


W świecie ostrej konkurencji trzeba czegoś wyjątkowego aby się 
wybić. Im większy wybór, tym łatwiej znaleźć doskonałe rozwiązanie. 
Zapraszamy do zainspirowania się tysiącami produktów we 
wszystkich kolorach tęczy, które można ozdobić tak, jak tylko 
Państwo zapragną i stworzyć wyjątkowe produkty promocyjne.
Wyjątkowo szeroki wachlarz produktów pozwala znaleźć produkt 
na każdą okazję, dla każdego i w każdym zasięgu cenowym. 
Zapraszamy do zapoznania się i zainspirowania naszym katalogiem. 
W razie potrzeby służymy informacją i wskazówkami. 

PAŃSTWA WIZERUNEK JEST 
UNIKALNY. UDOWODNIMY TO.

Ve světě založeném na konkurenci potřebujete něco, čím zvýrazníte 
svoji jedinečnou totožnost. Čím více máte na výběr, tím snazší je 
nalézt perfektní řešení. Nabízíme vám inspiraci, kterou potřebujete 
k vytvoření výrazných propagačních předmětů, v podobě tisícovek 
výrobků v nejrůznějších barvách, které stačí jen ozdobit podle 
vašich požadavků.

Z naší jedinečné široké nabídky můžete vybírat pro každou 
příležitost, pro každý vkus a v každé cenové  relaci. Stačí listovat a 
hledat inspiraci. A pokud budete potřebovat bližší informace nebo 
radu, rádi vám pomůžeme.

VAŠE IDENTITA JE JEDINEČNÁ. MY 
TO DOKÁŽEME
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ŚWIAT STOI PRZED PAŃSTWEM 
WYBOREM
Aby pomóc w wygodnym i szybkim wyszukiwaniu idealnego 
produktu promocyjnego, przy każdym opisie umieściliśmy logo 
jednego z naszych czterech Światów - Bullet, Avenue, Label i 
WorldSource - które zawierają kolejno: produkty promocyjne, 
prezenty, odzież oraz produkty o zwiększonych możliwościach 
personalizacji. Oferujemy imponującą gamę metod zdobienia, 
dzięki czemu każdy przedmiot można spersonalizować, by wyglądał 
wyjątkowo a nawet miał wyjątkową fakturę! W wielu przypadkach 
można swobodnie wybierać też miejsce, w którym ma znaleźć się 
logo czy napis.
Niezależnie od tego, czy chcą Państwo duże i wyraziste logo 
czy subtelne i stylowe - dzięki wielu oferowanych przez nas 
możliwościom stworzą Państwo wyjątkowy, unikalny produkt 
promocyjny.

TECHNOLOGIA / TECHNOLOGIE	 4
TORBY I PLECAKI / TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY	 64
RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE / OSOBNÍ A CESTOVNÍ 
DOPLŇKY	 128
AKCESORIA NA NAPOJE / NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY	 142
DOM I WNĘTRZE / DŮM A BYDLENÍ	 168
ARTYKUŁY BIUROWE / KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY	 198
ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE / PSACÍ POTŘEBY	 220
DZIECIĘCY / DĚTSKÉ	 260
PARASOLE / DEŠTNÍKY	 268
AKTYWNY WYPOCZYNEK / VOLNÝ ČAS A SPORT	 278
NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO / NÁSTROJE &  
BEZPEČNOST	 308
DROBIAZGI I BRELOKI / PREMIUMS & KLÍČENKY	 340
ODZIEŻ / ODĚVY	 348
WORLDSOURCE	 356SVĚTY MOŽNOSTÍ

Abychom vám pomohli rychle najít ideální propagační předměty, 
je popis každého výrobku doplněn logem zachycujícím jeden z 
našich čtyř světů – Bullet, Avenue, Label a WorldSource – které 
odpovídajícím způsobem identifikují reklamní předměty, dárky, 
oděvy a širší možnosti vlastních úprav. Díky působivě rozmanitým 
kvalitním technikám zdobení lze všechny předměty personalizovat 
pomocí nejrůznějších úprav, které rozlišíte nejen co do vzhledu, ale 
dokonce i omaku. 
Ať už chcete úpravy velké a odvážné, nebo jemné a stylové, naše 
nekonečná nabídka nám umožní ve spolupráci s vámi vytvořit 
dokonale jedinečné propagační výrobky.
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12371800

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

  OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI ZE SŁUCHAWKAMI / SOUPRAVA 
PRO VIRTUÁLNÍ REALITU SE SLUCHÁTKY

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 21 x 10 cm

Cechy • Plastik ABS. • Odpowiednie dla: smartfonów • Regulacja: paska na 
głowę • W zestawie: kabel micro USB • Wyściełany • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

TECHNOLOGIA / TECHNOLOGIE

Velikost 21 x 21 x 10 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Nastavitelný/á hlavový most • Polstrovaný • V balení: 
micro USB kabel • Vhodný pro Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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12368000

12366600

13422700

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW VR Z SOCZEWKĄ 3D ORAZ OKULARAMI WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI / BRÝLE PRO VIRTUÁLNÍ REALITU S ČOČKOU 3D

 OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI / NÁHLAVNÍ SADA PRO 
VIRTUÁLNÍ REALITU

 OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI LUXE / NÁHLAVNÍ SADA LUXE 
PRO VIRTUÁLNÍ REALITU 

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 44,16	 285	 10,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Smartfon • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość  15,7 x 9,5 x 11 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Odpowiednie dla: smartfonów • Regulacja: paska na 
głowę • Wyściełany • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość  19,5 x 12,3 x 10 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Odczepiany element: osłona w celu czyszczenia 
• Regulacja: paska na głowę • Smartfon • Wyściełany • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk

Velikost  14,7 x 14,7 x 3,5 cm

Vlastnosti  • ABS plast. • Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming

Velikost  15,7 x 9,5 x 11 cm

Vlastnosti  • ABS Plast. • Nastavitelný/á hlavový most • Polstrovaný 
• Vhodný pro Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming

Velikost  19,5 x 12,3 x 10 cm

Vlastnosti  • ABS plast. • Nastavitelný/á hlavový most • Odpínací klapky pro 
čištění • Polstrovaný • Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk
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13422801
13422800 13422802

13423800

13422100

13422101

13422100

13422102

13422104

13422103

13422105

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MINI OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI Z KLIPEM / MINI VIRTUÁLNÍ 
BRÝLE S KLIPEM 

 OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI VERACITY / BRÝLE PRO 
VIRTUÁLNÍ REALITU VERACITY CARDBOARD

 SKŁADANE OKULARY WIRTUALNEJ 
RZECZYWISTOŚCI / SKLÁDACÍ SILIKONOVÉ 
BRÝLE PRO VIRTUÁLNÍ REALITU 

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 11,11	 71,51	 2,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2,9 x 13 x 7,5 x 9 cm

Cechy • Karton. • Smartfon

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Wielkość  14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Cechy  • Plastik ABS oraz silikon. • Możliwość złożenia • Smartfon do 12 cm 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Możliwość złożenia • Smartfon • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost ø 2,9 x 13 x 7,5 x 9 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Smartphone

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker

Velikost  14,9 x 3,5 x 8,9 cm

Vlastnosti  • Silikon. • Skládací • Smartphone do 12 cm • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Vlastnosti • ABS Plast. • Skládací • Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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12368100

12371700

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZDALNIE STEROWANY MINI 
DRONE Z KAMERĄ / MINIDRON S 
FOTOAPARÁTEM  MINI DRONE / MINIDRON 

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 201,89	 1300	 46,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 133,78	 862	 30,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,5 x 8,5 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 30 min • Czas lotu 5 minut 
• Rozdzielczość 480 P • Wysokość lotu 30 m • W zestawie: kabel micro USB 
• W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 12 x 8,5 x 4,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 20 minut • Czas lotu 5 minut • W 
zestawie: światełko • Wysokość lotu 50 m • W zestawie: kabel micro USB • W 
zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost 8,5 x 8,5 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba letu 5 minut • Doba nabíjení 30 minut 
• Letová výška 30 m • Rozlišení 480p • V balení: micro USB kabel • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 12 x 8,5 x 4,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba letu 5 minut • Doba nabíjení 20 minut 
• Letová výška 50 m • V balení: světlo • V balení: micro USB kabel • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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12370000

12367700

12368900

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KAMERA DOMOWA 720P WI-FI / DOMÁCÍ WI-FI KAMERA 
720P

 KAMERA SPORTOWA / SPORTOVNÍ KAMERA 

 KAMERKA SPORTOWA LIFESTYLE / KAMERA LIFESTYLE ACTION 

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 201,89	 1300	 46,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 198,99	 1281	 45,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 209,65	 1350	 48,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 23 x 12 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Ekran LCD 3,8 • Rozdzielczość 720 p • W zestawie: 
10 akcesoriów • W zestawie: etui wodoodporne • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 3,2 x 8 x 11,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna rozdzielczość 30 fps • Rozdzielczość 720 p 
• Wejście na kartę pamięci SD • Wifi • W zestawie: kabel micro USB • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 4,6 x 4,6 x 1,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna rozdzielczość 30 fps • Rozdzielczość 1080 
p • Wejście na kartę pamięci SD • W zestawie: kabel micro USB

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost 3,2 x 8 x 11,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Maximálně 30 fps • Rozlišení 720p • SD otvor pro paměťovou 
kartu • Wifi • V balení: dárkový obal • V balení: micro USB kabel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 23 x 12 x 6,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Obrazovka LCD 3,8 cm • Rozlišení 720p • V balení: 10 
doplňků • V balení: nepromokavé pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 4,6 x 4,6 x 1,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Maximálně 30 fps • Rozlišení 1 080p • SD otvor pro 
paměťovou kartu • V balení: micro USB kabel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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12371900

12369000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
Z KAMERĄ HD 720P / SLUNEČNÍ BRÝLE S 
FOTOAPARÁTEM HD720P 

 KAMERA WI-FI 360° / 360° 
WI-FI AKČNÍ KAMERA 

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 240,73	 1550	 55,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 636,96	 4100	 146,43	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17 x 16 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna rozdzielczość 30 fps • Mikrofon 
• Rozdzielczość 720 p • Zgodność z normą EN dla okularów UV400 • Nie 
zawiera: karty micro SD • W zestawie: kabel micro USB • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 5,4 x 4,1 x 5,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Ekran LCD 2,4 cm • Maksymalna rozdzielczość 60 
fps • Nie zawiera: karty micro SD • Rozdzielczość 1080 p • W zestawie: 
wiele akcesoriów • W zestawie: kabel micro USB • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 17 x 16 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Maximálně 30 fps • Mikrofon • Norma EN brýle s 
UV400 • Rozlišení 720p • Micro SD karta  není/nejsou součástí balení • V 
balení: micro USB kabel • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 5,4 x 4,1 x 5,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Maximálně 60 fps • Micro SD karta  není/nejsou 
součástí balení • Obrazovka LCD 2,4 cm • Rozlišení 1 080p • V balení: 
doplňky/příslušenství • V balení: micro USB kabel • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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13422001 13422000

1342200212366500

13416501

13416500 13416502

13416503 13416504

13416505

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 METALOWY SELFIE STICK / DRŽÁK 
WIRE SELFIE 

 STRETCH BLUETOOTH® SELFIE 
STICK / STRETCH BLUETOOTH® SELFIE TYČ 

 MINI SELFIE STICK / MINI SELFIE 
DRŽÁK S POUTKEM 

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 20,20	 130	 4,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,93	 57,52	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	  

Wielkość 109 x 10,6 x 2,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Długość maksymalna 100 cm • Micro USB • Smartfon 
• W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 14,5 x 4,5 cm

Cechy • EVA / Metal. • Długość maksymalna 60 cm • Smartfon 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Transfer •  Grawerowanie

Wielkość 21 x 5 x 9,5 cm

Cechy • Silikon, stal oraz PVC. • Długość maksymalna 90 cm • Smartfon 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 21 x 5 x 9,5 cm

Vlastnosti • Silikon, ocel a PVC. • Prodloužení do 90 cm • Smartphone 
• Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 109 x 10,6 x 2,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Micro USB • Prodloužení do 100 cm • Smartphone 
• V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 14,5 x 4,5 cm

Vlastnosti • EVA / Metal. • Prodloužení do 60 cm • Smartphone • Standardní 
audio konektor 3,5 mm • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Transfer • Gravírování
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12372500

12372600

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OBRACANY ZESTAW OBIEKTYWÓW 4-W-1 
/ OTOČNÁ SADA ČOČEK 4-V-1 

 OBIEKTYW TELESCOPE DO SMARTFONA Z 8-KROTNYM 
ZOOMEM / 8X ZOOMOVÝ OBJEKTIV NA SMARTFON 

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8 x 6,5 x 3 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: zaczep

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość ø 3,2 x 8 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Odpowiednie dla: wszystkich smartfonów • W zestawie: 
zaczep • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost 8 x 6,5 x 3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: spona

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost ø 3,2 x 8 x 6,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Vhodný pro všechny smartphony • V balení: spona • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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13422902

1342290113422900 13422903 13422904

13423004

1342300113423000 13423002 13423003

12356600

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 OBIEKTYWY DO APARATU W 
SMARTFONIE PRISMA / SADA ČOČEK PRISMA 
K CHYTRÉMU TELEFONU

 OBIEKTYW SZEROKOKĄTNY ORAZ 
MACRO / MAKRO ČOČKA A ŠIROKOÚHLÁ 
ČOČKA S KLIPEM

 SOCZEWKA TYPU RYBIE OKO Z KLIPEM 
/ ČOČKA S EFEKTEM RYBÍHO OKA S KLIPEM

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 7,38	 47,50	 1,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 7,38	 47,50	 1,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7,5 x 7,5 x 3,3 cm

Cechy • Metal i plastik ABS. • Smartfon • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 5,5 x 2,3 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wszystkie urządzenia • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 6 x 2,6 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wszystkie urządzenia • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost 7,5 x 7,5 x 3,3 cm

Vlastnosti • Kov a ABS plast. • Smartphone • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 5,5 x 2,3 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Všemi přístroji • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 6 x 2,6 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Všemi přístroji • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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12371000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 LCD SMARTWATCH / 
CHYTRÉ HODINKY LCD

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 24,7 x 4 x 1 cm

Cechy • Silikon. • Bluetooth • Czas ładowania 1,5 godziny 
• Czas rozmów: 45 min • Ekran LCD 4 x 5 cm • Odpowiednie 
dla: Android • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 24,7 x 4 x 1 cm

Vlastnosti • Silikon. • Bluetooth • Doba hovoru 45 minut 
• Doba nabíjení 1,5 hodin • Obrazovka LCD 4 x 5 cm  
• Vhodný pro Android  • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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13422600 13422601 13422602 13422603

13422604 13424600 13424601

13424602 13424603 13424604

13424605

13425200 13425201 13425202 13425203

13425204

13424200 13424201

1342420213425800 13425801

13425802 13425803

13425804

13424700 13424701

13424702

13424703 13424704

13425700

13425701

13425702 13425703

13427000 13427001 13427002 13427004 13427005

13427003

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SILIKONOWE ETUI 
MOCOWANE DO TELEFONU 
ZE SZCZELINĄ NA PALEC / 
SILIKONOVÉ POUZDRO NA 
KARTU K TELEFONU

 BLOKERY KAMERY 
W FUTERALE / BLOKÁDA 
KAMERY

 SILIKONOWY UCHWYT 
RFID ZE SMYCZĄ NA KARTY 
KREDYTOWE / SILIKONOVÉ 
POUZDRO NA KARTU S RFID 
A LANYARDEM

 PODSTAWKA NA 
TELEFON COMPRESS / 
STOJÁNEK NA TELEFON 
COMPRESS

 FUTERAŁ PODRÓŻNY 
EVA / CESTOVNÍ POUZDRO 
EVA

 FUTERAŁ OCHRONNY 
DO SMARTFONA NA KARTY 
KREDYTOWE RFID / POUZDRO 
NA KARTY RFID K CHYTRÉMU 
TELEFONU

 DWUKIESZENIOWY 
FUTERAŁ RFID NA TELEFON 
/ DVOUPŘIHRÁDKOVÁ 
PENĚŽENKA RFID

 FUTERAŁ OCHRONNY 
NA KARTY KREDYTOWE RFID 
/ OCHRANA PRO RFID KARTY

	 > 5.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,56	 16,50	 0,59	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 5.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 1,32	 8,50	 0,30	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	
*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 5.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,18	 14	 0,50	
*Cena bez nadruku 
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1342430013424301 13424302 13424303 13424304

13424305 13424306 13424307

13427200 13427201

13427202
13427203

13427204

12348700 12348701 12348702 12348703 12348704

13424900

13424000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MAGNETYCZNY UCHWYT NA TELEFON / MAGNETICKÝ DRŽÁK TELEFONU

 OBRACANY MAGNETYCZNY UCHWYT NA TELEFON MOUNT / 
OTOČNÝ MAGNETICKÝ DRŽÁK

 ROZDZIELACZ AUDIO ZE STOJAKIEM SPARTACUS 2 W 1 / HUDEBNÍ ROZBOČOVAČ A DRŽÁK 
MOBILU SPARTACUS, 2-V-1

 WIELOFUNKCYJNY ZESTAW BIURKOWY / MULTIFUNKČNÍ STOJÁNEK

 ŚCIERECZKA Z MIKROFIBRY W FUTERALE / ČISTICÍ UTĚRKA Z MIKROVLÁKNA V 
POUZDŘE

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 10,02	 64,50	 2,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 5,83	 37,50	 1,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 7,38	 47,50	 1,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 5.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 4,5 x 4 cm

Cechy • Plastik ABS oraz silikon. • Odpowiednie dla: kratki nawiewu w 
samochodzie

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 3,7 x 3,5 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 2,9 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS i silikonowa podstawka. • Standardowy audio jack 3,5 
mm • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 10,3 x 9 x 5,9 cm

Cechy • Plastik. • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 15 x 15 cm

Cechy • Mikrofibra. • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost ø 4,5 x 4 cm

Vlastnosti • ABS plast a silikon. • Vhodný pro automobilové ventilace

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 3,7 x 3,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 2,9 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast a silikonová základna. • Standardní audio konektor 3,5 
mm • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 10,3 x 9 x 5,9 cm

Vlastnosti • Plast. • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 15 x 15 cm

Vlastnosti • Mikrovlákno. • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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10831001

10831000

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WODOODPORNY GŁOŚNIK BLUETOOTH® SPLASH / REPRODUKTOR SPLASH 
BLUETOOTH® DO SPRCHY I VEN

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,8 x 9,4 x 5,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 1 godzina • Czas odtwarzania 2 godziny 
• Kabel do ładowania w zestawie • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy

Velikost 4,8 x 9,4 x 5,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba nabíjení 1 hodina • Doba přehrávání 2 hodiny 
• Mikrofon pro příjem hovorů • Nabíjecí kabel přiložen

Možnosti dekorace • Digitální tisk
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13420801

13420803

13420800

13420802

13423403

13423400

13423401

13423402

13421001 13421002

13421000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® CLASSIC / BLUETOOTH® REPRODUKTOR

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® WHAMMO / REPRODUKTOR WHAMMO BLUETOOTH®

 GLOŚNIK BLUETOOTH® DITTY / DITTY REPRODUKTOR BLUETOOTH®

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 6 x 8 x 9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• W zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość 7,1 x 7,1 x 4,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • 3 baterie AAA • Czas odtwarzania 3 godziny 
• Maksymalna moc 2 W • Nie zawiera: bateria • Zasięg Bluetooth  • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 4,3 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny • Maksymalna moc 2 W 
• W zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost 6 x 8 x 9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 15 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 7,1 x 7,1 x 4,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 3x AAA baterie • Baterie není/nejsou součástí balení 
• Doba přehrávání 17 hodiny • Maximální výkon 2 W • Rozsah Bluetooth  • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk

Velikost ø 4,3 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální výkon 2 W 
• Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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10819204

10819200

10819202

10819201

10819205

13416801 1341680010826502 10826501

10826500

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® 
COMMANDER / REPRODUKTOR BLUETOOTH® 
COMMANDER

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® Z 
WBUDOWANYM WYZWALACZEM DO APARATU 
TIMBRE / REPRODUKTOR A FOTOGRAFICKÁ 
CLONA TIMBRE BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® NOMIA / 
REPRODUKTOR BLUETOOTH® NOMIA

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 51,54	 332	 11,85	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 5 x 5,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna moc 2 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 1,5 godziny • Maksymalna moc 2 W 
• W zestawie: bateria • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe • Zasięg Bluetooth

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość 4 x 5,5 x 5,5 cm

Cechy • Plastik. • Czas odtwarzania 4 godziny • Maksymalna moc 2 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • Zasięg Bluetooth

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Velikost ø 5 x 5,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 10 hodiny • Maximální výkon 2 W 
• Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 2,8 x 2,8 x 3,3 cm

Vlastnosti • ABS. • Doba přehrávání 1,5 hodin • Maximální výkon 2 W 
• Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: baterie • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 4 x 5,5 x 5,5 cm

Vlastnosti • Plast. • Doba přehrávání 4 hodiny • Maximální výkon 2 W 
• Mikrofon • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio konektor 3,5 mm • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk
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13426700 13426701

13426702

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® SPIN-IT WIDGET™ / BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
JAKO SPINNER

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 0,63 x 6,35 x 6,35 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 15 min • Maksymalna moc 0.5 W • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost 0,63 x 6,35 x 6,35 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 15 minut • Maximální výkon 0,5 W • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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1082640110826402 108264041082640310826400 10816001 1081600210816004 10816000

10830700

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® BANNER / REPRODUKTOR BANNER 
BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® NAIAD / 
REPRODUKTOR BLUETOOTH® NAIAD

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® GREEDO / 
REPRODUKTOR BLUETOOTH® GREEDO

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 45,83	 295	 10,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,1 x 4 x 7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny • Maksymalna moc 3 W • Mikrofon 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 4,3 x 5,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 5 godzin • Maksymalna moc 2 W 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania 
• Wykończenie soft touch • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość ø 5,9 x 5,7 cm

Cechy • Aluminium. • Czas odtwarzania 4 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost 9,1 x 4 x 7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Digitální tisk

Velikost ø 4,3 x 5,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 5 hodin • Hebký povrch 
• Maximální výkon 2 W • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio konektor 3,5 
mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost ø 5,9 x 5,7 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doba přehrávání 4 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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10831500

10831501 10831502

10832600

10826901
10826900

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® KUBUS 
Z FUNKCJĄ NFC / BLUETOOTH® A NFC 
REPRODUKTOR KUBUS

 GŁOŚNIK-MIKROFON BLUETOOTH® MEGA / BLUETOOTH® REPRODUKTOR S 
MIKROFONEM MEGA

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® STARK / 
REPRODUKTOR STARK BLUETOOTH®

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 42,33	 273	 9,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 5 x 5 x 5,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 8 x 25 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: 
opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11 x 4,5 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost 5 x 5 x 5,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 11 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost ø 8 x 25 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Mikrofon • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio 
konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 11 x 4,5 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Mikrofon • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio konektor 3,5 mm • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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10831700 13417901

13417900 13417902

10826600

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 AKUMULATOR POWERBANK 
Z GŁOŚNIKIEM BLUETOOTH® BRAN / 
REPRODUKTOR S POWERBANKOU BRAN 
BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® Z 
WBUDOWANYM MIKROFONEM SONIC 
/ REPRODUKTOR SONIC BLUETOOTH® 
S INTEGROVANÝM MIKROFONEM

 PRZENOŚNY MATERIAŁOWY 
GŁOŚNIK BLUETOOTH® / PŘENOSNÝ 
BLUETOOTH® REPRODUKTOR

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Cechy • Plastik. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 7 x 7 x 3,8 cm

Cechy • Materiał oraz plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny 
• Maksymalna moc 3 W • Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • 

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy

Wielkość 12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 20 godzin • Maksymalna moc 2 
W • Maksymalna moc 5 V / 1 A • Powerbank 2200 mAh • Standardowy 
audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 4,9 x 4,9 x 5,4 cm

Vlastnosti • Plast. • Doba přehrávání 13 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Mikrofon • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio konektor 3,5 mm • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 7 x 7 x 3,8 cm

Vlastnosti • Tkanina/ ABS plast. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální 
výkon 3 W • Mikrofon • Rozsah Bluetooth  • Standardní audio konektor 3,5 
mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • 

Možnosti dekorace • Digitální tisk

Velikost 12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 20 hodin • Maximální výkon 2 
W • Maximální výkon 5V/1A • Powerbanka 2 200 mAH • Standardní audio 
konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10821500

10830400

10828800

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® SELENE 
TOUCH LIGHT UP / REPRODUKTOR 
BLUETOOTH® A DOTYKOVÁ LAMPIČKA 
SELENE

 DREWNIANY GŁOŚNIK 
BLUETOOTH® SENECA / DŘEVĚNÝ 
REPRODUKTOR SENECA BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® TRITON / 
REPRODUKTOR BLUETOOTH® TRITON

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 100,98	 650	 23,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,1 x 8,1 x 13 cm

Cechy • Plastik ABS. • 4 tryb / tryby świecenia • Czas odtwarzania 2 godziny 
• Maksymalna moc 5 W • W zestawie: budzik • W zestawie: opakowanie 
upominkowe • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk

Wielkość 7,5 x 7,5 x 7,5 cm

Cechy • Drewno. • Czas odtwarzania 3 godziny • Standardowy audio jack 
3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 6 x 6 x 6,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 6 godzin • Maksymalna moc 
2 W • Mikrofon • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 8,1 x 8,1 x 13 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 4 režim svícení • Doba přehrávání 2 hodiny 
• Maximální výkon 5 W • V balení: budík • V balení: dárkový obal • V balení: 
(nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk

Velikost 7,5 x 7,5 x 7,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • Doba přehrávání 16 hodiny • Rozsah Bluetooth  
• Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 6 x 6 x 6,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 6 hodin • Maximální výkon 2 W 
• Mikrofon • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10833000

1082920110829200

10829202

10832500

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® BRICK / 
VENKOVNÍ BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
BRICK

 ALUMINIOWY GŁOŚNIK NA 
BLUETOOTH® MORLEY / REPRODUKTOR 
MORLEY METAL BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK DONICZKA BLUETOOTH® GREEEN THUMB / VENKOVNÍ 
BLUETOOTH® REPRODUKTOR V KVĚTINÁČI FLOWER POT

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 81,56	 525	 18,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,8 x 16 x 7,5 cm

Cechy • Plastik ABS oraz silikon. • Czas odtwarzania 4 godziny • Maksymalna 
moc 6 W • W zestawie: kabel/kable do ładowania • Wodoodporny • Zasięg 
Bluetooth  • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy

Wielkość 6,5 x 4 x 6,5 cm

Cechy • Aluminium. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna moc 3 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość ø 8,8 x 10,7 x 11,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg 
Bluetooth  • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 4,8 x 16 x 7,5 cm

Vlastnosti • ABS plast a silikon. • Doba přehrávání 4 hodiny • Maximální 
výkon 6 W • Nepromokavý/á • Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)
kabel/y • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Digitální tisk

Velikost 6,5 x 4 x 6,5 cm

Vlastnosti • Aluminium. • Doba přehrávání 19 hodiny • Maximální výkon 3 W 
• Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování

Velikost ø 8,8 x 10,7 x 11,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V 
balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10829400

10831200

10831300

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MATERIAŁOWO-DREWNIANY 
GŁOŚNIK BLUETOOTH® / REPRODUKTOR 
SHAE FABRIC A WOOD BLUETOOTH®

 MATERIAŁOWY GŁOŚNIK 
BLUETOOTH® / LÁTKOVÝ REPRODUKTOR 
BLUETOOTH®

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® FORTUNE 
FABRIC / BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
FORTUNE FABRIC

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 155,28	 1000	 35,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12 x 12 x 7,7 cm

Cechy • Plastik ABS oraz mahoń. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna 
moc 5 W • Mikrofon • Poziomy stojak na telefon • Standardowy audio jack 
3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość 15,1 x 5,33 x 12 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny • Maksymalna moc 5 W 
• Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 7 x 7 x 10 cm

Cechy • Materiał. • Czas odtwarzania 1,5 godziny • Maksymalna moc 3 
W • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  
Grawerowanie

Velikost 12 x 12 x 7,7 cm

Vlastnosti • Dřevo a plátno. • Doba přehrávání 18 hodiny • Horizontální 
stojánek na telefon • Maximální výkon 5 W • Mikrofon • Standardní audio 
konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování

Velikost 15,1 x 5,33 x 12 cm

Vlastnosti • ABS plast/tkanina. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální 
výkon 5 W • Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: 
(nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 7 x 7 x 10 cm

Vlastnosti • Tkanina. • Doba přehrávání 1,5 hodin • Maximální výkon 3 
W • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Debosování • Gravírování
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10827400

1083030010829600

10828200

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WODOODPORNY GŁOŚNIK NA 
BLUETOOTH® BOULDER / VODOTĚSNÝ 
SPORTOVNÍ BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
BOULDER

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® CUBE / 
BLUETOOTH® REPRODUKTOR CUBE 

OUTDOOR

 ŻARÓWKA Z WBUDOWANYM 
GŁOŚNIKIEM BLUETOOTH® / 
REPRODUKTOR A ŽÁROVKA ZEUS LED 
BLUETOOTH®

 DREWNIANY GŁOŚNIK NA 
BLUETOOTH® NATIVE / DŘEVĚNÝ 
BLUETOOTH® REPRODUKTOR NATIVE

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 143,71	 925	 33,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 163,05	 1050	 37,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 170,89	 1100	 39,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 170,82	 1100	 39,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 19,4 x 7,8 x 3,6 cm

Cechy • Plastik ABS i guma. • Czas odtwarzania 4 godziny • Karabińczyk 
• Maksymalna moc 2 x 3 W • Mikrofon • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 8,4 x 8,4 x 6,2 cm

Cechy • Plastik ABS i silikon. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna 
moc 5 W • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: kabel/kable 
do ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 7,8 x 12 cm

Cechy • Plastik ABS. • 6 W dioda /diody LED • Maksymalna moc 3 W • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: pilot • Zasięg Bluetooth  
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Cechy • Plastik ABS oraz drewno. • Czas odtwarzania 3 godziny • Maksymalna 
moc 2 x 3 W • Mikrofon • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: 
kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 19,4 x 7,8 x 3,6 cm

Vlastnosti • ABS plast a guma. • Doba přehrávání 4 hodiny • Karabinka 
• Maximální výkon 2 x 3W • Mikrofon • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 8,4 x 8,4 x 6,2 cm

Vlastnosti • Silikon a ABS plast. • Doba přehrávání 20 hodiny • Maximální 
výkon 5 W • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 7,8 x 12 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 6 W LED světlo/světla • Maximální výkon 3 W 
• Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dálkový • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Vlastnosti • ABS plast a dřevo. • Doba přehrávání 12 hodiny • Maximální 
výkon 2 x 3W • Mikrofon • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: 
(nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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10828300

10830000

10832700

10832300

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GŁOŚNIK DUO WIFI / DUO 
WIFI REPRODUKTOR

 ADAPTER SAMOCHODOWY 
DAB / AUTOADAPTÉR DAB

RADIO DAB DELUXE / RÁDIO DAB 
DELUXE

 GŁOŚNIK BLUETOOTH® INSIGHT / 
REPRODUKTOR INSIGHT BLUETOOTH®

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 326,17	 2100	 74,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 302,87	 1950	 69,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 333,94	 2150	 76,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 155,28	 1000	 35,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 5 x 17 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 5 x 7 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Bluetooth • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11,5 x 19,5 x 11,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Naklejka epoksydowa

Wielkość 5,9 x 5,9 x 8,9 cm

Cechy • Aluminium. • Czas odtwarzania 2 godziny • Maksymalna moc 2,5 W 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do ładowania 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 5 x 17 x 6,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal 
• 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 5 x 7 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Bluetooth • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 11,5 x 19,5 x 11,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal 
• 

Možnosti dekorace • Doming

Velikost 5,9 x 5,9 x 8,9 cm

Vlastnosti • Kov. • Doba přehrávání 2 hodiny • Maximální výkon 2,5 W 
• Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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10821302 10821303 10821304 10821305

10821301

1082190110821900 10821903 10821904 10821905

10821902

13423501 13423502 13423503 13423504 1342350513423500 13423507

13423506

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SŁUCHAWKI DOUSZNE BUDGET BLAST 
/ SLUCHÁTKA BUDGET BLAST

 SŁUCHAWKI DOUSZNE VERSA / 
SLUCHÁTKA VERSA

 SŁUCHAWKI DOUSZNE REBEL / 
SLUCHÁTKA REBEL

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,88	 18,51	 0,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 3,39	 21,84	 0,78	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 126 cm

Cechy • Plastik ABS oraz etui z PVC. • Czułość 85 dB • Długość kabla 120 cm 
• Maksymalna moc 10 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: 
opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 5,4 x 2,1 cm

Cechy • Polipropylen. • Czułość 105 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 5 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 6 x 6,5 x 1,7 cm

Cechy • Plastik. • Czułość 105 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 5 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Velikost ø 1,2 x 126 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 85 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 10 mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/
kapsička

Možnosti dekorace • Sítotisk • Digital sticker

Velikost ø 5,4 x 2,1 cm

Vlastnosti • PP plast. • Citlivost 105 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 5 mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/
kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 6 x 6,5 x 1,7 cm

Vlastnosti • Plast. • Citlivost 105 • Délka kabelu 120 cm • Maximální výkon 5 
mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk
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10823502

10823501 10823500 10823503 10823504
1081280110812800 10812802 10812803 10812804 10812806

10812805

1341660313416600

13416601

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SŁUCHAWKI DOUSZNE Z MIKROFONEM 
SARGAS / SLUCHÁTKA SARGAS S 
MIKROFONEM

 SŁUCHAWKI DOUSZNE SARGAS / 
SLUCHÁTKA SARGAS

 SŁUCHAWKI DOUSZNE REELY / 
SAMONAVÍJECÍ SLUCHÁTKA REELY

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 11,26	 72,50	 2,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,72	 56,16	 2,01	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 6,8 x 6,8 x 2,1 cm

Cechy • Plastik ABS oraz PVC. • Czułość 103 dB • Długość kabla 105 cm 
• Maksymalna moc 10 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość 7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Cechy • Plastik ABS oraz PVC. • Czułość 88 dB • Długość kabla 116 cm 
• Maksymalna moc 10 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: 
opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 5,3 x 1,8 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 105 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 5 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost 6,8 x 6,8 x 2,1 cm

Vlastnosti • ABS a PVC. • Citlivost 103 • Délka kabelu 105 cm • Maximální 
výkon 10 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Standardní audio konektor 3,5 
mm • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 7,2 x 7,2 x 2,2 cm

Vlastnosti • Plast. • Citlivost 88 • Délka kabelu 116 cm • Maximální výkon 10 
mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost ø 5,3 x 1,8 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 105 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 5 mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/
kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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13419801

13419800

1341980313419802

10828700

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SŁUCHAWKI DOUSZNE BRAIDED / 
SLUCHÁTKA BRAIDED

 SŁUCHAWKI DOUSZNE COMMAND / 
SLUCHÁTKA NA MUZIKU COMMAND

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 14,68	 94,50	 3,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,3 x 8,3 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 100 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 30 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: 
opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 92 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 20 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • Standardowy audio 
jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 8,3 x 8,3 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 100 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 30 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Digitální tisk

Velikost ø 1 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 92 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 20 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Standardní audio konektor 3,5 
mm • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10830600
10830601 10830602

13423904 13423901

13423902

13423903

13423900

13425601

13425600

13425602

13425603

13425604

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KOLOROWE SŁUCHAWKI 
BLUETOOTH® / BAREVNÁ SLUCHÁTKA 
BLUETOOTH®

 SŁUCHAWKI DOUSZNE NA 
BLUETOOTH® BUDGET / SLUCHÁTKA BUDGET 
BLUETOOTH® S POUZDREM A KARABINKOU

 SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE 
TRUE WIRELESS Z MIKROFONEM / 
BEZDRÁTOVÉ SLUCHÁTKO TRUE S 
MIKROFONEM 

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 40,39	 260	 9,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,3 x 76 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 1,5 godziny • Czas odtwarzania 3 
godziny • Czułość 95 dB • Kompatybilność: Android i Apple • Maksymalna 
moc 40 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 1 x 1,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2,5 godziny • Maksymalna moc 20 nW 
• W zestawie: kabel/kable do ładowania • Zasięg Bluetooth  • W zestawie: 
opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 3 x 1,5 x 1,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 1,5 godziny • Czas odtwarzania 1,5 
godziny • Kabel do ładowania w zestawie • Maksymalna moc 10 mW • Zasięg 
Bluetooth  • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Velikost ø 1,3 x 76 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 95 • Doba nabíjení 1,5 hodin • Doba 
přehrávání 6 hodiny • Kompatibilní s Android a Apple • Maximální výkon 40 
mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 1 x 1,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba přehrávání 2,5 hodin • Maximální výkon 20 
mW • Rozsah Bluetooth  • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: pouzdro/
kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk

Velikost 3 x 1,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba nabíjení 1,5 hodin • Doba přehrávání 1,5 hodin 
• Maximální výkon 10 mW • Nabíjecí kabel přiložen • Rozsah Bluetooth  • V 
balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer
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10831600 10831601

13426302

13426301 13426300 13426303 13426304

13423303

13423301

13423302

13423300

13423304

13420502
13420501

13420500

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SŁUCHAWKI DOUSZNE NA BLUETOOTH® BUSTLE / SLUCHÁTKA BLUETOOTH® 
BUSTLE

 ODBIORNIK BLUETOOTH® / PŘIJÍMAČ BLUETOOTH®

 KOLOROWE SŁUCHAWKI BLUETOOTH® POP / SLUCHÁTKA POP BLUETOOTH®

 BŁYSZCZĄCE SŁUCHAWKI BLUETOOTH® / SLUCHÁTKA BLUETOOTH® SHINY

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 34,96	 225	 8,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2 x 53 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2 godziny • Czułość 104 dB 
• Maksymalna moc 5 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W 
zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer

Wielkość 5 x 2,9 x 1,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: 
zaczep • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 2,7 x 5,8 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 2,5 godziny • Czułość 100 dB 
• Kompatybilność: Android i Apple • Maksymalna moc 10 mW • Mikrofon 
z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W 
zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,1 x 54 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: 
kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W 
zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost ø 2 x 53 cm

Vlastnosti • ABS Plast. • Citlivost 104 • Doba přehrávání 2 hodiny 
• Maximální výkon 5 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: pouzdro/
kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Transfer

Velikost 5 x 2,9 x 1,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: spona • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 2,7 x 5,8 x 6,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 100 • Doba přehrávání 2,5 hodin 
• Kompatibilní s Android a Apple • Maximální výkon 10 mW • Mikrofon pro 
příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker

Velikost ø 1,1 x 54 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)
kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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10820301

10824000

10820300

10827000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SŁUCHAWKI DOUSZNE BUZZ Z 
BLUETOOTH® / SLUCHÁTKA BLUETOOTH® 
BUZZ

 SŁUCHAWKI DOUSZNE FUSION / 
SLUCHÁTKA FUSION

 SŁUCHAWKI DOUSZNE BLURR Z 
BLUETOOTH® / SLUCHÁTKA BLUETOOTH® 
BLURR

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 4 godziny • Czułość 105 dB 
• Maksymalna moc 30 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie / pokrowiec 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 2,3 x 3,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 104 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 5 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • Standardowy audio jack 
3,5 mm • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 6,5 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 6 godzin • Czułość 83 dB 
• Maksymalna moc 15 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Regulacja głośności • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost ø 8,2 cm

Vlastnosti • ABS Plast. • Citlivost 105 • Doba přehrávání 4 hodiny 
• Maximální výkon 30 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)
kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 2,3 x 3,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 104 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 5 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Standardní audio konektor 3,5 
mm • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 6,5 x 6,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 83 • Doba přehrávání 6 hodin • Maximální 
výkon 15 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Regulace hlasitosti • V balení: 
pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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10829801 10829800

10830902

1083090110830900

10832000

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BEZPRZEWODOWE SŁUCHAWKI AARYN TRUE WIRELESS / BEZDRÁTOVÁ 
SLUCHÁTKA AARYN

 METALOWE SŁUCHAWKI DOUSZNE BLUETOOTH® MARTELL MAGNETIC Z 
FUTERAŁEM / MAGNETICKÁ SLUCHÁTKA MARTELL BLUETOOTH®

 SŁUCHAWKI DOUSZNE NA BLUETOOTH® SUPER PUMP / SLUCHÁTKA SUPER 
PUMP BLUETOOTH®

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2 x 3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 2 godziny • Czas odtwarzania 3 
godziny • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer

Wielkość ø 1,1 x 67,5 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 1 godzina • Czas odtwarzania 3 
godziny • Czułość 90 dB • Magnes power on/off • Maksymalna moc 10 
mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 54 x 4,2 x 2,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 3 godziny • Czułość 104 dB 
• Maksymalna moc 10 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 2 x 3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba nabíjení 2 hodiny • Doba přehrávání 7 hodiny 
• V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Transfer

Velikost ø 1,1 x 67,5 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 90 • Doba nabíjení 1 hodina • Doba 
přehrávání 5 hodiny • Magnetický power on/off • Maximální výkon 10 mW 
• Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker

Velikost 54 x 4,2 x 2,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 104 • Doba přehrávání 3 hodiny 
• Maximální výkon 10 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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10832400

10832100

10830800

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BEZPRZEWODOWE SŁUCHAWKI DOUSZNE W ETUI / BEZDRÁTOVÁ 
SLUCHÁTKA TRUE S POUZDREM

 SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE ARYA Z AKTYWNĄ REDUKCJĄ SZUMÓW / 
TLUMÍCÍ SLUCHÁTKA ARYA

 BEZPRZEWODOWY GŁOŚNIK IFIDELITY ORAZ SŁUCHAWKI TRUWIRELESS / 
BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA A REPRODUKTOR IFIDELITY

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 271,80	 1750	 62,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 365,01	 2350	 83,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,8 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 1 godzina • Czułość 83 dB 
• Maksymalna moc 10 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W 
zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie / pokrowiec 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 0,5 x 9 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Redukcja hałasu • Regulacja głośności • W zestawie: 
kabel/kable do ładowania • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Wielkość ø 6 x 7,7 cm

Cechy • Plastik ABS oraz PC. • Czas odtwarzania 6 godzin • Mikrofon z funkcją 
odbierania rozmów • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie / pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,8 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 83 • Doba přehrávání 1 hodina • Maximální 
výkon 10 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V 
balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 0,5 x 9 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Redukce šumu • Regulace hlasitosti • V balení: 
(nabíjecí)kabel/y • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer

Velikost ø 6 x 7,7 cm

Vlastnosti • ABS plast a PVC. • Doba přehrávání 6 hodin • Mikrofon pro 
příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička • V 
balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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10830500

10831400

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 METALOWE SŁUCHAWKI 
DOUSZNE TRUEWIRLESS Z FUTERAŁEM–
POWER BANKIEM / KOVOVÁ SLUCHÁTKA 
TRUEWIRLESS S POWERBANKOU

 BEZPRZEWODOWE SŁUCHAWKI DOUSZNE Z OBUDOWĄ POWER CASE / 
BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA TRUE S NABÍJECÍM POUZDREM

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 217,42	 1400	 49,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,22 x 2,45 x 9,1 cm

Cechy • Aluminium. • Czas ładowania 2 godziny • Czas odtwarzania 3 
godziny • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • Powerbank 2000 mAh • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 8,5 x 7 x 7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas ładowania 2 godziny • Czas odtwarzania 2 godziny 
• Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 4,22 x 2,45 x 9,1 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doba nabíjení 2 hodiny • Doba přehrávání 4 hodiny 
• Mikrofon pro příjem hovorů • Powerbanka 2 000 mAh • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 8,5 x 7 x 7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doba nabíjení 2 hodiny • Doba přehrávání 2 hodiny 
• Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10818400
10818401

10817902

10817901

10817900

10817903

10825502

1082550110825500

10825503 10825504 10825505

13419902

13419901

13419900

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SŁUCHAWKI NA BLUETOOTH® TEX / 
SLUCHÁTKA TEX BLUETOOTH®

 SKŁADANE SŁUCHAWKI RALLY / 
SKLÁDACÍ SLUCHÁTKA RALLY

 SKŁADANE SŁUCHAWKI TABLIS / 
SKLÁDACÍ SLUCHÁTKA TABLIS

 SŁUCHAWKI CHAOS / SLUCHÁTKA 
CHAOS

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 36,12	 233	 8,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 19 x 15 x 17,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 4 godziny • Czułość 90 dB 
• Maksymalna moc 80 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 7 x 24 x 24 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 110 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 150 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: kabel/kable do 
ładowania

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 10,5 x 6 x 16 cm

Cechy • Plastik. • Czułość 105 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 30 mW • Standardowy audio jack 3,5 mm • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 18,5 x 7 x 18,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czułość 118 dB • Długość kabla 120 cm • Maksymalna 
moc 10 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • Możliwość złożenia 
• W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Velikost 19 x 15 x 17,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 90 • Doba přehrávání 4 hodiny • Maximální 
výkon 80 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V balení: • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 7 x 24 x 24 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 110 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 150 mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: (nabíjecí)
kabel/y • V balení: • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 10,5 x 6 x 16 cm

Vlastnosti • Plast. • Citlivost 105 • Délka kabelu 120 cm • Maximální výkon 
30 mW • Standardní audio konektor 3,5 mm • V balení: pouzdro/kapsička • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 18,5 x 7 x 18,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 118 • Délka kabelu 120 cm • Maximální 
výkon 10 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V balení: pouzdro/
kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker
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10829701

10829700

10829702

10832200 10832201

10825600

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® RHEA / SLUCHÁTKA RHEA BLUETOOTH®

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® MILLENNIAL METAL / KOVOVÁ BLUETOOTH® 
SLUCHÁTKA MILLENNIAL

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® CADENCE Z ETUI / SLUCHÁTKA CADENCE 
BLUETOOTH® V POUZDŘE

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 139,74	 900	 32,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 112,63	 725	 25,89	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 19 x 18 x 7,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 8 godzin • Czułość 110 dB 
• Maksymalna moc 50 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 5 x 15,8 x 18,4 cm

Cechy • Aluminium. • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • W zestawie: 
kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W 
zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość 17 x 7 x 13 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 6 godzin • Czułość 95 dB 
• Maksymalna moc 95 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Regulacja głośności

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk

Velikost 19 x 18 x 7,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 110 • Doba přehrávání 8 hodin • Maximální 
výkon 50 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V balení: • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 5 x 15,8 x 18,4 cm

Vlastnosti • Hliník. • Mikrofon pro příjem hovorů • V balení: (nabíjecí)
kabel/y • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování

Velikost 17 x 7 x 13 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 95 • Doba přehrávání 6 hodin • Maximální 
výkon 95 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Regulace hlasitosti • V balení: 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk
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10820900 10822800

10822900

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® OPTIMUS / SLUCHÁTKA OPTIMUS BLUETOOTH®

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® ENYO / 
SLUCHÁTKA ENYO BLUETOOTH®

 SŁUCHAWKI BLUETOOTH® CRONUS 
/ SLUCHÁTKA CRONUS BLUETOOTH®

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 310,64	 2000	 71,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 209,65	 1350	 48,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 20 x 8,5 x 18,5 cm

Cechy • Plastik ABS i metal. • Czas odtwarzania 10 godzin • Czułość 116 
dB • Maksymalna moc 50 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów 
• Możliwość złożenia • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Czas odtwarzania 10 • Czułość 106 dB • Maksymalna 
moc 30 mW • Mikrofon z funkcją odbierania rozmów • Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 13,7 x 6,5 x 19 cm

Cechy • Aluminium, plastik i poliuretan. • Czas odtwarzania 10 godzin 
• Czułość 110 dB • Maksymalna moc 30 mW • Mikrofon z funkcją odbierania 
rozmów • Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 20 x 8,5 x 18,5 cm

Vlastnosti • ABS plast a metal. • Citlivost 116 • Doba přehrávání 10 hodin 
• Maximální výkon 50 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V 
balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Citlivost 106 • Doba přehrávání 10 • Maximální 
výkon 30 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V balení: • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 13,7 x 6,5 x 19 cm

Vlastnosti • Hliník, plast a PU. • Citlivost 110 • Doba přehrávání 10 hodin 
• Maximální výkon 30 mW • Mikrofon pro příjem hovorů • Skládací • V 
balení: • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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12357104

12357105

12357101

12357103

12357100

12357102

13423700

13423703

13423701

13423702

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 POWERBANK EDGE 2000MAH / 
POWERBANKA 2000MAH EDGE

 POWERBANK FLASH 2200MAH / 
POWERBANKA FLASH, 2 200 MAH

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 22,04	 142	 5,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - jonowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A • Port 
Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Cechy • ABS i plastik PC. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna 
moc 5 V / 1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 9,7 x 2,7 x 2,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální 
výkon 5V/1A • Micro USB port • V balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9,2 x 2,6 x 2,6 cm

Vlastnosti • ABS a PC plasty. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální 
výkon 5V/1A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • V balení: kabel/y 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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13419504

13419500 13419501 1341950313419502

13427703

13427701 1342770213427700 13427704

13417000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŁADOWARKA Z CYFROWYM EKRANEM 
JOLT 2200 MAH / NABÍJEČKA JOLT S 
DIGITÁLNÍM DISPLEJEM KAPACITY, 2 200 MAH

 POWER BANK SPAN 1200 MAH / 
POWERBANKA SPAN 1200 MAH

 POWERBANK JIVE 2000MAH / POWERBANKA JIVE 2 000 MAH

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 20,28	 131	 4,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Cechy • Aluminium. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna 
moc 5 V / 1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 9,6 x 3 x 2,1 cm

Cechy • Plastik. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna moc 
5 V / 0,8 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna 
moc 5 V / 1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost 2,3 x 9,2 x 2,3 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální výkon 
5V/1A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • V balení: kabel/y • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 9,6 x 3 x 2,1 cm

Vlastnosti • Plast. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální výkon 
5V/0,8A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • V balení: kabel/y • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9,7 x 2,5 x 2,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální 
výkon 5V/1A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • V balení: kabel/y 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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12372900

12372901

13419400

13419401

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 POWERBANK AUSTIN 4000 MAH / POWERBANKA AUSTIN 4000 MAH

 POWER BANK DENZI 700 MAH ZE ZINTEGROWANĄ KOŃCÓWKĄ / 
POWERBANKA 700 MAH DENZI S INTEGROVANOU KONCOVKOU

 ALUMINIOWY AKUMULATOR POWERBANK VOLT 2200MAH / POWERBANKA 
VOLT ALU 2200MAH

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 19,83	 127,67	 4,56	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Cechy • Plastik. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - polimerowy • Maksymalna 
moc 5 V / 1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable 
• Wskaźnik naładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 17 x 2,3 x 1,5 cm

Cechy • Plastik. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A 
• Odpowiednie dla: Apple i Android • Porty USB: 1 • Wbudowane swiatełko 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Cechy • Aluminium. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna 
moc 5 V / 1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 11,4 x 6,7 x 0,6 cm

Vlastnosti • Plast. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální výkon 
5V/1A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • Ukazatel kapacity • V 
balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 17 x 2,3 x 1,5 cm

Vlastnosti • Plast. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální výkon 
5V/1A • Vhodný pro Apple & Android • Zabudované světlo • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9,3 x 2,2 x 2,1 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální výkon 
5V/1A • Micro USB port • Protokol zkoušky UN 38.3 • V balení: kabel/y • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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13424503

13424501 1342450213424500

12372100

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MATERIAŁOWY POWER BANK 4000 
MAH / POWERBANKA 4000 MAH

 ALUMINIOWY POWER BANK PEP 4000 
MAH / HLINÍKOVÁ POWERBANKA PEP 4 000 
MAH

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12 x 6,7 x 1,4 cm

Cechy • Plastik ABS oraz materiał. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 
5 V / 1 A • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • Wskaźnik naładowania 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 10,9 x 6,8 x 1 cm

Cechy • Aluminium. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A 
• Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • Wskaźnik naładowania • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 12 x 6,7 x 1,4 cm

Vlastnosti • ABS plast a tkanina. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á 
• Maximální výkon 5V/1A • Ukazatel kapacity • V balení: kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 10,9 x 6,8 x 1 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/1A • Ukazatel kapacity • V balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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12370200

12373000

12368300

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SOLARNY POWERBANK 10000 MAH PEAK / SOLÁRNÍ POWERBANKA PEAK 10 000 
MAH

 SOLARNY POWER BANK COSMIC 
8000 MAH Z PODWÓJNYMI PANELAMI / 
SOLÁRNÍ POWERBANKA COSMIC 8 000 MAH 
S DUÁLNÍMI PANELY

 ZESTAW KABLI DO ŁADOWANIA 500 MAH POWER BOOSTER / SADA KABELŮ 
500 MAH POWER BOOSTER

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 186,43	 1200	 42,86	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 155,28	 1000	 35,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 16,1 x 7,9 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A, 5 V / 
2,1 A • Port Micro USB • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • Wbudowane 
swiatełko • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 15,6 x 8,4 x 2,5 cm

Cechy • Poliuretan. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 2,1 A, 5 V 
/ 2,1 A • Porty USB: 2 • W zestawie: kabel/kable • Wbudowane swiatełko • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tłoczenie

Wielkość 6,5 x 4,5 x 1,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 0,5 
A • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/kable • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 16,1 x 7,9 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/1A, 5V/2,1A • Micro USB port • V balení: kabel/y • Zabudované 
světlo • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 15,6 x 8,4 x 2,5 cm

Vlastnosti • PU. • 2 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální výkon 
5V/2,1A, 5V/2,1A • V balení: kabel/y • Zabudované světlo • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Debosování

Velikost 6,5 x 4,5 x 1,3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/0,5A • V balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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12368800 12367500

12357500

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 AKUMULATOR POWERBANK PB-10200 / POWERBANKA PB-10200

 POWERBANK PB-10000 TYPE-C / 
POWERBANKA PB-10000 TYP C

 SOLARNY POWER BANK 
STELLAR 8000 MAH / SOLÁRNÍ 
POWERBANKA STELLAR 8 000 MAH

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 163,05	 1050	 37,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 155,28	 1000	 35,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13,3 x 6,5 x 1,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - jonowy • Maksymalna moc 5 V / 1 
A, 5 V / 2,1 A • Możliwość równoległego ładowania dwóch urządzeń • Port Micro USB 
• Porty USB: 2 • W zestawie: kabel/kable do ładowania • Wskaźnik naładowania • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14 x 6,5 x 1,3 cm

Cechy • Aluminium. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - polimerowy • Maksymalna 
moc 5 V / 2 A, 5 V / 2 A • Możliwość równoległego ładowania dwóch urządzeń 
• Port USB typu A i port USB typu C • W zestawie: kabel/kable • Wskaźnik 
naładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 15 x 7,5 x 1 cm

Cechy • Aluminium. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 2,1 A, 5 V 
/ 1 A • Porty USB: 2 • W zestawie: kabel/kable • Wbudowane swiatełko • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 13,3 x 6,5 x 1,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální výkon 5V/1A, 
5V/2,1A • Micro USB port • Nabíjení 2 přístrojů současně • Protokol zkoušky UN 38.3 
• Ukazatel kapacity • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14 x 6,5 x 1,3 cm

Vlastnosti • Hliník. • Lithium-polymerový/á • Maximální výkon 5V/2A, 
5V/2A • Nabíjení 2 přístrojů současně • Protokol zkoušky UN 38.3 • Ukazatel 
kapacity • USB port typu A a USB port typu C • V balení: kabel/y • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 15 x 7,5 x 1 cm

Vlastnosti • Hliník. • 2 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/2,1A, 5V/1A • V balení: kabel/y • Zabudované světlo • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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12368600
12372200

12372700

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WIELOFUNKCYJNY POWER BANK 
MYRIAD 10 000 MAH / MULTIFUNKČNÍ 
POWERBANKA MYRIAD 10 000 MAH

 POWER BANK SPECTRO ZE 
ZINTEGROWANYM KABLEM MFI 2-W-1 / 
POWERBANKA SPECTRO S INTEGROVANÝM 
MFI A KABELEM 2-IN-1

 POWERBANK 10000 MAH SPARE / 
POWERBANKA SPARE 10 000 MAH

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 163,05	 1050	 37,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,76 x 7,4 x 2,6 cm

Cechy • Plastik. • Litowo - jonowy • Maksymalna moc Typ C: 5 V / 2 A • Porty 
USB: 2 • W zestawie: kabel/kable • Wskaźnik naładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 13,5 x 7,5 x 0,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 2,1 A 
• Odpowiednie dla: Apple i Android • Porty USB: 1 • Wskaźnik naładowania 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14,1 x 6,3 x 2,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - jonowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A, 5 V / 1 
A, 5 V / 2 A • Porty USB: 3 • W zestawie: kabel/kable • Wbudowane swiatełko 
• Wskaźnik naładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 9,76 x 7,4 x 2,6 cm

Vlastnosti • Plast. • 2 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální výkon Typ 
C: 5V/2A • Ukazatel kapacity • V balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 13,5 x 7,5 x 0,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/2,1A • Ukazatel kapacity • Vhodný pro Apple & Android • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14,1 x 6,3 x 2,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 3 USB port(y) • Lithium-iontový/á • Maximální 
výkon 5V/1A, 5V/1A, 5V/2A • Ukazatel kapacity • V balení: kabel/y 
• Zabudované světlo • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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12367100

12366900

12368700

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 POWERBANK RELAY 20000 MAH / POWERBANKA RELAY 20 000 MAH

 POWERBANK BEZPRZEWODOWY PB-4000 QI® / BEZDRÁTOVÁ POWERBANKA 
QI PB-4000

 POWERBANK Z WYŚWIETLACZEM LED I ZEGAREM PB-8000 / POWERBANKA PB-8000 
S HODINAMI A LED DISPLEJEM

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 163,05	 1050	 37,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >50	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 256,26	 1650	 58,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 16,2 x 8 x 2,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - jonowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A, 5 V / 
1 A, 5 V / 2,1 A • Możliwość równoległego ładowania dwóch urządzeń • W 
zestawie: kabel/kable • Wbudowane swiatełko • Wskaźnik naładowania • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 12,3 x 7,2 x 1,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Certyfikat UN 38.3 • Litowo - polimerowy 
• Maksymalna moc 5 V / 1 A, 5 V / 2 A • Możliwość równoległego ładowania 
dwóch urządzeń • Odpowiednie dla: Android • Porty USB: 2 • W zestawie: 
kabel/kable • Wskaźnik naładowania • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 15,5 x 7,5 x 1,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Litowo - polimerowy • Maksymalna moc 5 V / 1 A, 5 V 
/ 2,1 A • Możliwość równoległego ładowania dwóch urządzeń • W zestawie: 
budzik i kalendarz • W zestawie: kabel/kable • Wskaźnik naładowania • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost 16,2 x 8 x 2,3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Lithium-iontový/á • Maximální výkon 5V/1A, 5V/1A, 
5V/2,1A • Nabíjení 2 přístrojů současně • Ukazatel kapacity • V balení: 
kabel/y • Zabudované světlo • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 12,3 x 7,2 x 1,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 USB port(y) • Lithium-polymerový/á • Maximální 
výkon 5V/1A, 5V/2A • Nabíjení 2 přístrojů současně • Protokol zkoušky UN 
38.3 • Ukazatel kapacity • V balení: kabel/y • Vhodný pro Android • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 15,5 x 7,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Lithium-polymerový/á • Maximální výkon 5V/1A, 
5V/2,1A • Nabíjení 2 přístrojů současně • Ukazatel kapacity • V balení: Datum 
a budík • V balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk
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13427603

13427601 1342760213427600
13426202

13426201

13426203

13426200

13426901 13426902 1342690413426900

13426903

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KABEL DO ŁADOWANIA 2-W-1 Z 
ZACZEPEM / NAPÁJECÍ KABEL 2 V 1 S KLIPEM

 KABEL 3-W-1 TRIL W FUTERALE / 
NAPÁJECÍ KABEL 3-IN-1 TRIL

 SPIN-IT WIDGET Z KABLEM DO 
ŁADOWANIA / SPINNER S NAPÁJECÍM 
KABELEM

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 16,70	 107,50	 3,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 53 x 1,9 x 1,2 cm

Cechy • PVC. • Maksymalna moc 5 V / 1 A • Tylko ładowanie • Wszystkie 
urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 6,5 x 5,9 x 2,8 cm

Cechy • Plastik ABS. • Przejściówka Apple/Android • Tylko ładowanie • USB 
typu A, Micro USB, USB typu C • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 9,3 x 4,2 x 1,7 cm

Cechy • Plastik. • Porty USB: 1 • Przejściówka Apple/Android • Tylko 
ładowanie • USB typu A, Micro USB, USB typu C • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia

Velikost 53 x 1,9 x 1,2 cm

Vlastnosti • PVC. • Maximální výkon 5V/1A • Podporuje pouze nabíjení 
• Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 6,5 x 5,9 x 2,8 cm

Vlastnosti • ABS plast. •  A Micro USB, mikro USB, USB  typu C, • Adaptér 
Apple/Android • Podporuje pouze nabíjení • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker

Velikost 9,3 x 4,2 x 1,7 cm

Vlastnosti • Plast. •  A Micro USB, mikro USB, USB  typu C, • 1 USB port(y) 
• Adaptér Apple/Android • Podporuje pouze nabíjení • Všemi přístroji

Možnosti dekorace



49

12370100

12370101

12372000

12372302

12372300

13425901

13425900

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 POTRÓJNY KABEL DO ŁADOWANIA 3-W-1 
/ NAPÁJECÍ KABEL 3-IN-1 TRIPLE

 KABEL DO ŁADOWANIA 3-W-1 POSH / NAPÁJECÍ KABEL 
POSH 3 V 1

 ZESTAW KABLI 3-W-1 USB TYP C 
ORAZ MFI / SADA CERTIFIKOVANÝCH (MFI) 
KABELŮ TYPE-C, 3-V-1

 MOBILNY ZESTAW KABLI TAG / 
SADA KABELŮ TAG MOBILE

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12,5 x 3,5 x 1,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Odpowiednie dla: transfer danych / ładowanie 
• Przejściówka Apple/Android • USB typu A, micro USB, USB typu C • Wszystkie 
urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 20 x 3 cm

Cechy • Poliuretan. • USB typu A, Micro USB, Lightning

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie

Wielkość ø 8 x 3 cm

Cechy • PCV/EVA. • Certyfikowana 
wtyczka MFI • USB typu A, Micro 
USB, Lightning • Wszystkie 
urządzenia

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 10,5 x 3 x 0,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Odpowiednie dla: transfer danych / 
ładowanie • Przejściówka Apple/Android • USB typu A, Micro USB, 
Lightning • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 12,5 x 3,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. •  A Micro USB, mikro USB,  C USB • Adaptér Apple/
Android • Vhodný pro přenos dat / nabíjení • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital sticker

Velikost 20 x 3 cm

Vlastnosti • PU. •  A Micro USB, mikro USB,  Lightning 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování

Velikost ø 8 x 3 cm

Vlastnosti • PVC/EVA. • A USB 
,  mikro USB, Lightning • MFI 
certifikovaná koncovka • Všemi 
přístroji

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 10,5 x 3 x 0,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. •  A Micro USB, mikro USB,  Lightning  
• Adaptér Apple/Android • Vhodný pro přenos dat / nabíjení 
• Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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12367400

12373100

13420201

13420200

13420203

13420202

13420204

12367900

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ŁADOWARKA TURF / NABÍJEČKA 
TURF

 KABEL DO ŁADOWANIA THE SQUAD 
5-W-1 / NAPÁJECÍ KABEL 5 V 1 THE SQUAD

 ADAPTER TRIO DIGITAL AV 
MULTIPORT / MULTIADAPTÉR TRIO 
DIGITAL

 ŁADOWARKA AC SZYBKIEGO 
ŁADOWANIA USB 2.0 / NÁSTĚNNÁ USB 
NABÍJEČKA QC 2.0

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 139,74	 900	 32,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 56,32	 363	 12,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,5 x 8,5 x 6,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna moc 2 x 5V/2,4A, 2 x 5V/1A • Porty USB: 4 
• W zestawie: kabel/kable do ładowania • Wszystkie urządzenia • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 18,5 x 3 x 1 cm

Cechy • Plastik ABS. • USB typu A, 2 x Micro USB, Mini USB, Lightning 
• Wszystkie urządzenia • Certyfikowana wtyczka MFI

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 5,8 x 5 x 1,3 cm

Cechy • Plastik. • USB typu C • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 8 x 8 x 3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna moc 5 V / 2,4 A, 12 V / 1,2 A • Porty USB: 5 
• Wszystkie urządzenia • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy •  Sitodruk •  Tampodruk

Velikost 8,5 x 8,5 x 6,5 cm

Vlastnosti • Plast a silikon. • 4 USB port(y) • Maximální výkon 2 x 5V/2,4A, 2 x 
5V/1A • V balení: (nabíjecí)kabel/y • Všemi přístroji • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 18,5 x 3 x 1 cm

Vlastnosti • ABS plast. •  A Micro USB, 2X mikro USB, mini USB, Lightning  
• Všemi přístroji • MFI certifikovaná koncovka

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 5,8 x 5 x 1,3 cm

Vlastnosti • Plast. • C USB • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 8 x 8 x 3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 5 USB port(y) • Maximální výkon 5V/2,4A, 12V/1,2A 
• Všemi přístroji • V balení: (nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Digitální tisk • Sítotisk • Tampónový tisk
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10420803

10420804 10420800

10420802 10420801

12368200

13419000

13419001

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŁADOWARKA DO SAMOCHODU 
MARTIN DUAL / AUTONABÍJEČKA MARTIN S 
DUÁLNÍM VÝSTUPEM

 ŁADOWARKA SAMOCHODOWA 3.0 
Z 4 PORTAMI / AUTONABÍJEČKA QC 3.0 SE 4 
PORTY

 ŁADOWARKA SAMOCHODOWA CASCO 
/ AUTOADAPTÉR CASCO

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 17,87	 115	 4,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 5,31	 34,17	 1,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7 x 3,8 x 5 cm

Cechy • Plastik. • Maksymalna moc 5 V / 2 A • Napięcie wejściowe 12 V - 14 V 
• Porty USB: 2 • Wszystkie urządzenia • Nie zawiera: kabel USB • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9,5 x 2,5 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna moc 5 V / 2,4 A • Porty USB: 4 • Wszystkie 
urządzenia • Maksymalna moc 5-6 V / 3 A • Długość kabla 150 cm • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Maksymalna moc 500 mA - 0,5 A  • Napięcie wejściowe 
12 V - 14 V • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 7 x 3,8 x 5 cm

Vlastnosti • Plast. • 2 USB port(y) • Maximální výkon 5V/2A • Příkon 12-14 V 
• Všemi přístroji • Kabel USB není/nejsou součástí balení • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9,5 x 2,5 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 4 USB port(y) • Maximální výkon 5V/2,4A • Všemi 
přístroji • Maximální výkon 5-6V/3A • Délka kabelu 150 cm • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 2,4 x 2,2 x 5,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Maximální výkon 500mA-0,5A  • Příkon 12-14 V 
• Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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13425004

13425001 13425002 1342500313425000

13425400

13425402

13425401

13425403

13426800

13426801

12372402 12372400 12372401 12372403

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ALUMINIOWY 4-PORTOWY HUB 
USB/PODSTAWKA NA TELEFON / HLINÍKOVÝ 
4 PORTOVÝ ROZBOČOVAČ & TELEFONNÍ 
STOJAN

 HUB USB GRID Z DWOMA KABLAMI / 
ROZBOČOVAČ USB GRID SE DVĚMA KABELY

 HUB USB/PODSTAWKA NA TELEFON 
HOPPER 3-W-1 / ROZBOČOVAČ HOPPER 3-IN-
1A STOJÁNEK NA TELEFON

 HUB USB CEGŁA / ROZBOČOVAČ USB 
BRICK USB

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 17,09	 110	 3,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 12,04	 77,50	 2,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11 x 2,75 x 2,8 cm

Cechy • Aluminium. • Długość kabla 13 cm

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 7,7 x 3,7 x 1,3 cm

Cechy • Plastik. • Porty USB: 4 • USB 2.0 • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 9 x 9 x 4 cm

Cechy • Plastik ABS. • USB 2.0 • W zestawie: micro USB • Wszystkie 
urządzenia • W zestawie: kabel/kable do ładowania

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 7,5 x 3,8 x 1,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Porty USB: 4 • USB 2.0 • Wszystkie urządzenia 
• Długość kabla 15.7"

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 11 x 2,75 x 2,8 cm

Vlastnosti • Hliník. • Délka kabelu 13 cm

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 7,7 x 3,7 x 1,3 cm

Vlastnosti • Plast. • 4 USB port(y) • USB 2.0 • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker

Velikost 9 x 9 x 4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • USB 2.0 • V balení: micro USB • Všemi přístroji • V 
balení: (nabíjecí)kabel/y

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 7,5 x 3,8 x 1,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 4 USB port(y) • USB 2.0 • Všemi přístroji • Délka 
kabelu 15,7 cm

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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13425500 13425501

13427501 13427502 13427500

13427503

13426401

13426400

13426402

13426403

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŁADOWARKA BEZPRZEWODOWA / BEZDRÁTOVÁ NABÍJECÍ PODLOŽKA

 HUB USB I KABLE 3-W-1 / USB ROZBOČOVAČ & KABELY 3 V 1

 HUB BIURKOWY SHINE 4-W-1 / 
ROZBOČOVAČ SHINE 4-IN-1

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 18,25	 117,50	 4,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,96 cm

Cechy • Plastik. • Kompatybilność: Android • Napięcie wejściowe 5 V / 
1,5 A • W zestawie: kabel/kable do ładowania • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 10,5 x 4,5 x 1 cm

Cechy • Plastik. • Przejściówka Apple/Android • USB 2.0 • Wszystkie 
urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 7 x 7 x 8 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 stojak na telefon • 1 tryb / tryby świecenia • Porty 
USB: 4 • USB 2.0 • Wszystkie urządzenia

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 6,96 cm

Vlastnosti • Plast. • Kompatibilní s Android • Příkon 5V/1,5A • V balení: 
(nabíjecí)kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 10,5 x 4,5 x 1 cm

Vlastnosti • Plast. • Adaptér Apple/Android • USB 2.0 • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 7 x 7 x 8 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 režim svícení • 1 stojánek na telefon • 4 USB 
port(y) • USB 2.0 • Všemi přístroji

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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12371300 12371302 12371304

12350400 12350401 12350402 12350403 12350404 12350405 12350406 12350407

12371400

12350500 12350501 12350502 12350503 12350504 12350505 12350506 12350507

12350600 12350601 12350602 12350603 12350604 12350605 12350606 12350607

12350300 12350301 12350302 12350303 12350304 12350305 12350306 12350307

12371301

12371401

12371303

1237140312371402 12371404
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TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​54

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 1GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 1 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 8GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 8 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 4GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 4 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 32GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 32 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 2GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 2 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE BASIC 16GB / ZÁKLADNÍ USB ROTATE, 16 GB

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

Wielkość 5,8 x 1,9 x 1 cm

Cechy • Plastik i aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem 
oddzielnie • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Velikost 5,8 x 1,9 x 1 cm

Vlastnosti • Plast a hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná 
krabice s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk
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12351700 1235170112351702 12351703 12351704

12350800 12350801 12350802

12350803
12350804 12350805 12350806 12350807

12351003 12351001 1235100212351000 12351004

12350701 12350702

12350704 1235070512350705 12350706 12350707

12350703

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PAMIĘĆ USB ROTATE METALLIC 2GB / 
KOVOVÝ USB ROTATE, 2 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE DOMING 4GB / 
USB ROTATE PRO DOMING, 4 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE METALLIC 4GB / 
KOVOVÝ USB ROTATE, 4 GB

 PAMIĘĆ USB ROTATE TRANSCULENT 
4GB / PRŮSVITNÝ USB ROTATE, 4 GB

cena na żądanie / cena na vyžádánícena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání cena na żądanie / cena na vyžádání

Wielkość 5,8 x 1,9 x 1 cm

Cechy • Plastik i aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem 
oddzielnie • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 5,8 x 1 x 1,9 cm

Cechy • Plastik i aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem 
oddzielnie • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość 5,8 x 1,9 x 1 cm

Cechy • Plastik i aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem 
oddzielnie • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 5,7 x 3,1 x 1 cm

Cechy • Plastik i aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem 
oddzielnie • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Velikost 5,8 x 1,9 x 1 cm

Vlastnosti • Plast a hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná 
krabice s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 5,8 x 1 x 1,9 cm

Vlastnosti • Plast a hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná 
krabice s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace • Doming • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 5,8 x 1,9 x 1 cm

Vlastnosti • Plast a hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná 
krabice s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 5,7 x 3,1 x 1 cm

Vlastnosti • Plast a hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná 
krabice s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk
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12352400
12352401 12352402

12351800 12351801

12351803

1235180412351802

12352000

12352500 12352501
12352502

12351900 12351901

12351902

12351903 12351904

12352100

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KARTA Z PAMIĘCIĄ USB SLIM 4GB / 
KREDITNÍ KARTA SLIM, 4 GB

 PAMIĘĆ USB KEY 4GB / USB KEY, 4 GB

 PAMIĘĆ USB FLAT 4GB / USB FLAT, 
4GB

KARTA Z PAMIĘCIĄ USB SLIM 2GB / KARTA 
USB SLIM, 2 GB

 PAMIĘĆ USB KEY 2GB / USB KEY, 2GB

 PAMIĘĆ USB FLAT 2GB / USB FLAT, 2 
GB

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání

Wielkość  5,1 x 8,3 cm

Cechy  • Plastik. • Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość  5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Cechy  • Aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem oddzielnie 
• Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość  7,2 x 2 x 0,7 cm

Cechy  • Plastik. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem oddzielnie 
• Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość  5,1 x 8,3 cm

Cechy  • Plastik. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem oddzielnie 
• Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość  5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Cechy  • Aluminium. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem oddzielnie 
• Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość  7,2 x 2 x 0,07 cm

Cechy  • Plastik. • Bez zdobienia dostarczane z pudełkiem oddzielnie 
• Kompatybilność: Windows i Apple • USB 2.0

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

	Cena na żądanie

Velikost  5,1 x 8,3 cm

Vlastnosti  • Plast. • Kompatibilní s Windows a Apple • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost  5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Vlastnosti  • Hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná krabice 
s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost  7,2 x 2 x 0,7 cm

Vlastnosti  • Plast. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná krabice s 
objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost  5,1 x 8,3 cm

Vlastnosti  • Plast. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná krabice s 
objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost  5,7 x 3,1 x 0,3 cm

Vlastnosti  • Hliník. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná krabice 
s objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost  7,2 x 2 x 0,07 cm

Vlastnosti  • Plast. • Kompatibilní s Windows a Apple • Samostatná krabice s 
objednávkovými formuláři • USB 2.0

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk
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12349001

12349002 13425300

13425301

13425302

1342530312349000

13427104

1342710113427100

13427102 13427103

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 UCHWYT-PRZYTULAK NA 
TELEFON / ZÁVĚSNÝ STOJAN NA 
TELEFON

 PODKŁADKA POD MYSZ HELI / 
PODLOŽKA POD MYŠ HELI

 KLIPS DO LAPTOPA CONNECT / 
KLIP NA NOTEBOOK

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21,5 x 14,5 x 0,35 cm

Cechy • Plastik. • Nie zawiera: kabel

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie

Wielkość 23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Cechy • Pianka poliuretanowa.

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Wielkość  8 x 3,3 x 2,1 cm

Cechy  • Plastik. • 

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

	Cena na żądanie

Velikost 21,5 x 14,5 x 0,35 cm

Vlastnosti • Plast. • Kabel není/nejsou součástí balení

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování

Velikost 23,2 x 19,2 x 0,3 cm

Vlastnosti • PU pěna.

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk

Velikost  8 x 3,3 x 2,1 cm

Vlastnosti  • Plast. • 

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker
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12341400

12341500

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MYSZ BEZPRZEWODOWA MENLO / 
BEZDRÁTOVÁ MYŠ MENLO

 MYSZ BEZPRZEWODOWA STANFORD / 
BEZDRÁTOVÁ MYŠ STANFORD

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 53,45	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >500	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 68,75	 443	 15,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,3 x 5,8 x 2 cm

Cechy • Plastik.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Cechy • Plastik. • 2 x baterie AAA • Kompatybilność: Apple i Windows • Nie 
zawiera: baterii • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 11,3 x 5,8 x 2 cm

Vlastnosti • Plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 9,5 x 6,5 x 3,5 cm

Vlastnosti • Plast. • 2x AAA baterie • Kompatibilní s Apple a Windows 
• Baterie není/nejsou součástí balení • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



59

11505200

10213900

19733618

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ROZKŁADANY BUDZIK PISA W ETUI / 
BUDÍK PISA POP-UP S POUZDREM

 ALUMINIOWA ZAKŁADKA DO KSIĄŻEK 
DOSA / HLINÍKOVÁ MAGNETICKÁ ZÁLOŽKA 
DOSA

 WIELOFUNKCYJNA STACJA POGODOWA 
COMO / STOLNÍ METEOSTANICE COMO

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 34,96	 225	 8,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 5.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 26,25	 169	 6,03	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 6,7 x 6,7 x 2 cm

Cechy • Metal. • Alarm z funkcją drzemki • Typ zegara: analogowy • Wskaźnik 
daty • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość 2,5 x 10 x 0,1 cm

Cechy • Aluminium.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 13,5 x 8 x 3,9 cm

Cechy • Plastik. • 2 x baterie AAA • Alarm z funkcją drzemki • Higrometr 
• Prognoza pogody • Wskaźnik daty • Wskaźnik temperatury • Zegar

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 6,7 x 6,7 x 2 cm

Vlastnosti • Kov. • Funkce budík/opakované buzení • Typ hodin analogový 
• Ukazatel data • V balení: pouzdro • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost 2,5 x 10 x 0,1 cm

Vlastnosti • Hliník.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 13,5 x 8 x 3,9 cm

Vlastnosti • Plast. • 2x AAA baterie • Funkce budík/opakované buzení 
• Předpověď počasí • Ukazatel času • Ukazatel data • Ukazatel teploty 
• Vlhkoměr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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10222400

10222401

10222402

10222500 10222501

10222502 10222503 10222504 10222505

10222304

10222301

10222302 10222303

10222300

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS FLIP AND CLICK / 
KULIČKOVÉ PERO FLIP & CLICK

 DIZZY DUO™ Z OTWIERACZEM 
DO BUTELEK / DIZZY DUO™ S 
OTVÍRÁKEM NA LÁHVE

 LATARKA KIESZONKOWA FLIP 
AND CLICK / KEYLIGHT FLIP & CLICK

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,12	 26,50	 0,95	*Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 2 x 1,5 x 12,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 1,5 x 3,5 x 9 cm

Cechy • Plastik ABS.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 1 x 3,8 x 6 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/wyłączania 
Przełączany • W zestawie: bateria • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 2 x 1,5 x 12,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 1,5 x 3,5 x 9 cm

Vlastnosti • ABS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 1 x 3,8 x 6 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 LED světlo/světla • Spínač/spínací knoflík - 
zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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10222204

10222201 10222202 1022220310222200 10222205

10223000

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZABAWKA TRI-TWIST / FUN TRI 
TWIST

 TABLICA ŚWIETLNA CINEMA / 
VLASTNÍ SVĚTELNÝ BOX

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 5,75	 37	 1,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7,7 x 7 x 1,3 cm

Cechy • Plastik ABS.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 4 x 10 x 15 cm

Cechy • Plastik ABS. • 3 baterie AAA • W zestawie: 60 liter • W zestawie: 
bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Velikost 7,7 x 7 x 1,3 cm

Vlastnosti • ABS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 4 x 10 x 15 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 3x AAA baterie • V balení: 60 písmen • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming
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10222900

10209900

10209904

10209901 10209902

10209903 10209905

10221000

10221002

10221001

10221003 10221004

TECHNOLOGIA

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ANTYSTRES HASHTAG / 
PROTISTRESOVÁ POMŮCKA HASHTAG

 ANTYSTRES PIŁKA NOŻNA / 
ANTISTRESOVÝ FOTBALOVÝ MÍČ

 ANTYSTRES W KSZTAŁCIE DYMKA / 
ANTISTRESOVÁ POMŮCKA BUBBLE

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 7,30	 47	 1,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,88	 18,51	 0,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 1,7 x 8,5 x 8 cm

Cechy • Poliuretan. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić się między 
sobą

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość ø 6 cm

Cechy • Pianka poliuretanowa. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić 
się między sobą

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 4,5 x 6,7 x 8,4 cm

Cechy • Poliuretan. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić się między 
sobą

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 1,7 x 8,5 x 8 cm

Vlastnosti • PU. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost ø 6 cm

Vlastnosti • PU pěna. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 4,5 x 6,7 x 8,4 cm

Vlastnosti • PU. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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10222600

10210001

1021000610210003 1021000510210002

TECHNOLOGIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ANTYSTRES OKRĄGŁY / 
ANTISTRESOVÝ MÍČEK

 ANTYSTRES KCIUK / ANTISTRESOVÁ 
POMŮCKA THUMBS UP

	 > 1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 2,31	 14,87	 0,53	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >1.000	 PLN	 CZK	 €
	cena od / cena od	 6,60	 42,50	 1,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,3 cm

Cechy • Pianka poliuretanowa. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić 
się między sobą

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 8 x 4,5 x 5,5 cm

Cechy • Poliuretan. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić się między 
sobą

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 6,3 cm

Vlastnosti • PU pěna. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 8 x 4,5 x 5,5 cm

Vlastnosti • PU. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování



 
 

11941113

1194111511941114 11941109

11941110

11941105

11941100 1194111211941106 11941111

1194110711941102 11941103 11941108

11941101
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA BAWEŁNIANA CAROLINA / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA CAROLINA

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,35	 28	 1,00	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 42 cm

Cechy • Bawełna 100g/m². • Długość uchwytów 26 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

TORBY I PLECAKI / TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • Bavlna 100 g/m². • Nosná výška popruhů 26 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer



12011005

1201100112011000 12011002

12011003 12011004

12029100

12029101

12029200
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12018108
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA BAWEŁNIANA MADRAS / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA MADRAS

 BAWEŁNIANO-KORKOWA 
TORBA / BAVLNĚNÁ TAŠKA S KORKEM

 TORBA Z PAPIEROWEJ 
WŁÓKNINY PAPYRUS / PAPÍROVÁ 
TKANÁ ODNOSKA PAPYRUS

 TORBA BAWEŁNIANA VIRGINIA / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA VIRGINIA

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  38 x 42 cm

Cechy  • Bawełna 140 g/m². • Długość uchwytów 26 cm

Opcje zdobienia  • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 38 x 41 cm

Cechy • Bawełna 175g z panelem z korka. • Długość uchwytów 26 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 

Cechy • Papier. • Długość uchwytów 25 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 38 x 42 cm

Cechy • Bawełna 100g/m². • Długość uchwytów 17 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost  38 x 42 cm

Vlastnosti  • Bavlna 140 g/m². • Nosná výška popruhů 26 cm

Možnosti dekorace  • Sítotisk • Transfer

Velikost 38 x 41 cm

Vlastnosti • 175 g bavlna s korkem. • Nosná výška popruhů 26 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 

Vlastnosti • Tkaný papír. • Nosná výška popruhů 25 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • Bavlna 100 g/m². • Nosná výška popruhů 17 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer



12025902
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BAWEŁNIANA TORBA NA RAMIĘ 
ODESSA / BAVLNĚNÁ ODNOSKA ODESSA

 TORBA BAWEŁNIANA NEVADA / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA NEVADA

 TORBA COLOUR POP / BAVLNĚNÁ 
ODNOSKA POP

 TORBA BAWEŁNIANA COLOUR BLOCK / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,10	 65	 2,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 8,5 x 41 cm

Cechy • Bawełna 220 g/m². • Długość uchwytów 31 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 38 x 42 cm

Cechy • Bawełna 100g/m². • Długość uchwytów 29 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 14 x 38 x 38 cm

Cechy • Bawełna 284 g/m². • Długość uchwytów 19 cm • Wzmocniony dół

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 35,7 x 13 x 38 cm

Cechy • Bawełna 227 g/m². • Długość uchwytów 30 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 38 x 8,5 x 41 cm

Vlastnosti • Bavlna 220 g/m². • Nosná výška popruhů 31 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • Bavlna 100 g/m². • Nosná výška popruhů 29 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 14 x 38 x 38 cm

Vlastnosti • Bavlna 284 g/m². • Nosná výška popruhů 19 cm • Zpevněné dno

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 35,7 x 13 x 38 cm

Vlastnosti • Bavlna 227 g/m². • Nosná výška popruhů 30 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DUŻA TORBA JUTOWA / JUTOVÁ 
DÁRKOVÁ ODNOSKA

 JUTOWA TORBA PREZENTOWA 
CHENNAI / JUTOVÁ DÁRKOVÁ ODNOSKA 
CHENNAI

 JUTOWA TORBA NA ZAKUPY MUMBAY / 
JUTOVÁ ODNOSKA MUMBAY

 TORBA BAWEŁNIANA VERONA / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA VERONA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,09	 110	 3,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,09	 110	 3,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 40 x 18 x 35 cm

Cechy • Juta. • Długość uchwytów 17 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft

Wielkość 30 x 19 x 30 cm

Cechy • Juta.

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft

Wielkość 45 x 12 x 35 cm

Cechy • Juta. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Długość uchwytów 17 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 38 x 42 cm

Cechy • Bawełna 100g/m². • Długość uchwytów 17 cm • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 40 x 18 x 35 cm

Vlastnosti • Juta. • Nosná výška popruhů 17 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka

Velikost 30 x 19 x 30 cm

Vlastnosti • Juta.

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka

Velikost 45 x 12 x 35 cm

Vlastnosti • Juta. • 1 další oddíl/y • Nosná výška popruhů 17 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • Bavlna 100 g/m². • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Nosná výška popruhů 17 cm • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA NA ZAKUPY Z IZOLACJĄ ZEUS / 
TERMOODNOSKA ZEUS

 TORBA MARYVILLE NON WOVEN / 
NETKANÁ NÁKUPNÍ TAŠKA MARYVILLE

 TORBA KONFERENCYJNA ZEUS NON 
WOVEN / NETKANÁ ODNOSKA ZEUS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,11	 20	 0,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,99	 12,82	 0,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 23 x 33 x 38 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie 
• Długość uchwytów 23.5 cm • Izolacja: aluminium • Wodoodporny 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 33 x 20,3 x 50,8 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 24,5 cm 
• Nadaje się do recyklingu

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 40 x 38,1 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 29,2 cm 
• Nadaje się do recyklingu

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 23 x 33 x 38 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • 1 další oddíl/y • Hliníkový/á/é 
izolace • Nosná výška popruhů 23,5 cm • Odolnost vůči vodě • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 33 x 20,3 x 50,8 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • Nosná výška popruhů 24,5 cm 
• Recyklovatelný

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 40 x 38,1 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • Nosná výška popruhů 29,2 cm 
• Recyklovatelný

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PIKOWANA, LAMINOWANA TORBA 
Z WŁÓKNINY CARRY-ALL / CROSS, 
LAMINOVANÁ NETKANÁ TAŠKA PRO 
VŠESTRANNÉ VYUŽITÍ

 SKŁADANA TORBA Z WŁÓKNINY MAPLE 
/ SKLÁDANÁ NETKANÁ TAŠKA

 POLIESTROWA TORBA UTO / 
POLYESTEROVÁ TAŠKA UTO

 TORBA NA ZAKUPY LIBERTY 
NON WOVEN / NETKANÁ ODNOSKA 
LIBERTY

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,20	 33,50	 1,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 36,5 x 20 x 33,5 cm

Cechy • 110 g/m² laminowany non woven polipropylen, rączka oraz lamówka 
z 80gr/m² non woven. • Długość uchwytów 25,4 cm • Pętelka na długopis • 1 
dodatkowa kieszeń / kieszenie • Wodoodporny

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 39 x 46 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 14 cm 
• Wymiary po złożeniu szerokość 20 x wysokość 11 cm • 1 dodatkowa kieszeń 
/ kieszenie • Produkt wysyłany w stanie rozłożonym

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 34 x 38 cm

Cechy • Poliester 210D. • Długość uchwytów 32,5 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 33 x 25,4 x 36,8 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 25,4 cm 
• Wzmocniony dół • Nadaje się do recyklingu

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 36,5 x 20 x 33,5 cm

Vlastnosti • 110 gr/m² laminovaný netkaný polypropylen, 80gr/m² netkaná 
ucha a prošití. • Nosná výška popruhů 25,4 cm • Poutko na pero • 1 další 
oddíl/y • Odolnost vůči vodě

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 39 x 46 cm

Vlastnosti • 80g netkaný polypropylen. • Nosná výška popruhů 14 cm 
• Velikost při sbalení Š 20 x V 11 cm • 1 další oddíl/y • Přepravováno v 
rozloženém stavu

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 34 x 38 cm

Vlastnosti • 210D Polyester. • Nosná výška popruhů 32,5 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 33 x 25,4 x 36,8 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • Nosná výška popruhů 25,4 cm 
• Zpevněné dno • Recyklovatelný

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MAŁA LAMINOWANA TORBA NA 
ZAKUPY ACOLLA / MALÁ LAMINOVANÁ 
NÁKUPNÍ TAŠKA ACOLLA

 ŚREDNIEJ WIELKOŚCI 
LAMINOWANA TORBA NA ZAKUPY 
CONESSA / STŘEDNÍ LAMINOVANÁ 
NÁKUPNÍ TAŠKA CONESSA

 TORBA BAWEŁNIANA PERU / 
BAVLNĚNÁ ODNOSKA PERU

 LAMINOWANA TORBA NA 
ZAKUPY Z NON WOVEN SAVOY / 
NETKANÁ LAMINOVANÁ ODNOSKA 
SAVOY

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,89	 31,50	 1,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 
Cechy • Laminowany polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 
16,5 cm • Wodoodporny

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 14 x 31,7 x 40,6 cm

Cechy • Laminowany polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 
25,5 cm • Wodoodporny

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 
Cechy • Bawełna 180 g/m². • Długość uchwytów 26 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 14 x 31,8 x 40,6 cm
Cechy • Laminowany polipropylen non woven 80 g/m². • Długość uchwytów 
23 cm • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Wodoodporny

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 11,6 x 23,7 x 29,8 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen 80 g. • Nosná výška popruhů 16,5 cm 
• Odolnost vůči vodě

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 14 x 31,7 x 40,6 cm

Vlastnosti • Laminovaný netkaný polypropylen, 80 g. • Nosná výška popruhů 
25,5 cm • Odolnost vůči vodě 

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • Bavlna 180 g/m². • Nosná výška popruhů 26 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 14 x 31,8 x 40,6 cm

Vlastnosti • Laminovaný netkaný polypropylen, 80 g. • Nosná výška popruhů 
23 cm • 1 další oddíl/y • Odolnost vůči vodě

Možnosti dekorace • Sítotisk
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SKŁADANA TORBA NA ZAKUPY 
BUNGALOW / SKLÁDACÍ NÁKUPNÍ ODNOSKA 
FOLDAWAY

 SKŁADANA TORBA 
IZOTERMICZNA COOL DOWN / 
SKLÁDACÍ CHLADICÍ VAK COOL DOWN

 SKŁADANA TORBA NA ZAKUPY / 
SKLÁDANÁ NÁKUPNÍ TAŠKA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,99	 45	 1,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 40,6 cm

Cechy • Poliester 210D. • Możliwość złożenia • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Size 14 x 41 x 44 cm

Cechy • Poliester 210D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Długość 
uchwytów 28 cm • Zamknięcie: na zamek • Izolacja: aluminium • Wymiary po 
złożeniu 25 x 13,5 cm • Produkt wysyłany w stanie rozłożonym • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 44 x 42,5 cm

Cechy • Poliester 210D. • Długość uchwytów 22 cm • Wymiary po złożeniu 
szerokość 11 x wysokość 8 cm • Produkt wysyłany w stanie rozłożonym

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 38 x 40,6 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • Skládací • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Size 14 x 41 x 44 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • 1 další oddíl/y • Nosná výška popruhů 28 
cm • Zip uzávěr • Hliníkový/á/é izolace • Velikost při sbalení 25 x 13,5 cm 
• Přepravováno v rozloženém stavu • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 44 x 42,5 cm

Vlastnosti • 210D Polyester. • Nosná výška popruhů 22 cm • Velikost při 
sbalení Š 11 x V 8 cm • Přepravováno v rozloženém stavu

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZAPINANA NA SUWAK TORBA 
NA ZAKUPY NINGBO / NÁKUPNÍ 
TAŠKA NA ZIP NINGBO

 TORBA PLAŻOWA NA RAMIĘ PANAMA / 
PLÁŽOVÁ TAŠKA PANAMA

 TORBA IZOTERMICZNA NA 30 
PUSZEK FALKENBERG / TERMOTAŠKA 
NA 30 PLECHOVEK FALKENBERG

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,09	 110	 3,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11 x 47 x 30,5 cm

Cechy • Bawełna 340g. • Długość uchwytów 35 cm • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 38 x 17 x 36 cm

Cechy • Poliester 600D. • Długość uchwytów 34 cm • Zamknięcie: na zamek 
• 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 17 x 54 x 34 cm

Cechy • 420D/PU+210D+420D Ripstop+15C PEVA+3MM pianka PE + siateczka. 
• Długość uchwytów 30 cm • Zamknięcie: na zamek • 3 dodatkowe kieszeń / 
kieszenie • Izolacja: PEVA • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 11 x 47 x 30,5 cm

Vlastnosti • Bavlna, 340 g. • Nosná výška popruhů 35 cm • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 38 x 17 x 36 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Nosná výška popruhů 34 cm  • Zip uzávěr • 1 
další oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 17 x 54 x 34 cm

Vlastnosti • 420D/PU+210D+420D ripstop+15C PEVA+3MM PE pěna + 
diamantová síťovina. • Nosná výška popruhů 30 cm • Zip uzávěr • 3 další 
oddíl/y • PEVA izolace • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TORBA WEEKENDOWA NA LAPTOP 15" / 
BRAŠNA WEEKENDER NA NOTEBOOK 15"

 ROZSZERZALNA TORBA 
NA KOMPUTER 15" STRESA / 
NASTAVITELNÝ VAK NA LAPTOP 15" 
STRESA

 TORBA NA RAMIĘ KALMAR / 
TAŠKA PŘES RAMENO KALMAR

 DUŻA TORBA PODRÓŻNA 
STRESA / OBJEMNÁ CESTOVNÍ 
BRAŠNA STRESA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 15,5 x 52 x 39,8 cm

Cechy • Poliester 300D oraz brezent. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do 
założenia na rączkę walizki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 26,6 x 63,5 x 36,8 cm

Cechy • Nylon 290T z wykończeniem PU. • Długość uchwytów 18 cm 
• Zamknięcie: na zamek • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • 3 
dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 15"

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 10 x 33 x 35,5 cm

Cechy • Poliester 600D i siateczka. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 10,2 x 58,4 x 43,2 cm

Cechy • Nylon 290T z wykończeniem PU. • Długość uchwytów 47 cm 
• Zamknięcie: na zamek • Pas do założenia na rączkę walizki • Pętelka na 
długopis • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 16"

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 15,5 x 52 x 39,8 cm

Vlastnosti • Polyester 300D a plachtovina. • Kompatibilní s 15" • Odpínací 
popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více 
dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 26,6 x 63,5 x 36,8 cm

Vlastnosti • Nylon 290T s PU výztuží. • Nosná výška popruhů 18 cm • Zip 
uzávěr • Odpínací popruh/y přes rameno • 3 další oddíl/y • Kompatibilní s 
15"

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 10 x 33 x 35,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D + diamantová síťovina. • 2 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 10,2 x 58,4 x 43,2 cm

Vlastnosti • Nylon 290T s PU výztuží. • Nosná výška popruhů 47 cm • Zip 
uzávěr • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Poutko na pero • Více 
dalších oddíl/y • Kompatibilní s 16"

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK CONDOR PREMIUM COMBO / KOMBINOVANÝ VYSOCE KVALITNÍ BATŮŽEK 
CONDOR

 PLECAK ORIOLE PREMIUM / VYSOCE KVALITNÍ BATŮŽEK ORIOLE

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,32	 21,36	 0,76	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30 x 40 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m² i poliester 210D. • Zamknięcie: na sznurek 
• Pętelka na długopis

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 44 x 33 cm

Cechy • Poliester 210D. • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 30 x 40 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen 80 g/m² a polyester 210D. • stahovací šňůrka 
uzávěr • Poutko na pero

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 44 x 33 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK W KSZTAŁCIE PIŁKI 
NOŻNEJ / FOTBALOVÝ BATOH

 PLECAK GOAL SOCCER / 
FOTBALOVÝ BATOH GOAL

 PLECAK T-SHIRT CHEER / 
BATŮŽEK CHEER

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,20	 33,50	 1,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 43,2 x 36,8 cm

Cechy • Poliester 210D. • Zamknięcie: na sznurek • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 35,5 x 44,5 cm

Cechy • Poliester. • Zamknięcie: na sznurek • Kieszeń na piłkę • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 52,8 x 40,5 cm

Cechy • Poliester 210D. • Zamknięcie: na sznurek • Wzmocniony dół • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 43,2 x 36,8 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • stahovací šňůrka uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 35,5 x 44,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • stahovací šňůrka uzávěr • Oddíl pro míč • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 52,8 x 40,5 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • stahovací šňůrka uzávěr • Zpevněné dno • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK ZIPPED MESH / BATOH 
NA ZIP ZE SÍŤOVINY

 PLECAK BAWEŁNIANY PREMIUM 
OREGON / BAVLNĚNÝ KVALITNÍ BATŮŽEK 
OREGON

 PLECAK PEEK / STAHOVACÍ BATŮŽEK 
NA ŠŇŮRKU PEEK

 PLECAK NON WOVEN EVERGREEN 
PREMIUM / NETKANÝ, VYSOCE KVALITNÍ 
BATŮŽEK EVERGREEN

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,05	 32,50	 1,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>2500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 48,3 cm

Cechy • Poliester 210D. • Zamknięcie: na sznurek • 2 dodatkowe kieszeń / 
kieszenie

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 44 x 32 cm

Cechy • Bawełna 100g/m². • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 35,5 x 43,1 cm

Cechy • Poliester 210D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Otwór na kabel 
od słuchawek • Zamknięcie: na sznurek • Nie zawiera:

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 34 x 42 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Pętelka na długopis • Zamknięcie: 
na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 38 x 48,3 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • stahovací šňůrka uzávěr • 2 další oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 44 x 32 cm

Vlastnosti • Bavlna 100 g/m². • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 35,5 x 43,1 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • 1 další oddíl/y • Porty pro sluchátka/kabel 
• stahovací šňůrka uzávěr •  není/nejsou součástí balení

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 34 x 42 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • Poutko na pero • stahovací 
šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TRÓJKĄTNY PLECAK MIEJSKI BROOKLYN / MĚSTSKÝ TROJÚHELNÍKOVÝ BATOH 
BROOKLYN

 BAWEŁNIANA TORBA ŚCIĄGANA 
NA SZNUREK ELIZA / BAVLNĚNÁ 
TAŠKA ELIZA

 BAWEŁNIANO-KORKOWA TORBA 
ŚCIĄGANA NA SZNUREK / BATOH S 
KORKEM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,03	 122,50	 4,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 33 x 13,5 x 46,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 38 x 42 cm

Cechy • Bawełna 240 g/m2. • Długość uchwytów 33 cm • Zamknięcie: na 
sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 33 x 43 cm

Cechy • Bawełna 175g z panelem z korka. • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 33 x 13,5 x 46,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 38 x 42 cm

Vlastnosti • 240 gsm bavlna. • Nosná výška popruhů 33 cm • stahovací 
šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 33 x 43 cm

Vlastnosti • 175 gramová bavlna s korkovým panelem. • stahovací šňůrka 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK BOULDER / BATOH BOULDER

 PLECAK BOOMERANG / BATOH BOOMERANG

 PLECAK URBAN / BATOH URBAN

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 28,74	 185	 6,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30,5 x 13 x 40,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Uchwyt wzmocniony • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na zamek • Kieszeń/kieszenie antykradzieżowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 29 x 18 x 42 cm

Cechy • Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m². • 2 dodatkowe 
kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 32 x 14 x 41 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 30,5 x 13 x 40,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip uzávěr • Zpevněný/á/é 
držadlo/a • proti krádeži kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 29 x 18 x 42 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a netkaný polypropylen 80 g/m². • 2 další 
oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové 
popruhy • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 32 x 14 x 41 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK TRIAS TREND / MÓDNÍ BATOH 
TRIAS

 PLECAK TREND / BATOH TREND

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 28,12	 181	 6,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 35 x 17 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 35 x 17 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 35 x 17 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 35 x 17 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK UTAH / BATOH UTAH

 PLECAK NA KOMPUTER 15.6" HEATHERED / BATOH NA NOTEBOOK 15.6" HEATHERED

 PLECAK GOAL SOCCER / BATOH GOAL

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 44,67	 288	 10,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 33 x 17 x 48 cm

Cechy • Poliester 600D. • Adres • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Otwór 
na kabel od słuchawek • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek • Odczepiany element: kieszeń na telefon

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 30 x 13,5 x 43 cm

Cechy • Poliester 600D i PVC. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane 
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 23 x 30 x 45,7 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek • Kieszeń 
na piłkę • 

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Velikost 33 x 17 x 48 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Adresa • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Porty pro sluchátka/kabel • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr 
• Odpínací obal na telefon

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 30 x 13,5 x 43 cm

Vlastnosti • Polyester 600D s PVC. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 23 x 30 x 45,7 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip uzávěr • Oddíl pro míč • 

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK NA TABLET BRANSON / BATOH BRANSON NA TABLET

 PLECAK JUTOWY / BATOH Z JUTY

 PLECAK HIKERS / BATOH HIKERS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30,5 x 15 x 43 cm

Cechy • Poliester 600D i tkanina typu ribstop. • 3 dodatkowe kieszeń / 
kieszenie • Dodatkowa kieszeń na tablet • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 9 x 34 x 43 cm

Cechy • Juta i bawełna. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 28 x 16,5 x 48 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek • Wyściełane 
plecy

Opcje zdobienia • Transfer

Velikost 30,5 x 15 x 43 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a ripstop. • 3 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na 
tablet • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 9 x 34 x 43 cm

Vlastnosti • Juta a bavlna. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 28 x 16,5 x 48 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip uzávěr • Polstrovaná záda

Možnosti dekorace • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK NA KOMPUTER 15" OLIVIER / 
BATOH OLIVER  NA NOTEBOOK 15"

 PLECAK NA LAPTOP BENTON 15" / 
BATOH BENTON NA NOTEBOOK 15"

 PLECAK NA LAPTOP DOTHAN 15". / 
BATOH DOTHAN NA NOTEBOOK 15"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 60,59	 390	 13,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 

Cechy • PolyCanvas 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 33 x 13,9 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Dodatkowa 
kieszeń na tablet • Kompatybilność: 15" • Otwór na kabel od słuchawek 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 30,4 x 17,7 x 44,4 cm

Cechy • Poliester 600D i nylon. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Otwór na kabel od słuchawek • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 

Vlastnosti • PolyCanvas 600D. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 33 x 13,9 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Porty pro 
sluchátka/kabel • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 30,4 x 17,7 x 44,4 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a nylon. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Porty pro sluchátka/
kabel • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



12013800
12019000

12032100

12032101 12032102

12032103

83

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK TUMBA / BATOH TUMBA

 PLECAK NA LAPTOP 15.6" 
GRAPHITE DELUXE / BATOH PRO LAPTOP 
GRAPHITE DELUXE 15.6"

 PLECAK NA LAPTOP STARK TECH 
15.6'' / BATOH STARK TECH NA NOTEBOOK 
15,6"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 15 x 31 x 44 cm

Cechy • Poliester 1680D, 600D, 210D, PVC, siateczka oraz pianka PE. 
• 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 29 x 16,5 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: 
na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 39 x 15 x 44 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Otwór na kabel od 
słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Smart pass port • Zamknięcie: na zamek • Kompatybilność: 15.6"

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 15 x 31 x 44 cm

Vlastnosti • 1680D/PVC+600D+210D+šestiúhelná síťovina+5MM PE pěna. • 2 
další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové 
popruhy • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 29 x 16,5 x 45 cm

Vlastnosti • 600D Polyester. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 39 x 15 x 44 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Chytrý otevřený port • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Porty pro sluchátka/kabel • Připínací návlek ke kufru na 
kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr • Kompatibilní s 15,6"

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



12034200 12034201
12037200

84

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK NA KOMPUTER 15" GRAYSON / 
BATOH GRAYSON NA NOTEBOOK 15"

 PLECAK THOMAS NA LAPTOP 16" / 
BATOH THOMAS NA NOTEBOOK 16"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14 x 26,7 x 47 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 12,7 x 42 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
16" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Velikost 14 x 26,7 x 47 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 12,7 x 42 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Kompatibilní s 16" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy 
• Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk



12019100
11979400

12023400 12023401

12023301

12023300 12023302
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PLECAK NA KOMPUTER 15.6" DAILY / 
BATOH NA NOTEBOOK 15.6"

PLECAK NA LAPTOP 15.6" RUCKSACK / 
BATOH NA NOTEBOOK 15.6"

 PLECAK JOURNEY NA LAPTOP 15.4" 
/ BATOH JOURNEY NA NOTEBOOK 15,4"

 PŁASKI PLECAK NA LAPTOP 15.6" 
GRAPHITE / BATOH GRAPHITE SLIM 15.6" NA 
LAPTOP

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 65,64	 423	 15,09	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 71,85	 463	 16,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 79,62	 513	 18,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12,5 x 29 x 48,3 cm

Cechy • Poliester 300D i brezent. • Dodatkowa kieszeń na tablet 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 11 x 28 x 45,5 cm

Cechy • Poliester 300D i brezent. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 34 x 17 x 46 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.4" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Uchwyt wzmocniony • Wyściełane 
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 29,2 x 13,3 x 46,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 12,5 x 29 x 48,3 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 
15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy 
• Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 11 x 28 x 45,5 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 34 x 17 x 46 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15,4" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y • Zip 
uzávěr • Zpevněný/á/é držadlo/a

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 29,2 x 13,3 x 46,5 cm

Vlastnosti • 600D Polyester. • 3 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



12014200

12014400

11931400

86

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK WEMBLEY / BATOH 
WEMBLEY

 PLECAK MARYNARSKI CHESTER / 
BATOH A TAŠKA CHESTER SAILOR

 PLECAK NA LAPTOP CHESTER 15,6'' 
/ BATOH CHESTER NA NOTEBOOK 
15,6"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 56,32	 363	 12,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 47,5 x 32,5 x 15 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Otwór na 
kabel od słuchawek • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa

Wielkość ø 23,5 x 50 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 30 x 12,5 x 47 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Dodatkowa 
kieszeń na tablet • Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 47,5 x 32,5 x 15 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Polstrované zádové popruhy • Porty pro sluchátka/kabel • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná

Velikost ø 23,5 x 50 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Polstrované zádové popruhy • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 30 x 12,5 x 47 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované 
zádové popruhy • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



11950600

11979500

12030500

87

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK NA KOMPUTER 15" FOYAGER TSA / POČÍTAČOVÝ BATOH FOYAGER TSA 15"

 PLECAK CONTINENTAL NA LAPTOP 15.4" / BATOH CONTINENTAL NA NOTEBOOK 15,4"

 PLECAK CHECKMATE NA LAPTOP 15" / BATOH CHECKMATE NA NOTEBOOK 15"

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 34 x 18 x 47 cm

Cechy • Nylon dobby oraz PVC. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Ułatwienie kontroli lotniskowych • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 29,5 x 12,5 x 42 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.4" • Otwór na kabel od słuchawek • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Spełnia wymogi bagażu kabinowego • Ułatwienie kontroli lotniskowych 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 33 x 15,2 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D i PVC. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Spełnia wymogi bagażu kabinowego • Ułatwienie kontroli 
lotniskowych • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Velikost 34 x 18 x 47 cm

Vlastnosti • Dobby nylon s PVC výztuží. • Checkpoint friendly (snadné 
odbavení) • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 29,5 x 12,5 x 42 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15,4" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Porty pro 
sluchátka/kabel • Schváleno jako příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 33 x 15,2 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a PVC. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Připínací 
návlek ke kufru na kolečkách • Schváleno jako příruční zavazadlo • Více 
dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk



12030100

12012700

12034900

88

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK NA KOMPUTER 15" 
VENTURE / VAK VENTURE 16"

 PLECAK / KLASICKÝ BATOH

 WEŁNIANY PLECAK FIELD & CO.® 
CAMPSTER 15" / BATOH CAMPSTER WOOL 15"

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 128,17	 825	 29,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 16,5 x 26,7 x 46,4 cm

Cechy • Płótno bawełniane 16 oz. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 34 x 13,5 x 41,5 cm

Cechy • Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry. • 3 dodatkowe 
kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: haczyk 
• Styl vintage

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Grawerowanie •  Haft •  Transfer

Wielkość 33 x 12,5 x 45 cm

Cechy • 60% poliester, 40% wełna. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 16,5 x 26,7 x 46,4 cm

Vlastnosti • Bavlněný plátno 16 oz. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Přezka/Přezkov/ý/á 
uzávěr • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 34 x 13,5 x 41,5 cm

Vlastnosti • Plachtovina z bavlny,610 g/m² a imitace kůže. • 3 další oddíl/y 
• Háček uzávěr • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Retro vzhled

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Gravírování • Výšivka • Transfer

Velikost 33 x 12,5 x 45 cm

Vlastnosti • 60% poly/ 40% vlna. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka



12000101

12022200

12003900

11972700

89

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK ODYSSEY NA LAPTOP 
15.4" / BATOH ODYSSEY NA NOTEBOOK 15,4"

 PLECAK MOTION NA LAPTOP 
15" / BATOH MOTION PRO KAŽDÝ DEN NA 
NOTEBOOK 15"

 PLECAK NA LAPTOP 15.6" DELUXE / 
BATOH NA NOTEBOOK 15.6" DELUXE

 PLECAK NAVIGATOR NA LAPTOP 
15,6" / BATOH NAVIGATOR NA NOTEBOOK 15,6"

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 232,96	 1500	 53,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 163,05	 1050	 37,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 155,28	 1000	 35,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30 x 18,5 x 45 cm

Cechy • Brezent i nylon 420D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.4" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane 
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Aplikacja w kolorach pantone •  
Aplikacja kolorowa

Wielkość 31 x 13,5 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D i nylon 420D. • Dodatkowa kieszeń na tablet 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 15" • Pas do założenia 
na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Uchwyt z boku 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 28 x 14,5 x 42 cm

Cechy • Poliester 300D z winylowymi akcentami PU. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Wielkość 30 x 10 x 44 cm

Cechy • Poliester 600D wysokiej gęstości. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie 
• Dodatkowa kieszeń na tablet • Kompatybilność: 15.6" • Pas do założenia 
na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 30 x 18,5 x 45 cm

Vlastnosti • Tarpaulin a nylon 420D. • 2 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,4" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Koláž Pantone • koláž plnobarevná

Velikost 31 x 13,5 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a nylon 420D. • Boční držadlo/a • Dodatečná 
kapsa na tablet • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 28 x 14,5 x 42 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s PU vinylovými akcenty. • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na 
kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost 30 x 10 x 44 cm

Vlastnosti • Polyester 600D s vysokou hustotou. • 1 další oddíl/y 
• Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Připínací návlek ke 
kufru na kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



11954401

11954400

12023000

11988500

90

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK CHECKPOINT FRIENDLY 
NA LAPTOP 17" VAPOR / BATOH VAPOR NA 
NOTEBOOK 17", CHECKPOINT FRIENDLY

 PLECAK NA LAPTOP 17" RUTTER / 
POČÍTAČOVÝ BATOH 17" RUTTER

 PLECAK CHECKPOINT FRIENDLY NA 
LAPTOP 17" PROTON / BATOH NA NOTEBOOK 
PROTON 17", CHECKPOINT FRIENDLY

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 333,94	 2150	 76,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 271,80	 1750	 62,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 256,26	 1650	 58,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 33,5 x 21,5 x 49,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 17" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Spełnia wymogi bagażu kabinowego 
• Ułatwienie kontroli lotniskowych

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Aplikacja w kolorach pantone •  
Aplikacja kolorowa

Wielkość 34,5 x 15 x 46 cm

Cechy • Nylon 420D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kieszeń RFID 
• Kompatybilność: 17" • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 41,9 x 22,9 x 48,3 cm

Cechy • Nylon Dobby i scuba. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Elastyczny 
panel z organizerem • Kompatybilność: 17" • Otwór na kabel od słuchawek 
• Pas do założenia na rączkę walizki • Spełnia wymogi bagażu kabinowego 
• Ułatwienie kontroli lotniskowych • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa

Velikost 33,5 x 21,5 x 49,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Schváleno jako 
příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Koláž Pantone • koláž plnobarevná

Velikost 34,5 x 15 x 46 cm

Vlastnosti • Nylon 420D. • Kapsa RFID • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více 
dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 41,9 x 22,9 x 48,3 cm

Vlastnosti • Dobby nylon s materiálem scuba. • Checkpoint friendly (snadné 
odbavení) • Kompatibilní s 17" • Porty pro sluchátka/kabel • Připínací 
návlek ke kufru na kolečkách • Pružný panel s organizérem • Schváleno jako 
příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná



12021500

12005500

12008000

11985500

91

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK NA LAPTOP 17" / BATOH 
NA NOTEBOOK 17"

 PLECAK JAUNT NA LAPTOP 15.6" / 
BATOH JAUNT NA NOTEBOOK 15,6"

 PLECAK NA LAPTOP 16" / BATOH 
PRO NOTEBOOK 16"

 PLECAK NA TABLET I LAPTOP 
IBIRA 15,6" / BATOH IBIRANA 15,6'' 

NA LAPTOP NEBO TABLET

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 167,24	 1077	 38,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 133,78	 862	 30,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 187,32	 1206	 43,06	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 140,47	 905	 32,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 31 x 15 x 45,7 cm

Cechy • Nylon 400D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
17" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Ułatwienie kontroli lotniskowych • W 
zestawie: kieszonka szybkiego dostępu • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 29,5 x 11,5 x 45 cm

Cechy • Nylon 400D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Dodatkowa 
kieszeń na tablet • Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Wielkość 40 x 19,5 x 47 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
16" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane plecy • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 32 x 25,9 x 43,9 cm

Cechy • Poliester. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Velikost 31 x 15 x 45,7 cm

Vlastnosti • Nylon 400D. • 2 další oddíl/y • Checkpoint friendly (snadné 
odbavení) • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • V 
balení: Kapsa rychlého přístupu • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 29,5 x 11,5 x 45 cm

Vlastnosti • Nylon 400D. • 2 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované 
zádové popruhy • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost 40 x 19,5 x 47 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 16" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrovaná záda • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 32 x 25,9 x 43,9 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na 
kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk



12021900

11985800

92

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK NA LAPTOP 15,6" / BATOH 
PRO NOTEBOOK 15,6"

 PLECAK NA LAPTOP 15.6" ORAZ 
TABLET INTRANSIT / BATOH 

INTRANSIT 15,6" NA NOTEBOOK

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 260,93	 1680	 59,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 214,09	 1379	 49,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 34 x 10 x 49 cm

Cechy • Nylon 210D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Dodatkowa kieszeń 
na tablet • Kompatybilność: 15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 29 x 13 x 44,5 cm

Cechy • Poliester. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń / 
kieszenie • Elementy odblaskowe • Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 34 x 10 x 49 cm

Vlastnosti • Nylon 210D. • 3 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 15,6" • Odpínací popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 29 x 13 x 44,5 cm

Vlastnosti • Polyester a nylon. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 
15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Reflexní prvky • Více dalších 
oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka



12022800

12022700

12022600

93

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK NA LAPTOPA 15.6" TANGENT / 
BATOH TANGENT NA NOTEBOOK 15.6"

 PLECAK NA LAPTOPA 17" HELIX / 
BATOH HELIX NA NOTEBOOK 17"

 PLECAK NA LAPTOPA 15.6" RIDGE / 
BATOH RIDGE NA NOTEBOOK 15.6"

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 232,96	 1500	 53,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 264,03	 1700	 60,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17,8 x 34,3 x 49,5 cm

Cechy • Poliester powleczony PU, pipstop oraz brezent. • Dodatkowo 
kieszeń / kieszenie • Elementy odblaskowe • Kompatybilność: 15.6" • Pas do 
założenia na rączkę walizki • Wodoodporny • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 23 x 33 x 51 cm

Cechy • Poliester powleczony PU, pipstop oraz brezent. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Elementy odblaskowe • Kompatybilność: 17" • Pas do założenia 
na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wodoodporny 
• Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 30,5 x 11,5 x 43,5 cm

Cechy • Poliester powleczony PU, Ripstop oraz Brezent. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Elementy odblaskowe • Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Wodoodporny • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 17,8 x 34,3 x 49,5 cm

Vlastnosti • PU potažený polyester, polyesterový ripstop a plachtovina. 
• Kompatibilní s 15,6" • Odolnost vůči vodě • Připínací návlek ke kufru na 
kolečkách • Reflexní prvky • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 23 x 33 x 51 cm

Vlastnosti • PU potažený polyester, polyesterový ripstop a plachtovina. 
• Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odolnost vůči 
vodě • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr • Připínací návlek ke kufru na kolečkách 
• Reflexní prvky • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 30,5 x 11,5 x 43,5 cm

Vlastnosti • PU potažený polyester, polyesterový ripstop a plachtovina. 
• Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odolnost 
vůči vodě • Reflexní prvky • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka



12033700

12015100

12033800

94

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLECAK NA KOMPUTER 15" GRID 
TSA / BATOH NA NOTEBOOK 15" GRID

 PLECAK NA LAPTOP 17'' POWER 
STRETCH / BATOH POWER STRETCH NA 
NOTEBOOK 15"

 PLECAK NA LAPTOPA 15" ZIP 
/ BATOH NA NOTEBOOK 15" ZIP

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 170,82	 1100	 39,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

		
	 	  
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13,5 x 29 x 48 cm

Cechy • Poliester 210D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15" • Otwór na kabel od słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Ułatwienie kontroli lotniskowych 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 29,8 x 13,3 x 45,7 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
17" • Otwór na kabel od słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 11 x 29 x 44 cm

Cechy • Poliester 210D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15" • Otwór na kabel od słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Ułatwienie kontroli lotniskowych 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 13,5 x 29 x 48 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Porty pro 
sluchátka/kabel • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších 
oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 29,8 x 13,3 x 45,7 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 17" • Porty pro sluchátka/kabel 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 11 x 29 x 44 cm

Vlastnosti • 210D Polyester. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Porty pro 
sluchátka/kabel • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších 
oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



11979600
12037500

95

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PLECAK NA KOMPUTER 15" COVERT 
SECURITY / BATOH NA NOTEBOOK COVERT 
15"

 PLECAK COMPU CHECKPOINT 
FRIENDLY NA LAPTOP 15.4" / BATOH NA 
POČÍTAČ CHECKPOINT-FRIENDLY 15,4"

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 194,12	 1250	 44,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 209,65	 1350	 48,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 37 x 49 x 52 cm

Cechy • Poliester 300D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15" • Pas do założenia na rączkę walizki • Ułatwienie kontroli lotniskowych 
• W zestawie: ukryta kieszonka • Zamknięcie: na zamek • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 33 x 17 x 43,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.4" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Spełnia wymogi bagażu kabinowego • Ułatwienie kontroli lotniskowych 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 37 x 49 x 52 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15" • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • V balení: tajná 
kapsa • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 33 x 17 x 43,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 15,4" • Připínací návlek ke 
kufru na kolečkách • Schváleno jako příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer



11997500

12023100

12023200

96

TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PLECAK NA LAPTOP 15.6" LOGAN / BATOH NA NOTEBOOK 15.6" LOGAN

PLECAK NA LAPTOP 17" EXCELSIOR / BATOH NA NOTEBOOK 17" EXCELSIOR

PLECAK BULLION NA LAPTOP 17" / BATOH BULLION NA NOTEBOOK 17"

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 232,96	 1500	 53,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 287,33	 1850	 66,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 227,47	 1465	 52,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 37,5 x 13,7 x 49 cm

Cechy • Nylon Dobby 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane 
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 34,5 x 19 x 48 cm

Cechy • Poliester 1680D oraz Ripstop 600D. • Dodatkowa kieszeń na tablet 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 17" • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • W zestawie: przednia kieszeń bez zamka • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 33 x 23 x 48 cm

Cechy • Poliester 420D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 17" • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Wyściełane szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft

Velikost 37,5 x 13,7 x 49 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 34,5 x 19 x 48 cm

Vlastnosti • Polyester 1680D s 600D. • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • V balení: 
přední vsazená kapsa • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 33 x 23 x 48 cm

Vlastnosti • Polyester 420D. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 
17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Polstrované zádové popruhy 
• Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PLECAK NA LAPTOPA ROCKWELL 15'' / 
BATOH ROCKWELL NA NOTEBOOK 15"

PLECAK STRATAGEM NA LAPTOP 17" / 
BATOH STRATAGEM NA NOTEBOOK 17"

PLECAK CURB NA LAPTOP 17" / BATOH 
CURB NA NOTEBOOK 17"

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 274,32	 1766	 63,06	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 401,47	 2585	 92,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 327,86	 2111	 75,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 35,5 x 13,5 x 47 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wyściełane szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Wielkość 42 x 17,5 x 49,5 cm

Cechy • Poliester 420D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kieszeń/kieszenie antykradzieżowe • Kompatybilność: 17" 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 34,3 x 24,1 x 49,5 cm

Cechy • Poliester 600D i 420D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo 
kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 17" • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 35,5 x 13,5 x 47 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Polstrované zádové popruhy • Více dalších oddíl/y • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost 42 x 17,5 x 49,5 cm

Vlastnosti • Polyester 420D. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 17" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Proti krádeži kapsa/kapsy • Více 
dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 34,3 x 24,1 x 49,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a 420D. • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Více dalších 
oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA KONFERENCYJNA ORLANDO / KONFERENČNÍ TAŠKA ORLANDO

 TORBA NA RAMIĘ MISSION NON WOVEN / NETKANÁ TAŠKA PŘES RAMENO MISSION

 TORBA KONFERENCYJNA FLORIDA / KONFERENČNÍ TAŠKA FLORIDA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,19	 39,84	 1,42	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,04	 77,50	 2,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,90	 89,50	 3,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 39 x 3,5 x 27 cm

Cechy • Poliester 600D. • Mieści notes A4 • Pętelka na długopis 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 36 x 8 x 26 cm

Cechy • Polipropylen non woven 130 g/m². • 3 dodatkowe kieszeń / 
kieszenie • Nadaje się do recyklingu • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na rzep

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Velikost 39 x 3,5 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Poutko na pero • Vhodný pro zápisník A4 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 36 x 8 x 26 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 130 g/m². • 3 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Recyklovatelný • Velcro (suchý 
zip) uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk

Velikost 40 x 8 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Vhodný pro zápisník A4 • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 40 x 8 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Vhodný pro zápisník A4 • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA KONFERENCYJNA SANTA FEE / 
KONFERENČNÍ TAŠKA SANTA FE

 TORBA KONFERENCYJNA DETROIT / 
KONFERENČNÍ TAŠKA DETROIT

 TORBA KONFERENCYJNA PORTLAND / 
KONFERENČNÍ TAŠKA PORTLAND

 TORBA KONFERENCYJNA SANTA FEE / 
KONFERENČNÍ TAŠKA SANTA FE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,92	 148	 5,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,58	 133	 4,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,92	 148	 5,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 7 x 28 cm

Cechy • Poliester 600D. • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na guzik

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 33,5 x 6 x 24 cm

Cechy • Poliester 300D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Mieści notes A4 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 34,5 x 6 x 24 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Uchwyt podwójny • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 38 x 7 x 28 cm

Cechy • Poliester 600D. • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na guzik

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 38 x 7 x 28 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Knoflík(ový) uzávěr • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 33,5 x 6 x 24 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • 1 další oddíl/y • Vhodný pro zápisník A4 • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 34,5 x 6 x 24 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Dvojí držadlo/a 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 38 x 7 x 28 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Knoflík(ový) uzávěr • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA NA RAMIĘ SACRAMENTO / TAŠKA PŘES RAMENO SACRAMENTO

 TORBA NA RAMIĘ OFFSET / KONFERENČNÍ TAŠKA OFFSET

 TECZKA HAYDEN / KONFERENČNÍ AKTOVKA HAYDEN

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 38 x 16 x 26 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 40 x 5 x 30 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: haczyk

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 40 x 7,5 x 30 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Karabińczyk 
• Pętelka na długopis • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft

Velikost 38 x 16 x 26 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 40 x 5 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Háček uzávěr 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 40 x 7,5 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Karabinka • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Poutko na pero • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA KONFERENCYJNA PITTSBURGH 
/ KONFERENČNÍ TAŠKA PITTSBURGH

 TORBA KONFERENCYJNA ANCHORAGE / KONFERENČNÍ 
TAŠKA ANCHORAGE

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,22	 195	 6,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 34 x 8,5 x 26,5 cm

Cechy • Poliester 600D oraz 300D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 40 x 10 x 33 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 34 x 8,5 x 26,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a 300D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Přezka/Přezkov/
ý/á uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 40 x 10 x 33 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA NA LAPTOP HEATHERED 15.6" / 
AKTOVKA HEATHERED NA NOTEBOOK 15.6"

 AKTÓWKA NA LAPTOP 15.6" BUCKLE / 
KONFERENČNÍ TAŠKA 15.6" BUCKLE

 TORBA NA RAMIĘ MALIBU / TAŠKA PŘES RAMENO MALIBU

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10 x 39,5 x 30,5 cm

Cechy • Poliester 600D oraz PVC. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
rzep

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 7 x 39,5 x 30,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 40 x 11 x 34 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na rzep

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 10 x 39,5 x 30,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D s PVC. • 3 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Velcro (suchý zip) uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 7 x 39,5 x 30,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 40 x 11 x 34 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Velcro 
(suchý zip) uzávěr • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA KONFERENCYJNA ECHO 
NA TABLET I LAPTOP 15,6" / KONFERENČNÍ 
BRAŠNA ECHO NA NOTEBOOK A TABLET 15,6"

 TORBA NA LAPTOP 15.6" TRACK / 
AKTOVKA TRACK NA NOTEBOOK 15.6"

 TORBA VANCOUVER NA LAPTOP 15,4" / 
BRAŠNA VANCOUVER NA NOTEBOOK 15,4"

 TORBA KONFERENCYJNA KNOXVILLE 
NA LAPTOP 15.6'' / KONFERENČNÍ TAŠKA 
KNOXVILLE NA NOTEBOOK 15,6"

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 40 x 10,5 x 30 cm

Cechy • Poliester 300D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 41 x 8 x 32 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Otwór na kabel od słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 40 x 7 x 30 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.4" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 36,5 x 4,5 x 27 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Uchwyt podwójny • Zamknięcie: na zamek 
• Kompatybilność: 15.6"

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 40 x 10,5 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • 1 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 41 x 8 x 32 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Porty pro sluchátka/kabel • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 40 x 7 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,4" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 36,5 x 4,5 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Dvojí držadlo/a 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr • Kompatibilní s 15,6"

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA KONFERENCYJNA NEW 
JERSEY NA LAPTOP 15,6'' / KONFERENČNÍ 
BRAŠNA NEW JERSEY NA NOTEBOOK 15,6"

 TORBA NA LAPTOP 15,4'' SECURITY 
FRIENDLY / TAŠKA NA NOTEBOOK 15,4" 
SECURITY FRIENDLY

 TORBA NA LAPTOP 15.6" 
OXFORD / AKTOVKA NA LAPTOP, 
OXFORD 15.6"

 TORBA NA KÓŁKACH NA LAPTOP 
15.4" / TAŠKA BUSINESS S KOLEČKY NA 
NOTEBOOK 15,4"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 81,56	 525	 18,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 248,49	 1600	 57,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 40 x 7 x 30 cm

Cechy • Poliester 1680D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/
szelki • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 42 x 9 x 33 cm

Cechy • Poliester 600D i PVC. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.4" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas 
do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Spełnia 
wymogi bagażu kabinowego • Ułatwienie kontroli lotniskowych

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 39 x 5 x 30 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do założenia na 
rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Haft •  Transfer

Wielkość 43 x 15 x 36 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.4" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Spełnia wymogi bagażu kabinowego • Uchwyt wyciągany 
• Kółka: 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 40 x 7 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 1680D. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní s 
15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 42 x 9 x 33 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a PVC. • Checkpoint friendly (snadné odbavení) 
• Kompatibilní s 15,4" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací 
popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Schváleno 
jako příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 39 x 5 x 30 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru 
na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Výšivka • Transfer

Velikost 43 x 15 x 36 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Kompatibilní s 15,4" • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Prodlužovací držadlo/a 
• Schváleno jako příruční zavazadlo • Více dalších oddíl/y • 2 kolečka

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

DZIENNA TORBA NA LAPTOP 17" / 
AKTOVKA DAILY NA NOTEBOOK 17"

 TORBA NA LAPTOPA 15.6" LIFT / 
AKTOVKA LIFT NA NOTEBOOK 15.6"

 TORBA KURIERSKA NA LAPTOP 
17" CHECKPOINT FRIENDLY / BRAŠNA 
CHECKPOINT FRIENDLY NA NOTEBOOK 17"

 TORBA KURIERSKA NA LAPTOP 
CAMBRIDGE COLLECTION / CAMBRIDGE 
BRAŠNA NA NOTEBOOK 17"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	 >100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,6 x 43,2 x 30,5 cm

Cechy • Poliester 300D i brezent. • Dodatkowa kieszeń na tablet 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 17" • Pas do założenia na 
rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 45,5 x 16 x 33,1 cm

Cechy • Poliester powleczony PU, pipstop oraz brezent. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Wodoodporny • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 43 x 12,7 x 31,7 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
17" • Otwór na kabel od słuchawek • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Spełnia wymogi bagażu kabinowego 
• Ułatwienie kontroli lotniskowych

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 43 x 12,7 x 31,7 cm

Cechy • Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry. • Dodatkowa 
kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 17" 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do założenia na rączkę 
walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Transfer

Velikost 14,6 x 43,2 x 30,5 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s akcenty PU polyesteru. • Dodatečná kapsa na 
tablet • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Přezka/
Přezkov/ý/á uzávěr • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 45,5 x 16 x 33,1 cm

Vlastnosti • PU polyester, zpevněný polyester a plachtovina. • Kompatibilní 
s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odolnost vůči vodě 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 43 x 12,7 x 31,7 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Checkpoint friendly (snadné 
odbavení) • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Porty pro sluchátka/kabel • Připínací návlek ke kufru na kolečkách 
• Schváleno jako příruční zavazadlo

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 43 x 12,7 x 31,7 cm

Vlastnosti • Plachtovina z bavlny,610 g/m² a imitace kůže. • Dodatečná 
kapsa na tablet • Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Odpínací popruh/y přes rameno • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr • Připínací 
návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

TECZKA NA LAPTOP 17" I TABLET 
/ KUFŘÍK NA NOTEBOOK 17" A 

TABLET

TECZKA NA LAPTOP 15,6" / 
AKTOVKA NA NOTEBOOK 15,6"

TECZKA NA LAPTOP 15.6" I ipad / 
AKTOVKA PRO NOTEBOOK 15,6" A 

ipad

TECZKA NA LAPTOP 15,6" I TABLET 
/ KUFŘÍK NA NOTEBOOK 15,6" A 

TABLET

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,16	 948	 33,83	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,63	 603	 21,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 133,78	 862	 30,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,16	 948	 33,83	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 45 x 7,5 x 33 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Dodatkowa 
kieszeń na tablet • Kompatybilność: 17" • Odczepiany element: pasek na 
ramię/szelki • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 44 x 7,5 x 35 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na 
ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Haft

Wielkość 40 x 6 x 29 cm

Cechy • Poliester. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Dodatkowa kieszeń 
na tablet • Kompatybilność: 15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/
szelki • Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 41 x 7,5 x 29 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 
15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do założenia na 
rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 45 x 7,5 x 33 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací 
popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 44 x 7,5 x 35 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Výšivka

Velikost 40 x 6 x 29 cm

Vlastnosti • Polyester. • 2 další oddíl/y • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 15,6" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací 
popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 41 x 7,5 x 29 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

WALIZKA NA LAPTOPA 17" LUCIN / 
KUFŘÍK NA KOLEČKÁCH LUCIN 17"

TORBA KONFERENCYJNA ELGIN NA 
LAPTOP 17" / KONFERENČNÍ BRAŠNA 

ELGIN NA NOTEBOOK 17"

 TORBA NAVIGATOR NA LAPTOP 
15,6" / TENKÁ AKTOVKA NAVIGATOR NA 
NOTEBOOK 15,6"

TORBA NA LAPTOP 15.6" DELUXE / 
AKTOVKA DELUXE NA NOTEBOOK 15.6"

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 675,73	 4350	 155,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 301,09	 1939	 69,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17,8 x 33 x 43,2 cm

Cechy • Poliester 1680D oraz 900D. • Dodatkowa kieszeń na tablet 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kompatybilność: 17" • Uchwyt wyciągany

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 47 x 10 x 33 cm

Cechy • Poliester 1680D. • Dodatkowa kieszeń na tablet • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 17" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Haft

Wielkość 41 x 16,5 x 32 cm

Cechy • Poliester 600D wysokiej gęstości. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Kompatybilność: 15.6" • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki 
• Pas do założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 41 x 10,5 x 30 cm

Cechy • Poliester 300D z winylowymi akcentami PU. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Kompatybilność: 15.6" • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sprzączkę

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Velikost 17,8 x 33 x 43,2 cm

Vlastnosti • Polyester 1680D a Polyester 900D. • Dodatečná kapsa na tablet 
• Kompatibilní s 17" • Prodlužovací držadlo/a • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 47 x 10 x 33 cm

Vlastnosti • Polyester 1680D. • Dodatečná kapsa na tablet • Kompatibilní 
s 17" • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Výšivka

Velikost 41 x 16,5 x 32 cm

Vlastnosti • Polyester 600D s vysokou hustotou. • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 41 x 10,5 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s akcenty PU vinylu. • Kompatibilní s 15,6" 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Více dalších oddíl/y

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WOREK MARYNARSKI IDAHO / LODNÍ 
VAK IDAHO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,96	 155	 5,51	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 30 x 50 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost ø 30 x 50 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 WOREK MARYNARSKI MONTANA / LODNÍ VAK MONTANA

 BAWEŁNIANY WOREK MARYNARSKI MISSOURI / BAVLNĚNÝ LODNÍ VAK 
MISSOURI

 JUTOWY WOREK ŻEGLARSKI GOA / JUTOVÝ LODNÍ VAK GOA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 23,5 x 45 cm

Cechy • Poliester 600D. • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: 
na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość ø 26 x 45 cm

Cechy • Bawełna 150 g/m². • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: 
na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość ø 18,5 x 36,5 x 46 cm

Cechy • Juta. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost ø 23,5 x 45 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost ø 26 x 45 cm

Vlastnosti • Bavlna 150 g/m². • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost ø 18,5 x 36,5 x 46 cm

Vlastnosti • Juta. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA BOOMERANG / PYTEL 
BOOMERANG

 BAWEŁNIANA TORBA 
SPORTOWA BARREL / BAVLNĚNÁ 
TAŠKA DUFFEL

 TORBA SPORTOWA SAN JOSE / 
SPORTOVNÍ TAŠKA SAN JOSE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,79	 218	 7,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 44 x 22 x 26 cm

Cechy • Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m². • 1 dodatkowa 
kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 45 x 25 x 25 cm

Cechy • Płótno bawełniane 170 g/m². • Długość uchwytów 29,5 cm 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 48,5 x 25,7 x 28 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 44 x 22 x 26 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a netkaný polypropylen 80 g/m². • 1 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 45 x 25 x 25 cm

Vlastnosti • Plátno 170 g/m² Bavlna. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Nosná výška popruhů 29,5 cm • Odpínací popruh/y přes rameno • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 48,5 x 25,7 x 28 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA SPORTOWA TRACK / 
SPORTOVNÍ TAŠKA TRACK

 TORBA STADIUM / PYTEL STADIUM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,58	 178	 6,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 52 x 20 x 32 cm

Cechy • Poliester 600D z akcentami Ripstop. • 1 dodatkowa kieszeń / 
kieszenie • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 45,7 x 22,8 x 22,8 cm

Cechy • Poliester 600D.

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 52 x 20 x 32 cm

Vlastnosti • Polyester 600D s ripstopovými akcenty. • 1 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 45,7 x 22,8 x 22,8 cm

Vlastnosti • Polyester 600D.

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA PODRÓŻNA NEVADA / 
CESTOVNÍ TAŠKA NEVADA

 WEEKENDOWA TORBA 
ADALIE / VÍKENDOVÁ TAŠKA ADALIE

 TORBA PODRÓŻNA COLUMBIA / 
CESTOVNÍ TAŠKA COLUMBIA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 67,97	 438	 15,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 67 x 26 x 34 cm

Cechy • Poliester 600D.

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 66,5 x 17 x 37 cm

Cechy • Mikrofibra oraz PVC. • Długość uchwytów 19 cm • Wzmocniony dół 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 56 x 32 x 32 cm

Cechy • Poliester 600D i 300D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Uchwyt wzmocniony • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 67 x 26 x 34 cm

Vlastnosti • Polyester 600D.

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 66,5 x 17 x 37 cm

Vlastnosti • Mikrovlákno & PVC. • Nosná výška popruhů 19 cm • Zip uzávěr 
• Zpevněné dno

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 56 x 32 x 32 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a 300D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Zip uzávěr 
• Zpevněný/á/é držadlo/a

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer



12020000

12033600

12033601

12033500

12033501

12033502

12033500

12023300

113

TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TORBA PODRÓŻNA DAY 21" / 
CESTOVNÍ TAŠKA DAY 21"

TORBA PODRÓŻNA DAY 17" / 
CESTOVNÍ TAŠKA DAY 17"

 TORBA WEEKENDOWA 
CAPITOL / CESTOVNÍ TAŠKA CAPITOL

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 22,8 x 53,5 x 27,9 cm

Cechy • Poliester 300D i brezent. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Oddzielna kieszeń na buty 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek • 

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 19 x 42 x 36,83 cm

Cechy • Poliester 300D i brezent. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 51 x 26 x 37 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Oddzielna kieszeń na buty • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 22,8 x 53,5 x 27,9 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s tarpaulinem. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Samostatný 
oddíl na boty • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 19 x 42 x 36,83 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s tarpaulinem. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 51 x 26 x 37 cm

Vlastnosti • 600D Polyester. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Samostatný oddíl na boty • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA SPORTOWA / KLASICÝ 20" VAK

 TORBA PODRÓŻNA 
VENTURE 16" / VENTURE 16" DUFFEL 
BAG

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 52 x 27 x 25 cm

Cechy • Płótno bawełniane 610 g/m² oraz imitacja skóry. • 1 dodatkowa 
kieszeń / kieszenie • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do 
założenia na rączkę walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: 
na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Haft •  Transfer

Wielkość 27,9 x 41,3 x 27,9 cm

Cechy • Płótno bawełniane 16 oz. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Pas do założenia na rączkę 
walizki • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 52 x 27 x 25 cm

Vlastnosti • Plachtovina z bavlny, 610 g/m² a imitace kůže. • 1 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Výšivka • Transfer

Velikost 27,9 x 41,3 x 27,9 cm

Vlastnosti • Bavlněný Canvas 16 oz. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Odpínací popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na kolečkách 
• Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA WEEKENDOWA 
OXFORD / CESTOVNÍ TAŠKA OXFORD

 TORBA PODRÓŻNA ECHO / 
CESTOVNÍ KABELA ECHO

 TORBA SPORTOWA Z KIESZENIĄ 
NA TABLET DELUXE / SPORTOVNÍ TAŠKA 
DELUXE S KAPSOU NA TABLET

TORBA SPORTOWA WEMBLEY / 
SPORTOVNÍ TAŠKA WEMBLEY

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 139,74	 900	 32,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 104,87	 675	 24,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 48 x 23 x 26 cm

Cechy • Imitacja skóry. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Haft •  Transfer

Wielkość 50 x 27 x 30 cm

Cechy • Poliester 300D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 46 x 26 x 29 cm

Cechy • Poliester 300D z winylowymi akcentami PU. • Dodatkowo kieszeń / 
kieszenie • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Oddzielna kieszeń 
na buty • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 55 x 29 x 29 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Odczepiany 
element: pasek na ramię/szelki • Otwór na kabel od słuchawek • Regulacja: 
pasek na ramię/szelki • W zestawie: okienko na identyfikator • Zamknięcie: 
na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa

Velikost 48 x 23 x 26 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Připínací návlek ke kufru na 
kolečkách • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Výšivka • Transfer

Velikost 50 x 27 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 46 x 26 x 29 cm

Vlastnosti • Polyester 300D s akcenty z PU vinylu. • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Samostatný oddíl na boty 
• Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 55 x 29 x 29 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Odpínací popruh/y přes rameno • Porty pro sluchátka/kabel • V balení: 
Okénko pro ID • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

TORBA PODRÓŻNA SLOPE / SPORTOVNÍ TAŠKA SLOPE

TORBA CRUNCH / TAŠKA CRUNCH

 TORBA PODRÓŻNA PROTON / CESTOVNÍ TAŠKA PROTON

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 271,80	 1750	 62,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 180,63	 1163	 41,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 263,72	 1698	 60,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 57 x 32 x 34 cm

Cechy • Poliester powleczony PU, pipstop oraz brezent. • Dodatkowo kieszeń 
/ kieszenie • Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek 
na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 56,5 x 28,5 x 31,5 cm

Cechy • Poliester 600D i nylon 420D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Oddzielna kieszeń na buty 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Wielkość 56 x 25,5 x 30,5 cm

Cechy • Nylon dobby. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Elastyczne troki 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Oddzielna kieszeń na buty 
• Panel tech trap • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 57 x 32 x 34 cm

Vlastnosti • PU polyester, polyesterový ripstop a plachtovina. 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno 
• Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 56,5 x 28,5 x 31,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a nylon 420D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Samostatný 
oddíl na boty • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost 56 x 25,5 x 30,5 cm

Vlastnosti • Dobby nylon. • Nastavitelný/á popruh/y přes rameno 
• Odpínací popruh/y přes rameno • Organizér TechTrap přiložen • Pružné 
lanko odolné vůči tahu • Samostatný oddíl na boty • Více dalších oddíl/y 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 
6 PUSZEK SPECTRUM / TERMOTAŠKA 
SPECTRUM PRO 6 PLECHOVEK

 TORBA TERMOIZOLACYJNA NA LUNCH 
KUMLA / SVAČINOVÁ TERMOTAŠKA KUMLA

 BRĄZOWA TORBA TERMOIZOLACYJNA  
Z FAKTURĄ TORBY PAPIEROWEJ / CHLADICÍ 
PAPÍROVÁ TAŠKA BROWN

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,72	 36,82	 1,31	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 20 x 15 x 12 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • Izolacja: aluminium • Pojemność 
6 puszek • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 20,3 x 15,2 x 15,2 cm

Cechy • Poliester 210D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Izolacja: PEVA 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 14 x 18,5 x 32 cm

Cechy • Laminowany polipropylen non woven 110 g/m². • 1 dodatkowa 
kieszeń / kieszenie • Izolacja: aluminium • Zamknięcie: na rzep

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 20 x 15 x 12 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • Hliníkový/á/é izolace • Prostor 
pro 6 plechovek • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 20,3 x 15,2 x 15,2 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • PEVA izolace • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 14 x 18,5 x 32 cm

Vlastnosti • Laminovaný netkaný polypropylen 110g. • 1 další oddíl/y 
• Hliníkový/á/é izolace • Velcro (suchý zip) uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA 
TERMOIZOLACYJNA 
SANDVIKEN / TERMOTAŠKA 
SANDVIKEN

 TORBA TERMOIZOLACYJNA LEVI SPORT 
/ SPORTOVNÍ TERMOTAŠKA LEVI

 TORBA TERMOIZOLACYJNA NA ZAKUPY 
LIGHTHOUSE / NETKANÁ CHLADICÍ ODNOSKA 
LIGHTHOUSE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,82	 82,50	 2,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,5 x 26 x 23,5 cm

Cechy • 420D/PU+15C PEVA+2MM pianka PE. • 1 dodatkowa kieszeń / 
kieszenie • Długość uchwytów 24 cm • Izolacja: PEVA • Zamknięcie: na zamek 
• 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 20,3 x 15,2 x 17,8 cm

Cechy • Nylon 70D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Izolacja: PEVA 
• Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 44,5 x 15,2 x 34,3 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie 
• Długość uchwytów 28 cm • Izolacja: aluminium • Uchwyt podwójny 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 11,5 x 26 x 23,5 cm

Vlastnosti • 420D/PU+15C PEVA+2MM PE pěna. • 1 další oddíl/y • Nosná výška 
popruhů 24 cm • PEVA izolace • Zip uzávěr • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 20,3 x 15,2 x 17,8 cm

Vlastnosti • Nylon 70D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • PEVA izolace • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 44,5 x 15,2 x 34,3 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g/m². • 1 další oddíl/y • Dvojí 
držadlo/a • Hliníkový/á/é izolace • Nosná výška popruhů 28 cm • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TORBA TERMOIZOLACYJNA OSLO / 
TERMOTAŠKA OSLO

 TORBA TERMOIZOLACYJNA LARVIK / 
TERMOTAŠKA LARVIK

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30 x 20 x 24,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Izolacja: 
aluminium • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 39 x 22 x 20 cm

Cechy • Poliester 70D. • Izolacja: PEVA • Pojemność 12 puszek • Zamknięcie: 
na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 30 x 20 x 24,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Hliníkový/á/é izolace 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 39 x 22 x 20 cm

Vlastnosti • Polyester 70D. • PEVA izolace • Prostor pro 12 plechovek • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SKŁADANA TORBA TERMOIZOLACYJNA STOCKHOLM / SKLÁDACÍ TERMOTAŠKA 
STOCKHOLM

 PIKOWANA TORBA TERMOIZOLACYJNA EVENT / TERMOTAŠKA QUILTED

 TORBA TERMOIZOLACYJNA HELSINKI / TERMOTAŠKA HELSINKI

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 34,96	 225	 8,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 23 x 19 x 25 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Izolacja: 
aluminium • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 16,5 x 31,7 x 35,5 cm

Cechy • Nylon 210D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Długość uchwytów 
14 cm • Izolacja: PEVA • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 19,5 x 14,5 x 27 cm

Cechy • Poliester 600D. • Brelok do kluczy • Izolacja: aluminium 
• Odczepiany element: pasek na ramię/szelki • Regulacja: pasek na ramię/
szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 23 x 19 x 25 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Hliníkový/á/é izolace 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 16,5 x 31,7 x 35,5 cm

Vlastnosti • Nylon 210D. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Nosná výška popruhů 14 cm • PEVA izolace • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 19,5 x 14,5 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Hliníkový/á/é izolace • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Odpínací popruh/y přes rameno • Přívěsek na klíče 
• Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 24 
PUSZKI / CHLADICÍ TAŠKA PRO 24 

PLECHOVEK SE SNADNÝM PŘÍSTUPEM

BIZNESOWA CHŁODZIARKA PODRÓŻNA 
NA 9 PUSZEK TARON / CESTOVNÍ 

TERMOTAŠKA NA 9 PLECHOVEK TARON

TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 56 
PUSZEK LASANA / TERMOTAŠKA NA 56 

PLECHOVEK LASANA

LODÓWKA PODRÓŻNA TITAN DEEP 
FREEZE® / TERMOTAŠKA TITAN DEEP 

FREEZE® 2 DAY LUNCH

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 56,32	 363	 12,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 45,83	 295	 10,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 29,3 x 21 x 30 cm

Cechy • Poliester 600D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Izolacja: PEVA 
• Nie przecieka • Pojemność 24 puszki • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 15,88 x 26,67 x 22,86 cm

Cechy • PolyCanvas 600D z akcentami Dobby. • 3 dodatkowe kieszeń / 
kieszenie • Izolacja: PEVA • Nie przecieka • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Pojemność 9 puszek • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na 
zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 19,5 x 54,5 x 47 cm

Cechy • Polipropylen non woven oraz PEVA. • Izolacja: PEVA • Nie przecieka 
• Pojemność 56 puszek • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 16,5 x 38,7 x 23 cm

Cechy • Siatka PEVA. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Długość uchwytów 
21,5 cm • Do 2 dni • Izolacja: PEVA • Pojemność 11 puszek • Wodoodporny 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 29,3 x 21 x 30 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 3 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y 
přes rameno • Nepropustný • PEVA izolace • Prostor pro 24 plechovek • Zip 
uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 15,88 x 26,67 x 22,86 cm

Vlastnosti • PolyCanvas 600D s dobby akcenty. • 3 další oddíl/y 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Nepropustný • PEVA izolace 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Prostor pro 9 plechovek • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 19,5 x 54,5 x 47 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, podšívka PEVA . • Nepropustný • PEVA 
izolace • Prostor pro 56 plechovek • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 16,5 x 38,7 x 23 cm

Vlastnosti • PEVA síťovina. • 1 další oddíl/y • Až 2 dny • Nosná výška 
popruhů 21,5 cm • Odolnost vůči vodě • PEVA izolace • Prostor pro 11 
plechovek • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 50 
PUSZEK / CHLADICÍ TAŠKA PRO 50 

PLECHOVEK SE STOLNÍ DESKOU

 LODÓWKA TURYSTYCZNA NA 
12 BUTELEK FIELD & CO.® CAMPSTER / 
CHLADICÍ TAŠKA FIELD & CO.® CAMPSTER NA 
12 LAHVÍ

 TORBA TERMOIZOLACYJNA 
GOTHENBURG / TERMOTAŠKA GOTHENBURG

 PLECAK TERMOIZOLACYJNY 
BRISBANE / TERMOBATOH 

BRISBANE

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 41,9 x 29,2 x 27,9 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Izolacja: PEVA 
• Możliwość złożenia • Nie przecieka • Regulacja: pasek na ramię/szelki 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 30 x 17,5 x 27 cm

Cechy • Poliester oraz wełna. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Pojemność 
12 x 350 ml • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 33 x 22 x 23,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Izolacja: 
aluminium • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 44 x 18 x 34 cm

Cechy • Poliester 300D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Izolacja: 
aluminium • Regulacja: pasek na ramię/szelki • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Velikost 41,9 x 29,2 x 27,9 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 další oddíl/y • Nastavitelný/á popruh/y přes 
rameno • Nepropustný • PEVA izolace • Skládací • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 30 x 17,5 x 27 cm

Vlastnosti • Směs vlny a polyesteru. • 1 další oddíl/y • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Prostor pro láhve 12 x 350 ml • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 33 x 22 x 23,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Hliníkový/á/é izolace • Nastavitelný/á 
popruh/y přes rameno • Více dalších oddíl/y • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 44 x 18 x 34 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • 1 další oddíl/y • Hliníkový/á/é izolace 
• Nastavitelný/á popruh/y přes rameno • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

3 DNIOWA LODÓWKA PODRÓŻNA TITAN DEEP FREEZE® / TERMOTAŠKA 
TITAN DEEP FREEZE® 3 DAY ICE

 LODÓWKA TURYSTYCZNA 
Z GŁOŚNIKIEM TITAN DEEP 

FREEZE® / TERMOTAŠKA TITAN DEEP 
FREEZE® S REPRODUKTUREM

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 349,48	 2250	 80,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 22,5 x 57 x 37,5 cm

Cechy • Siatka PEVA. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Do 3 dni • Izolacja: PEVA 
• Nie przecieka • Pojemność 30 puszek • Wodoodporny • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 22,5 x 57 x 37,5 cm

Cechy • Siatka PEVA. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Czas pracy 
na baterii 2 - 4 godzin • Do 2 dni • Pas do założenia na rączkę walizki 
• Pojemność 24 puszki • W zestawie: 2 głośniki bluetooth • Wodoodporny

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 22,5 x 57 x 37,5 cm

Vlastnosti • PEVA síťovina. • 1 další oddíl/y • Až 3 dny • Nepropustný • Odolnost 
vůči vodě • PEVA izolace • Prostor pro 30 plechovek • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 22,5 x 57 x 37,5 cm

Vlastnosti • PEVA síťovina. • 3 další oddíl/y • Až 2 dny • Odolnost vůči vodě 
• Připínací návlek ke kufru na kolečkách • Prostor pro 24 plechovek • V 
balení: 2 reproduktory Bluetooth • Životnost baterie 2-4 hodiny

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WALIZKA AIRPORTER ORANGE LINE 
/ KUFR AIRPORTER ORANGE LINE

 ZESTAW PODRÓŻNYCH ORGANIZERÓW / SADA 2 CESTOVNÍCH TAŠEK

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 326,17	 2100	 74,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 36,5 x 24 x 52 cm

Cechy • Poliester 1680D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Spełnia wymogi 
bagażu kabinowego • Uchwyt wyciągany • Zamknięcie: na zamek • Kółka: 2

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 38 x 7,5 x 25,5 cm

Cechy • Polipropylen 80g. • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 36,5 x 24 x 52 cm

Vlastnosti • Polyester 1680D. • 2 další oddíl/y • Prodlužovací držadlo/a 
• Schváleno jako příruční zavazadlo • Zip uzávěr • 2 kolečka

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 38 x 7,5 x 25,5 cm

Vlastnosti • 80 g polypropylen. • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 WALIZKA NA KÓŁKACH WEMBLEY / 
KUFR WEMBLEY NA KOLEČKÁCH

 DUŻA TORBA PODRÓŻNA WEMBLEY 
/ VELKÁ CESTOVNÍ TAŠKA WEMBLEY

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 341,71	 2200	 78,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 264,03	 1700	 60,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 35 x 20 x 52 cm

Cechy • Poliester 600D. • 1 dodatkowa kieszeń / kieszenie • Miękka okładka 
• Zamknięcie: na zamek • Spełnia wymogi bagażu kabinowego • Kółka: 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa

Wielkość 32 x 42 x 67 cm

Cechy • Poliester 600D. • Uchwyt wyciągany • Zamknięcie: na zamek 
• Dodatkowo kieszeń / kieszenie • Kółka: 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa

Velikost 35 x 20 x 52 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 1 další oddíl/y • Měkký svrchní materiál • Zip 
uzávěr • Schváleno jako příruční zavazadlo • 2 kolečka

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná

Velikost 32 x 42 x 67 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Prodlužovací držadlo/a • Zip uzávěr • Více 
dalších oddíl/y • 2 kolečka

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná
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TORBY I PLECAKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WALIZKA KABINOWA SPINNER 20" / 
KUFR SPINNER 20"

 WALIZKA SPINNER 24" / KUFR 
SPINNER 24"

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 349,48	 2250	 80,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 388,32	 2500	 89,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 34 x 23,5 x 56 cm

Cechy • Poliwęglan i plastik ABS. • Twarda oprawa • Zamknięcie: na zamek 
• Uchwyt wyciągany • Zamek TSA • Materiał odporny na przecięcia • Spełnia 
wymogi bagażu kabinowego • Kółka obrotowe 360⁰

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 44 x 28 x 67 cm

Cechy • Poliwęglan i plastik ABS. • Twarda oprawa • Zamknięcie: na zamek 
• Materiał odporny na przecięcia • Uchwyt wyciągany • Zamek TSA • Kółka 
obrotowe 360⁰

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Velikost 34 x 23,5 x 56 cm

Vlastnosti • Polykarbonát a ABS. • Pevný svrchní materiál • Zip uzávěr 
• Prodlužovací držadlo/a • Zámek splňující TSA • Materiál odolný vůči 
prodření • Schváleno jako příruční zavazadlo • Kolečka otáčivá o 360 ⁰

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 44 x 28 x 67 cm

Vlastnosti • Polykarbonát a ABS. • Pevný svrchní materiál • Zip uzávěr 
• Materiál odolný vůči prodření • Prodlužovací držadlo/a • Zámek splňující 
TSA • Kolečka otáčivá o 360 ⁰

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk
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TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 WALIZKA PIONOWA / MOBILNE BIURO ODYSSEY / 
VERTIKÁLNÍ POJÍZDNÝ KUFR ODYSSEY

 TORBA NA KÓŁKACH PROTON / PYTLOVÁ TAŠKA PROTON NA KOLEČKÁCH

	#N/A	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 629,12	 4050	 144,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 357,24	 2300	 82,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 35 x 24 x 46,5 cm

Cechy • Brezent i nylon 420D.

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Aplikacja w kolorach pantone •  
Aplikacja kolorowa

Wielkość 68 x 31,1 x 35 cm

Cechy • Nylon Dobby i scuba. • Dodatkowo kieszeń / 
kieszenie • Elastyczne troki • Oddzielna kieszeń na buty 
• Panel tech trap • Uchwyt wyciągany • Zamknięcie: na zamek 
• Kółka: 2

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Velikost 35 x 24 x 46,5 cm

Vlastnosti • Tarpaulin a nylon 420D.

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Koláž Pantone • koláž plnobarevná

Velikost 68 x 31,1 x 35 cm

Vlastnosti • Dobby nylon s materiálem scuba. • Organizér 
TechTrap přiložen • Prodlužovací držadlo/a • Pružné lanko 
odolné vůči tahu • Samostatný oddíl na boty • Více dalších 
oddíl/y • Zip uzávěr • 2 kolečka

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka



11968700

11960400
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KŁÓDKA DO BAGAŻU PHOENIX TSA / 
CESTOVNÍ ZAVAZADLOVÁ VISAČKA A ZÁMEK 
TSA PHOENIX

 WAGA CYFROWA DO BAGAŻU 
NEWARK / DIGITÁLNÍ VÁHY NA ZAVAZADLA 
NEWARK

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 26,02	 168	 5,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,3 x 1 x 9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Zabezpieczenie 3-cyfrowy zamek • Zgodność z normą 
EN zatwierdzoną przez TSA

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 13 x 6 x 3,5 cm

Cechy • Plastik ABS i metal. • Maksymalne obciążenie 50 kg • W zestawie: 
bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE / OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Velikost 3,3 x 1 x 9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Možnost zapínání Třímístný kód zámku • Norma EN 
schváleno podle TSA

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk

Velikost 13 x 6 x 3,5 cm

Vlastnosti • ABS plast a kov. • Nosnost 50 kg • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZAWIESZKA DO BAGAŻU VOYAGE / 
ZAVAZADLOVÁ VISAČKA VOYAGE

 ZAWIESZKA DO BAGAŻU TAGGY 
/ ZAVAZADLOVÁ VISAČKA TAGGY

 ZAWIESZKA DO BAGAŻU TRIPZ / 
ZAVAZADLOVÁ VISAČKA TRIPZ

 ZAWIESZKA DO BAGAŻU DISCOVERY / 
ZAVAZADLOVÁ VISAČKA DISCOVERY

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,02	 13	 0,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,11	 7,12	 0,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,80	 18	 0,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,20	 33,50	 1,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Cechy • PVC.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Cechy • Plastik ABS.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9,5 x 6 x 0,7 cm

Cechy • Papier skóropodobny. • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  
Sitodruk

Wielkość 8 x 4 x 0,2 cm

Cechy • Aluminium.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Velikost 11,2 x 6,6 x 0,3 cm

Vlastnosti • PVC.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 9,7 x 5,6 x 0,4 cm

Vlastnosti • ABS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk

Velikost 9,5 x 6 x 0,7 cm

Vlastnosti • Koženkový papír. • Elastický uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Debosování • Sítotisk

Velikost 8 x 4 x 0,2 cm

Vlastnosti • Hliník.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZATYCZKI DO USZU SERENITY W ETUI / 
UCPÁVKY DO UŠÍ SERENITY V POUZDŘE

 PODUSZKA NADMUCHIWANA DETROIT 
/ NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘEK DETROIT

 ZESTAW PODRÓŻNY MIAMI / 
CESTOVNÍ ŽERZEJOVÁ SADA MIAMI

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,32	 8,50	 0,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,75	 37,02	 1,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,53	 145	 5,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Cechy • Pianka poliuretanowa i etui polipropylenowe.

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość 39,5 x 28 x 10 cm

Cechy • PVC. • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia

Wielkość 20 x 15,5 cm

Cechy • Dżersej. • W zestawie: poduszka • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 3,5 x 3,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • PU pěna, pouzdro z PP plastu.

Možnosti dekorace • Digitální tisk • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 39,5 x 28 x 10 cm

Vlastnosti • PVC. • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace

Velikost 20 x 15,5 cm

Vlastnosti • Žerzej. • V balení: polštářek • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PORTFEL PODRÓŻNY VOYAGE / OBAL 
NA PAS VOYAGE

 ZESTAW BUTELEK DO SAMOLOTU 
MUNICH / SADA CESTOVNÍCH LAHVIČEK 
MUNICH SCHVÁLENÁ LETECKÝMI 
SPOLEČNOSTMI

 ZESTAW BUTELEK DO SAMOLOTU 
TOKYO / SADA CESTOVNÍCH LAHVIČEK TOKYO 
SCHVÁLENÁ LETECKÝMI SPOLEČNOSTMI

 PORTFEL PODRÓŻNY BILBAO / 
CESTOVNÍ NÁPRSNÍ TAŠKA BILBAO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,65	 75	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,87	 115	 4,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Cechy • PVC.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 20 x 16 x 3,4 cm

Cechy • PVC. • Zestaw butelek/słoików • Miejsce zdobienia: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 18,5 x 3,7 x 18 cm

Cechy • PVC. • Zestaw butelek/słoików • Miejsce zdobienia: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 14 x 2 x 26 cm

Cechy • Poliester 600D. • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 21,7 x 10,2 x 0,7 cm

Vlastnosti • PVC.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 20 x 16 x 3,4 cm

Vlastnosti • PVC. • Sada lahví/hrnků • Dekorace na pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 18,5 x 3,7 x 18 cm

Vlastnosti • PVC. • Sada lahví/hrnků • Dekorace na pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 14 x 2 x 26 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ETUI NA PASZPORT ODYSSEY RFID 
/ OBAL ODYSSEY NA PAS S RFID

 PORTFEL PODRÓŻNY ODYSSEY 
RFID / CESTOVNÍ NÁPRSNÍ TAŠKA ODYSSEY 
S RFID

 PORTFEL NA KARTY Z 
TECHNOLOGIĄ BLOKOWANIA RFID / 
PENĚŽENKA NA KARTY ADVENTURER

 BRELOK ADVENTURER / 
KLÍČENKA ADVENTURER

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 56,32	 363	 12,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,49	 67,50	 2,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14 x 10,2 x 1 cm

Cechy • Brezent. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odpowiednie dla: 6 
kart • W zestawie: kieszeń na kartę SIM

Opcje zdobienia • Sitodruk  

Wielkość 11,3 x 1,3 x 22 cm

Cechy • Brezent. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Odpowiednie dla: 10 
kart • Pętelka na długopis • W zestawie: kieszeń na kartę SIM • 

Opcje zdobienia • Sitodruk 

Wielkość 9 x 5,7 x 0,4 cm

Cechy • Aluminium oraz poliester. • Odpowiednie dla: 12 kart • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 9 x 2 x 1,5 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tłoczenie •  Tłoczenie z folią •  Sitodruk

Velikost 14 x 10,2 x 1 cm

Vlastnosti • Tarpaulin. • 2 další oddíl/y • V balení: kapsa na SIM kartu 
• Vhodný pro 6 karet

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 11,3 x 1,3 x 22 cm

Vlastnosti • Tarpaulin. • 3 další oddíl/y • Poutko na pero • V balení: kapsa 
na SIM kartu • Vhodný pro 10 karet • 

Možnosti dekorace • Sítotisk 

Velikost 9 x 5,7 x 0,4 cm

Vlastnosti • Aluminium a polyester. • Vhodný pro 12 karet • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 9 x 2 x 1,5 cm

Vlastnosti • PU kůže. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Debosování • Horká ražba • Sítotisk
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KOSMETYCZKA TRANSIT / TOALETNÍ 
TAŠKA TRANSIT

 KOSMETYCZKA PASSAGE / TOALETNÍ 
TAŠKA PASSAGE

 WIESZAK NA TOREBKĘ ATLANTIS 
/ VĚŠÁK NA TAŠKU ATLANTIS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,17	 39,74	 1,42	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 24 x 5,5 x 16 cm

Cechy • Poliester 300D. • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 19,5 x 8,5 x 10 cm

Cechy • Poliester 300D. • Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość ø 4,5 x 0,7 cm

Cechy • Stop cynku. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Velikost 24 x 5,5 x 16 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 19,5 x 8,5 x 10 cm

Vlastnosti • Polyester 300D. • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost ø 4,5 x 0,7 cm

Vlastnosti • Zinková slitina. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker



10220100

19544617

19544634
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WIZYTOWNIK SIGAPORE / VIZITNÍK SINGAPORE

 WIZYTOWNIK NEW YORK / VIZITNÍK NEW YORK

 WIZYTOWNIK SHANGHAI / VITITNÍK SHANGAI

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,43	 73,56	 2,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,69	 68,82	 2,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,3 x 6 x 0,5 cm

Cechy • Metal. • Matowe wykończenie • Odpowiednie dla: 10 kart

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 9,3 x 6 x 0,5 cm

Cechy • Metal. • Odpowiednie dla: 10 kart • Stal nierdzewna

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 9,3 x 6 x 0,5 cm

Cechy • Aluminium. • Odpowiednie dla: 10 wizytówek

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 9,3 x 6 x 0,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Matový povrch • Vhodný pro 10 karet

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 9,3 x 6 x 0,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Nerezová ocel • Vhodný pro 10 karet

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 9,3 x 6 x 0,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • Vhodný pro 10 vizitek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk • Digital sticker
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŁYŻKA DO BUTÓW I POLERKA 
RAPIDO / NAZOUVACÍ LŽÍCE RAPIDO 
A KRÉM NA BOTY

 SZCZOTKA I GUMKI DO 
WŁOSÓW JOLIE / KARTÁČ NA VLASY 
JOLIE A GUMIČKY

 LUSTERKO CARMEN GLAMOUR / 
PŘÍRUČNÍ ZRCÁTKO CARMEN

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,87	 18,50	 0,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,16	 52,50	 1,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,17	 7,50	 0,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,5 x 22 cm

Cechy • Plastik ABS. • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 3 x 5 x 13 cm

Cechy • Plastik ABS.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Cechy • Polistyren.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Velikost 4,5 x 22 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk • Digital 
sticker

Velikost 3 x 5 x 13 cm

Vlastnosti • ABS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digitální tisk

Velikost ø 6 x 6,5 x 0,4 cm

Vlastnosti • PS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KOMPRES ZIMNY/GORĄCY SERENITY / 
GELOVÝ BALÍČEK SELENITY

 MASKA NA OCZY Z KOMPRESEM 
ZIMNYM/GORĄCYM / GELOVÁ OČNÍ MASKA 
BLUFF

 KOMPRES ZIMNY/GORĄCY W ŻELU 
JIGGS / GELOVÝ BALÍČEK JIGGS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,57	 74,50	 2,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,26	 72,50	 2,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 19 x 11 cm

Cechy • PVC. • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 21,5 x 10,5 x 1,5 cm

Cechy • PVC. • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 19 x 12 x 1,5 cm

Cechy • PVC. • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 19 x 11 cm

Vlastnosti • PVC. • Opakovaně použitelný/é

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 21,5 x 10,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • PVC. • Opakovaně použitelný/é

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 19 x 12 x 1,5 cm

Vlastnosti • PVC. • Opakovaně použitelný/é

Možnosti dekorace • Sítotisk
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW KOSMETYCZNY 7-CZĘŚCIOWY 
/ SEDMIDÍLNÁ SADA OSOBNÍ PÉČE

 PRZENOŚNY ZESTAW DO 
MANICURE SEKI / PŘÍRUČNÍ 
MANIKÚRNÍ SADA SEKI

 ZESTAW DO MANICURE NALA / 
MANIKÚRNÍ SADA NALA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,05	 32,50	 1,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13 x 10 x 2 cm

Cechy • Mikrofibra i nylon. • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 2,2 x 4 x 8,3 cm

Cechy • Etui z plastiku. • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 6,4 x 10 cm

Cechy • PVC. • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 13 x 10 x 2 cm

Vlastnosti • Nylonové mikrovlákno. • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 2,2 x 4 x 8,3 cm

Vlastnosti • Plast. • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk • Digital sticker

Velikost 6,4 x 10 cm

Vlastnosti • PVC. • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digital sticker



12610800

12610200

12610201
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 RĘCZNIK EASTPORT 70 X 130CM / 
RUČNÍK EASTPORT 70 X 130CM

 RĘCZNIK EASTPORT 70 X 130CM / 
RUČNÍK EASTPORT 70 X 130CM

 ZESTAW DO PIELĘGNACJI ALDEN / 
KOUPELOVÁ SADA ALDEN

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 70 x 130 cm

Cechy • Bawełna 100%. • Waga: 550 g/m2

Opcje zdobienia • Haft

Wielkość 70 x 130 cm

Cechy • Bawełna 100%. • Waga: 550 g/m2

Opcje zdobienia • Haft

Wielkość 19 x 11 x 6 cm

Cechy • Plastik PET. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tampodruk

Velikost 70 x 130 cm

Vlastnosti • 100% bavlna. • Hmotnost 550 g/m2

Možnosti dekorace • Výšivka

Velikost 70 x 130 cm

Vlastnosti • 100% bavlna. • Hmotnost 550 g/m2

Možnosti dekorace • Výšivka

Velikost 19 x 11 x 6 cm

Vlastnosti • PET plast. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Tampónový tisk



12608900

12608800
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DAMSKI SZLAFROK KĄPIELOWY BLOOMINGTON / 
DÁMSKÝ KOUPACÍ PLÁŠŤ BLOOMINGTON

 MĘSKI SZLAFROK KĄPIELOWY 
BARLETT / PÁNSKÝ KOUPACÍ PLÁŠŤ BARLETT

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 143,71	 925	 33,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 125 cm

Cechy • Koralowy polar 100% poliester 245g/m². • Prać w pralce do 40 stopni • Długość do kolan • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 128 cm

Cechy • Koralowy polar 100% poliester 245g/m². • Prać w pralce do 40 stopni 
• Długość do kolan • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  Sitodruk

Velikost 125 cm

Vlastnosti • Korálový fleece ze 100% polyesteru 245 g/m². • Praní v pračce při 40 stupních • Délka ke 
kolenům • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 128 cm

Vlastnosti • Korálový fleece ze 100% polyesteru 245 g/m². • Praní v pračce při 
40 stupních • Délka ke kolenům • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • Sítotisk
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RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BALSAM DO UST 
CUBIX / BALZÁM NA RTY 
CUBIX

 BŁYSZCZYK DO UST W 
SŁOICZKU / LESK NA RTY JAR

 ŚWIECA LUVA W 
PUSZCE / SVÍČKA LUVA

 BŁYSZCZYK DO UST W 
KULCE / LESK NA RTY BALL

 BALSAM DO UST 
ALLURE / BALZÁM NA RTY 
ALLURE

 POMADKA DO UST 
DEALE / TYČINKA NA RTY 
DEALE

 BALSAM DO UST 
ROLLI W METALICZNYM 
OPAKOWANIU /  
BALZÁM NA RTY ROLLI

 BŁYSZCZYK W 
PŁASKIM OPAKOWANIU / 
LESK NA RTY

 ŚWIECA BOVA W 
PUSZCE / SVÍČKA BOVA

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,50	 22,50	 0,80	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,44	 35	 1,25	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,58	 10,21	 0,36	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,04	 26	 0,93	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,25	 14,50	 0,52	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,57	 23	 0,82	 *Cena 
bez nadruku 
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OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PONCHO PRZECIWDESZCZOWE ZIVA / 
PLÁŠTĚNKA ZIVA V OBALU

 PONCZO PRZECIWDESZCZOWE XINA / 
PLÁŠTĚNKA XINA

 PIŁKARSKIE PONCZO 
PRZECIWDESZCZOWE XINA / PLÁŠTĚNKA 
XINA - FOTBAL

 SPRAY DO CZYSZCZENIA RĄK 
SPRITZ 10 ML / ČISTICÍ SPREJ NA RUCE 
10ML

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,84	 11,87	 0,42	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,53	 22,74	 0,81	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,84	 44,00	 1,57	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena bez nadruku 
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BIDON SKY / LÁHEV SKY

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  ø 6,7 x 25,7 cm

Cechy  • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 650 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

AKCESORIA NA NAPOJE / NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Velikost  ø 6,7 x 25,7 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 650 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SPORTOWA BUTELKA EASY 
SQUEEZY – BIAŁA / SPORTOVNÍ 
LÁHEV EASY SQUEEZY - BÍLÁ

 SPORTOWA BUTELKA EASY 
SQUEEZY – KOLOROWA / SPORTOVNÍ 
LÁHEV EASY SQUEEZY - BAREVNÁ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7 x 18 cm

Cechy • LDPE. • Pojemność 500 ml • Niekapiący • Zamknięcie: wciskane-
wyciągane • Nakręcane wieczko • 

Opcje zdobienia

Wielkość ø 7 x 18 cm

Cechy • LDPE. • Pojemność 500 ml • Niekapiący • Nakręcane wieczko 
• Zamknięcie: wciskane-wyciągane • 

Opcje zdobienia

Velikost ø 7 x 18 cm

Vlastnosti • LDPE. • Množství 500 ml • Vodotěsný/á/é • Vytahovací tlačítko 
pro otevření • Víčko s bajonetovým uzávěrem • 

Možnosti dekorace

Velikost ø 7 x 18 cm

Vlastnosti • LDPE. • Množství 500 ml • Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým 
uzávěrem • Vytahovací tlačítko pro otevření • 

Možnosti dekorace
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BIDON SPORTOWY GOBI / SPORTOVNÍ 
LÁHEV GOBI

 BIDON HARDY / LÁHEV HARDY

 BIDON SPORTOWY SLICE TRITAN / TRITANOVÁ SPORTOVNÍ LÁHEV SLICE

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,82	 82,50	 2,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,20	 130	 4,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,9 x 20,2 cm

Cechy • Plastik AS wolny od BPA. • Pojemność 500 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Zamknięcie: z klapką • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Sito na okrągło

Wielkość ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

Cechy • Plastik AS wolny od BPA. • Pojemność 650 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 7 x 19,5 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Nakręcane wieczko • Pojemność 
650 ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący • Filtr do owoców

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,9 x 20,2 cm

Vlastnosti • AS plast neobsahující BPA. • Množství 500 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Odklápěcí krytka (flip-top) pro otevření • Víčko s 
bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Rotační tisk

Velikost ø 7,4 x 9,9 x 19 cm

Vlastnosti • AS plast neobsahující BPA. • Množství 650 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Digitální tisk

Velikost ø 7 x 19,5 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Jedno stěnný/á • Množství 600 ml 
• Víčko s bajonetovým uzávěrem • Vodotěsný/á/é • Filtr na ovoce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BUTELKA Z WKŁADEM ARCTIC 
ICE / LÁHEV ARCTIC ICE

 BUTELKA SPORTOWA AQUA / 
SPORTOVNÍ LÁHEV AQUA

 BIDON SPRING / LÁHEV SPRING

 BUTELKA SUMO / LÁHEV SUMO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,90	 135	 4,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 18,25	 117,50	 4,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,5 x 24,2 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 700 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Zamknięcie: wciskane-wyciągane • Nakręcane 
wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7 x 26 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 685 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość ø 7 x 21 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 600 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sito na okrągło

Wielkość ø 8,5 x 20,5 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 875 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,5 x 24,2 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 700 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Vytahovací tlačítko pro otevření • Víčko s bajonetovým 
uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7 x 26 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 685 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 7 x 21 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 600 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 8,5 x 20,5 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 875 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BUTELKA BRIGHTON / LÁHEV 
BRIGHTON

 BIDON SPORTOWY CAPRI / 
SPORTOVNÍ LÁHEV CAPRI

 BUTELKA SPARROW / LÁHEV 
SPARROW

 BUTELKA SPORTOWA Z 
KARABIŃCZYKIEM AMAZON TRITAN™ / 
SPORTOVNÍ LÁHEV AMAZON TRITAN™

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,47	 158	 5,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,30	 150	 5,36	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,6 x 22,8 cm

Cechy • Silikon i tritan wolny od BPA. • Pojemność 470 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Odczepiany element: silikonowy pierścień • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,7 x 25 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Nakręcane wieczko • Pojemność 
700 ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący • Zamknięcie: przez wciśnięcie 
przycisku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 6,8 x 24,5 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 650 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Wciskane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7 x 24,5 cm

Cechy • Tritan. • Pojemność 700 ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący 
• Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 6,6 x 22,8 cm

Vlastnosti • Tritan a silikon, BPA free. • Množství 470 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Odpínací silikonový kroužek • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7,7 x 25 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 700 ml • Víčko s 
bajonetovým uzávěrem • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é • Tlačítko pro 
otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 6,8 x 24,5 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 650 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7 x 24,5 cm

Vlastnosti • Tritan. • Množství 700 ml • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é 
• Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KUBEK AUDIO RHYTHM Z FUNKCJĄ 
BLUETOOTH® / AUDIO LÁHEV RHYTHM 
BLUETOOTH®

 BIDON SPORTOWY RADIUS / 
GEOMETRICKÁ SPORTOVNÍ LÁHEV RADIUS

 BUTELKA FOX / LÁHEV FOX

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,8 x 25 cm

Cechy • Polipropylen. • Funkcja głośnika • Mikrofon • Pojemność 530 
ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący • Kabel do 
ładowania w zestawie • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło

Wielkość ø 7,8 x 27 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 830 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko • Zamknięcie: z klapką • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,5 x 27 cm

Cechy • Aluminium i tritan wolny od BPA. • Pojemność 900 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Velikost ø 7,8 x 25 cm

Vlastnosti • PP plast. • Funkce reproduktoru • Mikrofon • Množství 530 
ml • 2 stěnný/á • Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é • Nabíjecí kabel 
přiložen • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk

Velikost ø 7,8 x 27 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 830 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem • Odklápěcí krytka (flip-
top) pro otevření • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7,5 x 27 cm

Vlastnosti • Tritan a hliník, BPA free. • Množství 900 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BUTELKA FRUITON Z KOSZYCZKIEM / 
LÁHEV S INFUZÉREM FRUITON

 SPORTOWA BUTELKA ACE 
BLUETOOTH® / SPORTOVNÍ LÁHEV 
ACE BLUETOOTH® AUDIO

 BUTELKA Z KOSZYCZKIEM TUTTI 
FRUTTI / LÁHEV S INFUZÉREM TUTTI FRUTTI

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,6 x 23 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 740 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Odczepiany element: sitko na owoce i dodatki

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 7 x 26,8 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 
500 ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane 
wieczko • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,1 x 25,9 cm

Cechy • Eastman Tritan™ wolny od BPA. • Pojemność 740 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • Odczepiany element: wykręcany spód • Filtr do 
owoców

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,6 x 23 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 740 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Odpínací snímatelný infuzér

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 7 x 26,8 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 500 ml 
• Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým 
uzávěrem • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7,1 x 25,9 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™. • Množství 740 ml • Jedno stěnný/á 
• Odpínací dno s bajonetovým uzávěrem • Vodotěsný/á/é • Filtr na ovoce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SPORTOWA BUTELKA ZE 
SZKLANĄ WARSTWĄ WEWNĘTRZNĄ 
SPIRIT / SPORTOVNÍ LÁHEV SPIRIT

 SZKLANY KUBEK ARLO / SKLENĚNÝ POHÁREK ARLO

 SZKLANA BUTELKA HOVER / 
SKLENĚNÁ LÁHEV HOVER

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 36,79	 237	 8,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,5 x 26,5 cm

Cechy • Tritan™ Eastman wolny od BPA oraz szkło. • Pojemność 500 ml 
• Ścianki: podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący • Nakręcane wieczko 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,3 x 19 cm

Cechy • Szkło i silikon. • Pojemność 600 ml • Ścianki: pojedyncze • Wciskane 
wieczko • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 7,6 x 28,5 cm

Cechy • Szkło, silikon, plastik PP. • Karabińczyk • Pojemność 590 ml • Ścianki: 
pojedyncze • Niekapiący • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 7,5 x 26,5 cm

Vlastnosti • BPA-free Eastman Tritan™ se sklem. • Množství 500 ml • 2 
stěnný/á • Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým 
uzávěrem • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8,3 x 19 cm

Vlastnosti • Sklo se silikonem. • Množství 600 ml • Jedno stěnný/á 
• Posuvné víčko • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 7,6 x 28,5 cm

Vlastnosti • Sklo, silikon a PP plast. • Karabinka • Množství 590 ml • Jedno 
stěnný/á • Vodotěsný/á/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BIDON Z KARABIŃCZYKIEM OREGON / 
NÁPOJOVÁ LÁHEV S KARABINOU OREGON

 BIDON Z KARABIŃCZYKIEM PACIFIC / 
LÁHEV S KARABINOU PACIFIC

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,11	 52,21	 1,86	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,68	 94,50	 3,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,5 x 17,5 cm

Cechy • Aluminium wolne od BPA. • Pojemność 350 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Nakręcane wieczko • Karabińczyk

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,3 x 25 cm

Cechy • Aluminium wolne od BPA. • Pojemność 770 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Nakręcane wieczko • Karabińczyk

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 6,5 x 17,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • Množství 350 ml • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é 
• Víčko s bajonetovým uzávěrem • Karabinka

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 7,3 x 25 cm

Vlastnosti • Hliník. • Množství 770 ml • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é 
• Víčko s bajonetovým uzávěrem • Karabinka

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SPORTOWA BUTELKA ZE STALI NIERDZEWNEJ TRIXIE / SPORTOVNÍ LÁHEV TRIXIE

 ALUMINIOWA BUTELKA 
SPORTOWA GROM / HLINÍKOVÁ 
SPORTOVNÍ LÁHEV GROM

 BUTELKA GRADIENT / LÁHEV 
GRADIENT

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,3 x 26,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 750 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Nakręcane wieczko • Zamknięcie: z klapką

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 6,6 x 24,5 cm

Cechy • Aluminium. • Pojemność 650 ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący 
• Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,2 x 25,4 cm

Cechy • Aluminium wolne od BPA. • Pojemność 740 ml • Ścianki: pojedyncze 
• Niekapiący • Nakręcane wieczko • Zamknięcie: z klapką

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,3 x 26,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 750 ml • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/
á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem • Odklápěcí krytka (flip-top) pro 
otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 6,6 x 24,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • Množství 650 ml • Jedno stěnný/á • Vodotěsný/á/é 
• Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 7,2 x 25,4 cm

Vlastnosti • BPA free aluminium. • Množství 740 ml • Jedno stěnný/á 
• Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem • Odklápěcí krytka (flip-
top) pro otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BUTELKA HEMMINGS Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ I POWŁOKĄ 
CERAMICZNĄ / VAKUOVÁ LÁHEV HEMMINGS

 BUTELKA DUKE Z MIEDZIANĄ 
IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VAKUOVÁ 
TERMOLÁHEV DUKE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 52,43	 338	 12,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,3 x 29,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 750 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Nie przecieka • Nakręcane wieczko • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość ø 7,4 x 25,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Nie przecieka • Nakręcane wieczko • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 7,3 x 29,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 750 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Nepropustný • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 7,4 x 25,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Nepropustný • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BUTELKA THOR Z 
MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / 
VAKUOVÁ TERMOLÁHEV THOR

 BUTELKA VASA Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VAKUOVÁ 
TERMOLÁHEV VASA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,2 x 27,2 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 650 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Nie przecieka • Nakręcane wieczko • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sito na okrągło

Wielkość ø 7,05 x 26,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Nie przecieka • Nakręcane wieczko • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Velikost ø 7,2 x 27,2 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 650 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Nepropustný • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 7,05 x 26,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Nepropustný • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Tampónový tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BUTELKA TERMICZNA SIPPER / TERMOLÁHEV SIPPER

 KUBEK ZE SŁOMKĄ CYCLONE / TERMOPOHÁREK SE SLÁMKOU CYCLONE

 KUBEK BABYLON ZE SŁOMKĄ / HRNEK BABYLON SE SLÁMKOU

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,79	 218	 7,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,5 x 22 cm

Cechy • Plastik AS wolny od BPA. • Pojemność 570 ml • Zamknięcie: z klapką 
• Ścianki: podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość ø 10 x 15,5 cm

Cechy • Akryl wolny od BPA. • Pojemność 450 ml • Ścianki: podwójne 
• Izolacja: powietrzna • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8 x 18,6 cm

Cechy • Plastik AS. • Pojemność 650 ml • Ścianki: pojedyncze • Nakręcane 
wieczko • W zestawie: słomka w pasującym kolorze

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 8,5 x 22 cm

Vlastnosti • BPA free AS plast. • Množství 570 ml • Odklápěcí krytka (flip-top) 
pro otevření • 2 stěnný/á • Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 10 x 15,5 cm

Vlastnosti • BPA free akryl. • Množství 450 ml • 2 stěnný/á • Vzduchový/á 
izolace • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8 x 18,6 cm

Vlastnosti • AS Plast. • Množství 650 ml • Jedno stěnný/á • Víčko s 
bajonetovým uzávěrem • V balení: slámka shodné barvy

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KUBEK TERMICZNY SANIBEL / 
TERMOHRNEK SANIBEL

�  KUBEK ZAMZAM / TERMOPOHÁREK 
ZAMZAM

�  KUBEK TERMICZNY MOJAVE / 
TERMOHRNEK MOJAVE

 KUBEK TERMICZNY ELWOOD / 
TERMOHRNEK ELWOOD

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,65	 74,99	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,10	 65	 2,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,37	 92,50	 3,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8 x 12 x 18 cm

Cechy • Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz. Wolne od BPA. 
• Pojemność 330 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący 
• Zamknięcie: przesuwane kciukiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 9,5 x 12,7 cm

Cechy • Polipropylen wolny od BPA. • Pojemność 330 ml • Ścianki: podwójne 
• Izolacja: powietrzna • Nakręcane wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,3 x 14,4 cm

Cechy • Stal nierdzewna i polipropylen. • Pojemność 300 ml • Ścianki: 
podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący • Zamknięcie: z klapką

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,3 x 17,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz. • Pojemność 470 
ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: powietrzna • Niekapiący • Zamknięcie: 
przesuwane kciukiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 8 x 12 x 18 cm

Vlastnosti • Vnější plášť z nerezové oceli, vnitřní z plastu. Neobsahuje BPA. 
• Množství 330 ml • 2 stěnný/á • Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é 
• Posuvné víčko pro otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 9,5 x 12,7 cm

Vlastnosti • PP plast neobsahující BPA. • Množství 330 ml • 2 stěnný/á 
• Vzduchový/á izolace • Víčko s bajonetovým uzávěrem

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 7,3 x 14,4 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a PP plast. • Množství 300 ml • 2 stěnný/á 
• Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é • Odklápěcí krytka (flip-top) pro 
otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 8,3 x 17,6 cm

Vlastnosti • Vnější plášť z nerezové oceli, vnitřní z plastu. • Množství 470 ml 
• 2 stěnný/á • Vzduchový/á izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro 
otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KUBEK TERMICZNY ZISSOU / 
TERMOHRNEK ZISSOU

 KUBEK TORINO / TERMOSKA TORINO

�  KUBEK TERMICZNY Z WIEKIEM 
PIKA / VAKUOVÝ TERMOHRNEK PIKA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 32,63	 210	 7,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 32,63	 210	 7,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,2 x 13,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 330 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,3 x 20,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7 x 21,6 cm

Cechy • Stalowy z wnętrzem z plastiku. • Pojemność 450 ml • Ścianki: 
podwójne • Izolacja: piankowa • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane 
kciukiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 8,3 x 20,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é 
izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 7 x 21,6 cm

Vlastnosti • Vnější plášť z nerezové oceli, vnitřní z AS plastu. • Množství 450 
ml • 2 stěnný/á • Pěnový/á izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro 
otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8,2 x 13,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 330 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é 
izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  KUBEK TERMICZNY NIEKAPIĄCY 
VALBY / VAKUOVANÁ VODOTĚSNÁ 
TERMOLÁHEV VALBY

�  KUBEK Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ 
NOVA / VAKUOVÁ TERMOSKA NOVA

�  KUBEK MILO IZOLOWANY MIEDZIĄ I 
PRÓŻNIĄ / VAKUOVÁ TERMOSKA MILO

 KUBEK IZOTERMICZNY GEO / 
TERMOHRNEK GEO

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 65,64	 423	 15,09	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 9,3 x 17,8 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 590 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,5 x 12 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 350 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 7,3 x 21 cm

Cechy • Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz. • Pojemność 400 ml 
• Ścianki: podwójne • Izolacja: próżniowa • Nie przecieka • Zamknięcie: przez 
wciśnięcie przycisku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 8 x 22 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 475 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Nie przecieka • Zamknięcie: przez wciśnięcie przycisku • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Velikost ø 7,3 x 21 cm

Vlastnosti • Vně i uvnitř nerezová ocel. • Množství 400 ml • 2 stěnný/á 
• Vakuový/á/é izolace • Nepropustný • Tlačítko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 8 x 22 cm

Vlastnosti • Nerez ocel. • Množství 475 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é izolace 
• Nepropustný • Tlačítko pro otevření • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 9,3 x 17,8 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 590 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 8,5 x 12 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 350 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KUBEK VALHALLA Z 
MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / 
VAKUOVÝ TERMOHRNEK VALHALLA

�  KUBEK VALHALLA Z 
MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / 
VAKUOVÁ TERMOSKA VALHALLA

�  KUBEK NORDIC Z IZOLACJĄ 
PRÓŻNIOWĄ / VAKUOVÝ TERMOHRNEK 
NORDIC

�  KUBEK PEETA Z MIEDZIANĄ 
IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VAKUOVÝ 
TERMOHRNEK PEETA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 67,97	 438	 15,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 64,08	 413	 14,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,6 x 17,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,5 x 21 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Nie przecieka • Zamknięcie: z klapką • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Wielkość ø 7,9 x 17,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 7,9 x 17,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • Zamknięcie: przesuwane kciukiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Velikost ø 7,9 x 17,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 7,9 x 17,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 8,6 x 17,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • Posuvné víčko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 8,5 x 21 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Nepropustný • Odklápěcí krytka (flip-top) pro otevření • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TERMOS FLOW / VAKUOVÁ 
TERMOSKA FLOW

�  KUBEK THOR Z MIEDZIANĄ 
IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VAKUOVÝ 
TERMOHRNEK THOR

 BUTELKA FLOW / LÁHEV FLOW

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 37,67	 243	 8,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,5 x 26 cm

Cechy • Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz. • Pojemność 500 ml 
• Ścianki: podwójne • Izolacja: próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: przez 
wciśnięcie przycisku • Silikon antypoślizgowy • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 7,5 x 24 cm

Cechy • Silikon oraz kopoliester tritanowy wolny od BPA. • Pojemność 650 
ml • Ścianki: pojedyncze • Niekapiący • Nakręcane wieczko • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość ø 8,8 x 15 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 475 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowo-miedziana • Niekapiący • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,5 x 26 cm

Vlastnosti • Vně i uvnitř nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á 
• Vakuový/á/é izolace • Vodotěsný/á/é • Tlačítko pro otevření • Protiskluzný 
silikon • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 8,8 x 15 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 475 ml • 2 stěnný/á • Měděná 
vakuová izolace • Vodotěsný/á/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk

Velikost ø 7,5 x 24 cm

Vlastnosti • Silikon a tritan kopolyester, BPA free. • Množství 650 ml • Jedno 
stěnný/á • Vodotěsný/á/é • Víčko s bajonetovým uzávěrem • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk



10034700
10039501

10039500

160

AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  KUBEK TERMICZNY TRAVERSE / 
TERMOSKA TRAVERSE

TERMOS NAKISKA / VAKUOVÁ 
TERMOSKA NAKISKA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,7 x 23,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 475 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: z klapką • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 8 x 24,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna wewnątrz i na zewnątrz. • Pojemność 600 ml 
• Ścianki: podwójne • Izolacja: próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: przez 
wciśnięcie przycisku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 6,7 x 23,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 475 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é 
izolace • Vodotěsný/á/é • Odklápěcí krytka (flip-top) pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 8 x 24,5 cm

Vlastnosti • Vně i uvnitř nerezová ocel. • Množství 600 ml • 2 stěnný/á 
• Vakuový/á/é izolace • Vodotěsný/á/é • Tlačítko pro otevření • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  TERMOS SULLIVAN / TERMOSKA 
SULLIVAN

�  TERMOS GALLUP / VAKUOVÁ 
TERMOSKA GALLUP

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,00	 149	 5,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 7,6 x 27,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 750 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Niekapiący • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Sitodruk

Wielkość ø 7 x 24 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojemność 500 ml • Ścianki: podwójne • Izolacja: 
próżniowa • Niekapiący • Zamknięcie: przez wciśnięcie przycisku • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 7,6 x 27,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 750 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é 
izolace • Vodotěsný/á/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk

Velikost ø 7 x 24 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Množství 500 ml • 2 stěnný/á • Vakuový/á/é 
izolace • Vodotěsný/á/é • Tlačítko pro otevření • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  KUBEK CERAMICZNY SANTOS / 
KERAMICKÝ HRNEK SANTOS

 KUBEK CERAMICZNY BOGOTA / 
KERAMICKÝ HRNEK BOGOTA

 KUBEK CERAMICZNY CHALKY / 
KERAMICKÝ HRNEK CHALKY

�  KUBEK CERAMICZNY BAHIA / 
KERAMICKÝ HRNEK BAHIA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,26	 72,50	 2,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,99	 70,72	 2,53	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,15	 58,88	 2,10	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,4 x 11 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 350 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,2 x 9,7 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 330 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,2 x 9,7 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 330 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8 x 12 x 9,5 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 300 ml • Czarna tablica (wykończenie) 
• Można myć w zmywarce • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 8,2 x 9,7 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 330 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8,4 x 11 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 350 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8 x 12 x 9,5 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 300 ml • Černá tabule (povrchová úprava) 
• Lze mýt v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8,2 x 9,7 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 330 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KUBEK CERAMICZNY MEDELLIN / 
KERAMICKÝ HRNEK MEDELLIN

 KUBEK SUBLIMACYJNY / HRNEK 
SUBLIMATION

�  KUBEK CERAMICZNY JAVA / 
KERAMICKÝ HRNEK JAVA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,57	 74,50	 2,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,90	 83,06	 2,97	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,35	 79,50	 2,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,4 x 11 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 350 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Wielkość ø 8,1 x 9,4 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 330 ml • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Druk sublimacyjny

Wielkość ø 8,2 x 9,7 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 330 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło

Velikost ø 8,4 x 11 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 350 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk

Velikost ø 8,1 x 9,4 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 330 ml • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sublimační tisk

Velikost ø 8,2 x 9,7 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 330 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KUBEK CERAMICZNY RIVIERA / 
KERAMICKÝ HRNEK RIVIERA

 KUBEK CERAMICZNY AZTEC / 
KERAMICKÝ HRNEK AZTEC

�  CERAMICZNY KUBEK 
HEARTH Z DREWNIANYM WIEKIEM/
SPODECZKIEM / KERAMICKÝ HRNEK S 
DŘEVĚNÝM VÍČKEM/TÁCKEM HEARTH

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 34,96	 225	 8,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,8 x 8,4 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 350 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 8,8 x 8,4 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 350 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 9 x 10,4 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 400 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 8,8 x 8,4 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 350 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 8,8 x 8,4 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 350 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 9 x 10,4 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 400 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  WORECZEK NA WODĘ Z NADRUKIEM 
KOSZULKI PIŁKARSKIEJ GOAL / NÁPOJOVÝ 
SÁČEK GOAL

 PIŁKA ZE SŁOMKĄ FIESTA / KOULE SE 
SLÁMKOU FIESTA

�  WORECZEK NA WODĘ CABO / 
NÁPOJOVÝ SÁČEK CABO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,83	 37,50	 1,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,5 x 17 x 25,7 cm

Cechy • Plastik PET, PE oraz PP. • Pojemność 500 ml • Niekapiący 
• Zamknięcie: wciskane-wyciągane • Możliwość złożenia • Karabińczyk

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość ø 12 x 23 cm

Cechy • Piłka z plastiku AS oraz słomka polipropylenowa. • Pojemność 580 
ml • Zatrzaskowe wieczko

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

Cechy • Polietylen wolny od BPA. • Karabińczyk • Możliwość złożenia 
• Pojemność 600 ml • Niekapiący • Zamknięcie: wciskane-wyciągane

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost 3,5 x 17 x 25,7 cm

Vlastnosti • PET, PE a PP plast. • Množství 500 ml • Vodotěsný/á/é 
• Vytahovací tlačítko pro otevření • Skládací • Karabinka

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost ø 12 x 23 cm

Vlastnosti • Koule z AS plastu a slámka z PP plastu. • Množství 580 ml 
• Uzávěr snap-on (narážecí)

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

Vlastnosti • PE plast, neobsahuje BPA. • Karabinka • Množství 600 ml 
• Skládací • Vodotěsný/á/é • Vytahovací tlačítko pro otevření

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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AKCESORIA NA NAPOJE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  KUBEK FIRESIDE / HRNEK FIRESIDE �  SZKLANKA GLIMMER / PIVNÍ SKLENICE 
GLIMMER

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 9,5 x 11,5 x 9 cm

Cechy • Żelazo powleczone emalią. • Pojemność 475 ml

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 8,2 x 12 cm

Cechy • Aluminium. • Pojemność 400 ml

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost ø 9,5 x 11,5 x 9 cm

Vlastnosti • Železo se smaltovou úpravou. • Množství 475 ml

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 8,2 x 12 cm

Vlastnosti • Hliník. • Množství 400 ml

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

� ZESTAW UPOMINKOWY MOSCOW MULE / DÁRKOVÁ SADA HRNKŮ MOSCOW MULE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 18,4 x 9 x 10,7 cm

Cechy • Aluminium pokryte miedzią. • Pojemność 
415 ml • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost 18,4 x 9 x 10,7 cm

Vlastnosti • Hliník s měděnou galvanizací. 
• Množství 415 ml • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 FARTUCH VIERA / ZÁSTĚRA VIERA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,04	 142	 5,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 100 x 70 cm

Cechy • Diagonal z 65 % poliestru i 35 % bawełny. • Prać w pralce do 40 stopni • Długość 100 cm • Pasek 
na szyję 60 cm • Długość tasiemek z tyłu 2 x 100 cm • Kieszeń/kieszenie 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

DOM I WNĘTRZE / DŮM A BYDLENÍ

Velikost 100 x 70 cm

Vlastnosti • Kepr z 65 % polyesteru a 35 % bavlny. • Praní v pračce při 40 stupních • Délka 100 cm 
• Pásek kolem krku 60 cm • Na zavazování 2 x 100 cm • 2 kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 FARTUCH LE CHEF / ZÁSTĚRA LE CHEF

 FARTUCH DLA DZIECI GIADA / 
DĚTSKÁ ZÁSTĚRA GIADA

 FARTUCH REGULOWANY ZORA / 
ZÁSTĚRA ZORA

 FARTUCH BAWEŁNIANY REEVA / 
ZÁSTĚRA REEVA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,58	 178	 6,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,69	 113,90	 4,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 70 x 100 cm

Cechy • Twill 65% poliester / 35% bawełna. 
• Gramatura materiału 280 g/m2 • Prać w pralce do 
60 stopni • Regulacja: paska na szyję • Długość 70 
cm • Pasek na szyję 56 cm • Długość tasiemek z tyłu 
2 x 100 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 39 x 60 cm

Cechy • Bawełna 100%. • Gramatura materiału 
180 g/m2 • Długość 61 cm • Pasek na szyję 45 cm 
• Rozmiar: uniwersalny

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 69,5 x 97 cm

Cechy • 90% poliester oraz 10% bawełna. 180 g/m2. • Prać w pralce do 40 
stopni • Regulacja: paska na szyję • Długość 96 cm • Długość tasiemek z tyłu 
2 x 100 cm • Pasek na szyję 55 cm • Kieszeń/kieszenie 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 65 x 90 cm

Cechy • Bawełna. • Gramatura materiału 180 g/m2 • Prać w pralce do 40 
stopni • Długość 90 cm • Pasek na szyję 55 cm • Długość tasiemek z tyłu 2 x 
100 cm

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 70 x 100 cm

Vlastnosti • Kepr, 65 % polyesteru a 35 % bavlny. 
• Kvalita materiálu 280 g/m2 • Praní v pračce při 60 
stupních • Nastavitelný/á pásek kolem krku • Délka 
70 cm • Pásek kolem krku 56 cm • Na zavazování 2 x 
100 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 39 x 60 cm

Vlastnosti • 100% bavlna. • Kvalita materiálu 180 
g/m2 • Délka 61 cm • Pásek kolem krku 45 cm 
• Velikost Jedna velikost

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 69,5 x 97 cm

Vlastnosti • 90% polyester a 10% bavlna. • Praní v pračce při 40 stupních 
• Nastavitelný/á pásek kolem krku • Délka 96 cm • Na zavazování 2 x 100 cm 
• Pásek kolem krku 55 cm • 2 kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 65 x 90 cm

Vlastnosti • Bavlna. • Kvalita materiálu 180 g/m2 • Praní v pračce při 40 
stupních • Délka 90 cm • Pásek kolem krku 55 cm • Na zavazování 2 x 100 cm

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 FARTUCH LONGWOOD / 
ZÁSTĚRA LONGWOOD

 FARTUCH / ZÁSTĚRA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 32,63	 210	 7,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,63	 603	 21,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 77 x 98 cm

Cechy • 90% poliester oraz 10% bawełna. • Gramatura materiału 180 g/m2 
• Prać w pralce do 40 stopni • Regulacja: paska na szyję • Długość 98 cm 
• Kieszeń/kieszenie 2

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 71 x 102 cm

Cechy • Dżins. • Gramatura materiału 330 g/m2 • Prać w pralce do 40 stopni 
• Regulacja: paska na szyję • Długość 71 cm • Pasek na szyję 65 cn • Kieszeń/
kieszenie 2

Opcje zdobienia • Transfer •  Grawerowanie •  Haft •  Sitodruk

Velikost 77 x 98 cm

Vlastnosti • 90% polyester a 10% bavlna. • Kvalita materiálu 180 g/m2 
• Praní v pračce při 40 stupních • Nastavitelný/á pásek kolem krku • Délka 
98 cm • 2 kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 71 x 102 cm

Vlastnosti • Džínovina. • Kvalita materiálu 330 g/m2 • Praní v pračce při 40 
stupních • Nastavitelný/á pásek kolem krku • Délka 71 cm • Pásek kolem 
krku 65 cm • 2 kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Transfer • Gravírování • Výšivka • Sítotisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OTWIERACZ DO BUTELEK Z MAGNESEM 
RALLY / MAGNETICKÝ OTVÍRÁK RALLY

 OTWIERACZ DO BUTELEK 
PADDLE / OTVÍRÁK NA LÁHVE 
PADDLER

 PODSTAWKA I OTWIERACZ DO 
BUTELEK RALLY / OTVÍRÁK A TÁCEK 
RALLY

 OTWIERACZ FERO / OTVÍRÁK FERO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,63	 10,50	 0,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,10	 13,50	 0,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 26,80	 173	 6,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Duży panel pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 0,2 x 4 x 17,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Duży panel pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 8,5 x 0,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Duży panel pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 33,5 x 3,9 x 11,5 cm

Cechy • Drewno i cynk. • W zestawie: 
wykończenie tablica do kredy • W 
zestawie: uchwyt(y) • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 10,5 x 4,9 x 0,4 cm

Vlastnosti • Plast. • Velký dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 0,2 x 4 x 17,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Velký dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 8,5 x 0,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Velký dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 33,5 x 3,9 x 11,5 cm

Vlastnosti • Dřevo a slitina zinku. 
• V balení: povrch tabule • V balení: 
držadlo/a • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ELEKTRYCZNY OTWIERACZ DO 
WINA VENETO ZE STACJĄ ŁADUJĄCĄ / 
AUTOMATICKÁ VÝVRTKA NA VÍNO VENETO S 
NABÍJEČKOU

 ZATYCZKA DO SZAMPANA MIKA / 
ZÁTKA NA ŠAMPAŇSKÉ MIKA

 NÓŻ KELNERSKI CENTO / ČÍŠNICKÝ 
NŮŽ CENTO

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,29	 800	 28,57	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 5 x 27,5 cm

Cechy • Metal. • Typ otwieracza: 
automatyczny • W zestawie: nożyk 
do folii • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  
Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 4 x 5,7 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Nie przecieka • Próżniowy • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 2,5 x 11 x 1,2 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Pojedyncza dźwignia • Rozmiar kieszonkowy • W 
zestawie: nożyk do folii

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 5 x 27,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Typ otvoru 
automatika • V balení: řezačka folií • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk 
• Digitální tisk

Velikost ø 4 x 5,7 cm

Vlastnosti • Kov. • Nepropustný • Vakuum/vakuový • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 2,5 x 11 x 1,2 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Jednočinná páka • Kapesní velikost • V balení: 
řezačka folií

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW DO WINA VALDI 3-CZĘŚCIOWY / TROJDÍLNÁ SADA 
NA VÍNO VALDI

 2-CZĘŚCIOWY NÓŻ KELNERSKI Z ZATYCZKĄ BELGIO / 
DVOUDÍLNÁ SADA OTVÍRÁKU A NÁLEVKY NA VÍNO BELGIO

 ZESTAW DO WINA 2-CZĘŚCIOWY / DVOUDÍLNÁ 
SADA PRO VÍNO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 26,41	 170	 6,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,82	 82,50	 2,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13 x 13,5 x 3,4 cm

Cechy • Metal. • Nóż kelnerski • Korek z ochroną przed kapaniem 
• Pojedyncza dźwignia • W zestawie: nożyk do folii • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 11,5 x 13,5 x 3 cm

Cechy • Drewno i stal nierdzewna. • Nóż kelnerski • 2-stopniowa dźwignia • Korek z funkcją nalewaka • W 
zestawie: nożyk do folii • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Nóż kelnerski • Korek z funkcją nalewaka 
• Pojedyncza dźwignia • W zestawie: nożyk do folii • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost 13 x 13,5 x 3,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Číšnický nůž • Jednočinná páka • V balení: řezačka folií 
• Zátka a kroužek proti ukápnutí • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 11,5 x 13,5 x 3 cm

Vlastnosti • Dřevo a nerezová ocel. • Číšnický nůž • 2kroková páka • V balení: řezačka folií • Zátka s nalévací 
funkcí • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 8,3 x 13,5 x 5,3 cm

Vlastnosti • Kov. • Číšnický nůž • Jednočinná páka • Zátka s nalévací funkcí 
• V balení: řezačka folií • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 2-ELEMENTOWY ZESTAW DO WINA Z 
CYFROWYM TERMOMETREM BARLOT / DIGITÁLNÍ 
DVOUDÍLNÁ SADA NA VÍNO BARLOT

 ZESTAW DO WINA I 
SZAMPANA BELGIO / SADA NA VÍNO A 
ŠAMPAŇSKÉ BELGIO

 4-ELEMENTOWY ZESTAW DO 
WINA MARLOT / ČTYŘDÍLNÁ SADA NA 
VÍNO MARLOT

 ZESTAW DO WINA BELGIO 
4-CZĘŚCIOWY / ČTYŘDÍLNÁ VINNÁ SADA 
BELGIO

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 36,12	 233	 8,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 51,66	 333	 11,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 9 x 7 cm

Cechy • Stan nierdzewna oraz plastik ABS. 
• Termometr do wina • Zabezpieczenie 
przed kapaniem • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka 
epoksydowa •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość 14 x 12,5 x 5,5 cm

Cechy • Drewno, stal nierdzewna oraz plastik ABS. • Nóż kelnerski 
• 2-stopniowa dźwignia • W zestawie: nożyk do folii • Nie przecieka • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość ø 15 x 4,3 cm

Cechy • Ultrahyd, stal nierdzewna oraz metal. • Nóż kelnerski z zatyczką 
• Pojedyncza dźwignia • W zestawie: nożyk do folii • Nalewak z 
zabezpieczeniem przed kapaniem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tłoczenie •  Tłoczenie z folią •  Grawerowanie •  
Tampodruk

Wielkość 15 x 15 x 3,2 cm

Cechy • Drewno i metal. • Nóż kelnerski z zatyczką • Nalewak z 
zabezpieczeniem przed kapaniem • Pojedyncza dźwignia • W zestawie: nożyk 
do folii • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Velikost ø 9 x 7 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a ABS plast. 
• Kroužek proti ukápnutí • Vinný teploměr 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming 
• Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost 14 x 12,5 x 5,5 cm

Vlastnosti • Dřevo, nerezová ocel a ABS plast. • Číšnický nůž • 2kroková páka 
• V balení: řezačka folií • Nepropustný • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 15 x 4,3 cm

Vlastnosti • Ultrahyde, nerezová ocel a kov. • Číšnický nůž a zátka 
• Jednočinná páka • V balení: řezačka folií • Kroužek proti ukápnutí a nálevka 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Debosování • Horká ražba • Gravírování • Tampónový 
tisk

Velikost 15 x 15 x 3,2 cm

Vlastnosti • Dřevo a kov. • Číšnický nůž a zátka • Jednočinná páka • Kroužek 
proti ukápnutí a nálevka • V balení: řezačka folií • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW DO WINA I SERÓW MINO / 
SOUPRAVA MINO NA VÍNO A SÝR

 ZESTAW DO SERÓW I WINA MINO / 
SADA NA VÍNO A SÝRY MINO

 ZESTAW DO SERA 4 CZĘŚCI / 
ČTYŘDÍLNÁ DÁRKOVÁ SADA NA SÝR

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 124,21	 800	 28,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 104,48	 673	 24,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 51,54	 332	 11,85	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 24 x 24 x 5,5 cm

Cechy • Drewno i stal nierdzewna. • Drewniana deska do serów • Nóż 
kelnerski z zatyczką • Noże do sera • Metalowa plakietka na logo • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość 34 x 11,5 x 12,5 cm

Cechy • Drewno i stal nierdzewna. • Drewniana deska do serów • Nóż do 
sera • Nóż kelnerski • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Cechy • Drewno kauczukowca. • Elementy: różne • W zestawie: nóż • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 24 x 24 x 5,5 cm

Vlastnosti • Dřevo a nerezová ocel. • Číšnický nůž a zátka • Dřevěné prkénko 
na sýr • Nože na sýr • Kovová plaketa pro logo • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 34 x 11,5 x 12,5 cm

Vlastnosti • Dřevo a nerezová ocel. • Číšnický nůž • Dřevěné prkénko na sýr 
• Nůž na sýr • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 26 x 27 x 27 x 3,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • V balení: nůž • Více kusy/kusů • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PODAJNIK KIELISZKÓW DO 
WINA MILLER / STOJAN NA VÍNO 
MILLER

 TACKA NA PRZEKĄSKI I WINO 
MILLER / SERVÍROVACÍ DESKA MILLER

 ZAWIESZKI DO DRINKÓW 
MARLA / NÁPOJOVÉ ZNAČKY MARLA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 24,5 x 9,5 x 0,8 cm

Cechy • Bambus. • Nie zawiera: wino i kieliszki • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 20,5 x 15,5 x 0,9 cm

Cechy • Bambus. • Nie zawiera: kieliszka • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 9 x 7 cm

Cechy • Metal. • Elementy: 6 • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer •  Sito na 
okrągło

Velikost 24,5 x 9,5 x 0,8 cm

Vlastnosti • Bambus. • Víno a sklenice není/nejsou součástí balení • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 20,5 x 15,5 x 0,9 cm

Vlastnosti • Bambus. • Sklenice není/nejsou součástí balení • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 9 x 7 cm

Vlastnosti • Kov. • 6 ks • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Transfer • Rotační tisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 COOLER DO WINA 
COULAN / CHLADICÍ NÁDOBA 
NA VÍNO COULAN

 POKROWIEC 
CHŁODZĄCY DO WINA 
NORON / CHLADICÍ RUKÁV 
NA VÍNO NORON

 COOLER DO WINA 
CIELO / OCHLAZOVAČ VÍNA 
CIELO

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,18	 375	 13,38	 *Cena 
bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 13 x 19 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Ścianki: podwójne • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 10 x 23 cm

Cechy • Poliester 600D i PVC. • W zestawie: wkład 
chłodzący • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 12 x 18 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Ścianki: podwójne • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 13 x 19 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • 2 stěnný/á • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový 
tisk

Velikost ø 10 x 23 cm

Vlastnosti • 600D Polyester a PVC. • V balení: 
chladicí sáčky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 12 x 18 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • 2 stěnný/á • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk 
• Gravírování
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KARAFKA PRESTIGE I 4 SZKLANKI / 
KARAFA SE 4 SKLENICEMI PRESTIGE

 KARAFKA PRESTIGE I 2 KIELISZKI 
/ DEKANTER SE 2 SKLENICEMI NA VÍNO 
PRESTIGE

 ZESTAW DO PISANIA NA SZKLE BAROLA / SADA NA VÍNO BAROLA

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 170,82	 1100	 39,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Cechy • Szkło. • Pojemność karafki 1000 ml • Pojemność szklanki 370 ml 
• Można myć w zmywarce • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość  19 x 24 x 34,4 cm

Cechy  • Szkło. • Pojemność  • Pojemność kieliszeka 450 ml • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość  27 x 15,5 x 9,5 cm

Cechy  • Szkło. • Pojemność 450 ml • W zestawie: złoty marker do szkła • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost  33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Vlastnosti  • Sklo. • Množství karafa 1 000 ml • Množství sklenice 370 ml 
• Lze mýt v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost  19 x 24 x 34,4 cm

Vlastnosti  • Sklo. • Množství  • Množství sklenice 450 ml • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace  • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost  27 x 15,5 x 9,5 cm

Vlastnosti  • Sklo. • Množství 450 ml • V balení: zlatý dekorační prostředek 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW DO ESPRESSO MILANO 
4-CZĘŚCIOWY / ČTYŘDÍLNÁ SADA NA 
ESPRESSO MILANO

 2-ELEMENTOWY ZESTAW 
KUBKÓW MILANO / DVOUDÍLNÁ SADA 
HRNEČKŮ MILANO

 2-ELEMENTOWY ZESTAW 
KUBEK PLUS PODSTAWKA HARTLEY / 
DVOUDÍLNÁ SADA HRNEČKŮ HARTLEY 
S TÁCKY

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 
Cechy • Ceramika. • Pojemność 80 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość 17 x 8,5 x 12 cm

Cechy • Ceramika. • Pojemność 250 ml • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 21,5 x 11 x 9 cm

Cechy • Ceramika. • Korkowe podkładki pod kubki • Pojemność 275 ml • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 
Vlastnosti • Keramika. • Množství 80 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 17 x 8,5 x 12 cm

Vlastnosti • Keramika. • Množství 250 ml • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 21,5 x 11 x 9 cm

Vlastnosti • Keramika. • Korek/Korkové tácky • Množství 275 ml • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW DO HERBATY SPRING 
/ ČAJOVÁ SADA SPRING

 2-CZĘŚCIOWY ZESTAW SZKŁA BODA 
/ DVOJDÍLNÁ SADA SKLENIC BODA

 ZESTAW DO ESPRESSO BODA 
2-CZĘŚCIOWY / DVOJDÍLNÁ SADA NA 
ESPRESSO BODA

 2-ELEMENTOWY ZESTAW 
SZKLANKI PLUS PODSTAWKA / 
DVOUDÍLNÁ SADA SKLENIC S TÁCKEM 
LINDEN

 ZESTAW DO KAWY BODA 
2-CZĘŚCIOWY / DVOJDÍLNÁ SADA NA KÁVU 
BODA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 36,90	 238	 8,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,21	 343	 12,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10 x 10 x 10 cm

Cechy • Szkło, silikon oraz stal nierdzewna. • Elementy: 2 • Odporność na 
wysokie temperatury • Podwójne ścianki • Pojemność 250 ml • W zestawie: 
silikonowe sitko do herbaty • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 18 x 9 x 10,5 cm

Cechy • Szkło. • Odporność na wysokie temperatury • Podwójne ścianki 
• Pojemność 300 ml • Można myć w zmywarce • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 14,5 x 7,6 x 7,5 cm

Cechy • Szkło. • Odporność na wysokie temperatury • Podwójne ścianki 
• Pojemność 80 ml • Można myć w zmywarce • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość ø 8,4 x 13 cm

Cechy • Szkło oraz bambus. • Drewniane podkładki pod kubki • Odporność 
na wysokie temperatury • Pojemność 250 ml • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 17,5 x 9 x 9,2 cm

Cechy • Szkło. • Odporność na wysokie temperatury • Podwójne ścianki 
• Pojemność 200 ml • Można myć w zmywarce • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Velikost 10 x 10 x 10 cm

Vlastnosti • Sklo, Silikon a nerezavá ocel. • 2 kusy/kusů • Dvouplášťový 
• Množství 250 ml • Ohnivzdorný • V balení: silikonové sítko na čaj  • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 18 x 9 x 10,5 cm

Vlastnosti • Sklo. • Dvouplášťový • Množství 300 ml • Ohnivzdorný • Lze mýt 
v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 14,5 x 7,6 x 7,5 cm

Vlastnosti • Sklo. • Dvouplášťový • Množství 80 ml • Ohnivzdorný • Lze mýt 
v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 8,4 x 13 cm

Vlastnosti • Sklo a bambus. • Dřevěný/á/é tácky • Množství 250 ml 
• Ohnivzdorný • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 17,5 x 9 x 9,2 cm

Vlastnosti • Sklo. • Dvouplášťový • Množství 200 ml • Ohnivzdorný • Lze mýt 
v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DZBANEK Z OWOCOWĄ INFUZJĄ / 
DŽBÁNEK NA OVOCE

 5-ELEMENTOWY ZESTAW DO 
SERWOWANIA DRINKÓW / PĚTIDÍLNÁ SADA S 
DÁVKOVAČEM NA PITÍ FESTI

 ZESTAW KARAFKA PLUS SZKLANKI 
LANE / KARAFA LANE SE SADOU SKLENIC

 4-ELEMENTOWY ZESTAW SZKLANEK 
ROCCO / ČTYŘDÍLNÁ SADA SKLENIC ROCCO

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,61	 300	 10,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13 x 21 x 26,5 cm

Cechy • Plastik AS wolny od BPA. • Można myć w zmywarce • Pojemność 2 l 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 26,3 x 21 x 26,5 cm

Cechy • Szkło. • Pojemność 3 l • Pojemność szklanki 400 ml • Można myć w 
zmywarce • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 17 x 10 x 26 cm

Cechy • Szkło oraz korek. • Pojemność 1 l • Pojemność szklanki 200 ml • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 6,2 x 16,2 cm

Cechy • Szkło. • Pojemność 250 ml • Można myć w zmywarce • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło

Velikost 13 x 21 x 26,5 cm

Vlastnosti • AS plast neobsahující BPA. • Lze mýt v myčce • Množství 2 litry 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 26,3 x 21 x 26,5 cm

Vlastnosti • Sklo. • Množství 3 l • Množství sklenice 400 ml • Lze mýt v myčce 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 17 x 10 x 26 cm

Vlastnosti • Sklo a korek. • Množství 1 litr • Množství sklenice 200 ml • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 6,2 x 16,2 cm

Vlastnosti • Sklo. • Množství 270 ml • Lze mýt v myčce • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

KARAFKA NA WODĘ WRAZ ZE 
SZKLANKĄ / KARAFA NA VODU SE 

SKLENICÍ

KARAFKA / KARAFASZKLANKI DO WODY 3 SZT / 3 
SKLENKY NA VODU

 DESKA CHEERS / SERVÍROVACÍ 
PRKÉNKO CHEERS

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,19	 324	 11,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 43,50	 280	 10,00	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 43,50	 280	 10,00	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 18 x 9,3 x 27,5 cm

Cechy • Szkło z recyklingu. • Pojemność 1 l • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 9,2 x 25 cm

Cechy • Szkło z recyklingu i korek. • Pojemność 800 ml • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 8 x 12,7 cm

Cechy • Szkło z recyklingu. • Pojemność 350 ml • Można myć w zmywarce 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 44,5 x 8,7 x 13,5 cm

Cechy • Drewno i szkło. • Pojemność 250 ml • W zestawie: 4 szklanki • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 18 x 9,3 x 27,5 cm

Vlastnosti • Recyklované sklo. • Množství 1 litr • Lze mýt v myčce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 9,2 x 25 cm

Vlastnosti • Recyklované sklo a korek. • Množství 800 ml • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 8 x 12,7 cm

Vlastnosti • Recyklované sklo. • Množství 350 ml • Lze mýt v myčce • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 44,5 x 8,7 x 13,5 cm

Vlastnosti • Dřevo a sklo. • Množství 250 ml • V balení: 4 sklenice • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

ZESTAW NOŻY FUNKY / SADA NOŽŮ 
FUNKY

ZESTAW 5 NOŻY ZE STOJAKIEM / 
SADA 5 NOŽŮ V BLOKU

NOŻE DO STEKÓW JUMBO 4 SZT 
/ ČTYŘDÍLNÁ SADA STEAKOVÝCH 
NOŽŮ JUMBO

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 70,27	 453	 16,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 314,47	 2025	 72,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,86	 431	 15,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 30 x 13,5 x 3,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Zestaw noży • Długość ostrza różna • Elementy: 
3 • Można myć w zmywarce • Powłoka nieprzywierająca • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna i poliwęglan. • Długość ostrza różna • Elementy: 
5 • Można myć w zmywarce • W zestawie: stojak na noże • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość 3 x 1,8 x 25 cm

Cechy • Drewno akacji i stal nierdzewna. • Długość ostrza 12,5 cm • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 30 x 13,5 x 3,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Sada nožů • 3 kusy/kusů • Délka ostří 
vícečetný/á • Lze mýt v myčce • Nepřilnavý povrch • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a polykarbonát. • 5 kusy/kusů • Délka ostří 
vícečetný/á • Lze mýt v myčce • V balení: blok na nože • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Doming • Gravírování

Velikost 3 x 1,8 x 25 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a dřevo. • Délka ostří 12,5 cm • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 3-ELEMENTOWY ZESTAW 
NOŻY MAIN / TŘÍDÍLNÁ SADA NOŽŮ 
MAIN

 NÓŻ SZEFA KUCHNI ESSENTIAL / 
KUCHAŘSKÝ NŮŽ ESSENTIAL

 NÓŻ SZEFA KUCHNI FINESSE / 
KUCHAŘSKÝ NŮŽ FINESSE

 ZESTAW NOŻY ELEMENT 
3-CZĘŚCIOWY / TROJDÍLNÁ SADA NOŽŮ 
ELEMENT

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 108,67	 700	 24,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 27,6 x 15,8 x 2,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna oraz plastik. • Zestaw noży • Długość ostrza 
różna • Można myć w zmywarce • Powłoka nieprzywierająca • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 31,5 x 4 x 1,7 cm

Cechy • Stal nierdzewna i plastik ABS. • Długość ostrza 20,3 cm • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość 33,5 x 4,5 x 2,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna i plastik ABS. • Długość ostrza 19 cm • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk

Wielkość 36,5 x 17 x 3 cm

Cechy • Stal nierdzewna, TPR i metal. • Zestaw noży • Powłoka 
nieprzywierająca • Długość ostrza różna • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 27,6 x 15,8 x 2,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a plast. • Sada nožů • Délka ostří vícečetný/á 
• Lze mýt v myčce • Nepřilnavý povrch • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 31,5 x 4 x 1,7 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a ABS. • Délka ostří 20,3 cm • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost 33,5 x 4,5 x 2,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a ABS. • Délka ostří 19 cm • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Tampónový tisk

Velikost 36,5 x 17 x 3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel, TPR a kov. • Sada nožů • Nepřilnavý povrch 
• Délka ostří vícečetný/á • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW DO KROJENIA FINESSE / PORCOVACÍ SADA FINESSE

 ZESTAW DO KROJENIA ESSENTIAL / PORCOVACÍ SADA ESSENTIAL

 ZESTAW 5 NOŻY ZE STOJAKIEM ESSENTIAL / SADA 5 NOŽŮ V DŘEVĚNÉM BLOKU 
ESSENTIAL

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 139,74	 900	 32,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 341,71	 2200	 78,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 40 x 12,5 x 4,4 cm

Cechy • Stal nierdzewna i plastik ABS. • Sztućce • Długość ostrza 19 cm • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk

Wielkość 36,5 x 12,8 x 3 cm

Cechy • Stal nierdzewna i plastik ABS. • Sztućce • Długość ostrza 20,3 cm • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość 
Cechy • Stal nierdzewna, plastik ABS i drewno. • Zestaw noży • Długość ostrza 
różna • W zestawie: stojak na noże • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Velikost 40 x 12,5 x 4,4 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a ABS. • Nůž a vidlička/vidličky • Délka ostří 19 cm 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Tampónový tisk

Velikost 36,5 x 12,8 x 3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a ABS. • Nůž a vidlička/vidličky • Délka ostří 20,3 
cm • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost 
Vlastnosti • Nerezová ocel, ABS plast a dřevo. • Sada nožů • Délka ostří 
vícečetný/á • V balení: blok na nože • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DESKA BISTRO / SERVÍROVACÍ 
PRKÉNKO BISTRO

 DESKA DO SERWOWANIA 
MEDFORD / SERVÍROVACÍ DESKA 
MEDFORD

 DESKA DO KROJENIA BISTRO WRAZ Z 
NOŻEM DO PIECZYWA / KRÁJECÍ PRKÉNKO 
BISTRO S NOŽEM NA CHLÉB

 DESKA DO SERWOWANIA 
PRZYSTAWEK / SERVÍROVACÍ 
PRKÉNKO ANTIPASTI

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 131,98	 850	 30,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 83,65	 539	 19,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 40 x 14,5 x 1,5 cm

Cechy • Drzewo akacjowe. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 40 x 12 x 1,5 cm

Cechy • Drewno. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 38 x 25 x 3,5 cm

Cechy • Bambus, stal nierdzewna i plastik ABS. • W zestawie: nóż • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość 51,5 x 20 x 1,2 cm

Cechy • Drewno akacjowe. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 40 x 14,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • Akátové dřevo. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 40 x 12 x 1,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 38 x 25 x 3,5 cm

Vlastnosti • Bambus, nerezová ocel a ABS. • V balení: nůž • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost 51,5 x 20 x 1,2 cm

Vlastnosti • Akátové dřevo. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MŁYNEK DO SOLI I PIEPRZU 
MAIN / MLÝNEK NA PEPŘ A SŮL MAIN

 ZESTAW MŁYNKÓW DO SOLI I 
PIEPRZU / SADA 2 MLÝKNŮ DUO

 DESKA DO KROJENIA MAIN / 
KRÁJECÍ PRKÉNKO MAIN

 PODWÓJNY MŁYNEK DO PIEPRZU I 
SOLI / MLÝNEK NA PEPŘ A SŮL DUAL

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,03	 122,50	 4,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,03	 122,50	 4,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 4,6 x 20,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna oraz plasik ABS i AS. • Nie zawiera: pieprz i sól • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 6 x 22,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna oraz akryl. • Młynek ceramiczny • Nie zawiera: pieprz 
i sól • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 25 x 18 x 1 cm

Cechy • Bambus oraz silikon. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 5 x 22 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Nie zawiera: pieprz i sól • Pojemność 2 x 40 ml 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 4,6 x 20,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel, ABS a AS plast. • Pepř a sůl není/nejsou součástí 
balení • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 6 x 22,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a akryl. • Keramický mlýnek • Pepř a sůl není/
nejsou součástí balení • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 25 x 18 x 1 cm

Vlastnosti • Bambus a silikon. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 5 x 22 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Objem 2 x 40 ml • Pepř a sůl není/nejsou 
součástí balení • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 4-ELEMENTOWY ZESTAW KUCHENNY 
Z UCHWYTEM / ČTYŘDÍLNÁ KUCHYŇSKÁ 
SADA S DRŽÁKEM BAYLOW

 4-ELEMENTOWY ZESTAW NARZĘDZI 
KUCHENNYCH CUISINE / ČTYŘDÍLNÁ 
KUCHYŇSKÁ SADA

 STOJAK NA PRZYPRAWY MAIN / 
PĚTIDÍLNÁ SADA KOŘENEK MAIN

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,6 x 9,6 x 33 cm

Cechy • Bambus. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 32 x 11 x 7 cm

Cechy • Stal nierdzewna oraz nylon. • Można myć w zmywarce • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 38,2 x 8,5 x 5 cm

Cechy • Stal nierdzewna oraz plastik ABS i PS. • Elementy: 5 • Magnes w 
pojemniczkach • W zestawie: wieszak ścienny • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Velikost 9,6 x 9,6 x 33 cm

Vlastnosti • Bambus. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 32 x 11 x 7 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a nylon. • Lze mýt v myčce • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 38,2 x 8,5 x 5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel, ABS a PS plast. • 5 kusy/kusů • Magnetický 
nádobky • V balení: montážní úchyt na zeď • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 7-ELEMENTOWY ZESTAW 
POMIAROWY / SEDMIDÍLNÁ SADA 
ODMĚREK

 ZESTAW DO WYCISKANIA SOKÓW 3 
W 1 / 3 V 1 ODŠŤAVOVAČ & MIXÉR

 SPIRALNY NÓŻ DO WARZYW 
/ ZELENINOVÝ SPIRÁLOVÝ KRÁJEČ

 KRAJALNICA I SOKOWIRÓWKA 2 W 1 
/ 2 V 1 ODŠŤAVOVAČ A SPIRÁLOVÝ KRÁJEČ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,02	 64,50	 2,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,86	 160	 5,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,86	 160	 5,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 8,5 x 13 cm

Cechy • Polipropylen. • Można myć w zmywarce • W zestawie: łyżki miarowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 8,5 x 17,2 cm

Cechy • Plastik. • Można myć 
w zmywarce • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 8,5 x 13,5 cm

Cechy • Plastik oraz stal nierdzewna. • Można myć w zmywarce • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 9 x 18 cm

Cechy • Plastik oraz stal nierdzewna. • Można myć w zmywarce • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 8,5 x 13 cm

Vlastnosti • Polypropylen. • Lze mýt v myčce • V balení: odměrné lžičky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 8,5 x 17,2 cm

Vlastnosti • Plast. • Lze mýt v 
myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový 
tisk

Velikost ø 8,5 x 13,5 cm

Vlastnosti • Plast a nerez ocel. • Lze mýt v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 9 x 18 cm

Vlastnosti • Plast a nerez ocel. • Lze mýt v myčce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BUTELKA DO DRESSINGU / 
DRESSINGOVÁ LÁHEV

 NACZYNIE NA ZIOŁA VERSIL / DÓZA 
NA BYLINKY VERSIL

 ZESTAW DO SAŁATEK SHAKEY / 
SALÁTOVÁ SADA SHAKEY

 NARZĘDZIE KUCHENNE BUTELKA 
8-W-1 / KUCHYŇSKÝ NÁSTROJ 8 V 1

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,48	 54,58	 1,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,4 x 8,4 x 17,2 cm

Cechy • Szkło i stal nierdzewna. • Można myć w zmywarce • Zawartość

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 10,7 x 8,3 x 19,8 cm

Cechy • Plastik ABS oraz AS. • Można myć w zmywarce

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 11,3 x 19,5 cm

Cechy • Polipropylen. • Można myć w zmywarce • Pojemnik na sos 
• Pojemność 760 ml • Zamknięcie: wciskane

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 8,5 x 28 cm

Cechy • Plastik. • Można myć w zmywarce • W zestawie: lejek, tarka • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 8,4 x 8,4 x 17,2 cm

Vlastnosti • Sklo a nerezová ocel. • Lze mýt v myčce • Obsah 

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 10,7 x 8,3 x 19,8 cm

Vlastnosti • ABS a AS plast. • Lze mýt v myčce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 11,3 x 19,5 cm

Vlastnosti • PP plast. • Lze mýt v myčce • Množství 760 ml • Přihrádka na 
omáčku • Stlačovací uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 8,5 x 28 cm

Vlastnosti • Plast. • Lze mýt v myčce • V balení: Trychtýř,  struhadlo • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PUDEŁKO NA LUNCH SPIGA / SVAČINOVÁ DÓZA SPIGA

 LUNCH BOX OBLONG / SVAČINOVÁ KRABIČKA OBLONG

 PUDEŁKO NA LUNCH MAALBOX / SVAČINOVÁ DÓZA MAALBOX

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,38	 138	 4,92	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,65	 29,93	 1,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 18,7 x 14,7 x 8 cm

Cechy • Polipropylen oraz guma termoplastyczna. •  • Można myć w zmywarce 
• Można używać w mikrofalówce • Pojemność 750 ml • Zamknięcie: na zatrzask

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 18 x 13 x 5,2 cm

Cechy • Polipropylen. • Można myć w zmywarce • Pojemność 880 ml 
• Zamknięcie: na zatrzask

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 12,4 x 16 x 6,7 cm

Cechy • Polipropylen. • (składany) widelec • Można myć w zmywarce • Można 
używać w mikrofalówce • Pojemnik na sos • Zamknięcie: wciskane

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 18,7 x 14,7 x 8 cm

Vlastnosti • PP plast s termoplastickou pryží. •  • Lze mýt v myčce • Lze použít 
v mikrovlnné troubě • Množství 750 ml • Západkový uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 18 x 13 x 5,2 cm

Vlastnosti • PP plast. • Lze mýt v myčce • Množství 880 ml • Západkový uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 12,4 x 16 x 6,7 cm

Vlastnosti • PP plast. • (skládací) vidlička • Lze mýt v myčce • Lze použít v 
mikrovlnné troubě • Přihrádka na omáčku • Stlačovací uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 RĘKAWICA KUCHENNA ZANDER / 
CHŇAPKA ZANDER

 RĘKAWICA KUCHENNA LONGWOOD 
/ KUCHYŇSKÁ RUKAVICE LONGWOOD

 RĘKAWICA KUCHENNA MAYA / 
CHŇAPKA MAYA

 2-ELEMENTOWY ZESTAW 
RĘCZNIKÓW KUCHENNYCH LONGWOOD / 
SADA RUČNÍKŮ LONGWOOD

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,12	 39,39	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,72	 75,46	 2,69	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 26,5 x 17 x 2 cm

Cechy • Bawełna. • Odporność na wysokie temperatury • Prać ręcznie • W 
zestawie: pętla do powieszenia

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 34 x 14 x 2,3 cm

Cechy • Bawełna 100%. • Odporność na wysokie temperatury • Silikon 
antypoślizgowy • Prać w pralce do 40 stopni • W zestawie: pętla do 
powieszenia

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 30 x 18,8 x 1,7 cm

Cechy • Bawełna i guma. • Odporność na wysokie temperatury • Prać ręcznie 
• W zestawie: pętla do powieszenia

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

Wielkość 40 x 60 cm

Cechy • Bawełna. • Prać w pralce do 40 stopni • W zestawie: pętla do 
powieszenia • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 26,5 x 17 x 2 cm

Vlastnosti • Bavlna. • Ohnivzdorný • Ruční praní • V balení: poutko na 
zavěšení

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 34 x 14 x 2,3 cm

Vlastnosti • 100% bavlna. • Ohnivzdorný • Protiskluzný silikon • Praní v 
pračce při 40 stupních • V balení: poutko na zavěšení

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 30 x 18,8 x 1,7 cm

Vlastnosti • Bavlna a pryž. • Ohnivzdorný • Ruční praní • V balení: poutko 
na zavěšení

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost 40 x 60 cm

Vlastnosti • Bavlna. • Praní v pračce při 40 stupních • V balení: poutko na 
zavěšení • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TERRARIUM SPHERE / VIVÁRIUM SPHERE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,96	 180	 6,43	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 10 x 11 cm

Cechy • Szkło. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 10 x 11 cm

Vlastnosti • Sklo. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KOC BAY / DEKA BAY PLED SPRINGWOOD / DEKA 
SPRINGWOOD

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 60,20	 388	 13,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 126 x 152 cm

Cechy • Polar poliestrowy. • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

Wielkość 159 x 125 cm

Cechy • 100% poliester. • 140 g/m2, 180 g/m2 • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Haft •  Grawerowanie •  Transfer

Velikost 126 x 152 cm

Vlastnosti • Polyesterový fleece. • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost 159 x 125 cm

Vlastnosti • 100% Polyester. • 140 g/m2, 180 g/m2 • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Výšivka • Gravírování • Transfer
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KOC SHERPA / DEKA 
SHERPA

 PLED HAMPTONS / PLÉD 
HAMPTONS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 146 x 119 cm

Cechy • Polar poliestrowy. • 140 g/m2 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Haft

Wielkość 122 x 156 cm

Cechy • 100 % Poliester. • 180 g/m2, 200 g/m2 • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Haft

Velikost 146 x 119 cm

Vlastnosti • Polyester fleece. • 140 g/m2 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Výšivka

Velikost 122 x 156 cm

Vlastnosti • 100% polyester. • 180 g/m2, 200 g/m2 • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Výšivka
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DOM I WNĘTRZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 2-ELEMENTOWY ZESTAW ŚWIEC LED 
FLOYD / SADA LED SVÍČEK FLOYD

 UCHWYT NA ŚWIECE LANI Z 
WIEKIEM / SVÍCEN LANI

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,9 x 2,6 x 17,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 8 x 10 cm

Cechy • Szkło oraz drewno. • Czas palenia  • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 4,9 x 2,6 x 17,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 8 x 10 cm

Vlastnosti • Sklo a dřevo. • Doba hoření  • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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DŮM A BYDLENÍ

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŚWIECA ZAPACHOWA LUNAR / VONNÁ SVÍČKA LUNAR

 4-CZĘŚCIOWY ZESTAW ŚWIEC HILLS / 4-DÍLNÁ SADA SVÍČEK HILLS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 9 x 10 cm

Cechy • Szkło. • Czas palenia 30 godzin • Świeca zapachowa • Biały len i 
drzewo sandałowe • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 4,9 x 6 cm

Cechy • Szkło. • Czas palenia 12 godzin • Świeca zapachowa • Zapach: imbir i 
jaśmin • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Velikost ø 9 x 10 cm

Vlastnosti • Sklo. • Doba hoření 30 hod • Vonná svíčka • Bílý len a santalové 
dřevo • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 4,9 x 6 cm

Vlastnosti • Sklo. • Doba hoření 12 hod • Vonná svíčka • Vůně zázvor a 
jasmín • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�   
NOTES A6 SPECTRUM / 
NOTEBOOK SPECTRUM A6

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14 x 9 x 1,2 cm

Cechy • Karton powleczony PVC. • 60 g/m2 • Kartki: 96 • Papier: biały • Papier: w linie • Twarda oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk;Transfer •  Sitodruk

ARTYKUŁY BIUROWE / KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Velikost 14 x 9 x 1,2 cm

Vlastnosti • PVC, lepenka. • 60 g/m2 • 96 stránek • Bílý papír • Elastický uzávěr • Linkovaný papír • Pevné desky • Stužková záložka stránek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk;Transfer • Sítotisk
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  NOTES A5 SPECTRUM – KARTKI 
W KROPKI / ZÁPISNÍK A5 SPECTRUM - 
TEČKOVANÉ STRÁNKY

�  NOTATNIK A6 COLOUR BLOCK / 
BAREVNÝ ZÁPISNÍK A6

�  NOTES A5 SPECTRUM – PAPIER 
GŁADKI / ZÁPISNÍK A5 SPECTRUM - 
NELINKOVANÉ STRÁNKY

�  NOTATNIK A5 COLOUR BLOCK / 
BAREVNÝ ZÁPISNÍK A5

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,74	 49,84	 1,78	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,74	 49,84	 1,78	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 1,2 x 14,8 x 21 cm

Cechy • PVC. • 60 g/m2 • Kartki: 96 • Papier: biały • Papier: w kratkę 
• Twarda oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia

Wielkość 15 x 12 x 0,7 cm

Cechy • Polipropylen. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 70 • Papier: biały 
• Papier: w linie • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 1,2 x 14,8 x 21 cm

Cechy • PVC. • 60 g/m2 • Kartki: 96 • Papier: biały • Papier: gładki • Twarda 
oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia

Wielkość 0,7 x 15 x 21 cm

Cechy • Polipropylen. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 70 • Papier: biały 
• Papier: w linie • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk •  
Naklejka cyfrowa

Velikost 1,2 x 14,8 x 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 60 g/m2 • 96 stránek • Bílý papír • Čtverečkovaný papír 
• Elastický uzávěr • Pevné desky • Stužková záložka stránek

Možnosti dekorace

Velikost 15 x 12 x 0,7 cm

Vlastnosti • PP plast. • 70 g/m2 • 70 stránek • Bílý papír • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pevné desky

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 1,2 x 14,8 x 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 60 g/m2 • 96 stránek • Bílý papír • Čistý papír • Elastický 
uzávěr • Pevné desky • Stužková záložka stránek

Možnosti dekorace

Velikost 0,7 x 15 x 21 cm

Vlastnosti • PP plast. • 70 g/m2 • 70 stránek • Bílý papír • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pevné desky

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Tampónový tisk • Digital sticker



10638700

10638701 10638702 10638703 10638704 10638705

10612200

10709200

10626800

10626801

10626802

200

ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  NOTES Z DŁUGOPISEM PRIESTLY / 
ZÁPISNÍK S PEREM PRIESTLY

�  NOTES SCORE W KSZTAŁCIE 
PIŁKI NOŻNEJ / FOTBALOVĚ 
TVAROVANÝ ZÁPISNÍK SCORE

�  NOTES MENDEL / ZÁPISNÍK MENDEL

�  NOTES POST A7 / ZÁPISNÍK A7 POST

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,79	 30,85	 1,10	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,99	 45	 1,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,25	 14,50	 0,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 18 x 14 x 1 cm

Cechy • Papier z recyklingu. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 60 
• Papier: biały • Papier: w linie • Twarda oprawa • Długopis pakowany 
osobno

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 12 x 0,5 cm

Cechy • Papier. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 50 • Papier: biały 
• Papier: gładki • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 18 x 14 x 2 cm

Cechy • Papier z recyklingu. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 60 
• Papier: w linie • Papier: żółty • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 11 x 8 x 1 cm

Cechy • Polipropylen. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 60 • Papier: biały 
• Papier: gładki • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Velikost 18 x 14 x 1 cm

Vlastnosti • Recyklovaný papír. • 60 stránek • 70 g/m2 • Bílý papír 
• Kroužková vazba • Linkovaný papír • Pevné desky • Pero baleno zvlášť

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Debosování • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost ø 12 x 0,5 cm

Vlastnosti • Papír. • 50 stránek • 70 g/m2 • Bílý papír • Čistý papír 
• Kroužková vazba • Pevné desky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 18 x 14 x 2 cm

Vlastnosti • Recyklovaný papír. • 60 stránek • 70 g/m2 • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pevné desky • Žlutý/á/é papír

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Sítotisk • Digital sticker

Velikost 11 x 8 x 1 cm

Vlastnosti • PP plast. • 60 stránek • 70 g/m2 • Bílý papír • Čistý papír 
• Kroužková vazba • Pevné desky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  NOTES HYATT / ZÁPISNÍK HYATT

�  NOTATNIK A5 FLEX / ZÁPISNÍK A5 FLEX

�  BLOCZEK MEMO HAPPY COLORS L / 
ZÁPISNÍK HAPPY COLORS L

�  NOTATNIK Z DŁUGOPISEM ZUSE / 
ZÁZNAMNÍK ZUSE S PEREM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,33	 66,50	 2,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,53	 22,74	 0,81	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 16 x 1 cm

Cechy • Polipropylen. •  • Elastyczna okładka • Grzbiet: spiralny • Kartki: 80 
• Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: długopis

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 0,7 x 22 x 15 cm

Cechy • PVC. • 70 g/m2 • Elastyczna okładka • Grzbiet: spiralny • Kartki: 80 
• Papier: biały • Papier: w linie

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Cechy • Polipropylen. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 64 • Papier: 
kremowy • Papier: w linie • Rozmiar: A5 • Twarda oprawa

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Cechy • Papier z recyklingu. • 70 g/m2 • Grzbiet: spiralny • Kartki: 40 
• Papier: biały • Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: długopis

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 21 x 16 x 1 cm

Vlastnosti • PP plast. •  • 80 stránek • Bílý papír • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pružné desky • V balení: pero

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker

Velikost 0,7 x 22 x 15 cm

Vlastnosti • PVC. • 70 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pružné desky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 21,1 x 14,3 x 1,5 cm

Vlastnosti • PP plast. • 64 stránek • 70 g/m2 • Béžový papír • Kroužková 
vazba • Linkovaný papír • Pevné desky • Velikost A5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker

Velikost 13,4 x 7,8 x 1,5 cm

Vlastnosti • Recyklovaný papír. • 40 stránek • 70 g/m2 • Bílý papír 
• Kroužková vazba • Linkovaný papír • Pevné desky • V balení: pero

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Sítotisk • Digital sticker
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  NOTES DICTUM / ZÁPISNÍK DICTUM

�  NOTES A5 TASKER / ZÁPISNÍK A5 TASKER

 NOTES A5 BRINC / ZÁPISNÍK A5 BRINC

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,68	 94,50	 3,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,13	 84,50	 3,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Cechy • Karton. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: biały • Papier: gładki 
• Twarda oprawa • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk

Wielkość 1,5 x 14 x 21 cm

Cechy • PVC. • 70 g/m2 • Kartki: 120 • Papier: biały • Papier: w linie 
• Twarda oprawa • W zestawie: okienko na identyfikator • W zestawie: 3 
kolorowe przekładki

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 1 x 21 x 15 cm

Cechy • PVC. • 70 g/m2 • Elastyczna okładka • Grzbiet: spiralny • Kartki: 
80 • Papier: biały • Papier: w linie

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  
Naklejka cyfrowa

Velikost 14,5 x 9,5 x 1,2 cm

Vlastnosti • Lepenka. • 70 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Čistý papír 
• Elastický uzávěr • Pevné desky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk

Velikost 1,5 x 14 x 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 120 stránek • 70 g/m2 • Bílý papír • Linkovaný 
papír • Pevné desky • V balení: Okénko pro ID • V balení: 3 barevné 
rozdělovače

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming

Velikost 1 x 21 x 15 cm

Vlastnosti • PVC. • 70 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Kroužková vazba 
• Linkovaný papír • Pružné desky

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Debosování • Digital sticker
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  NOTATNIK S RAINBOW / ZÁPISNÍK RAINBOW S

�  NOTATNIK M RAINBOW / ZÁPISNÍK RAINBOW M

�  NOTES GALLERY A5 / ZÁPISNÍK A5 GALLERY

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,06	 26,11	 0,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Cechy • Karton pokryty PVC. • 60 g/m2 • Kartki: 60 • Papier: biały 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: 
na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 20,6 x 14 x 0,8 cm

Cechy • Papier skóropodobny. • 70 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 
80 • Papier: kremowy • Papier: w linie

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Cechy • Karton pokryty PVC. • 60 g/m2 • Kartki: 60 • Papier: biały 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: 
na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 12,7 x 7,6 x 1,4 cm

Vlastnosti • Lepenka s povrchem z PVC. • 60 g/m2 • 60 stránek • Bílý 
papír • Elastický uzávěr • Linkovaný papír • Pevné desky • Stužková 
záložka stránek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Transfer • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost 17,9 x 12,7 x 1,4 cm

Vlastnosti • Lepenka s povrchem z PVC. • 60 g/m2 • 60 stránek • Bílý 
papír • Elastický uzávěr • Linkovaný papír • Pevné desky • Stužková 
záložka stránek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Transfer • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost 20,6 x 14 x 0,8 cm

Vlastnosti • Papírová imitace kůže. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový 
papír • Linkovaný papír • Pružné desky

Možnosti dekorace • Sítotisk
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  NOTES TRAVERS / ZÁPISNÍK TRAVERS

�  NOTATNIK GRADIENT / 
ZÁPISNÍK GRADIENT

�  NOTATNIK MATERIAŁOWY A5 
LUNA / ZÁPISNÍK A5 LUNA

�  NOTES A5 Z KOLOROWYM 
BRZEGIEM / NOTEBOOK COLOR EDGE 
A5''

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,13	 84,50	 3,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,90	 89,50	 3,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,65	 75	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Cechy • Karton. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: kremowy • Papier: w linie 
• Twarda oprawa • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Sitodruk

Wielkość 1 x 14 x 21 cm

Cechy • PVC. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: biały • Papier: w linie • Twarda 
oprawa • Wstążka - zakładka • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie

Wielkość 21 x 14,5 x 1,5 cm

Cechy • Płótno bawełniane. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: kremowy 
• Papier: w linie • Pętelka na długopis • Twarda oprawa • Zamknięcie: na 
gumkę

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 21 x 14,2 x 1,1 cm

Cechy • Poliuretan. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: kremowy • Papier: w linie 
• Pętelka na długopis • Twarda oprawa • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Tłoczenie z folią •  Tłoczenie •  Sitodruk

Velikost 21,3 x 14,2 x 1,3 cm

Vlastnosti • Lepenka. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Elastický 
uzávěr • Linkovaný papír • Pevné desky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Sítotisk

Velikost 1 x 14 x 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 70 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Elastický uzávěr 
• Linkovaný papír • Pevné desky • Stužková záložka stránek

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Debosování

Velikost 21 x 14,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • Bavlna Canvas. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Elastický 
uzávěr • Linkovaný papír • Pevné desky • Poutko na pero

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 21 x 14,2 x 1,1 cm

Vlastnosti • PU. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Elastický uzávěr 
• Linkovaný papír • Pevné desky • Poutko na pero

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Horká ražba • Debosování • Sítotisk
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  NOTES DO KOLOROWANIA DOODLE / BAREVNÝ NOTEBOOK DOODLE

�  KOLOROWANKA DLA DOROSŁYCH FIDDLE / ZÁPISNÍK FIDDLE

�  NOTES A5 CROWN I DŁUGOPIS ZE STYLUSEM / ZÁPISNÍK A5 
CROWN A STYLUS S KULIČKOVÝM PEREM

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,49	 67,50	 2,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 15 x 0,5 cm

Cechy • Papier. • 100 g/m2 • Elastyczna okładka • Papier: biały • Papier: w 
linie • W zestawie: 40 kartek • W zestawie: kartki z kolorowankami

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 1,2 x 14,8 x 21 cm

Cechy • Papier. • 100 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: biały • Papier: w linie 
• Twarda oprawa • W zestawie: kartki z kolorowankami

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  
Sitodruk

Wielkość 21 x 14,6 x 1,3 cm

Cechy • Papier. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: biały • Papier: w linie • Twarda 
oprawa • W zestawie: długopis • Wstążka - zakładka

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 21 x 15 x 0,5 cm

Vlastnosti • Papír. • 100 g/m2 • Bílý papír • Linkovaný papír • Pružné desky 
• V balení: 40 stran • V balení: Omalovánky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Horká ražba • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost 1,2 x 14,8 x 21 cm

Vlastnosti • Papír. • 100 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Linkovaný papír 
• Pevné desky • V balení: Omalovánky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Debosování • Sítotisk

Velikost 21 x 14,6 x 1,3 cm

Vlastnosti • Papír. • 70 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír • Linkovaný papír 
• Pevné desky • Stužková záložka stránek • V balení: pero

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 NOTES Z DŁUGOPISEM PANAMA / 
ZÁPISNÍK A PERO PANAMA

 NOTES A5 BARDI / ZÁPISNÍK A5 
BARDI

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,34	 124,50	 4,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 14,5 x 1,5 cm

Cechy • Poliuretan. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Papier: kremowy • Papier: w linie 
• Twarda oprawa • W zestawie: długopis • Zamknięcie: na gumkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 1,3 x 15,4 x 21 cm

Cechy • Papier. • 70 g/m2 • Kartki:  • Papier: kremowy • Papier: w linie 
• Twarda oprawa • W zestawie: długopis

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Naklejka cyfrowa

Velikost 21 x 14,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • PU. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Elastický uzávěr 
• Linkovaný papír • Pevné desky • V balení: pero

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 1,3 x 15,4 x 21 cm

Vlastnosti • Papír. •  stránek • 70 g/m2 • Béžový papír • Linkovaný papír 
• Pevné desky • V balení: pero

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování • Digital 
sticker
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 NOTATNIK Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI SPIRAL / SAMOLEPICÍ 
ZÁZNAMNÍK SPIRAL

 NOTES Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI FERGASON / 
SAMOLEPICÍ BLOČKY FERGASON

 NOTATNIK Z KARTECZKAMI 
SAMOPRZYLEPNYMI REVEAL / SAMOLEPICÍ 
ZÁPISNÍK REVEAL

 ZESTAW KARTECZEK 
SAMOPRZYLEPNYCH DELUXE ACCENT / 
LUXUSNÍ SADA PRO ZÁZNAMY ACCENT

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,95	 19	 0,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,82	 5,25	 0,19	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,71	 11	 0,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Cechy • Polipropylen. • Kartki:  • Żółte i wielokolorowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Cechy • Karton. • Bardzo mały (1,5 x 3 cm) • Kartki: 125 • Wielokolorowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 10,5 x 7,8 x 1 cm

Cechy • Karton. • Żółte i wielokolorowe • Papier: gładki • Kartki: 80

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Cechy • Karton. • Małe • Wielokolorowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Velikost 5,8 x 13,3 x 1,3 cm

Vlastnosti • PP plast. •  stránek • Žlutý a vícebarevný

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 8,2 x 5,8 x 0,4 cm

Vlastnosti • Lepenka. • 125 stránek • Vícebarevný • X-malá (1,5 x 3 cm)

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 10,5 x 7,8 x 1 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Žlutý a vícebarevný • Čistý papír • 80 stránek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker

Velikost 8,2 x 8,5 x 0,6 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Malý • Vícebarevný

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 NOTES A4 CLASSIC / MANAŽERSKÝ 
ZÁPISNÍK CLASSIC

 NOTES KIESZONKOWY CLASSIC / 
KAPESNÍ ZÁPISNÍK CLASSIC

 NOTES BIUROWY CLASSIC / 
KANCELÁŘSKÝ ZÁPISNÍK CLASSIC

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,94	 64	 2,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,70	 107,50	 3,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 20,9 x 1,2 x 29,8 cm

Cechy • Karton pokryty papierem imitującym skórę. • 80 g/m2 • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • Rozmiar: A4 • Twarda oprawa 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk;Naklejka cyfrowa •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 14 x 1,5 x 9,5 cm

Cechy • Karton pokryty papierem imitującym skórę. • 80 g/m2 • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • Rozmiar: A6 • Twarda oprawa 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 21,3 x 14,5 x 1,2 cm

Cechy • Karton pokryty papierem imitującym skórę. • 80 g/m2 • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • Rozmiar: A5 • Twarda oprawa 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk;Naklejka cyfrowa •  Naklejka cyfrowa

Velikost 20,9 x 1,2 x 29,8 cm

Vlastnosti • Lepenka s papírem imitujícím kůži. • 80 g/m2 • 80 stránek 
• Béžový papír • Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • Velikost A4 • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk;Digital sticker • Digital sticker

Velikost 14 x 1,5 x 9,5 cm

Vlastnosti • Lepenka s papírem imitujícím kůži. • 80 g/m2 • 80 stránek 
• Béžový papír • Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • Velikost A6 • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 21,3 x 14,5 x 1,2 cm

Vlastnosti • Lepenka s papírem imitujícím kůži. • 80 g/m2 • 80 stránek 
• Béžový papír • Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • Velikost A5 • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk;Digital sticker • Digital sticker
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 NOTES FLEX BACK / KANCELÁŘSKÝ 
ZÁPISNÍK FLEX COVER

 NOTES W MIĘKKIEJ OKŁADCE CLASSIC / ZÁPISNÍK CLASSIC V MĚKKÝCH DESKÁCH

 NOTES WIELKOŚCI TABLETU PAD 
/ ZÁPISNÍK TABLETOVÉ VELIKOSTI PAD

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 18,25	 117,50	 4,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,86	 160	 5,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21,3 x 14,2 cm

Cechy • Karton. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Papier:  • Papier: w linie • Rozmiar: 
A5 • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 21 x 14 cm

Cechy • Termo PU. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 80 • Kieszeń 
• Papier: kremowy • Papier: w linie • Rozmiar: A5 • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 23,5 x 18 cm

Cechy • Papier skóropodobny. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki:  
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • Zamknięcie: na gumkę • W 
zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia

Velikost 21,3 x 14,2 cm

Vlastnosti • Lepenka. •  papír • 80 g/m2 • 80 stránek • Linkovaný papír 
• Pevné desky • Velikost A5 • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování • Digital 
sticker

Velikost 21 x 14 cm

Vlastnosti • Thermo PU. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pružné desky • Velikost A5 • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 23,5 x 18 cm

Vlastnosti • Papír imitující kůži. •  stránek • 80 g/m2 • Béžový papír 
• Elastický uzávěr • Kapsa • Linkovaný papír • Pružné desky • V balení: 
dárkový obal • 

Možnosti dekorace
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

�  NOTES MATERIAŁOWY FRAPPÉ / 
ZÁPISNÍK FRAPPÉ

�  METALICZNY NOTATNIK A5 / ZÁPISNÍK A5 METAL

�  KOLOROWY NOTES MELYA / 
BAREVNÝ ZÁPISNÍK MELYA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  21 x 13 cm

Cechy 
 • Materiał. • 80 g/m2 • Kartki: 120 • Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w 
linie • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia

Wielkość  
21,5 x 13,5 x 1,8 cm

Cechy 
 • Imitacja skóry PU. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń • Papier: kremowy 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia
 • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie

Wielkość  21,4 x 14,5 cm

Cechy  • Papier skóropodobny. • 70 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń • Papier: 
kremowy • Papier: w linie i gładki • Rozmiar: A5 • Twarda oprawa • W 
zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie

Velikost  21 x 13 cm

Vlastnosti 
 • Látka. • 120 stránek • 80 g/m2 • Béžový papír • Kapsa • Linkovaný papír 
• Pevné desky • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace

Velikost  21,5 x 13,5 x 1,8 cm

Vlastnosti 
 • PU kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa • Linkovaný 
papír • Pevné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace
 • Sítotisk • Doming • Debosování

Velikost  21,4 x 14,5 cm

Vlastnosti  • Papír imitující kůži. • 70 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír 
• Kapsa • Linkovaný + čistý papír • Pevné desky • Velikost A5 • V balení: 
dárkový obal • 

Možnosti dekorace
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  KORKOWY NOTATNIK A5 / 
KORKOVÝ ZÁPISNÍK A5

�  NOTES A5 DENIM COLOUR / BAREVNÝ 
ZÁPISNÍK A5 DENIM

�  NOTES WOOD-LOOK / ZÁPISNÍK 
WOOD

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21,3 x 14,2 x 1,4 cm

Cechy • Korek oraz PU. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń • Papier: kremowy 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • Wstążka - zakładka • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tłoczenie •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Transfer •  Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 21,3 x 14,3 x 1,5 cm

Cechy • Poliuretan. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń • Papier: kremowy 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Grawerowanie

Wielkość 21,3 x 14,2 cm

Cechy • Thermo PU. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń • Papier: kremowy 
• Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tłoczenie •  Grawerowanie

Velikost 21,3 x 14,2 x 1,4 cm

Vlastnosti • Korek a PU. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pevné desky • Stužková záložka stránek • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Debosování • Doming • Gravírování • Transfer 
• Sítotisk • Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 21,3 x 14,3 x 1,5 cm

Vlastnosti • PU. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa • Linkovaný 
papír • Pevné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Gravírování

Velikost 21,3 x 14,2 cm

Vlastnosti • Thermo PU. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pevné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Debosování • Gravírování
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ŚREDNIEJ WIELKOŚCI NOTES 
REFLEXA 360* / ZÁPISNÍK REFLEXA 360* 
MEDIUM

 NOTES A5 STRETTO / ZÁPISNÍK A5 
STRETTO

 KIESZONKOWY NOTES 
REFLEXA 360* / KAPESNÍ ZÁPISNÍK 
REFLEXA 360*

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 20,3 x 12,5 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 
120 • Papier: biały • Papier: w linie • Grzbiet: zaokrąglony grzbiet • Kraj 
pochodzenia: Włochy • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia 

Wielkość 21,3 x 14,3 x 1,5 cm

Cechy • Poliuretan Thermo. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 96 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Tampodruk

Wielkość 14 x 9 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 120 
• Papier: biały • Papier: w linie • Kraj pochodzenia: Włochy • Grzbiet: 
zaokrąglony grzbiet • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia

Velikost 20,3 x 12,5 cm

Vlastnosti • PU kůže. • 120 stránek • 80 g/m2 • Bílý papír • Linkovaný papír 
• Pružné desky • Oblý hřbet vazba • Země výrobce Itálie • V balení: dárkový 
obal • 

Možnosti dekorace

Velikost 21,3 x 14,3 x 1,5 cm

Vlastnosti • Thermo PU. • 80 g/m2 • 96 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pružné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Tampónový tisk

Velikost 14 x 9 cm

Vlastnosti • PU kůže. • 120 stránek • 80 g/m2 • Bílý papír • Linkovaný papír 
• Pružné desky • Země výrobce Itálie • Oblý hřbet vazba • V balení: dárkový 
obal • 

Možnosti dekorace
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW UPOMINKOWY Z 
GRAFITOWYM NOTATNIKIEM A5 / 
BOUND NOTEBOOK (FORMÁTU A5)

 NOTES BOUND (ROZMIAR A5) / BOUND 
NOTEBOOK (FORMÁTU A5)

 NOTATNIK MIDI A5 / MIDI ZÁPISNÍK 
(FORMÁTU A5)

 NOTATNIK BIUROWY A5 / KANCELÁŘSKÝ 
ZÁPISNÍK (FORMÁTU A5)

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,47	 158	 5,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 25 x 22,5 x 3,2 cm

Cechy • Metal oraz PU. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 80 • Papier: 
kremowy • Papier: w linie • Zamknięcie: magnetyczne • W zestawie: długopis 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Tłoczenie •  Grawerowanie

Wielkość 21 x 14,2 x 1,7 cm

Cechy • Imitacja skóry. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 80 • Kieszeń 
• Papier: kremowy • Papier: w linie • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 21,3 x 14,4 x 1,6 cm

Cechy • Karton pokryty materiałem. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Kieszeń 
• Papier: biały • Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Aplikacja w kolorach pantone •  
Aplikacja kolorowa

Wielkość 21,6 x 14,6 x 1,8 cm

Cechy • Karton pokryty papierem imitującym skórę. • 80 g/m2 • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • Twarda oprawa • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Aplikacja w kolorach pantone •  Aplikacja kolorowa •  Naklejka 
cyfrowa

Velikost 25 x 22,5 x 3,2 cm

Vlastnosti • PU a kov. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Linkovaný 
papír • Magnetický uzávěr • Pružné desky • V balení: pero • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Debosování • Gravírování

Velikost 21 x 14,2 x 1,7 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pružné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 21,3 x 14,4 x 1,6 cm

Vlastnosti • Lepenka potažená látkou. • 80 g/m2 • 80 stránek • Bílý papír 
• Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Koláž Pantone • koláž plnobarevná

Velikost 21,6 x 14,6 x 1,8 cm

Vlastnosti • Lepenka s papírem imitujícím kůži. • 80 g/m2 • 80 stránek 
• Béžový papír • Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování • Koláž 
Pantone • koláž plnobarevná • Digital sticker
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 NOTATNIK ORGANIZER 
LIFESTYLE / LIFESTYLOVÝ ZÁPISNÍK

 NOTES A5 THETA / ZÁPISNÍK A5 
THETA

 NOTES A6 THETA / ZÁPISNÍK A6 
THETA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,96	 180	 6,43	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,36	 138	 4,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 14,8 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. •  • 80 g/m2 • Kartki: 64 • Papier:  • Papier: w 
linie i gładki • Rozmiar: A5 • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie

Wielkość 21,5 x 14,5 x 1,6 cm

Cechy • Imitacja skóry. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Miękka okładka • Papier: 
kremowy • Papier: w linie • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 1,6 x 9,5 x 14,2 cm

Cechy • Imitacja skóry. • 80 g/m2 • Kartki: 80 • Miękka okładka • Papier: 
kremowy • Papier: w linie • Wstążka - zakładka • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie z folią •  
Tłoczenie •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost 21 x 14,8 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. •  •  papír • 64 stránek • 80 g/m2 • Linkovaný + 
čistý papír • Velikost A5 • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování

Velikost 21,5 x 14,5 x 1,6 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Linkovaný 
papír • Měkké desky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 1,6 x 9,5 x 14,2 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Linkovaný 
papír • Měkké desky • Stužková záložka stránek • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Horká ražba • Debosování 
• Tampónový tisk • Digital sticker
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

�  NOTES REVELLO / 
ZÁPISNÍK REVELLO

 NOTES CONFERENCE / 
KONFERENČNÍ ZÁPISNÍK

 NOTATNIK ALPHA Z 
PRZEKŁADKAMI / ZÁPISNÍK ALPHA VČ. 
ROZLIŠOVAČŮ STRAN

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 18,64	 120	 4,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 21 x 14 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. • 80 g/m2 • Elastyczna okładka • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie • W zestawie: opakowanie 
upominkowe • 

Opcje zdobienia

Wielkość 24 x 18,5 cm

Cechy • Imitacja skóry PU. • 80 g/m2 • Karteczki klejące/notes • Kartki: 80 
• Kieszeń • Papier: kremowy • Papier: w linie i gładki • Twarda oprawa • W 
zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie

Wielkość 21 x 14,5 cm

Cechy • Karton pokryty papierem skóropodobnym. • 100 g/m2 • Kartki: 96 
• Kieszeń • Papier: biały • Papier: w linie • Rozmiar: A5 • Twarda oprawa • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie z folią •  Tłoczenie •  Tampodruk

Velikost 21 x 14 cm

Vlastnosti • PU kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný papír • Pružné desky • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace

Velikost 24 x 18,5 cm

Vlastnosti • PU kůže. • 80 g/m2 • 80 stránek • Béžový papír • Kapsa 
• Linkovaný + čistý papír • Pevné desky • Samolepicí špalíčky/bločky • V 
balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Transfer • Doming • Debosování

Velikost 21 x 14,5 cm

Vlastnosti • Tvrdé desky z lepenky s imitací kůže. • 100 g/m2 • 96 stránek 
• Bílý papír • Kapsa • Linkovaný papír • Pevné desky • Velikost A5 • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Horká ražba • Debosování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PORTFOLIO EBONY A4 / PORTFOLIO 
A4 EBONY

 PORTFOLIO EBONY A4 NA ZAMEK / 
PORTFOLIO A4 NA ZIP EBONY

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 35,73	 230	 8,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 32,5 x 24,5 x 1,5 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty 
• Papier: biały • Papier: w linie • Pętelka na długopis • W zestawie: notatnik

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 25 x 32 x 3 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: długopis • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 32,5 x 24,5 x 1,5 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Linkovaný papír • Poutko na pero • V balení: záznamník

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 25 x 32 x 3 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Linkovaný papír • Pero není/nejsou součástí balení • V balení: 
záznamník • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk



19546619 19549177

19545006
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PORTFOLIO A4 NA ZAMEK STANFORD / 
POFTFOLIO A4 NA ZIP STANFORD

 PORTFOLIO CAMBRIDGE A4 / 
PORTFOLIO A4 CAMBRIDGE

 PORTFOLIO BERKELEY A4 NA ZAMEK / 
PORTFOLIO A4 NA ZIP BERKELEY

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 26 x 35 x 4 cm

Cechy • Mikrofibra. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: długopis • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 24,5 x 32,3 x 2 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: długopis • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 33,5 x 23,5 x 2,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: długopis • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 26 x 35 x 4 cm

Vlastnosti • Mikrovlákno. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Linkovaný papír • Pero není/nejsou součástí balení • V balení: 
záznamník • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Transfer • Sítotisk

Velikost 24,5 x 32,3 x 2 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Linkovaný papír • Pero není/nejsou součástí balení • V balení: 
záznamník • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 33,5 x 23,5 x 2,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Linkovaný papír • Pero není/nejsou součástí balení • V balení: 
záznamník • Zip uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer



11916300
19549317
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ARTYKUŁY BIUROWE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PORTFOLIO A4 NA ZAMEK CARDIFF 
/ PORTFOLIO CARDIFF A4 NA ZIP

 SKÓRZANE PORTFOLIO A4 NA 
ZAMEK HARVARD / KOŽENÉ PORTFOLIO 
HARVARD A4 NA ZIP

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 81,56	 525	 18,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 27 x 34,5 x 2 cm

Cechy • Poliester 1200D. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: akcesoriów • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 34 x 25 x 2,5 cm

Cechy • Dwoina. • Kartki: 20 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie 
zawiera: akcesoriów • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik 
• Zamknięcie: na zamek • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie

Velikost 27 x 34,5 x 2 cm

Vlastnosti • Polyester 1200D. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Doplňky/příslušenství není/nejsou součástí balení • Linkovaný papír 
• V balení: záznamník • Zip uzávěr • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 34 x 25 x 2,5 cm

Vlastnosti • Štípaná kůže. • 20 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/
kapsy • Doplňky/příslušenství není/nejsou součástí balení • Linkovaný papír 
• V balení: záznamník • Zip uzávěr • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování



10682900

10702800
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KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PORTFOLIO ARUN / PORTFOLIO 
ARUN

 DUŻE PADFOLIO / VELKÉ PADFOLIO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 25 x 20 x 2,5 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Kartki: 94 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie zawiera: akcesoriów • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Tłoczenie •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Cechy • Imitacja skóry. • Kartki: 30 • Kieszeń/kieszenie na dokumenty • Nie zawiera: 
akcesoriów • Papier: biały • Papier: w linie • W zestawie: notatnik • Zamknięcie: na zamek • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie z folią •  Tłoczenie

Velikost 25 x 20 x 2,5 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 94 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/kapsy • Doplňky/příslušenství není/nejsou součástí balení • Linkovaný papír • V 
balení: záznamník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Debosování • Digital sticker

Velikost 26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Vlastnosti • Imitace kůže. • 30 stránek • Bílý papír • dokument/y kapsa/kapsy • Doplňky/
příslušenství není/nejsou součástí balení • Linkovaný papír • V balení: záznamník • Zip 
uzávěr • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Horká ražba • Debosování



10707801
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS NASH / KULIČKOVÉ PERO NASH

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,66	 4,28	 0,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,3 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE / PSACÍ POTŘEBY

Velikost ø 1,3 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk



10635507

10707707

10635501

10707701
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10707705
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS NASH / KULIČKOVÉ PERO NASH

 DŁUGOPIS NASH / KULIČKOVÉ PERO NASH

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,66	 4,28	 0,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,66	 4,28	 0,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,3 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,3 x 14 cm

Cechy • Plastik AS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,3 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,3 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk



10673900 10673901 10673902 10673903 10673904

10678500
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10690304
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH / KULIČKOVÉ PERO A STYLUS NASH

 DŁUGOPIS NASH / KULIČKOVÉ PERO NASH

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS NASH

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH 
/ KULIČKOVÉ PERO A STYLUS NASH

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,66	 4,28	 0,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,1 x 13,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,3 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 13,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 13,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,1 x 13,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,3 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 13,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 13,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk



10674001

10658101 10658102 1065810310658100
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM  I 
ZAKREŚLACZEM NASH / KULIČKOVÉ PERO, 
STYLU A ZVÝRAZŇOVAČ NASH

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM NASH / KULIČKOVÉ PERO A STYLUS NASH

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,4 x 14,6 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 13,7 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,4 x 14,6 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Otočný mechanismus • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 13,7 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk



10710205

10710204 10710203 10710202 10710201 10710200

19665582 10615606

19665583

10615604

19665584

10615605

19665587 19665589 19665592

10615603

10612301
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10657001 10657002 10657003 10657004 10657005

10657000  
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS NAPLES / KULIČKOVÉ PERO 
NAPLES

 DŁUGOPIS SALVADOR / KULIČKOVÉ 
PERO SALVADOR

 DŁUGOPIS ALBANY / KULIČKOVÉ PERO 
ALBANY

  DŁUGOPIS NAPLES / 
KULIČKOVÉ PERO NAPLES

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,83	 5,35	 0,19	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,81	 5,23	 0,19	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,70	 4,50	 0,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,83	 5,35	 0,19	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,4 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 13,9 cm

Cechy • Kartonu z recyklingu oraz plastik ABS. • Wielokrotnego użytku 
• Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,1 x 13 cm

Cechy • Plastik AS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,4 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,4 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 13,9 cm

Vlastnosti • Tělo z recyklované lepenky. • Doplnitelný/é • Přítlačný 
mechanismus

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Doming • Tampónový tisk • Digital 
sticker

Velikost ø 1,1 x 13 cm

Vlastnosti • Plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,4 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk



10699000 10699001 10699002 10699003 10699004

10643801 10643802 10643803 10643804 1064380610643805

10643800  

10637301 10637302 10637303 10637304 10637305
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS STREETS / KULIČKOVÉ 
PERO STREETS

 DŁUGOPIS BUBBLE / KULIČKOVÉ PERO 
BUBBLE

 DŁUGOPIS PARRAL / KULIČKOVÉ PERO 
PARRAL

 DŁUGOPIS CESME / KULIČKOVÉ PERO 
CESME

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,01	 6,50	 0,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,93	 6	 0,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Gumowy uchwyt 
• Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 14,1 cm

Cechy • Plastik AS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,1 x 14,5 cm

Cechy • Plastik. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1,2 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Přítlačný mechanismus • Pryžový úchop 
• Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 14,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,1 x 14,5 cm

Vlastnosti • Plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk



10699800

10699801 1069980210699101 10699102 10699103 10699104

10699100  

10630903  

10630904  10630905  10630906  10630907  

10631003  
 

10631004  

 

10631005  

 

10631006  

 

10631007  

 

10698800 10698801 10698803 1069880510698804
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226

ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS TAVAS / KULIČKOVÉ PERO 
TAVAS

 DŁUGOPIS SWANSEA / KULIČKOVÉ 
PERO SWANSEA

 DŁUGOPIS DALAMAN / KULIČKOVÉ 
PERO DALAMAN

 DŁUGOPIS GALWAY / KULIČKOVÉ PERO 
GALWAY

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,18	 7,60	 0,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,32	 8,50	 0,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14,5 cm

Cechy • Plastik. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,3 x 14,6 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość ø 1 x 15 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1 x 14,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 1 x 14,5 cm

Vlastnosti • Plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,3 x 14,6 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 1 x 15 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1 x 14,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk



10657801 1065780210699700 10699701 10699702 10699703

10671400 10671401 10671402 10671403 10671404 10671405

10671406 10671408 10671409 10671410 10671411 10671412

10690100 10690101 10690102 10690103 10690104 10690105

10690106 10690108 10690109 10690110 10690111 10690112

10671407  10690107  
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS BLING / KULIČKOVÉ PERO 
BLING

 DŁUGOPIS DIMPLE / KULIČKOVÉ PERO 
DIMPLE

 DŁUGOPIS VANCOUVER / KULIČKOVÉ 
PERO VANCOUVER

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,1 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS i aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/
wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 14,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 14,2 cm

Cechy • Plastik PET z recyklingu. • Włączany/wyłączany przyciskiem 
• Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 1,1 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast a hliník. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 14,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 14,2 cm

Vlastnosti • Recyklovaný PET plast. • Přítlačný mechanismus • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10670804

10670801 10670805 10670803 10670800 10670811 10670802

10670812 10670813 10670808 10670806 10670809 10670807

10700401 10700402

10700403 10700405
10700400

10642901

10642900

10642903

228

ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS CARVE / KULIČKOVÉ PERO CARVE

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM TRI CLICK CLIP / KULIČKOVÉ PERO A STYLUS TRI CLICK

 DŁUGOPIS LUNAR / KULIČKOVÉ PERO LUNAR

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,66	 30	 1,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,42	 22	 0,79	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,2 x 14,6 cm

Cechy • Plastik i metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład typu Parker • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,2 x 14 cm

Cechy • Plastik. • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 1 x 14,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,2 x 14,6 cm

Vlastnosti • Plast a kov. • Náplň typu Parker • Otočný mechanismus • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,2 x 14 cm

Vlastnosti • Plast. • Náplň typu Parker • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10710005

10710004 10710003 10710002

10710001 10710000

10709805

10709803 10709809 10709808 10709807

10709806 10709804 10709802 10709801

10709605

10709604 10709603 10709602
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OŁÓWEK W KSZTAŁCIE PIŁKI NOŻNEJ GOAL / FOTBALOVÁ TUŽKA GOAL

 OŁÓWEK CAY / TUŽKA CAY MECHANICZNY OŁÓWEK CABALL 
/ MIKROTUŽKA CABALL

 KOLOROWY OŁÓWEK ALEGRA / 
TUŽKA ALEGRA

 KOLOROWY OŁÓWEK PAR / 
BAREVNÁ TUŽKA PAR

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,09	 7,00	 0,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,23	 1,50	 0,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,17	 7,50	 0,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>5000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,23	 1,50	 0,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,23	 1,50	 0,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,7 x 19,5 cm

Cechy • Drewno. • W zestawie: gumka - piłka nożna

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 0,7 x 19 cm

Cechy • Drewno.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 0,8 x 16 cm

Cechy • Plastik. • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 0,7 x 19 cm

Cechy • Drewno.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 0,7 x 8,7 cm

Cechy • Drewno.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 0,7 x 19,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • V balení: guma v podobě fotbalového míče

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 0,7 x 19 cm

Vlastnosti • Dřevo.

Možnosti dekorace • Tampónový 
tisk

Velikost ø 0,8 x 16 cm

Vlastnosti • Plast. • Přítlačný 
mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 0,7 x 19 cm

Vlastnosti • Dřevo.

Možnosti dekorace • Tampónový 
tisk

Velikost ø 0,7 x 8,7 cm

Vlastnosti • Dřevo.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10699300 10699301

10699302 10699303

10699200

10699201

10699202

10699203

10679001 10679000
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZAKREŚLACZ TRÓJKĄTNY BERMUDA 
TRIANGLE / TROJÚHELNÍKOVÝ ZVÝRAZŇOVAČ 
BERMUDA

 ZAKREŚLACZ MONDO / ZVÝRAZŇOVAČ 
MONDO

 ZAKREŚLACZ BITTY / ZVÝRAZŇOVAČ 
BITTY

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,18	 14	 0,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,01	 6,50	 0,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,93	 6	 0,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8,9 x 8,9 x 1,3 cm

Cechy • Plastik ABS.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 2,5 x 15 cm

Cechy • Polipropylen.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 0,8 x 1,7 x 6 cm

Cechy • Polipropylen.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 8,9 x 8,9 x 1,3 cm

Vlastnosti • ABS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost ø 2,5 x 15 cm

Vlastnosti • PP.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 0,8 x 1,7 x 6 cm

Vlastnosti • PP.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10612100

10621200

10628200

10632200  10632201  

10632202  10632203  
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS BORNEO / KULIČKOVÉ PERO BORNEO

 DŁUGOPIS JAKARTA / KULIČKOVÉ PERO JAKARTA

 DŁUGOPIS CELUK / KULIČKOVÉ PERO CELUK

 DŁUGOPIS ARICA / KULIČKOVÉ PERO ARICA

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,84	 11,87	 0,42	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,01	 58	 2,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,32	 21,36	 0,76	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,40	 9	 0,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,1 x 14,1 cm

Cechy • Bambus. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,2 x 13,8 cm

Cechy • Bambus. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 13,5 cm

Cechy • Bambus. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Tampodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość ø 0,8 x 14,5 cm

Cechy • Drewno. • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 1,1 x 14,1 cm

Vlastnosti • Bambus. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,2 x 13,8 cm

Vlastnosti • Bambus. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 13,5 cm

Vlastnosti • Bambus. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Tampónový tisk • Digitální 
tisk

Velikost ø 0,8 x 14,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10653100
  

10653101
  

10671600

10671601 10671602 10671603 10671604 10671605

10699501 10699502 10699503 10699504

10699500
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS STRETCH / KULIČKOVÉ 
PERO STRETCH

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GOREY / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS GOREY

 DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY ARTIST / 
VÍCEBAREVNÉ KULIČKOVÉ PERO ARTIST

  DŁUGOPIS WIELOKOLOROWY ZE 
STYLUSEM BURNIE / TŘÍBAREVNÉ KULIČKOVÉ 
PERO A STYLUS BURNIE

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,56	 16,50	 0,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,10	 13,50	 0,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,73	 24	 0,86	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,26	 21	 0,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: elastyczny pasek • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Nadruk cyfrowy •  Tampodruk

Wielkość ø 1,5 x 14,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: stojak do telefonu komórkowego 
• Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sito na okrągło •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,6 x 14,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: 8 
kolorwych wkładów • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1 x 14,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Różne 
• Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 1 x 14,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: elastická páska • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Digitální tisk • Tampónový tisk

Velikost ø 1,5 x 14,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: držák mobilu  • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Rotační tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1,6 x 14,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Přítlačný mechanismus • V balení: 8 inkoustových 
barev • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1 x 14,3 cm

Vlastnosti • Plast. • Přítlačný mechanismus • Více • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10671103

10654101  10655701  

 

10654100  10655700 
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS HAWK / KULIČKOVÉ PERO 
HAWK

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM CHARLESTON 
/ KULIČKOVÉ PERO A STYLUS CHARLESTON

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM ZIGGY / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS ZIGGY

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM ZOE / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS ZOE

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,04	 26	 0,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,74	 30,50	 1,09	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14,2 cm

Cechy • Aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 0,9 x 13,4 cm

Cechy • Aluminium. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 0,9 x 13,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 0,9 x 11,8 cm

Cechy • Aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1 x 14,2 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 0,9 x 13,4 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 0,9 x 13,3 cm

Vlastnosti • Plast. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 0,9 x 11,8 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS CORK / KULIČKOVÉ PERO 
CORK

 DŁUGOPIS MILAS / KULIČKOVÉ PERO 
MILAS

  DŁUGOPIS MADRID / KULIČKOVÉ 
PERO MADRID

 DŁUGOPIS JEWEL / KULIČKOVÉ PERO 
JEWEL

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,61	 23,26	 0,83	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,87	 18,50	 0,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14 cm

Cechy • Aluminium z gumowanym wykończeniem. • Wielokrotnego użytku 
• Włączany/wyłączany przyciskiem

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 1 x 14 cm

Cechy • Aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 0,9 x 14 cm

Cechy • Aluminium. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Spodnia warstwa w 
kolorze srebrnym • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 1 x 13,8 cm

Cechy • Aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1 x 14 cm

Vlastnosti • Aluminium s pryžovým zakončením. • Doplnitelný/é • Přítlačný 
mechanismus

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 1 x 14 cm

Vlastnosti • Aluminium. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 0,9 x 14 cm

Vlastnosti • Hliník. • Přítlačný mechanismus • Stříbrný podklad 
• Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 1 x 13,8 cm

Vlastnosti • Aluminium. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS NAVIN / KULIČKOVÉ 
PERO NAVIN

 DŁUGOPIS EVIA / PLOCHÉ 
KULIČKOVÉ PERO EVIA

 DŁUGOPIS BRISTOL / KULIČKOVÉ 
PERO BRISTOL

 DŁUGOPIS MONETA / 
KULIČKOVÉ PERO MONETA

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,11	 20	 0,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,71	 11	 0,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14,2 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1 x 14 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany przyciskiem 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,1 x 14 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1 x 14 cm

Cechy • Aluminium. • Wielokrotnego użytku • Włączany/wyłączany 
przyciskiem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1 x 14,2 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,1 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1 x 14 cm

Vlastnosti • Hliník. • Doplnitelný/é • Přítlačný mechanismus

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM XENON / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS XENON

 DŁUGOPIS UPPSALA / KULIČKOVÉ 
PERO UPPSALA

 DŁUGOPIS VIENNA / KULIČKOVÉ PERO 
VIENNA

 DŁUGOPIS SOBE / KULIČKOVÉ PERO 
SOBE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,30	 46,99	 1,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,15	 46	 1,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,16	 52,50	 1,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,76	 43,50	 1,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 12,8 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: latarka LED • W zestawie: bateria 
• Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 1,2 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład typu cross • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,2 x 10,8 cm

Cechy • Metal i EVA. • Skuwka • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,2 x 13,7 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Wielokrotnego użytku

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1,2 x 12,8 cm

Vlastnosti • Kov. • V balení: LED svítilna • V balení: baterie • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 1,2 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Univerzální náplň • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,2 x 10,8 cm

Vlastnosti • Kov a EVA. • Bez uzávěru • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,2 x 13,7 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Doplnitelný/é

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS GENEVA / KULIČKOVÉ 
PERO GENEVA

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM GENEVA / 
KULIČKOVÉ PERO A STYLUS GENEVA

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I PIÓRO 
KULKOWE GENEVA / SADA KULIČKOVÉHO 
PERA A ROLLERU GENEVA

 PIÓRO KULKOWE GENEVA / ROLLER 
GENEVA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,10	 65	 2,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 18,25	 117,50	 4,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 13,1 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • W zestawie: pokrowiec • Wkład 
typu cross • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1 x 13,5 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • W zestawie: pokrowiec • Wkład 
typu cross • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 0,9 x 13,5 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Długopis • Pióro kulkowe 
• Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1 x 13,5 cm

Cechy • Metal. • W zestawie: pokrowiec • Wielokrotnego użytku • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1 x 13,1 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • V balení: pouzdro • Univerzální 
náplň • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • V balení: pouzdro • Univerzální 
náplň • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 0,9 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Kuličkové pero • Roller  
• Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kov. • V balení: pouzdro • Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW BELFAST / SADA 
PSACÍCH POTŘEB BELFAST

 ZESTAW PIŚMIENNICZY JUPITER 
/ SADA PER JUPITER

 ZESTAW PIŚMIENNICZY BRISTOL / 
SADA PER BRISTOL

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,02	 64,50	 2,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,65	 75	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,97	 135	 4,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17 x 4,1 x 1,7 cm

Cechy • Polipropylen. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Długopis 
• Ołówek automatyczny • Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość 1,8 x 5,5 x 17,5 cm

Cechy • PVC. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Długopis • Ołówek 
automatyczny • Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 18 x 6,8 x 2 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Długopis • Pióro kulkowe 
• Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost 17 x 4,1 x 1,7 cm

Vlastnosti • Polypropylen. • Přítlačný mechanismus • Kuličkové pero 
• Mikrotužka • Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování

Velikost 1,8 x 5,5 x 17,5 cm

Vlastnosti • PVC. • Přítlačný mechanismus • Kuličkové pero  • Mikrotužka 
• Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 18 x 6,8 x 2 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Kuličkové pero • Roller 
• Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS CAPE TOWN / KULIČKOVÉ PERO CAPE TOWN

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM BRAYDEN 
/ KULIČKOVÉ PERO A STYLUS BRAYDEN

 DŁUGOPIS MILOS / KULIČKOVÉ 
PERO MILOS

 DŁUGOPIS WINONA / KULIČKOVÉ PERO WINONA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 26,41	 170	 6,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,76	 95	 3,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 32,63	 210	 7,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 14 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład typu cross • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość ø 1,08 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,2 x 13,5 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Powłoka pod grawer laserowy 
• Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 2,6 x 16 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład typu cross • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk •  
Naklejka cyfrowa

Velikost ø 1 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Univerzální náplň • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 1,08 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,2 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Povlak pro gravírování laserem 
• Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 2,6 x 16 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Univerzální náplň • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Tampónový tisk • Digital sticker
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

  PIÓRO KULKOWE PEDOVA / 
ROLLER PEDOVA

 DŁUGOPIS DOT / KULIČKOVÉ PERO 
DOT

  DŁUGOPIS ZE STYLUSEM 
DASH / KULIČKOVÉ PERO A STYLUS 
DASH

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 32,63	 210	 7,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 2,6 x 16 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład typu cross • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia

Velikost 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 2,6 x 16 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Univerzální náplň • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost 

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW PIŚMIENNICZY WILSON / SADA PER WILSON

  ZESTAW UPOMINKOWY – DŁUGOPIS Z FUTERAŁEM / DESIGNOVÁ DÁRKOVÁ 
SADA

  DZESTAW PIŚMIENNICZY VERSEAU / DÁRKOVÁ SADA REPORTER

 DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I PAMIĘCIĄ FLASH USB OTG / KULIČKOVÉ PERO A STYLUS 
S FLASH PAMĚTÍ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 104,87	 675	 24,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 16,5 x 5 x 2 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Długopis • Pióro kulkowe 
• Wielokrotnego użytku • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 15,5 x 7,1 x 3 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wielokrotnego użytku • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 2 x 12,2 x 17,2 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Długopis • Ołówek automatyczny 
• Wkład typu cross • W zestawie: notatnik • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tłoczenie z folią •  Tłoczenie •  
Tampodruk

Wielkość 

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • W zestawie: pamięć 8 GB • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost 16,5 x 5 x 2 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Kuličkové pero • Roller 
• Doplnitelný/é • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 15,5 x 7,1 x 3 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 2 x 12,2 x 17,2 cm

Vlastnosti • Kov. • Otočný mechanismus • Kuličkové pero • Mikrotužka 
• Univerzální náplň • V balení: záznamník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Horká ražba • Debosování • Tampónový tisk

Velikost 

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • V balení: paměť 8 GB • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS JOTTER / KULIČKOVÉ PERO 
JOTTER

 DŁUGOPIS JOTTER / KULIČKOVÉ PERO 
JOTTER

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,09	 156	 5,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,09	 156	 5,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,85 x 12,9 cm

Cechy • Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. • Kraj pochodzenia: 
Francja • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk 
•  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 0,9 x 12,8 cm

Cechy • Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. • Kraj pochodzenia: 
Francja • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk 
•  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 0,85 x 12,9 cm

Vlastnosti • Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. • Náplň 
typu Parker • Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk 
• Digitální tisk

Velikost ø 0,9 x 12,8 cm

Vlastnosti • Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. • Náplň 
typu Parker • Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk 
• Digitální tisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS JOTTER / KULIČKOVÉ PERO JOTTER

  DŁUGOPIS ŻELOWY JOTTER / KULIČKOVÉ PERO JOTTER

  OŁÓWEK AUTOMATYCZNY JOTTER / MIKROTUŽKA JOTTER

  DŁUGOPIS JOTTER SS / KULIČKOVÉ PERO JOTTER SS

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,09	 259	 9,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

	#N/A	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,47	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,09	 259	 9,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,09	 259	 9,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,85 x 12,9 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład niebieski 
18969295 • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład typu Parker 
• Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia

Wielkość ø 0,85 x 13,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Włączany/wyłączany 
przyciskiem • Grubość 0.5 mm • W zestawie: zintegrowana gumka do ścierania 
• W zestawie: zapasowe wkłady do ołówka • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość 

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład niebieski 18969295 
• Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 0,85 x 12,9 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969295 • Náplň typu 
Parker • Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náplň typu Parker • Přítlačný mechanismus 
• Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace

Velikost ø 0,85 x 13,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie 
• Hrot 0,5 mm • V balení: Zabudovaná guma • V balení: náplň do tužky • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 0,85 x 12,9 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969295 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

długopis jotter victoria blue ct / kuličkové 
pero jotter waterloo

długopis jotter fioletowy metropole purple 
ct / kuličkové pero jotter portobello

długopis jotter victoria violet ct / kuličkové 
pero jotter victoria

długopis jotter oxford grey prinstripe ct / 
kuličkové pero jotter oxford

długopis jotter royal blue ct / kuličkové pero 
jotter, královská modrá ct

długopis jotter kensington ct / kuličkové 
pero jotter, kensington červená ct

długopis jotter covent copper ct / kuličkové 
pero jotter chelsea

długopis jotter premium carlisle brown ct / 
kuličkové pero jotter premium carlisle

długopis jotter / kuličkové pero jotter street

długopis jotter premium diagonal ct / 
kuličkové pero jotter premium

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,47	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,47	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,47	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 12,8 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład czarny 18969271 • Wkład 
typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1 x 12,8 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład czarny 18969271 • Wkład 
typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 1 x 12,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1 x 12,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW UPOMINKOWY ZE STALI 
NIERDZEWNEJ JOTTER DUO / 

NEREZOVÁ DÁRKOVÁ SADA JOTTER 
DUO

 ZESTAW UPOMINKOWY 
JOTTER BONDSTREET / 

DÁRKOVÁ SADA JOTTER BONDSTREET

 ZESTAW UPOMINKOWY 
DŁUGOPIS PLUS FUTERAŁ 

JOTTER ROYAL BLUE / DÁRKOVÁ SADA 
JOTTER ROYAL BLUE

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 103,73	 668	 23,85	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 86,93	 560	 19,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 83,32	 537	 19,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 16,5 x 8,8 x 2,1 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Długopis • Ołówek 
automatyczny • Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Tampodruk

Wielkość 16,5 x 8,8 x 2,1 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • W zestawie: pokrowiec 
• Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 18 x 11,9 x 2,1 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Wkład typu Parker • W 
zestawie: notatnik • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost 16,5 x 8,8 x 2,1 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Kuličkové pero • Mikrotužka 
• Náplň typu Parker • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Tampónový tisk

Velikost 16,5 x 8,8 x 2,7 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • V balení: pouzdro • Náplň typu 
Parker • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 18 x 11,9 x 2,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Náplň typu Parker • V balení: 
záznamník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

DŁUGOPIS PARKER IM / KULIČKOVÉ PERO PARKER IM

PIÓRO KULKOWE PARKER IM / ROLLER 
PARKER IM

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,86	 431	 15,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,63	 603	 21,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,9 x 13,6 cm

Cechy • Metal. • Wkład czarny 18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/
wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Sitodruk

Wielkość ø 1,2 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wkład do pióra kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sito na okrągło •  Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost ø 0,9 x 13,6 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk

Velikost ø 1,2 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Rotační tisk 
• Sítotisk • Digital sticker
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PIÓRO KULKOWE IM / KULIČKOVÉ PERO PARKER IM

DŁUGOPIS IM PREMIUM / KULIČKOVÉ PERO PREMIUM IM

PIÓRO WIECZNE IM / PLNICÍ PERO PARKER IM

DŁUGOPIS IM / KULIČKOVÉ PERO IM

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 110,32	 711	 25,36	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 140,47	 905	 32,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 140,47	 905	 32,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 80,24	 517	 18,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,3 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wkład do pióra kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,1 x 13,6 cm

Cechy • Metal. • Wkład czarny 18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/
wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,3 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • Wkład niebieski 18969247 • Stalówka 
ze stali nierdzewnej • W zestawie: jeden nabój • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 13,6 cm

Cechy • Metal. • Wkład czarny 18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/
wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 1,3 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,3 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Náhradní modrý inkoust 18969247 • Hrot 
z nerezové oceli • V balení: jeden zásobník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

DŁUGOPIS URBAN / KULIČKOVÉ PERO URBAN

DŁUGOPIS URBAN / KULIČKOVÉ PERO 
URBAN

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,63	 603	 21,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,63	 603	 21,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 14 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład czarny 18969271 • Wkład 
typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,2 x 14 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład czarny 18969271 • Wkład 
typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost ø 1,2 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk 
• Digital sticker

Velikost ø 1,2 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk 
• Digital sticker
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PIÓRO KULKOWE URBAN PREMIUM / 
PERO ROLLER URBAN PREMIUM

PIÓRO KULKOWE URBAN / PERO 
ROLLER URBAN

PIÓRO WIECZNE URBAN PREMIUM / 
PLNICÍ PERO URBAN PREMIUM

PIÓRO WIECZNE URBAN / PLNICÍ PERO 
URBAN

DŁUGOPIS URBAN PREMIUM / 
KULIČKOVÉ PERO URBAN PREMIUM

DŁUGOPIS URBAN / KULIČKOVÉ PERO 
URBAN

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 227,47	 1465	 52,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 140,47	 905	 32,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 274,32	 1766	 63,06	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 187,32	 1206	 43,06	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 167,24	 1077	 38,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 107,01	 689	 24,60	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,4 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wkład do pióra kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie;Tampodruk •  Tampodruk;Grawerowanie

Wielkość ø 1,3 x 13,5 cm

Cechy • Metal. • Wkład do pióra kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie;Tampodruk •  Tampodruk;Grawerowanie

Wielkość ø 1,4 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • Wkład niebieski 18969247 • W 
zestawie: jeden nabój • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,4 x 13,8 cm

Cechy • Metal. • Wielokrotnego użytku • Wkład niebieski 18969247 • Stalówka 
ze stali nierdzewnej • W zestawie: jeden nabój • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość ø 1,3 x 13,6 cm

Cechy • Metal. • Wkład czarny 18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/
wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,3 x 13,6 cm

Cechy • Metal. • Wkład czarny 18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/
wyłączany przyciskiem • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 1,4 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování;Tampónový tisk • Tampónový 
tisk;Gravírování

Velikost ø 1,3 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování;Tampónový tisk • Tampónový 
tisk;Gravírování

Velikost ø 1,4 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Náhradní modrý inkoust 18969247 • V 
balení: jeden zásobník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,4 x 13,8 cm

Vlastnosti • Kov. • Doplnitelný/é • Náhradní modrý inkoust 18969247 • Hrot 
z nerezové oceli • V balení: jeden zásobník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 1,3 x 13,6 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,3 x 13,6 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker 
• Přítlačný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PIÓRO KULKOWE VECTOR / ROLLER VECTOR

PIÓRO KULKOWE VECTOR / ROLLER VECTOR

DŁUGOPIS VECTOR / KULIČKOVÉ PERO VECTOR

DŁUGOPIS VECTOR / KULIČKOVÉ PERO VECTOR

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,86	 431	 15,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,39	 215	 7,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 53,47	 345	 12,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,09	 259	 9,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 13,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład do pióra 
kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość ø 1 x 13,5 cm

Cechy • Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. • Kraj pochodzenia: 
Francja • Wkład do pióra kulkowego • Wkład niebieski 18969246 • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Sitodruk •  Tampodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość ø 1 x 12,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Mechanizm przekręcany • Wkład czarny 18969271 
• Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sito na okrągło •  
Sitodruk

Wielkość ø 1 x 13,5 cm

Cechy • Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. • Wkład czarny 
18969271 • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sito na okrągło •  Sitodruk •  Tampodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Velikost ø 1 x 13,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do 
rolleru • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk

Velikost ø 1 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. 
• Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru • Země výrobce 
Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Sítotisk • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 1 x 12,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu 
Parker • Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk

Velikost ø 1 x 13,5 cm

Vlastnosti • Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. 
• Náhradní černý inkoust 18969271 • Náplň typu Parker • Přítlačný 
mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Rotační tisk • Sítotisk • Tampónový tisk • Digitální tisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

INGENUITY PARKER 5TH / KULIČKOVÉ PERO INGENUITY PARKER 5TH

PIÓRO KULKOWE SONNET / PERO 
ROLLER SONNET

DŁUGOPIS SONNET / KULIČKOVÉ PERO 
SONNET

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 635,77	 4093	 146,15	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 381,39	 2455	 87,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 301,09	 1939	 69,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,4 x 14 cm

Cechy • Metal. • Wkład niebieski 18970001 • W zestawie: jeden nabój • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład do pióra kulkowego 
• Wkład niebieski 18969246 • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 0,95 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm przekręcany 
• Wkład niebieski 18969295 • Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 1,4 x 14 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18970001 • V balení: jeden 
zásobník • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969246 • Náplň do rolleru 
• Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 0,95 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969295 • Náplň typu Parker 
• Otočný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

DŁUGOPIS PREMIER / KULIČKOVÉ 
PERO PREMIER

DŁUGOPIS DUOFOLD PREMIUM / 
KULIČKOVÉ PERO DUOFOLD PREMIUM

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 789,69	 5084	 181,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,003,85	6462	 230,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład niebieski 18969295 
• Mechanizm przekręcany • Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie 
upominkowe • 

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 1,1 x 13,3 cm

Cechy • Metal. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm przekręcany 
• Wkład niebieski 18969295 • Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost ø 1,2 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969295 • Země výrobce Francie 
• Otočný mechanismus • Náplň typu Parker • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 13,3 cm

Vlastnosti • Kov. • Náhradní modrý inkoust 18969295 • Náplň typu Parker 
• Otočný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PUDEŁKO UPOMINKOWE ZE 
SKÓRZANYM FUTERAŁEM NA DŁUGOPIS 

/ DÁRKOVÁ SADA VČETNĚ KOŽENÉHO  
POUZDRA NA PERO

PUDEŁKO UPOMINKOWE Z 
NOTESEM / DÁRKOVÁ SADA 

VČETNĚ ZÁPISNÍKU

PUDEŁKO UPOMINKOWE DUO 
PEN / DÁRKOVÁ SADA PER 

DUO

PUDEŁKO UPOMINKOWE Z 
FUTERAŁEM NA DŁUGOPIS / 

DÁRKOVÁ SADA VČETNĚ POUZDRA NA 
PERO

cena na żądanie / cena na vyžádání
	 	

cena na żądanie / cena na vyžádání
	 	

cena na żądanie / cena na vyžádání
	 	

cena na żądanie / cena na vyžádání
	 	

Wielkość 

Cechy • Karton. • Pasuje do większości modeli Parker • W zestawie: 
pokrowiec • 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • Pasuje do większości modeli Parker • W zestawie: notatnik 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • Pasuje do większości modeli Parker 

Opcje zdobienia

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • V balení: pouzdro • Vhodný pro všechny modely 
Parker • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • V balení: záznamník • Vhodný pro všechny modely 
Parker • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • Vhodný pro všechny modely Parker • 

Možnosti dekorace
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS GRADUATE / 
KULIČKOVÉ PERO GRADUATE

 PIÓRO WIECZNE GRADUATE / 
PLNICÍ PERO GRADUATE

 DŁUGOPIS ALLURE / KULIČKOVÉ PERO ALLURE

 PIÓRO KULKOWE GRADUATE / ROLLER GRADUATE

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 56,83	 366	 13,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 67,59	 436	 15,54	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 147,16	 948	 33,83	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 59,91	 386	 13,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,1 x 13,9 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Mechanizm przekręcany • Wkład czarny 18969272 
• Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość ø 1,1 x 13,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Wielokrotnego użytku • Wkład czarny 18970005 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 

Cechy • Metal. • Mechanizm przekręcany • Wkład czarny 18969272 • Wkład 
typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia

Wielkość ø 1,1 x 13,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Wkład niebieski 18969273 • Wkład typu Parker 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost ø 1,1 x 13,9 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní černý inkoust 18969272 • Náplň typu 
Parker • Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk

Velikost ø 1,1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Doplnitelný/é • Náhradní černý inkoust 
18970005 • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk

Velikost 

Vlastnosti • Kov. • Náhradní černý inkoust 18969272 • Náplň typu Parker 
• Otočný mechanismus • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace

Velikost ø 1,1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969273 • Náplň typu 
Parker • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE / 
KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE

 DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE / 
KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE

 OŁÓWEK AUTOMATYCZNY HÉMISPHÈRE / MIKROTUŽKA HÉMISPHÈRE

 DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE / 
KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE

 DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE / 
KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 194,01	 1249	 44,60	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 247,55	 1594	 56,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 173,93	 1120	 39,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 240,86	 1551	 55,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 173,93	 1120	 39,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1 x 13,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład do pióra 
kulkowego • Wkład niebieski 18969273 • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło •  
Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,05 x 17,6 cm

Cechy • Laka. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład do pióra kulkowego 
• Wkład niebieski 18969273 • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk;Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  
Grawerowanie;Sitodruk •  Sito na okrągło;Tampodruk •  Sitodruk •  Naklejka 
cyfrowa

Wielkość ø 1,05 x 17,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm 
przekręcany • W zestawie: zapasowe wkłady do ołówka • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło 
•  Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1 x 13,6 cm

Cechy • Laka. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm przekręcany • Wkład 
czarny 18969272 • Wkład typu Parker • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło •  
Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1 x 13,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm 
przekręcany • Wkład czarny 18969272 • Wkład typu Parker • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło 
•  Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost ø 1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969273 • Náplň do 
rolleru • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost ø 1,05 x 17,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969273 • Náplň do 
rolleru • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk;Gravírování • Doming 
• Gravírování;Sítotisk • Rotační tisk;Tampónový tisk • Sítotisk • Digital sticker

Velikost ø 1,05 x 17,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Otočný mechanismus • Země výrobce Francie 
• V balení: náplň do tužky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost ø 1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Lakovaný materiál. • Náhradní černý inkoust 18969272 • Náplň 
typu Parker • Otočný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost ø 1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní černý inkoust 18969272 • Náplň typu 
Parker • Otočný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker



10650502
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PIÓRO KULKOWE GRADUATE / ROLLER 
GRADUATE

 PIÓRO KULKOWE EXPERT / ROLLER 
EXPERT

 DŁUGOPIS EXPERT / KULIČKOVÉ 
PERO EXPERT

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 59,91	 386	 13,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 314,47	 2025	 72,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 301,09	 1939	 69,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,1 x 13,6 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Wkład niebieski 18969273 • Wkład typu Parker 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość ø 1,3 x 17,6 cm

Cechy • Laka. • Kraj pochodzenia: Francja • Wkład do pióra kulkowego 
• Wkład niebieski 18969273 • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło 
•  Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,1 x 14,2 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • Kraj pochodzenia: Francja • Mechanizm 
przekręcany • Wkład czarny 18969272 • Wkład typu Parker • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sito na okrągło 
•  Sitodruk •  Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Velikost ø 1,1 x 13,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969273 • Náplň typu 
Parker • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk

Velikost ø 1,3 x 17,6 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní modrý inkoust 18969273 • Náplň do 
rolleru • Země výrobce Francie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker

Velikost ø 1,1 x 14,2 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • Náhradní černý inkoust 18969272 • Náplň typu 
Parker • Otočný mechanismus • Země výrobce Francie • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Rotační tisk • Sítotisk 
• Tampónový tisk • Digital sticker



18981100
18980900
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18981200
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PUDEŁKO UPOMINKOWE ZE 
SKÓRZANYM FUTERAŁEM NA 

DŁUGOPIS / DÁRKOVÁ SADA  S KOŽENÝM 
POUZDREM

 PUDEŁKO UPOMINKOWE ZE 
SKÓRZANYM FUTERAŁEM NA 
DŁUGOPIS / DÁRKOVÁ SADA VČETNĚ 
POUZDRA NA PERO

PUDEŁKO UPOMINKOWE DUO 
PEN / DÁRKOVÁ SADA PER DUO

 PUDEŁKO UPOMINKOWE Z 
NOTESEM / DÁRKOVÁ SADA SE 
ZÁPISNÍKEM

cena na żądanie / cena na vyžádánícena na żądanie / cena na vyžádání

cena na żądanie / cena na vyžádání cena na żądanie / cena na vyžádání

Wielkość 

Cechy • Karton. • Nie stosować z linią Graduate • Pasuje do większości 
modeli Waterman • 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • Pasuje do większości modeli Waterman • 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • 

Opcje zdobienia

Wielkość 

Cechy • Karton. • W zestawie: notatnik • 

Opcje zdobienia

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • Nevhodné pro sortiment Graduate • Vhodný pro 
všechny modely Waterman • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • Vhodný pro všechny modely Waterman • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • 

Možnosti dekorace

Velikost 

Vlastnosti • Lepenka. • V balení: záznamník • 

Možnosti dekorace
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ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 DŁUGOPIS TIKKY / KULIČKOVÉ PERO TIKKY

 DŁUGOPIS WIELOFUNKCYJNY TIKKY / MULTIFUNKČNÍ PERO TIKKY

 OŁÓWEK AUTOMATYCZNY MADRID / MIKROTUŽKA MADRID

 DŁUGOPIS MADRID / KULIČKOVÉ PERO MADRID

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,06	 96,93	 3,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 61,17	 394	 14,06	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 31,45	 203	 7,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 31,45	 203	 7,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,85 x 13,8 cm

Cechy • Plastik. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Wkład typu Parker • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 0,85 x 14,75 cm

Cechy • Plastik. • Długopis • Włączany/wyłączany przyciskiem • Ołówek 
automatyczny • Grubość 0.7 mm • Zakreślacz • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 0,9 x 13,7 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Grubość 0.7 mm • W 
zestawie: długopis • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk;Grawerowanie •  Sito na okrągło;Sitodruk •  
Sitodruk

Wielkość ø 0,9 x 13,4 cm

Cechy • Metal. • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost ø 0,85 x 13,8 cm

Vlastnosti • Plast. • Přítlačný mechanismus • Náplň typu Parker • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost ø 0,85 x 14,75 cm

Vlastnosti • Plast. • Kuličkové pero • Přítlačný mechanismus • Mikrotužka 
• Hrot 0,7 mm • Zvýrazňovač • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost ø 0,9 x 13,7 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Hrot 0,7 mm • V balení: pero • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk;Gravírování • Rotační tisk;Sítotisk 
• Sítotisk

Velikost ø 0,9 x 13,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Náplň typu Parker • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk



10652500
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PSACÍ POTŘEBY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DŁUGOPIS RAPID PRO / KULIČKOVÉ 
PERO RAPID PRO

 OŁÓWEK AUTOMATYCZNY RAPID 
PRO / MIKROTUŽKA RAPID PRO

 DŁUGOPIS DUBAI / KULIČKOVÉ 
PERO DUBAI

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 123,81	 797	 28,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 123,81	 797	 28,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,78	 302	 10,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 0,85 x 14,47 cm

Cechy • Metal. • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość ø 0,85 x 14,47 cm

Cechy • Metal. • Włączany/wyłączany przyciskiem • Grubość 0.7 mm • W 
zestawie: zintegrowana gumka do ścierania • W zestawie: zapasowe wkłady 
do ołówka • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk •  Tampodruk

Wielkość ø 0,9 x 13,77 cm

Cechy • Metal. • Wkład typu Parker • Włączany/wyłączany przyciskiem • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sito na okrągło •  Sitodruk •  Tampodruk

Velikost ø 0,85 x 14,47 cm

Vlastnosti • Kov. • Náplň typu Parker • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 0,85 x 14,47 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný mechanismus • Hrot 0,7 mm • V balení: 
Zabudovaná guma • V balení: náplň do tužky • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost ø 0,9 x 13,77 cm

Vlastnosti • Kov. • Náplň typu Parker • Přítlačný mechanismus • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Rotační tisk • Sítotisk • Tampónový tisk



10706600
10617100

1070690010621900
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DZIECIĘCY

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW 6 KREDEK / SADA PASTELEK, 
6 KS

 12-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDEK ŚWIECOWYCH / SADA 12 
PASTELEK

 ZESTAW 6 KREDEK ŚWIECOWYCH / 
SADA VOSKOVEK, 6 KS

 4-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDEK / SADA 4 TUŽEK

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,88	 5,70	 0,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,94	 12,50	 0,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,82	 5,25	 0,19	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,54	 3,50	 0,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 4,5 x 9 x 0,8 cm

Cechy • Karton. • Kredki drewniane • Miejsce zdobienia: pudełko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 9 x 10 x 1 cm

Cechy • Karton. • Miejsce zdobienia: pudełko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 5 x 9,5 x 1 cm

Cechy • Karton. • Miejsce zdobienia: pudełko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

Wielkość 9 x 3,2 x 0,7 cm

Cechy • Papier. • Kredki drewniane • Miejsce zdobienia: pudełko

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Naklejka cyfrowa

DZIECIĘCY / DĚTSKÉ

Velikost 4,5 x 9 x 0,8 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Dřevěná tužka • Dekorace na krabice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker
Velikost 9 x 10 x 1 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Dekorace na krabice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker

Velikost 5 x 9,5 x 1 cm

Vlastnosti • Lepenka. • Dekorace na krabice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker

Velikost 9 x 3,2 x 0,7 cm

Vlastnosti • Papír. • Dřevěná tužka • Dekorace na krabice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digital sticker
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261Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW DO MALOWANIA I RYSUNKU 
8-CZĘŚCIOWY / SADA PASTELEK, 8 KS

 12-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDEK / SADA 12 PASTELEK

 ZESTAW KREDEK 7 ELEMENTÓW / SADA 
7 PASTELEK

 ZESTAW KREDEK 19-CZĘŚCIOWY / 
SADA TUŽEK A PASTELEK, 19 KS

 12-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDEK / SADA 12 PASTELEK

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,49	 16	 0,57	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,72	 17,50	 0,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,52	 9,82	 0,35	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,66	 30	 1,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,02	 13	 0,46	 *Cena bez nadruku 
	 	



10710600

10706300

10705500

10706000 10706001

10705800

10222800

10222801

10222802

262

DZIECIĘCY

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 TAŚMA KLEJĄCA PIPS / LEPICÍ 
POZNÁMKY PIPS

 4-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDY W NATURALNYM PUDEŁKU / 
ČTYŘDÍLNÁ SADA KŘÍD

 8-ELEMENTOWY ZESTAW 
MARKERÓW / OSMIDÍLNÁ SADA NA 
MALOVÁNÍ

 KOLOROWY NOTATNIK / 
BAREVNÝ SKICÁŘ

 2-ELEMENTOWY ZESTAW DO 
SZKICOWANIA / DVOUDÍLNÁ SADA NA 
SKICOVÁNÍ

 MINI TUBA CAMI / TUBUS CAMI

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,87	 18,50	 0,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,66	 30	 1,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,50	 22,50	 0,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,83	 37,50	 1,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	



10616700

19544405

10705900

10705901 10705902 10705903

10709500

10708800

10222701
10222700 10222702 10222703

263Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TABLICA SKETCHI / TABULE 
SKETCHI

 ZESTAW DO KOLOROWANIA 
HOPPI / SADA BARVIČEK HOPPI

 ZESTAW DO KOLOROWANIA 
PIZA / SADA BARVIČEK PIZA

 8-ELEMENTOWY ZESTAW 
KREDEK / OSMIDÍLNÁ SADA NA 
MALOVÁNÍ

 KREDKI - ZESTAW 26 ELEMENTÓW / 
SADA PASTELEK, 26 KS

 ZESTAW 12 KREDEK / SADA PASTELEK, 
12 KS

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,65	 75	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,83	 37,50	 1,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	



10602100

10710300

10706100

10706500

10706200
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10705700

10706400

10607200
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DZIECIĘCY

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW DO 
MALOWANIA I RYSUNKU 
67-CZĘŚCIOWY / SADA 
PASTELEK, 67 KS

 ZESTAW DO 
KOLOROWANIA PABLO / 
VYBARVOVACÍ SADA PABLO

 6-ELEMENTOWY 
ZESTAW KREDA + GĄBKA / 
ŠESTIDÍLNÁ SADA KŘÍD S 
HOUBIČKOU

 ZESTAW DO 
MALOWANIA I RYSUNKU 52 
ELEMENTY / SADA PASTELEK, 
52 KS

 ZESTAW SPIRALNY DO 
KOLOROWANIA CLAUDE / 
VYBARVOVACÍ SADA CLAUDE

 22-ELEMENTOWY 
ZESTAW DO RYSOWANIA / 22 
DÍLNÁ VYBARVOVACÍ SADA

 ZESTAW DO 
KOLOROWANIA VINCENT / 
VYBARVOVACÍ SADA VINCENT

 CHOWANE KREDKI 
PHIZ / SADA PASTELEK PHIZ

 ZESTAW 12 KREDEK / 
SADA PASTELEK, 12 KS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,92	 219	 7,80	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,20	 130	 4,64	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,21	 150	 5,34	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,60	 42,50	 1,52	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,57	 74,50	 2,66	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	
*Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	
*Cena bez nadruku 
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265Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OKRĄGŁY DOZOWNIK BANIEK 
MYDLANYCH / KULATÝ BUBLIFUK

 PODŁUŻNY DOZOWNIK BANIEK 
MYDLANYCH / BUBLIFUK

 DŁUGOPIS-DOZOWNIK BANIEK 
MYDLANYCH / PERO JAKO BUBLIFUK

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,26	 21	 0,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 6,3 x 8,5 cm

Cechy • PE. • Zawartość 40 ml płynu do baniek mydlanych • Sznurek z 
zabezpieczeniem

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 2,5 x 3,5 x 13 cm

Cechy • Polipropylen. • Zawartość 30 ml płynu do baniek mydlanych 
• Sznurek z zabezpieczeniem

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość ø 1,5 x 15,6 x 3,3 cm

Cechy • Plastik AS. • Zawartość 5 ml płynu do baniek mydlanych • Sznurek z 
zabezpieczeniem • W zestawie: długopis

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 6,3 x 8,5 cm

Vlastnosti • PE. • Obsah 40 ml bublifuk • Odolná šňůra

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 2,5 x 3,5 x 13 cm

Vlastnosti • Polypropylen. • Obsah 30 ml bublifuk • Odolná šňůra

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost ø 1,5 x 15,6 x 3,3 cm

Vlastnosti • AS plast. • Obsah 5 ml bublifuku • Odolná šňůra • V balení: pero

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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DZIECIĘCY

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PLUSZOWY TYGRYS W 
KOSZULCE / PLYŠOVÝ LEV V TRIČKU

 PLUSZOWY MIŚ W KOSZULCE / 
PLYŠOVÝ MEDVÍDEK V TRIČKU

 SIEDZĄCY PLUSZOWY MIŚ W 
KOSZULCE / PLYŠOVÝ MEDVÍDEK V 
TRIČKU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,5 x 14 x 16 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 15 cm • Miejsce zdobienia: 
koszulka

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 11,5 x 21 x 16 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 15 cm • Miejsce zdobienia: 
koszulka

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 12 x 14 x 15 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 15 cm • Miejsce zdobienia: 
koszulka

Opcje zdobienia • Transfer

Velikost 11,5 x 14 x 16 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 15 cm • Dekorace na košile

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 11,5 x 21 x 16 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 15 cm • Dekorace na košile

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 12 x 14 x 15 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 15 cm • Dekorace na košile

Možnosti dekorace • Transfer
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 DUŻY PLUSZOWY MIŚ W 
KOSZULCE / VELKÝ PLYŠOVÝ MEDVĚD 
V TRIČKU

 PLUSZOWY WILK DRIBBLE W KOSZULCE / PLYŠOVÝ VLK 
DRIBBLE V TRIČKU

 DUŻY SIEDZĄCY PLUSZOWY MIŚ 
W KOSZULCE / VELKÝ PLYŠOVÝ SEDÍCÍ 
MEDVĚD V TRIČKU

 PLUSZOWY LEW W KOSZULCE / 
PLYŠOVÝ LEV V TRIČKU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 17 x 26 x 21,5 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 21 cm • Miejsce zdobienia: 
koszulka

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 8,5 x 17 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 17 cm • Miejsce zdobienia: pudełko

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 19 x 19 x 22 cm

Cechy • Poliester. • Prać ręcznie • Wysokość 21 cm 
• Miejsce zdobienia: koszulka

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 11,5 x 14 x 15,3 cm

Cechy • Poliester. • Miejsce zdobienia: koszulka • Prać ręcznie • Wysokość 
15 cm

Opcje zdobienia • Transfer

Velikost 17 x 26 x 21,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 21 cm • Dekorace na košile

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 8,5 x 17 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 17 cm • Dekorace na krabice

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 19 x 19 x 22 cm

Vlastnosti • Polyester. • Ruční praní • Výška 21 cm • Dekorace 
na košile

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 11,5 x 14 x 15,3 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dekorace na košile • Ruční praní • Výška 15 cm

Možnosti dekorace • Transfer
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PARASOLE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PARASOL 2-SEKCYJNY OHO 20" / 
DEŠTNÍK OHO 20"

� PARASOL 3-SEKCYJNY IDA 21,5" / 
DEŠTNÍK IDA 21,5'

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,98	 90	 3,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 94 x 36,5 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 97 x 24 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

PARASOLE / DEŠTNÍKY

Velikost ø 94 x 36,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 97 x 24 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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DEŠTNÍKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

AUTOMATYCZNY PARASOL 3-SEKCYJNY 
21.5" ALEX / PLNĚ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 
ALEX 21.5"

PARASOL 3 SEKCJE 21.5'' / TROJDÍLNÝ 
DEŠTNÍK 21,5"

� AUTOMATYCZNY PARASOL 3-SEKCYJNY 
WALI 21" / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK WALI 21"

DWUKOLOROWY, 3-CZĘŚCIOWY 
PARASOL SPARK O ŚREDNICY 21" / TŘÍDÍLNÝ 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK SPARK 21"

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,01	 213	 7,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,79	 114,50	 4,09	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 33,79	 218	 7,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,81	 127,50	 4,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 98 x 28 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 97 x 27 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Wielkość ø 91,5 x 28 cm

Cechy • Poliester pongee. • Możliwość złożenia • Stelaż: włókno szklane 
• Trzpień: metal • Uchwyt gumowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer •  
Tampodruk

Wielkość ø 96 x 25 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec • Zamknięcie: na rzep

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 98 x 28 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 97 x 27 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk

Velikost ø 91,5 x 28 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • Kovový/é/á kopí • Pryž(ový) držadlo/a 
• skelné vlákno žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Transfer • Tampónový tisk

Velikost ø 96 x 25 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a • Skládací • V balení: pouzdro • Velcro (suchý zip) uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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PARASOLE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PARASOL VICTOR 23" / AUTOMATICKÝ 
DEŠTNÍK VICTOR 23"

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PARASOL BLUE SKIES O ŚREDNICY 21" / 
DVOUDÍLNÝ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK BLUE 21"

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PRZEZROCZYSTY PARASOL CLEAR NIGHT SKY 
O ŚREDNICY 21" / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 
CLEAR NIGHT SKY 21"

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 101 x 42 cm

Cechy • Poliester pongee. • Możliwość złożenia • Stelaż: włókno szklane 
• Trzpień: metal • Uchwyt gumowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 95 x 42 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt drewniany • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 95 x 43 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt drewniany • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 101 x 42 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • Kovový/é/á kopí • Pryž(ový) držadlo/a 
• skelné vlákno žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 95 x 42 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 95 x 43 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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DEŠTNÍKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PARASOL PINWHEEL 23" / DVOUDÍLNÝ 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK PINWHELL 23"

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PARASOL ARGON O ŚREDNICY 30" / 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK ARGON 30"

PARASOL 3-SEKCYJNY TRAVELER 
21,5" / TROJDÍLNÝ DEŠTNÍK TRAVELLER 21,5" 
S AUTOMATICKÝM ROZEVÍRÁNÍM A 
SKLÁDÁNÍM

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 104 x 45 cm

Cechy • Poliester pongee. • Możliwość złożenia • Stelaż: metal • Trzpień: 
metal • W zestawie: pokrowiec • Wentylowany • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Naklejka epoksydowa •  Transfer

Wielkość ø 122 x 55 cm

Cechy • Poliester pongee. • 2 osobowy • Możliwość złożenia • Stelaż: włókno 
szklane • Trzpień: metal • Uchwyt EVA • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 98 x 30,8 cm

Cechy • Poliester pongee. • Możliwość złożenia • Stelaż: włókno szklane 
• Trzpień: metal • Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 104 x 45 cm

Vlastnosti • Polyesterové hedvábí (ponžé). • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á 
žebra • S ventilací • Skládací • V balení: pouzdro • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Doming • Transfer

Velikost ø 122 x 55 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • 2 osoby • EVA držadlo/a • Kovový/é/á 
kopí • skelné vlákno žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 98 x 30,8 cm

Vlastnosti • Polyesterové hedvábí (ponžé). • Kovový/é/á kopí • Plastový/é/á 
držadlo/a • skelné vlákno žebra • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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PARASOLE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PARASOL AUTOMATYCZNY LISA 23'' / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK LISA 23"

PARASOL AUTOMATYCZNY BARRY 23'' / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK BERRY 23"

KLASYCZNY PARASOL JOVA 23'' / KLASICKÝ DEŠTNÍK JOVA 23''W

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,01	 90,17	 3,22	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,59	 106,78	 3,81	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,88	 108,68	 3,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 102 x 83 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt drewniany

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 102 x 80 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt plastikowy

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 109 x 88 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: drewno • Uchwyt drewniany

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 102 x 83 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 102 x 80 cm

Vlastnosti • Poyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 109 x 88 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Dřevěný/á/é kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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DEŠTNÍKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

KLASYCZNY PARASOL AUTOMATYCZNY 
KYLE 23'' / AUTOMATICKÝ KLASICKÝ DEŠTNÍK 
KYLE 23"

AUTOMATYCZNIE OTWIERANY 
PARASOL TONYA 23" / AUTOMATICKÝ 
DEŠTNÍK TONYA 23"

AUTOMATYCZNIE OTWIERANY 
PARASOL KRIS 23" / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 
KRIS 23"

AUTOMATYCZNIE OTWIERANY 
PARASOL LUCY 23" / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 
LUCY 23"

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,70	 107,50	 3,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 106 x 88 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: drewno • Uchwyt drewniany

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Wielkość ø 102 x 83 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt EVA

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 102 x 80 cm

Cechy • Poliester. • Kolorowa krawędź • Stelaż: metal • Trzpień: metal 
• Uchwyt EVA

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 102 x 83 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt plastikowy

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Velikost ø 106 x 88 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Dřevěný/á/é kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk

Velikost ø 102 x 83 cm

Vlastnosti • Polyester. • EVA držadlo/a • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 102 x 80 cm

Vlastnosti • Polyester. • Barevný okraj • EVA držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 102 x 83 cm

Vlastnosti • Polyester. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk
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PARASOLE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PRZEJRZYSTY PARASOL 
AUTOMATYCZNY KATE 23'' / PRŮHLEDNÝ 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 23"

 PARASOL AUTOMATYCZNY SPARK 
23" / AUTOMATICKÝ BOUŘKOVÝ DEŠTNÍK 23"

AUTOMATYCZNY PARASOL 
KWADRATOWY NEKI 23,5" / ČTVERCOVÝ 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 23,5"

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,89	 128	 4,57	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 98 x 83 cm

Cechy • POE. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt plastikowy

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 102 x 80 cm

Cechy • Poliester pongee. • Parasol antysztormowy • Stelaż: włókno szklane 
• Trzpień: włókno szklane • Uchwyt plastikowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 102 x 102 x 85 cm

Cechy • Poliester. • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt drewniany

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 98 x 83 cm

Vlastnosti • POE. • Kovový/é/á kopí • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 102 x 80 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • Odolávající vichřici • Plastový/é/á 
držadlo/a • skelné vlákno kopí • skelné vlákno žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 102 x 102 x 85 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dřevěný/á/é držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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DEŠTNÍKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PARASOL GOLFOWY ZEKE 30'' / GOLFOVÝ DEŠTNÍK ZEKE 30"

PARASOL GOLFOWY KARL 30'' / GOLFOVÝ DEŠTNÍK KARL 30"

PARASOL SZTORMOWY YFKE 30" / BOUŘKOVÝ DEŠTNÍK YFKE 30''

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 21,67	 140	 4,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,18	 156	 5,56	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 126 x 94 cm

Cechy • Poliester. • 2 osobowy • Stelaż: metal • Trzpień:  • Uchwyt plastikowy

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Wielkość ø 130 x 100 cm

Cechy • Poliester. • 2 osobowy • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt 
drewniany

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Wielkość ø 125 x 97 cm

Cechy • Poliester. • 2 osobowy • Parasol antysztormowy • Stelaż: metal 
• Trzpień: włókno szklane • Uchwyt EVA

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk sublimacyjny

Velikost ø 126 x 94 cm

Vlastnosti • Polyester. •  kopí • 2 osoby • Kovový/é/á žebra • Plastový/é/á 
držadlo/a

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk

Velikost ø 130 x 100 cm

Vlastnosti • Polyester. • 2 osoby • Dřevěný/á/é držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk

Velikost ø 125 x 97 cm

Vlastnosti • Polyester. • 2 osoby • EVA držadlo/a • Kovový/é/á žebra 
• Odolávající vichřici • skelné vlákno kopí

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer • Sublimační tisk
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PARASOLE

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

SZTORMOWY PARASOL 
AUTOMATYCZNY NOON 23" / AUTOMATICKÝ 
DEŠTNÍK NOON

PARASOL HALO 30'' / DEŠTNÍK 
HALO 30"

SKŁADANY W DRUGĄ STRONĘ PARASOL LIMA 23" / REVERZNÍ DEŠTNÍK 
LIMA 23"

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 107 x 81 cm

Cechy • Poliester pongee. • Parasol antysztormowy • Stelaż: włókno szklane 
• Trzpień: metal • Uchwyt gumowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 130 x 100 cm

Cechy • Poliester pongee. • 2 osobowy • Stelaż: włókno szklane • Trzpień: 
metal • Uchwyt gumowy • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 108 x 75 cm

Cechy • Poliester pongee 190T. • Odwrotnie składany • Stelaż: włókno 
szklane • Trzpień: włókno szklane • Uchwyt gumowy

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Velikost ø 107 x 81 cm

Vlastnosti • Ponžé. • Kovový/é/á kopí • Odolávající vichřici • Pryž(ový) 
držadlo/a • skelné vlákno žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 130 x 100 cm

Vlastnosti • Polyesterové hedvábí (ponžé). • 2 osoby • Kovový/é/á kopí 
• Pryž(ový) držadlo/a • skelné vlákno žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 108 x 75 cm

Vlastnosti • 190T Polyesterové ponžé. • Oboustranné skládání • Pryž(ový) 
držadlo/a • skelné vlákno kopí • skelné vlákno žebra

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk
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DEŠTNÍKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

PARASOL WINNER 30" / DEŠTNÍK 
WINNER 30"

2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY 
PARASOL WENTYLOWANY 
NORWICH O ŚREDNICY 30" 

/ DVOUDÍLNÝ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 
NORWICH 30"

WENTYLOWANY PARASOL 
DESZCZOWY BEDFORD O ŚREDNICY 

32" / BOUŘKOVÝ DEŠTNÍK BEDFORD 32"

WENTYLOWANY PARASOL 
SZTORMOWY NEWPORT O 
ŚREDNICY 30" / BOUŘKOVÝ 

DEŠTNÍK NEWPORT 30"

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 64,08	 413	 14,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,45	 550	 19,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 77,60	 500	 17,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 130 x 101,5 cm

Cechy • Poliester. • 2 osobowy • Stelaż: metal • Trzpień: metal • Uchwyt EVA

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 125 x 56 cm

Cechy • Poliester pongee. • 2 osobowy • Parasol antysztormowy • Stelaż: 
włókno szklane • Trzpień: metal • Uchwyt gumowy • Wentylowany • W 
zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 142 x 103 cm

Cechy • Poliester pongee. • 2 osobowy • Parasol antysztormowy • Stelaż: 
włókno szklane • Trzpień: włókno szklane • Uchwyt gumowy • W zestawie: 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość ø 130 x 96,5 cm

Cechy • Poliester pongee. • 2 osobowy • Parasol antysztormowy • Stelaż: 
włókno szklane • Trzpień: włókno szklane • Uchwyt gumowy • W zestawie: 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 130 x 101,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • 2 osoby • EVA držadlo/a • Kovový/é/á kopí 
• Kovový/é/á žebra

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 125 x 56 cm

Vlastnosti • Polyesterové hedvábí (ponžé). • 2 osoby • Kovový/é/á kopí 
• Odolávající vichřici • Pryž(ový) držadlo/a • S ventilací • skelné vlákno 
žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 142 x 103 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • 2 osoby • Odolávající vichřici • Pryž(ový) 
držadlo/a • skelné vlákno kopí • skelné vlákno žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost ø 130 x 96,5 cm

Vlastnosti • Polyesterové ponžé. • 2 osoby • Odolávající vichřici • Pryž(ový) 
držadlo/a • skelné vlákno kopí • skelné vlákno žebra • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN 
RAY / SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY CRYSTAL / SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY CRYSTAL

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,39	 21,84	 0,78	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,5 x 15 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PC. • Szerokość oprawek 15 cm • Ochrona UV400 • Soczewki: 
kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14,5 x 15 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PC. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 15 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

AKTYWNY WYPOCZYNEK / VOLNÝ ČAS A SPORT

Velikost 14,5 x 15 x 4,9 cm

Vlastnosti • PC plast. • Šířka obruby 15 cm • Kategorie 3 čočky • Norma EN 
ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14,5 x 15 x 4,9 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 15 cm • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
RETRO – PEŁNE / SLUNEČNÍ BRÝLE 
RETRO

 SKŁADANE OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY / SKLÁDACÍ 
SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE RETRO 
/ SLUNEČNÍ BRÝLE RETRO

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE ARENA 
/ SLUNEČNÍ BRÝLE ARENA

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,50	 22,50	 0,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,59	 36	 1,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,32	 21,36	 0,76	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,82	 31	 1,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,5 x 14 x 5,8 cm

Cechy • Polipropylen. • Możliwość złożenia • Szerokość oprawek 14 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 12,7 x 15 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PC. • Możliwość złożenia • Soczewki: akrylowe • Szerokość 
oprawek 15 cm • Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą 
EN ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 13,5 x 14 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PP. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 14 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14,7 x 13,6 x 4,2 cm

Cechy • Plastik PC. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 13,6 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 14,5 x 14 x 5,8 cm

Vlastnosti • PP plast. • Šířka obruby 14 cm • Skládací • Kategorie 3 čočky 
• Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 12,7 x 15 x 4,9 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 15 cm • Skládací 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 13,5 x 14 x 4,9 cm

Vlastnosti • PP plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 14 cm • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14,7 x 13,6 x 4,2 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 13,6 cm • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
SUN RAY – LUSTRZANE / SLUNEČNÍ 
BRÝLE SUNRAY - ZRCADLOVÁ SKLA

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN 
RAY CRYSTAL / SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY - 
KŘIŠŤÁLOVÁ SKLA

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
SUN RAY – CZARNE Z KOLOROWYMI 
WSTAWKAMI / SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY 
- ČERNÁ SKLA

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
OCEAN / SLUNEČNÍ BRÝLE OCEAN

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,5 x 15 x 5,8 cm

Cechy • Plastik PC. • Lustrzanki • Możliwość złożenia • Soczewki: kolorowe 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14,5 x 15 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PC. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 15 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 1 kryształowe • Zgodność z normą EN 
ISO 12312-1

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 14,5 x 15 x 5,8 cm

Cechy • Plastik PC. • Możliwość złożenia • Soczewki: akrylowe • Szerokość 
oprawek 15 cm • Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą 
EN ISO 12312-1 • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 15 x 14,5 x 5,8 cm

Cechy • Polipropylen. • Szerokość oprawek 14,5 cm • Ochrona UV400 
• Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 14,5 x 15 x 5,8 cm

Vlastnosti • PC plast. • Barevný/é čočky • Reflexní • Skládací • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14,5 x 15 x 4,9 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 15 cm • Kategorie 1 
křišťálové čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 14,5 x 15 x 5,8 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 15 cm • Skládací 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 15 x 14,5 x 5,8 cm

Vlastnosti • PP plast. • Šířka obruby 14,5 cm • Kategorie 3 čočky • Norma EN 
ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
CROCKETT / SLUNEČNÍ BRÝLE CROCKETT

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
STURDY / SLUNEČNÍ BRÝLE STURDY

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
CALIFORNIA / SLUNEČNÍ BRÝLE 
CALIFORNIA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,15	 97,50	 3,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 15 x 14,5 x 4,9 cm

Cechy • Plastik PC. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 15 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 15 x 14 x 4 cm

Cechy • Plastik PC. • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 14 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 14,5 x 15 x 4,5 cm

Cechy • Poliwęglan i akryl. • Soczewki: kolorowe • Szerokość oprawek 15 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Velikost 15 x 14,5 x 4,9 cm

Vlastnosti • PC plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 15 cm • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 15 x 14 x 4 cm

Vlastnosti • Plast. • Akrylový/é čočky • Šířka obruby 14 cm • Kategorie 3 
čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 14,5 x 15 x 4,5 cm

Vlastnosti • Polykarbonát a akryl. • Barevný/é čočky • Šířka obruby 15 cm 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 POKROWIEC NA OKULARY 
PRZECIWSŁONECZNE SAGOL / POUZDRO NA 
SLUNEČNÍ BRÝLE SAGOL

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
BAJA / SLUNEČNÍ BRÝLE BAJA

 OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
MAVERICK / SLUNEČNÍ BRÝLE MAVERICK

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,48	 9,50	 0,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,34	 124,50	 4,45	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 18 x 8,5 cm

Cechy • Poliester. • Zamknięcie: na sznurek

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 15,5 x 5,5 x 3,5 cm

Cechy • Poliwęglan i akryl. • Soczewki: kolorowe • Szerokość oprawek 15 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Wielkość 16 x 14,7 x 5,2 cm

Cechy • Metal. • Noski • Soczewki: akrylowe • Szerokość oprawek 14,7 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost 18 x 8,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • stahovací šňůrka uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 15,5 x 5,5 x 3,5 cm

Vlastnosti • Polykarbonát a akryl. • Barevný/é čočky • Šířka obruby 15 cm 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer

Velikost 16 x 14,7 x 5,2 cm

Vlastnosti • Kov. • Akrylový/é čočky • Nosní opěrky • Šířka obruby 14,7 cm 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE VESICA 
/ ZRCADLOVÉ SLUNEČNÍ BRÝLE

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
BLACKBURN / SLUNEČNÍ BRÝLE 
BLACKBURN

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
BREAKER / SLUNEČNÍ BRÝLE 

BREAKER

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 14,1 x 14,5 x 5,4 cm

Cechy • Metal. • Soczewki: polikarbonowe • Szerokość oprawek 14,5 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec • W zestawie: ściereczka do czyszczenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Druk sublimacyjny

Wielkość 17 x 8,3 x 5,3 cm

Cechy • Miedzionikiel i poliwęglan. • Soczewki: polikarbonowe • Ochrona 
UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 • W 
zestawie: pokrowiec • W zestawie: ściereczka do czyszczenia • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 18 x 19 x 8 cm

Cechy • Poliwęglan i akryl. • Soczewki: kolorowe • Szerokość oprawek 19 cm 
• Ochrona UV400 • Soczewki: kategoria 3 • Zgodność z normą EN ISO 12312-1 
• W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer 

Velikost 14,1 x 14,5 x 5,4 cm

Vlastnosti • Kov. • Polykarbonátový/é čočky • Šířka obruby 14,5 cm 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
čisticí utěrka • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sublimační tisk

Velikost 17 x 8,3 x 5,3 cm

Vlastnosti • Slitina mědi s niklem a polykarbonát. • Polykarbonátový/é čočky 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
čisticí utěrka • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk 
• Digital sticker

Velikost 18 x 19 x 8 cm

Vlastnosti • Polykarbonát a akryl. • Barevný/é čočky • Šířka obruby 19 cm 
• Kategorie 3 čočky • Norma EN ISO 12312-1 • Ochrana UV400 • V balení: 
pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PRZEZROCZYSTA PIŁKA PLAŻOWA 
GLOBE / PRŮHLEDNÝ PLÁŽOVÝ MÍČ GLOBE

 PIŁKA PLAŻOWA PALMA / PEVNÝ 
PLÁŽOVÝ MÍČ PALMA

 PIŁKA PLAŻOWA BONDI / PEVNÝ/
PRŮHLEDNÝ PLÁŽOVÝ MÍČ BONDI

 PRZEZROCZYSTA PIŁKA PLAŻOWA 
IBIZA / PRŮHLEDNÝ PLÁŽOVÝ MÍČ IBIZA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,18	 20,50	 0,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,79	 17,98	 0,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,95	 18,99	 0,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 25 cm

Cechy • PVC. • 1 warstwa / warstwy • Zawór 
bezpieczeństwa • Zgodność z normą EN 71

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 25 cm

Cechy • PVC. • 1 warstwa / warstwy • Panele: 6 
• Zawór bezpieczeństwa • Zgodność z normą EN 71

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość ø 25 cm

Cechy • PVC. • 1 warstwa / warstwy • Panele: 6 
• Zawór bezpieczeństwa • Zgodność z normą EN 71

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość ø 25 cm

Cechy • PVC. • 1 warstwa / warstwy • Panele: 6 • Zawór 
bezpieczeństwa • Zgodność z normą EN 71

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost ø 25 cm

Vlastnosti • PVC. • 1 vrstva/vrstvy • Bezpečnostní 
ventil • Norma EN  71 - splňuje požadavky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 25 cm

Vlastnosti • PVC. • 1 vrstva/vrstvy • 6 panely/ů 
• Bezpečnostní ventil • Norma EN  71 - splňuje 
požadavky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost ø 25 cm

Vlastnosti • PVC. • 1 vrstva/vrstvy • 6 panely/ů 
• Bezpečnostní ventil • Norma EN  71 - splňuje 
požadavky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost ø 25 cm

Vlastnosti • PVC. • 1 vrstva/vrstvy • 6 panely/ů 
• Bezpečnostní ventil • Norma EN  71 - splňuje 
požadavky

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 FRISBEE TAURUS / FRISBEE 
TAURUS

 FRISBEE FLORIDA / FRISBEE FLORIDA

 WODOSZCZELNY FUTERAŁ 
MAMBO / VODOTĚSNÉ POUZDRO 
MAMBO

 SKŁADANY TERMOS CROWDIO / 
SKLÁDACÍ TERMOOBAL NA NÁPOJE CROWDIO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,24	 20,89	 0,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,25	 8,07	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,41	 15,50	 0,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,87	 12,05	 0,43	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 23 x 2,2 cm

Cechy • Polipropylen.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość ø 25 cm

Cechy • Poliester 210D. • Możliwość złożenia • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 9,5 x 23 cm

Cechy • PVC. • 1 kieszeń / kieszenie • Zamknięcie: strunowe • Odpowiedni 
do ekranów dotykowych • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 10 x 12,8 cm

Cechy • Poliester. • Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost ø 23 x 2,2 cm

Vlastnosti • PP plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost ø 25 cm

Vlastnosti • Polyester 210D. • Skládací • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 9,5 x 23 cm

Vlastnosti • PVC. • 1 oddíl/y • Zip-lock uzávěr • Citlivost pro dotykovou 
obrazovku • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 10 x 12,8 cm

Vlastnosti • Polyester. • Skládací

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 WODOSZCZELNA SASZETKA THE 
SURVIVOR / VODOTĚSNÁ TAŠTIČKA 
SURVIVOR

 ROZPYLACZ MGŁY WODNEJ 
EASY BREEZY / VODNÍ ROZPRAŠOVAČ 
EASY

 WIATRACZEK NA MICRO USB / MICRO 
USB FAN

 KIESZONKOWY WENTYLATOR 
WODNY FIJI / KAPESNÍ VODNÍ 
VENTILÁTOR FIJI

 SKŁADANY RĘCZNY WIATRAK 
BREEZE ZE SZNURKIEM / KAPESNÍ 
VENTILÁTOR BREEZE

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,37	 92,50	 3,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,11	 20	 0,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Cechy • Plastik i silikon. • Tryby pracy 1 • Urządzenia Android/ micro USB

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 3,6 x 8,8 x 3,2 cm

Vlastnosti • Plast a silikon. • 1 rychlostní režim • Přístroje Android/Micro USB 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10041500

10041501 10041502

10024200

10024201

19544706

10050501

10050500 10050502 10050503 10050504 10050505 10050506 10050507

287

VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PODUSZKA DMUCHANA WAVE / 
NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘ WAVE

 HAMAK BORA BORA / HOUPACÍ SÍŤ 
BORA BORA

 MATA PLAŻOWA RIVIERA / PLÁŽOVÁ 
PODLOŽKA RIVIERA

 MATA PLAŻOWA SAND DUNE / 
PLÁŽOVÁ PODLOŽKA SAND DUNE

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,81	 24,50	 0,88	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 100,90	 650	 23,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 25 x 32 cm

Cechy • PVC. • Możliwość złożenia • Zawór bezpieczeństwa • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 200 x 80 cm

Cechy • Bawełna 220 g/m² i drewno. • Maksymalne obciążenie 100 kg 
• Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 180 x 90 x 0,2 cm

Cechy • Polipropylen. • Możliwość złożenia 
• Uchwyt • W zestawie: poduszka

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 155 x 80 x 0,2 cm

Cechy • Polipropylen non woven 80 g/m². 
• Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Transfer

Velikost 25 x 32 cm

Vlastnosti • PVC. • Bezpečnostní ventil • Skládací • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 200 x 80 cm

Vlastnosti • Bavlna 220 g/m2 a dřevo. • Nosnost 100 kg • Skládací

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 180 x 90 x 0,2 cm

Vlastnosti • PP plast. • Držadlo • Skládací • V 
balení: polštářek

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 155 x 80 x 0,2 cm

Vlastnosti • Netkaný polypropylen, 80 g. • Skládací

Možnosti dekorace • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW PLAŻOWY RAILAY / PLÁŽOVÁ 
SADA RAILAY

 ZESTAW DO BADMINTONA SANTO / 
HRA BADMINTON SANTO

 GRA 4 POD RZĄD LUKE / PIŠKVORKY 
LUKE

 GRA PLAŻOWA MATIRA / PLÁŽOVÁ 
HRA MATIRA

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,31	 105	 3,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,89	 63,64	 2,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 56 x 43 x 10 cm

Cechy • PVC. • W zestawie: poduszka

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 65 x 21,5 x 3 cm

Cechy • Etui polipropylenowe z PVC.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Wielkość ø 0,7 x 10,7 x 10,7 cm

Cechy • Polipropylen. • W zestawie: pokrowiec • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 33 x 19 x 0,5 cm

Cechy • Drewno.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Velikost 56 x 43 x 10 cm

Vlastnosti • PVC. • V balení: polštářek

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 65 x 21,5 x 3 cm

Vlastnosti • Vak z netkaného PP s obalem z PVC.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer

Velikost ø 0,7 x 10,7 x 10,7 cm

Vlastnosti • PP plast. • V balení: pouzdro • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 33 x 19 x 0,5 cm

Vlastnosti • Dřevo.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 GRA KARCIANA RENO W PUDEŁKU / 
BALÍČEK KARET RENO

 KARTY TRONX / HRACÍ KARTY TRONX

 ZESTAW GIER KARCIANYCH MONTE 
CARLO / SADA HER MONTE CARLO

 ŁAMIGŁÓWKA SOLFEE / HLAVOLAM 
SOLFEE

 MAGNETYCZNA GRA W KÓŁKO I 
KRZYŻYK WINNIT / MAGNETICKÉ PIŠKVORKY 
WINNIT

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,25	 163	 5,80	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,06	 26,11	 0,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,10	 65	 2,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,8 x 7,5 x 2,1 cm

Cechy • Polipropylen. • W zestawie: opakowanie 
/ pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka 
epoksydowa

Wielkość 15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 talie kart 
• Kostki 5 • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 17 x 17 x 4,1 cm

Cechy • Drewno. • W zestawie: instrukcja • Typ gier: gry planszowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Cechy • Drewno. • W zestawie: 
pokrowiec • Miejsce zdobienia: 
pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 10,9 x 10,9 x 1,4 cm

Cechy • Polipropylen. • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  
Transfer

Velikost 9,8 x 7,5 x 2,1 cm

Vlastnosti • PP plast. • V balení: pouzdro/
kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 15,7 x 12,3 x 3,2 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 
karetní balíčky • Kostka 5 • V balení: 
pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk 
• Transfer

Velikost 17 x 17 x 4,1 cm

Vlastnosti • Dřevo. • V balení: pokyny • Typ hry deskové hry

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 4,5 x 4,5 x 4,5 cm

Vlastnosti • Dřevo. • V balení: pouzdro 
• Dekorace na pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk 
• Transfer

Velikost 10,9 x 10,9 x 1,4 cm

Vlastnosti • PP plast. • 

Možnosti dekorace • Sítotisk 
• Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PIŁKA NOŻNA VICTORY / FOTBALOVÝ 
MÍČ VICTORY

 PIŁKA NOŻNA CURVE / FOTBALOVÝ 
MÍČ CURVE

 PIŁKA 
NOŻNA HUNTER / 
FOTBALOVÝ MÍČ 
HUNTER

 PIŁKA NOŻNA IMPACT / FOTBALOVÝ 
MÍČ IMPACT

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 21 cm

Cechy • PVC. • 2 warstwa / warstwy • Panele: 32 • Rozmiar: 5 • Duży panel 
pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 21 cm

Cechy • PVC. • 2 warstwa / warstwy 
• Panele: 32 • Rozmiar: 4

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 21 cm

Cechy • PVC. • 2 warstwa / warstwy 
• Panele: 32 • Rozmiar: 5

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy 
• 32 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy 
• 32 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy • 32 panely/ů • Velikost 5 • Velký 
dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy 
• 32 panely/ů • Velikost 4

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 21 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy 
• 32 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PIŁKA DO SIATKÓWKI PLAŻOWEJ 
NITRO / PLÁŽOVÝ VOLEJBALOVÝ MÍČ NITRO

 GWIZDEK ZE SZNURKIEM 
PUBLEAK / PÍŠŤALKA PUBLEAK
 

 KLAPS HIGH-FIVE / PLÁCAČKA 
HIGH-FIVE

 PIŁKA DO RUGBY STADIUM / 
RAGBYOVÝ MÍČ STADIUM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 34,96	 225	 8,04	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,93	 6	 0,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,71	 11	 0,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 21 cm

Cechy • Pianka poliuretanowa. • 1 warstwa / warstwy • Panele: 18 
• Rozmiar: 5

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 2,5 x 2 cm

Cechy • Plastik. • Zgodność z normą EN 71 • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 1,9 x 8,5 x 18,3 cm

Cechy • Polipropylen. • Zgodność z normą EN 71 • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 28 x 18 cm

Cechy • PVC. • 2 warstwa / warstwy • Panele: 4 • Rozmiar: 5

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 21 cm

Vlastnosti • PU pěna. • 1 vrstva/vrstvy • 18 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 2,5 x 2 cm

Vlastnosti • Plast. • Norma EN  71 - splňuje požadavky • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk • Digital sticker

Velikost 1,9 x 8,5 x 18,3 cm

Vlastnosti • PP plast. • Norma EN  71 - splňuje požadavky • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 28 x 18 cm

Vlastnosti • PVC. • 2 vrstva/vrstvy • 4 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

PIŁKA NOŻNA 6 PANELOWA / 
FOTBALOVÝ MÍČ LIBERTADORE , 

6 PANELŮ

PIŁKA NOŻNA 32 PANELOWA EC16 
/ FOTBALOVÝ MÍČ CAMPEONES, 

32 PANELŮ

PIŁKA NOŻNA 32 PANELOWA / 
FOTBALOVÝ MÍČ LAPORTERIA, 

32 PANELŮ

PIŁKA NOŻNA 'EL CLASSICO', 30 
PANELOWA / FOTBALOVÝ MÍČ 

'EL CLASSICO', 30 PANELŮ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 56,32	 363	 12,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 22 cm

Cechy • Lateks i PVC. • 3 warstwa / warstwy • Panele: 6 • Rozmiar: 5 • Duży 
panel pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 22 cm

Cechy • Poliuretan. • 2 warstwa / warstwy • Panele: 32 • Rozmiar: 5

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 22 cm

Cechy • Lateks oraz PVC. • 2 warstwa / warstwy • Panele: 32 • Rozmiar: 5

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 22 cm

Cechy • Poliester 210D. • 3 warstwa / warstwy • Panele: 30 • Rozmiar: 5 
• Duży panel pod zdobienie

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • Latex a PVC. • 3 vrstva/vrstvy • 6 panely/ů • Velikost 5 • Velký 
dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • PU. • 2 vrstva/vrstvy • 32 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • Latex a PVC. • 2 vrstva/vrstvy • 32 panely/ů • Velikost 5

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 22 cm

Vlastnosti • 210D Polyester. • 3 vrstva/vrstvy • 30 panely/ů • Velikost 5 
• Velký dekorační panel

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KOC Z POKROWCEM HUGGY / 
DEKA A VAK HUGGY

 ZESTAW PIKNIKOWY CHILL / 
PIKNIKOVÁ SADA CHILL

 KOC PIKNIKOWY PARK / PIKNIKOVÁ 
DEKA PARK

 KOC PIKNIKOWY RIVIERA / PIKNIKOVÁ 
DEKA RIVIERA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,49	 145	 5,17	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,03	 425	 15,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 150 x 120 cm

Cechy • Polar 200 g/m². • 200 g/m2 • W zestawie: pokrowiec • Miejsce 
zdobienia: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Haft •  Transfer

Wielkość 32 x 24 x 6 cm

Cechy • Polar z poliestru z wodoodpornym spodem. • 180 g/m2 • 2 kieszeń / 
kieszenie • Możliwość złożenia • Uchwyt • Warstwa wodoodporna od spodu

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

Wielkość 33 x 18 x 7 cm

Cechy • Akryl z warstwą wodoodporną. • Możliwość złożenia • Uchwyt

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 33 x 18 x 7 cm

Cechy • Polar poliestrowy. • Warstwa wodoodporna od spodu • Możliwość 
złożenia • Uchwyt

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 150 x 120 cm

Vlastnosti • Fleece 200 g/m². • 200 g/m2 • V balení: pouzdro • Dekorace na 
pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Výšivka • Transfer

Velikost 32 x 24 x 6 cm

Vlastnosti • Polyesterový flauš s voděodolnou vrstvou. • 180 g/m2  • 2 
oddíl/y • Držadlo • Skládací • Voděodolná spodní vrstva

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost 33 x 18 x 7 cm

Vlastnosti • Akryl s nepromokavou podšívkou. • Držadlo • Skládací

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 33 x 18 x 7 cm

Vlastnosti • Polyesterový fleece. • Voděodolná spodní vrstva • Držadlo 
• Skládací

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SKAKANKA RICO / ŠVIHADLO 
RICO

 KIJKI DO NORDIC WALKING NITRA Z 
ETUI / HOLE PRO NORDIC WALKING NITRA S 
VAKEM

 SKAKANKA FRAZIER / ŠVIHADLO 
FRAZIER

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,11	 20	 0,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,22	 104,41	 3,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2,9 x 10 cm

Cechy • Poliester i plastik. • Długość 200 cm • Zgodność z normą EN  • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 9,5 x 94 cm

Cechy • Aluminiowe kijki oraz etui poliestrowe 210D. • Długość 94 cm • Kijek 
teleskopowy • W zestawie: pokrowiec • Miejsce zdobienia: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 21 x 13 x 3 cm

Cechy • Plastik. • Długość 300 cm • Funkcja licznika spalonych kalorii • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 2,9 x 10 cm

Vlastnosti • Polyester a plast. • Délka 200 cm. • Norma EN  • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 9,5 x 94 cm

Vlastnosti • Hliníkové hole a vak z polyesteru 210D. • Délka 94 cm 
• Prodlužovací hole • V balení: pouzdro • Dekorace na pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 21 x 13 x 3 cm

Vlastnosti • Plast. • Délka 300 cm. • Funkce spalování kalorií • V balení: 
baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 REGULOWANA BIODRÓWKA 
RANSTRONG / NASTAVITELNÝ PÁS 
RANSTRONG

 OPASKA NA RAMIĘ DO SMARTFONA 
DOTYKOWEGO GOFAX / PAŽNÍ PÁSKA GOFAX 
S DOTEKOVOU FOLIÍ PRO CHYTRÝ TELEFON

 ZESTAW DO FITNESSU GO4IT 
9-ELEMENTOWY / DEVÍTIDÍLNÁ SADA PRO 
FITNESS GO4IT

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,90	 89,50	 3,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 116,44	 750	 26,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 29 x 11,5 cm

Cechy • Neopren. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Zamknięcie: na zamek 
• Otwór na kabel od słuchawek

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 17 x 49,5 cm

Cechy • Poliester. • Kieszeń/kieszenie 1 dodatkowa • Odpowiedni do 
ekranów dotykowych • Smartfon • Wodoodporny • Zamknięcie: na rzep

Opcje zdobienia • Transfer •  Tampodruk

Wielkość 20 x 26 x 10 cm

Cechy • Poliester 600D. • Ciężarki i uchwyty • W zestawie: opakowanie / 
pokrowiec • Miejsce zdobienia: opakowanie

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Velikost 29 x 11,5 cm

Vlastnosti • Neoprén. • 2 další oddíl/y • Zip uzávěr • Porty pro sluchátka/
kabel

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 17 x 49,5 cm

Vlastnosti • Polyester. • 1 další kapsa/kapsy • Citlivost pro dotykovou 
obrazovku • Nepromokavý/á • Smartphone • Velcro (suchý zip) uzávěr

Možnosti dekorace • Transfer • Tampónový tisk

Velikost 20 x 26 x 10 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • Závaží a jednoruční činky • V balení: pouzdro/
kapsička • Dekorace na schránka/y

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk
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12613502 12613503 12613504 12613505 12613506

12613200

12613201 12613202 12613203

12613204 12613205
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MATA DO JOGI I FITNESSU 
COBRA / PODLOŽKA NA FITNESS A 
JÓGU COBRA

 RĘCZNIK DO FITNESSU ALPHA / 
FITNESS RUČNÍK ALPHA

 GUMA DO JOGI DOLPHIN Z 
RĄCZKĄ / JÓGOVÝ OPASEK DOLPHIN

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 60,20	 388	 13,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,07	 45,50	 1,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 28 x 68 cm

Cechy • Poliester oraz pianka PE. • Rozmiar: mata 60 x 170 cm • W zestawie: 
pokrowiec • Miejsce zdobienia: pokrowiec • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 35 x 80 cm

Cechy • Poliester. • Pochłania wilgoć • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 2 x 5,5 x 6,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Długość 47 cm • Zamknięcie:  • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 28 x 68 cm

Vlastnosti • Polyester a PE pěna. • Velikost mat 60 x 170 cm • V balení: 
pouzdro • Dekorace na pouzdro • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 35 x 80 cm

Vlastnosti • Polyester. • Absorpční materiál • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 2 x 5,5 x 6,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. •  uzávěr • Délka 47 cm. • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk



12612800
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19547390

19547398

12613300 12613301 12613302 12613303 12613304 12613305 12613306
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BANDANA LUNGE / ČELENKA 
LUNGE

 ŚCIĄGACZ NA RĘKĘ HYPER / NÁTEPNÍK 
HYPER

 FROTKA POCHŁANIAJĄCA POT BRISKY 
Z KIESZONKĄ NA ZAMEK / NÁTEPNÍK NA ZIP 
BRISKY

 ZESTAW ELASTYCZNYCH TAŚM 
THE CRANE / SADA ELASTICKÝCH 
OPASKŮ CRANE

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,61	 23,26	 0,83	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,21	 40	 1,43	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 44,67	 288	 10,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 26 x 47 cm

Cechy • Poliester. • 

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 7,5 x 7 x 1 cm

Cechy • Bawełna. • Pochłania wilgoć

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Wielkość 8 x 8 x 1 cm

Cechy • Bawełna. • Kieszeń/kieszenie 1 dodatkowa • Pochłania wilgoć

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 5 x 60 cm

Cechy • Nylon oraz lateks. • Elementy: 5 • Rozmiar: 60 x 5 cm • Miejsce 
zdobienia: pokrowiec • W zestawie: pokrowiec • 

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 26 x 47 cm

Vlastnosti • Polyester. • 

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 7,5 x 7 x 1 cm

Vlastnosti • Bavlna. • Absorpční materiál

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk

Velikost 8 x 8 x 1 cm

Vlastnosti • Bavlna. • 1 další kapsa/kapsy • Absorpční materiál

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 5 x 60 cm

Vlastnosti • Nylon a latex. •  kusy/kusů • Velikost 60 x 5 cm • Dekorace na 
pouzdro • V balení: pouzdro • 

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer



19702379

12613400 12613404
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12613403

1261340712613405 12613406

12613401

10044900 10044901 10044902

10044903 10044904

10044905
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 OPASKA NA NADGARSTEK SQUAT / 
ZÁPĚSTNÍK SQUAT NA ZIP

 OPASKA NA GŁOWĘ ROGER / 
ČELENKA ROGER

 STOPER TI-ME / STOPKY TI-ME

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,66	 30	 1,07	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,05	 32,50	 1,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11 x 9 x 1 cm

Cechy • Poliester 70% oraz Spandex 
30%. • Kieszeń/kieszenie 1

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 9 x 3 cm

Cechy • Bawełna. • Pochłania wilgoć • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Wielkość 4,5 x 7 x 1,5 cm

Cechy • Plastik. • Funkcja alarmu • Funkcja daty • Funkcja okrążeń • Pętla 
na nadgarstek • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 11 x 9 x 1 cm

Vlastnosti • 70% polyester a 30% 
spandex. • 1 kapsa/kapsy

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 9 x 3 cm

Vlastnosti • Bavlna. • Absorpční materiál • 

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk

Velikost 4,5 x 7 x 1,5 cm

Vlastnosti • Plast. • Funkce budík • Funkce datum • Nátepník • Režimy 
měření kol • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



12613100 1261310412613102 12613103

12613105

12613101

12366200
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZEGAREK SPORTOWY Z TRACKEREM 
/ HODINKY SE SNÍMAČEM AKTIVITY FIELD

 ZEGAREK Z KROKOMIERZEM GET-FIT / 
CHYTRÉ HODINKY S KROKOMĚREM GET-FIT

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 139,74	 900	 32,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,82	 82,50	 2,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 1,1 x 2,2 x 24,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Zapięcie: guzik • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 2,7 x 4,5 cm

Cechy • Silikon. • Zapięcie: sprzączka • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 1,1 x 2,2 x 24,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Knoflík(ový) druk • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 2,7 x 4,5 cm

Vlastnosti • Silikon. • Přezka/Přezkov/ý/á druk • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk • Digitální tisk



10010700

10216400

10020600

19539819
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ROWEROWY ZESTAW NAPRAWCZY 
WHEELIE / CYKLISTICKÁ SERVISNÍ SOUPRAVA 
WHEELIE

 KOMPAS DIREX / KOMPAS DIREX

 ODBLASKOWA OPASKA ELASTYCZNA 
HITZ / NEONOVÁ SAMONAVÍJECÍ PÁSKA HITZ

 KOMPAS Z KARABIŃCZYKIEM DESTINY 
/ KOMPAS KARABINA DESTINY

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 28,39	 183	 6,53	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 16,31	 105	 3,75	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • 15 funkcji • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Cechy • Plastik. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 34 x 3 cm

Cechy • PVC. • Odblaskowa • Zgodność z normą EN 13356

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11 x 5 x 1,5 cm

Cechy • Metal.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost 7,5 x 10,5 x 4,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 15 funkce/í • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 14,3 x 5,8 x 2,3 cm

Vlastnosti • Plast. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 34 x 3 cm

Vlastnosti • PVC. • Norma EN 13356 • Reflexní

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 11 x 5 x 1,5 cm

Vlastnosti • Kov.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk



19547778

19547772
19544598
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 LORNETKA 8 X 21 WARREN / 
DALEKOHLED 8 X 21

 LORNETKA 4 X 30 / DALEKOHLED 4 X 
30

 LORNETKA 8 X 32 / DALEKOHLED 8 X 32

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 41,29	 266	 9,49	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10 x 9,2 x 3,4 cm

Cechy • Plastik. • Możliwość złożenia • Pasek na szyję • Powiększenie 8 x 21 
• W zestawie: pokrowiec • Zasięg

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 11 x 11 x 4 cm

Cechy • Plastik. • Pasek na szyję • Powiększenie 4 x 30 • W zestawie: 
pokrowiec • Zasięg

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 15 x 7,5 x 5 cm

Cechy • Metal. • Możliwość złożenia • Pasek na szyję • Powiększenie 8 x 32 
• W zestawie: pokrowiec • Zasięg

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Transfer •  Sitodruk

Velikost 10 x 9,2 x 3,4 cm

Vlastnosti • Plast. • Pásek kolem krku • Skládací • V balení: pouzdro • Zorné 
pole  • Zvětšení 8 x 21

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer • Sítotisk

Velikost 11 x 11 x 4 cm

Vlastnosti • Plast. • Pásek kolem krku • V balení: pouzdro • Zorné pole  
• Zvětšení 4 x 30

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer • Sítotisk

Velikost 15 x 7,5 x 5 cm

Vlastnosti • Kov. • Pásek kolem krku • Skládací • V balení: pouzdro • Zorné 
pole  • Zvětšení 8 x 32

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Transfer • Sítotisk



10430400

13401700

13401600

13401800
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

NÓŻ Z KARABIŃCZYKIEM DELTAFORM / 
NŮŽ S KARABINKOU DELTAFORM

MULTINARZĘDZIE ROWEROWE 
NORQUAY 17-FUNKCYJNE / 

CYKLISTICKÝ MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ 
NORQUAY, 17 FUNKCÍ

BRANSOLETKA SURVIVALOWA ELLIOTT 
/ NÁRAMEK ELLIOTT PARACORD PRO 

PŘEŽITÍ

MULTINARZĘDZIE SURVIVALOWE TERON / MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ TERON

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 19,42	 125	 4,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,2 x 1,3 x 3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 10,3 x 3,3 x 2,9 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Cechy • Plastik i poliester. • 310 cm • W zestawie: gwizdek • Zamknięcie: na 
sprzączkę • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 4 x 0,5 x 8 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Velikost 11,2 x 1,3 x 3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 10,3 x 3,3 x 2,9 cm

Vlastnosti • Hliník a nerezová ocel. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Vlastnosti • Plast a polyester. • 310 cm • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr • V 
balení: píšťalka • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 4 x 0,5 x 8 cm

Vlastnosti • Aluminium. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování



13401300

13401900

13402100

13401500

303

VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

KOMPAS WIELOFUNKCYJNY ALVERSTONE / MULTIFUNKČNÍ KOMPAS ALVERSTONE

LATARKA WIELOFUNKCYJNA PIKA / 
MULTIFUNKČNÍ SVÍTILNA PIKA

SCYZORYK 13-FUNKCYJNY HAIDUK / 
KAPESNÍ NŮŽ HAIDUK, 13 FUNKCÍ

LUNETA KAIN 10X25 / DALEKOHLED KAIN 10 X 25

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 62,07	 400	 14,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Cechy • Plastik. • Karabińczyk • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Cechy • Plastik ABS i gumka. • 4 tryb / tryby świecenia • Możliwość 
mocowania: różne • W zestawie: sznurek / pasek • W zestawie: zaczep • W 
zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 9 x 1,9 x 2,9 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 3,2 x 11,3 cm

Cechy • Plastik i guma. • Pętla na nadgarstek • Powiększenie 10 x 25 
• Soczewki: z powłoką przeciwodbłyskową • W zestawie: pokrowiec • W 
zestawie: ściereczka do czyszczenia • Zasięg  • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Sitodruk

Velikost 6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Vlastnosti • Plast. • Karabinka • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Vlastnosti • ABS plast a elastický materiál. • 4 režim svícení • V balení: 
popruh/šňůra • V balení: spona • Více možnosti připevnění • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9 x 1,9 x 2,9 cm

Vlastnosti • Hliník a nerezová ocel. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 3,2 x 11,3 cm

Vlastnosti • Plast a pryž. • Nátepník • V balení: čisticí utěrka • V balení: 
pouzdro • Vícevrstvé antireflexní čočky • Zorné pole  • Zvětšení 10 x 25 • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Sítotisk



10037200

10020000

19538735

19538804

304

AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW DO GRILLA 3 CZĘŚCIOWY SATAY / GRILOVACÍ SADA SATAY, 3 KS

 ZESTAW DO GRILLA 12 CZĘŚCIOWY SUYA / GRILOVACÍ SADA SUYA, 12 KS

 FARTUCH Z 
NARZĘDZIAMI DO GRILLA 
BEAR BBQ / ZÁSTĚRA PRO 
GRILOVÁNÍ BEAR S NÁSTROJI

 ZESTAW DO GRILLA 11 CZĘŚCIOWY 
ASADO / GRILOVACÍ SADA ASADO, 11 KS

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 66,28	 427	 15,24	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 118,85	 765	 27,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,83	 450	 16,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 37,8 x 12,5 x 8,5 cm

Cechy • Stal nierdzewna i aluminium. • Metalowa plakietka na logo 
• Przybory do BBQ • W zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 48 x 20 x 7 cm

Cechy • Stal nierdzewna i aluminium. • Przybory do BBQ • Metalowa 
plakietka na logo • Miejsce zdobienia: opakowanie • W zestawie: opakowanie 
/ pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk

Wielkość 44,5 x 12 x 7 cm

Cechy • Stal nierdzewna i bawełna. • Kieszeń/kieszenie 2 • Prać w pralce 
do 40 stopni • Rozmiar: uniwersalny • W zestawie: 3 przybory do BBQ • W 
zestawie: rękawice do BBQ

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Haft •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 48,3 x 17,8 x 6,4 cm

Cechy • Stal nierdzewna i poliester 600D. • Przybory do BBQ • Miejsce 
zdobienia: pokrowiec • W zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 37,8 x 12,5 x 8,5 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a hliník. • Grilovací náčiní • Kovová plaketa pro 
logo • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 48 x 20 x 7 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a hliník. • Grilovací náčiní • Dekorace na 
schránka/y • Kovová plaketa pro logo • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk

Velikost 44,5 x 12 x 7 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a bavlna. • 2 kapsa/kapsy • Praní v pračce při 40 
stupních • Velikost Jedna velikost • V balení: 3 grilovací náčiní • V balení: 
grilovací rukavice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Výšivka • Transfer • Sítotisk

Velikost 48,3 x 17,8 x 6,4 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel a polyester 600D. • Grilovací náčiní • Dekorace na 
pouzdro • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Sítotisk
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 5-ELEMENTOWY ZESTAW DO GRILLA WEST / GRILOVACÍ SADA 
5 NÁSTROJŮ WEST

 FARTUCH GRILLOWY / 
ZÁSTĚRA PRO GRILOVÁNÍ

 WIDELEC Z CYFROWYM 
TERMOMETREM WELLS / DIGITÁLNÍ 
TEPLOMĚR VE VIDLIČCE WELLS

 RĘKAWICA KUCHENNA NOYACK / 
GRILOVACÍ RUKAVICE NOYACK

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 33 x 16 x 4,5 cm

Cechy • Poliester 600D, stal nierdzewna, drewno oraz bawełna. • Przybory do BBQ • W zestawie: 
deska do krojenia i rękawica kuchenna • W zestawie: opakowanie / pokrowiec

Opcje zdobienia

Wielkość 60 x 81 cm

Cechy • Poliester 600D, stal nierdzewna 
oraz bawełna. • Regulacja: paska na szyję 
• Rozmiar: uniwersalny • W zestawie: 
kieszeń izolowana • Odczepiany element: 
otwieracz do butelek • W zestawie: 
rękawica kuchenna

Opcje zdobienia

Wielkość 35,5 x 3,7 x 2,5 cm

Cechy • Metal i plastik ABS. • Nie zawiera:  • Wskaźnik temperatury farenheit/
celcjusz • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 35 x 18,5 x 2,5 cm

Cechy • Bawełna i silikon. • Silikon 
antypoślizgowy

Opcje zdobienia • Transfer

Velikost 33 x 16 x 4,5 cm

Vlastnosti • Polyester 600D, nerezová ocel, dřevo a bavlna. • Grilovací náčiní • V balení: 
prkénko a chňapka • V balení: pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace

Velikost 60 x 81 cm

Vlastnosti • Polyester 600D, nerezová 
ocel, dřevo a bavlna. • Nastavitelný/á 
pásek kolem krku • Velikost Jedna velikost 
• V balení: Izolovaná kapsa • Odpínací 
otvírák lahví • V balení: chňapka

Možnosti dekorace
Velikost 35,5 x 3,7 x 2,5 cm

Vlastnosti • Kov a ABS plast. •  není/nejsou součástí balení • Ukazatel 
teploty Fahrenheit/Celsius • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 35 x 18,5 x 2,5 cm

Vlastnosti • Bavlna a silikon. • Protiskluzný 
silikon

Možnosti dekorace • Transfer



13002200
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AKTYWNY WYPOCZYNEK

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KOSZ PIKNIKOWY MODESTO / 
PŘEPRAVKA NA PIKNIK MODESTO

 COOLER BAYPORT XL / CHLADÍCÍ 
TERMO BAYPORT

 3-CZĘŚCIOWY ZESTAW BBQ Z 
TORBĄ TERMOIZOLACYJNĄ DOX / TŘÍDÍLNÁ 
GRILOVACÍ SADA DOX S TERMOTAŠKOU

 2-ELEMENTOWY ZESTAW DO 
GRILLA Z TORBĄ TERMOIZOLACYJNĄ MILL 
/ DVOUDÍLNÁ GRILOVACÍ SADA MILL S 
TERMOTAŠKOU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 27 x 15,4 x 27 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 kieszeń / kieszenie • Sztućce • W zestawie: deska 
do krojenia i nóż kelnerski

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie •  Transfer

Wielkość 40 x 16 x 23 cm

Cechy • Poliester 600D i stal nierdzewna. • Izolacja: PEVA • Przybory do BBQ

Opcje zdobienia • Transfer •  Grawerowanie •  Haft •  Sitodruk

Wielkość ø 26 x 55 x 26,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • Otwieracz do butelek • Izolacja: PEVA • Możliwość 
złożenia • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 25 x 14 x 22 cm

Cechy • Poliester 600D i stal nierdzewna. • Przybory do BBQ • Izolacja: PEVA

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie •  Transfer •  Tampodruk

Velikost 27 x 15,4 x 27 cm

Vlastnosti • 600D PC a dřevo. • 2 oddíl/y • Nůž a vidlička/vidličky • V balení: 
prkénko a číšnický nůž

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování • Transfer

Velikost ø 26 x 55 x 26,5 cm

Vlastnosti • 600D Polyester. • Otvírák lahví • PEVA izolace • Skládací • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 40 x 16 x 23 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a nerezová ocel. • PEVA izolace • Grilovací náčiní

Možnosti dekorace • Transfer • Gravírování • Výšivka • Sítotisk

Velikost 25 x 14 x 22 cm

Vlastnosti • Polyester 600D a nerezová ocel. • Grilovací náčiní • PEVA izolace

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování • Transfer • Tampónový tisk



11269900

13002600
13002700
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VOLNÝ ČAS A SPORT

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SZCZYPCE DO GRILLA XL / 
GRILOVACÍ KLEŠTĚ XL

 ŁOPATKA DO GRILLA XL / 
GRILOVACÍ PODBĚRAČKA XL

GRILL / GRIL JAMIE OLIVER GO BBQ

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>50	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 267,63	 1723	 61,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 46 x 5,5 x 2 cm

Cechy • Drewno akacji i stal nierdzewna. • Można myć w zmywarce

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 46 x 10 x 2 cm

Cechy • Drewno akacji i stal nierdzewna. • Można myć w zmywarce

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość 36,5 x 36,5 x 46 cm

Cechy • Metal. • Grill chromowany 
• Regulacja: systemu wentylacji • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 46 x 5,5 x 2 cm

Vlastnosti • Akáciové dřevo a nerezová ocel. • Lze mýt v myčce

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 46 x 10 x 2 cm

Vlastnosti • Akáciové dřevo a nerezová ocel. • Lze mýt v myčce

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 36,5 x 36,5 x 46 cm

Vlastnosti • Kov. • Chromovaný gril 
• Nastavitelný/á klimatizace • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



10418500

10403701
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MIARKA 1,5 M / MĚŘICÍ PÁSMO 1,5 M  SKŁADANA MIARKA 0,5M / SKLÁDACÍ 
METR 0,5 M

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,18	 14	 0,50	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,82	 31	 1,11	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 5 x 1,4 cm

Cechy • Plastik. • Funkcja blokady • Miarka w cm i calach

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Miarka w cm i calach

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO / NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Velikost ø 5 x 1,4 cm

Vlastnosti • Plast. • Funkce brzdy • Ukazuje cm a palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost 6,8 x 0,8 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Ukazuje cm a palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BRELOK Z MIARKĄ 1M HABANA / 
MĚŘÍCÍ PÁSMO JAKO PŘÍVĚSEK NA KLÍČE 
HABANA V DÉLCE 1 M

 SKŁADANA MIARKA 2M / SKLÁDACÍ 
METR 2 M

 MIARKA CLARK 3M / MĚŘICÍ PÁSMO 
CLARK, 3 M

 ŚRUBOKRĘT Z SUWMIARKĄ BRANCH / 
VYSUNOVACÍ ŠROUBOVÁK A MĚŘICÍ PÁSMO

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,58	 16,62	 0,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • Funkcja blokady • Kolor miarki biały • Miarka w cm i 
calach

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 23,3 x 1 x 2,8 cm

Cechy • Plastik ABS. • Miarka w cm i calach

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Cechy • Plastik. • Funkcja blokady • Kolor miarki żółty • Miarka w cm i calach 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 9 x 3,8 x 1,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • 5 funkcji • Kolor miarki biały • Miarka w cm i calach 
• Możliwość złożenia

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 3,8 x 3,9 x 1,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Barva pásma Bílá • Funkce brzdy • Ukazuje cm a 
palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost 23,3 x 1 x 2,8 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Ukazuje cm a palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 6,2 x 5,7 x 3,1 cm

Vlastnosti • Plast. • Barva pásma žlutá • Funkce brzdy • Ukazuje cm a palce 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost 9 x 3,8 x 1,3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 5 funkce/í • Barva pásma Bílá • Skládací • Ukazuje 
cm a palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MIARKA 5 M / MĚŘICÍ PÁSMO 5 M  MIARKA 3 M / MĚŘICÍ PÁSMO 3 M
 

 SUWMIARKA 5 M LIAM / MĚŘICÍ 
PÁSMO LIAM 5M

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,06	 39	 1,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,93	 57,50	 2,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7 x 7 x 4 cm

Cechy • Plastik. • Funkcja blokady • Miarka w cm i calach • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 6 x 3,5 x 5,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Funkcja blokady • Kolor miarki żółty • Miarka w cm i 
calach • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 6,8 x 6,3 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Funkcja blokady • Kolor miarki biały • Miarka w cm i 
calach

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Velikost 7 x 7 x 4 cm

Vlastnosti • Plast. • Funkce brzdy • Ukazuje cm a palce • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker

Velikost 6 x 3,5 x 5,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Barva pásma žlutá • Funkce brzdy • Ukazuje cm a 
palce • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker

Velikost 6,8 x 6,3 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Barva pásma Bílá • Funkce brzdy • Ukazuje cm a 
palce

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker



10431000

13418100
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MULTINARZĘDZIE KARTA KREDYTOWA 
SAKI 11 FUNKCJI / KARTA NÁSTROJŮ SAKI, 15 
FUNKCÍ

 MIARKA WIELOFUNKCYJNA / 
MULTIFUNKČNÍ MĚŘIDLO

 SUWMIARKA 5 M / 5M MĚŘICÍ 
PÁSMO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,79	 30,85	 1,10	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,37	 92,50	 3,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 8 x 5,5 x 0,3 cm

Cechy • Stal nierdzewna. • W zestawie: instrukcja • W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość 2,8 x 15 x 5,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • Funkcja blokady • Miarka w cm i calach • Poziomica 
• W zestawie: laser • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa

Wielkość 3 x 7,5 x 8 cm

Cechy • Plastik ABS oraz TPR. • Funkcja blokady • Miarka w cm i calach • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Naklejka cyfrowa

Velikost 8 x 5,5 x 0,3 cm

Vlastnosti • Nerezová ocel. • V balení: pokyny • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost 2,8 x 15 x 5,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Funkce brzdy • Ukazuje cm a palce • V balení: laser 
• Vodováha • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost 3 x 7,5 x 8 cm

Vlastnosti • ABS a TPR. • Funkce brzdy • Ukazuje cm a palce • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Digital sticker
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MULTINARZĘDZIE 16-FUNKCYJNE / MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ S 16 FUNKCEMI

 MINI ZESTAW NARZĘDZI Z LATARKĄ RENO 7-FUNKCYJNY / KRABIČKA S MINIATURNÍM 
NÁŘADÍM A BLIKAČKOU RENO, 7 FUNKCÍ

 ŚRUBOKRĘT Z DŁUGOPISEM KING 7 FUNKCJI / ŠROUBOVÁK SE SVĚTLEM KING, 7 
FUNKCÍ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,08	 39,16	 1,40	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9 x 4,6 x 2,8 cm

Cechy • ABS i stal nierdzewna. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 10 x 3 x 1,7 cm

Cechy • Plastik. • 1 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 1,8 x 14,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/
wyłączania Obrotowy • W zestawie: długopis • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost 9 x 4,6 x 2,8 cm

Vlastnosti • ABS plast a nerezová ocel. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 10 x 3 x 1,7 cm

Vlastnosti • Plast. • 1 LED světlo/světla • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí 
• V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost ø 1,8 x 14,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • Otočný knoflík - zapnutí/
vypnutí • V balení: pero • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk



10417000

1044860010448601

10448602

10448603

13402900
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŚRUBOKRĘT Z LATARKĄ SPIDEY 8W1 / 
ŠROUBOVÁK SE SVÍTILNOU SPIDEY 8-IN-1

 SCYZORYK EMMY 7 FUNKCJI / 
MULTIFUNKČNÍ KAPESNÍ NŮŽ EMMY

 ŚRUBOKRĘT DUKE 7-FUNKCYJNY / 
SADA ŠROUBOVÁKŮ DUKE, 7 FUNKCÍ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,06	 77,63	 2,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 4,5 x 14 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • Baterie AA • Mechanizm 
włączania/wyłączania Wciskany • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 9,2 x 2,5 x 1,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 1,2 x 13 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 4,5 x 14 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • AAA baterie • Přítlačný knoflík 
- zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 9,2 x 2,5 x 1,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,2 x 13 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 LED světlo/světla • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí 
• V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování



10209400

10209401

10448905

10448904 10448903 10448902

10448901 10448900

10400200

10448200

10448201
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MULTINARZĘDZIE SEPTA 7 FUNKCJI / 7 FUNKČNÍ NÁSTROJ SEPTA

 SCYZORYK 15-FUNKCYJNY SEMMY / MULTIFUNKČNÍ NŮŽ SEMMY, 15 FUNKCÍ

 5-FUNKCYJNY SCYZORYK KARABIŃCZYK CANYON / 5 FUNKČNÍ NŮŽ CANYON

 BRELOK WIELOFUNKCYJNY MELVIN 7 FUNKCJI / MULTINÁSTROJ NA KLÍČE MELVIN, 7 
FUNKCÍ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2,8 x 13,8 cm

Cechy • Plastik ABS. • 3 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/
wyłączania Przełączany • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11 x 7,5 x 3 cm

Cechy • Metal. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 8,1 x 5,1 x 1,1 cm

Cechy • Aluminium. • 5 funkcji

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 6 x 3 x 1,6 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 2,8 x 13,8 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 3 LED světlo/světla • Spínač/spínací knoflík - 
zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 11 x 7,5 x 3 cm

Vlastnosti • Kov. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost 8,1 x 5,1 x 1,1 cm

Vlastnosti • Hliník. • 5 funkce/í

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 6 x 3 x 1,6 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování



10415000
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 12-FUNKCYJNE MULTINARZĘDZIE TYCOON / 12 FUNKČNÍ NÁSTROJ TYCOON

 NÓŻ KIESZONKOWY RANGER / KAPESNÍ NŮŽ RANGER

 MINI MULTINARZĘDZIE CASPER 8 FUNKCJI / CASPER - 8 MINIMULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ

 MINI MULTINARZĘDZIE CASPER 11-FUNKCYJNE / MINIMULTINÁSTROJ CASPER, 11 FUNKCÍ

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 22,45	 145	 5,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10 x 5 x 2 cm

Cechy • Aluminium. • Karabińczyk

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 9,5 x 3,3 x 1,5 cm

Cechy • Aluminium. • 10 funkcji • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/wyłączania Obrotowy • W 
zestawie: pokrowiec • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Transfer

Velikost 10 x 5 x 2 cm

Vlastnosti • Hliník. • Karabinka

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 9,5 x 3,3 x 1,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • 10 funkce/í • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 

Vlastnosti • Aluminium. • 1 LED světlo/světla • Otočný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: 
pouzdro • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 6,7 x 3,1 x 0,8 cm

Vlastnosti • Hliník. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Transfer



10430900

10409900
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MULTINARZĘDZIE TONKA 15-FUNKCYJNE / MULTINÁSTROJ TONKA, 15 FUNKCÍ

 MINI MULTINARZĘDZIE 
10-FUNKCYJNE MAGMA / MINI MULTIFUNKČNÍ 
NÁSTROJ MAGMA, 10 FUNKCÍ

 MULTINARZĘDZIE CASPER 
11-FUNKCYJNE / MINIMULTINÁSTROJ CASPER, 
11 FUNKCÍ

 13-FUNKCYJNE MULTINARZĘDZIE / 13 FUNKČNÍ NÁSTROJ STAC

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,48	 112,50	 4,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 36,79	 237	 8,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 2,5 x 11 x 4 cm

Cechy • Metal i polipropylen non woven. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 7 x 3,1 x 1,2 cm

Cechy • Plastik ABS i stal nierdzewna. • 1 dioda /diody LED • Mechanizm 
włączania/wyłączania Obrotowy • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 10 x 4,4 x 2 cm

Cechy • Aluminium. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Transfer •  Sitodruk

Wielkość 10,6 x 4,3 x 1,8 cm

Cechy • Stal nierdzewna, aluminium oraz PP. • W zestawie: pokrowiec • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost 2,5 x 11 x 4 cm

Vlastnosti • Kov a polyester 600D. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 7 x 3,1 x 1,2 cm

Vlastnosti • ABS a nerezová ocel. • 1 LED světlo/světla • Otočný knoflík - 
zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 10 x 4,4 x 2 cm

Vlastnosti • Hliník. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Transfer • Sítotisk

Velikost 10,6 x 4,3 x 1,8 cm

Vlastnosti • Ocel, hliník, PP. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk



10429400
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ŚRUBOKRĘT WIELOFUNKCYJNY / ŠROUBOVÁK VŠE V JEDNOM

 SCYZORYK / SKLÁDACÍ NŮŽ ZESTAW KLUCZY ALLEN / SADA KLÍČŮ 
ALLEN

 MŁOTEK STUBBY / KLADIVO STUBBY

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 24,47	 158	 5,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,82	 82,50	 2,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,97	 135	 4,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 3,2 x 1,7 x 9,3 cm

Cechy • Aluminium. • Blokada ostrza liner lock • Możliwość złożenia • W 
zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Transfer

Wielkość 9,6 x 2,6 x 1,7 cm

Cechy • Metal oraz plastik ABS. • 7 funkcji • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 10,5 x 2,4 x 16,5 cm

Cechy • Metal oraz plastik ABS. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 3,5 x 21 cm

Cechy • Plastik ABS. • 6 funkcji • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 3,5 x 21 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 6 funkce/í • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 3,2 x 1,7 x 9,3 cm

Vlastnosti • Hliník. • Bezpečnostní pojistka • Skládací • V balení: pouzdro 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování • Transfer

Velikost 9,6 x 2,6 x 1,7 cm

Vlastnosti • Kov. • 7 funkce/í • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 10,5 x 2,4 x 16,5 cm

Vlastnosti • Kov. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování



10429100
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW UPOMINKOWY 
SKŁADAJĄCY SIĘ Z NOŻA 
WIELOFUNKCYJNEGO SCOUT I LATARKI 
/ MULTIFUNKČNÍ NŮŽ A SVÍTILNA 
SCOUT

 ŚRUBOKRĘT Z LATARKĄ TYPU 
WSZYSTKO-W-JEDNYM / UNIVERZÁLNÍ 
ŠROUBOVÁK S BLIKAČKOU

 ZESTAW UPOMINKOWY 
SKŁADAJĄCY SIĘ Z NOŻA 
KIESZONKOWEGO RANGER I LATARKI / 
KAPESNÍ NŮŽ A SVÍTILNA RANGER

 MULTINARZĘDZIE WRENCH Z LATARKĄ 
/ MULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ SE SVĚTLEM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 69,13	 445	 15,89	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11,9 x 8,2 x 2,5 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • 12 funkcji • Baterie AA • W 
zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość ø 3,5 x 25 cm

Cechy • Stal oraz plastik ABS. • 7 funkcji • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • Odczepiany element: latarka • Uchwyt wyciągany • W zestawie: 
bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 12,3 x 9 x 2,9 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • 10 funkcji • W zestawie: bateria 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie •  
Sitodruk •  Naklejka cyfrowa

Wielkość 148 x 3,7 x 2,1 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • 8 funkcji • W zestawie: bateria 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Velikost 11,9 x 8,2 x 2,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 LED světlo/světla • 12 funkce/í • AA baterie • V 
balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost ø 3,5 x 25 cm

Vlastnosti • ABS a ocel. • 7 funkce/í • Odpínací blikačka • Přítlačný knoflík 
- zapnutí/vypnutí • Prodlužovací držadlo/a • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 12,3 x 9 x 2,9 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 LED světlo/světla • 10 funkce/í • V balení: baterie • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming • Gravírování • Sítotisk 
• Digital sticker

Velikost 148 x 3,7 x 2,1 cm

Vlastnosti • Kov. • 1 LED světlo/světla • 8 funkce/í • V balení: baterie • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk



10425800

19539803

19538537

10429300
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ORGANIZER NA NARZĘDZIA / ZÁVĚSNÝ 
ORGANIZÉR

 ZESTAW NARZĘDZI 24-CZĘŚCIOWY / 
SADA NÁSTROJŮ, 24 KS

 ZESTAW NARZĘDZI 25-CZĘŚCIOWY / 
SADA NÁSTROJŮ, 25 KS

 ZESTAW NARZĘDZI 20 CZĘŚCI / 
20-DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,39	 260	 9,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,55	 274	 9,78	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 61 x 74,3 cm

Cechy • Poliester 600D.

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk

Wielkość 13,5 x 18 x 3 cm

Cechy • Metal. • Puszka metalowa • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Grawerowanie

Wielkość 16 x 16 x 4 cm

Cechy • Nylon 420D. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 12 x 10,2 x 3,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 61 x 74,3 cm

Vlastnosti • 600D Polyester.

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk

Velikost 13,5 x 18 x 3 cm

Vlastnosti • Kov. • Plechová krabice • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Gravírování

Velikost 16 x 16 x 4 cm

Vlastnosti • Nylon 420D. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 12 x 10,2 x 3,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KOMPAKTOWY 10-ELEMENTOWY 
ZESTAW NARZĘDZI / 10 DÍLNA SADA 
NÁSTROJŮ COMPACT

 ZESTAW NARZĘDZI W KSZTAŁCIE 
OPONY 25-CZĘŚCIOWY / SADA NÁŘADÍ PRO 
PNEUMATIKY, 25 DÍLŮ

 28-ELEMENTOWY ZESTAW 
NARZĘDZI / 28 DÍLNÁ SADA NÁSTROJŮ

 ZESTAW NARZĘDZI 24 CZĘŚCI / 
24 DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 50,49	 325	 11,61	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 40,78	 263	 9,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 11 x 7,5 x 3,5 cm

Cechy • Stal oraz plastik PP. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość ø 16 x 6 cm

Cechy • Plastik ABS. • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 20 x 4,5 x 14,5 cm

Cechy • Stal oraz plastik ABS. • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 16 x 10,5 x 3,5 cm

Cechy • Poliester 600D. • W zestawie: pokrowiec • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 11 x 7,5 x 3,5 cm

Vlastnosti • Ocel a PP plast. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost ø 16 x 6 cm

Vlastnosti • ABS plast. • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 20 x 4,5 x 14,5 cm

Vlastnosti • ABS a ocel. • V balení: pouzdro/kapsička • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 16 x 10,5 x 3,5 cm

Vlastnosti • 600D Nylon. • V balení: pouzdro • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Sítotisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
19-CZĘŚCIOWY / SADA PRVNÍ POMOCI, 19 KS

 ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
16-CZĘŚCIOWY / SADA PRVNÍ POMOCI, 16 KS

 ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 
10-CZĘŚCIOWY / SADA PRVNÍ POMOCI, 10 KS

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 12,35	 79,50	 2,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 25,63	 165	 5,89	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 13,5 x 9,5 x 4,7 cm

Cechy • Nylon 70D. • Zamknięcie: na zamek • Zgodność z normą EN 13485 
• W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Wielkość 16 x 12 x 5,5 cm

Cechy • Etui EVA. • Zamknięcie: na zamek • Zgodność z normą EN 13485 •  
W zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Cechy • Plastik. • W zestawie: opakowanie / pokrowiec • W zestawie: sznurek 
/ pasek • Zgodność z normą EN 13485

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 13,5 x 9,5 x 4,7 cm

Vlastnosti • Nylon 70D. • Norma EN 13485 • Zip uzávěr • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer

Velikost 16 x 12 x 5,5 cm

Vlastnosti • Obal z materiálu EVA. • Norma EN 13485 • Zip uzávěr • V balení: 
pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 10,6 x 8,4 x 1,5 cm

Vlastnosti • Plast. • Norma EN 13485 • V balení: popruh/šňůra • V balení: 
pouzdro/kapsička

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



12601200
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 46-ELEMENTOWY Z KAMIZELKĄ ODBLASKOWĄ / SADA 
PRVNÍ POMOCI 46 KS,  S PROFESIONÁLNÍ BEZPEČNOSTNÍ VESTOU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 32,5 x 15 x 7,5 cm

Cechy • Etui EVA. • Latarka na dynamo • Zgodność z normą EN 13485 
• Zgodność z normą EN dla kamizelek 20471 • Zamknięcie: na zamek • W 
zestawie: pokrowiec

Opcje zdobienia • Sitodruk

Velikost 32,5 x 15 x 7,5 cm

Vlastnosti • Obal z materiálu EVA. • Norma EN 13485 • Norma EN 20471 
- vesta splňuje požadavky • Svítilna s dynamem • Zip uzávěr • V balení: 
pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DYSK PARKINGOWY 5 W 1 / PARKOVACÍ 
HODINY 5-V-1

 SKROBACZKA DO SZYB / ŠKRABKA NA 
LED CHILL

 SKROBACZKA DO SZYB Z RĘKAWICĄ 
COLT / ŠKRABKA NA LED S RUKAVICÍ COLT''

 SKROBACZKA DO SZYB 
TRÓJKĄTNA FROSTY / ŠKRABKA NA 
LED

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,05	 32,50	 1,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,49	 16	 0,57	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,19	 39,87	 1,42	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,88	 5,64	 0,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 15,5 x 11,8 x 0,6 cm

Cechy • Polistyren. • Uchwyt na monetę

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość 21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Cechy • Polistyren.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11 x 12 x 0,2 cm

Cechy • Polistyren.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 29 x 16 x 2 cm

Cechy • Poliester i plastik. • W zestawie: rękawica

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Transfer

Velikost 15,5 x 11,8 x 0,6 cm

Vlastnosti • PS plast. • Držák na mince

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost 21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Vlastnosti • PS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 29 x 16 x 2 cm

Vlastnosti • Polyester a plast. • V balení: rukavice

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Transfer

Velikost 11 x 12 x 0,2 cm

Vlastnosti • PS plast.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 MŁOTEK BEZPIECZEŃSTWA PITLANE / 
NOUZOVÉ KLADÍVKO PITLANE

 ALKOMAT ELEKTRONICZNY / 
ELEKTRONICKÝ PŘÍSTROJ PRO DECHOVOU 
ZKOUŠKU ALKOHOLU

 SAMOCHODOWA OSŁONA 
PRZECIWSŁONECZNA NOSON / 
AUTOSTÍNÍTKO NOSON

 SKROBACZKA DO SZYB Z ŚWIATEŁKIEM 
LED CADET / MULTIFUNKČNÍ ZÁCHRANNÝ 
NÁSTROJ DO AUTA CADET

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,49	 61,11	 2,18	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,71	 62,50	 2,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 18,91	 121,73	 4,35	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 15 x 9,5 x 2,1 cm

Cechy • Plastik ABS. • Przecinak do pasów bezpieczeństwa • Wybijak do szyb

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 8 x 4 x 1,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 baterie AAA • Nie stosować jako wskaźnika 
faktycznego stężenia alkoholu we krwi • Nie zawiera: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 129 x 60 x 0,2 cm

Cechy • Pianka EPE.

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 26 x 9,8 x 3,5 cm

Cechy • Plastik ABS oraz PP. • 3 dioda /diody LED • Przecinak do pasów 
bezpieczeństwa • Wybijak do szyb • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 15 x 9,5 x 2,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Kladívko k rozbití okna • Řezačka pásu

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 8 x 4 x 1,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2X AAA baterie • Nevhodné pro oficiální měření 
alkoholu • Baterie není/nejsou součástí balení

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 129 x 60 x 0,2 cm

Vlastnosti • EPE pěna.

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 26 x 9,8 x 3,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 3 LED světlo/světla • Kladívko k rozbití okna 
• Řezačka pásu • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 DZIECIĘCA KAMIZELKA ODBLASKOWA / 
DĚTSKÁ BEZPEČNOSTNÍ VESTA

 ZESTAW ODBLASKOWY DLA DZIECI 
5-CZĘŚCIOWY / DĚTSKÁ BEZPEČNOSTNÍ 
SADA, PĚTIDÍLNÁ

 KAMIZELKA ODBLASKOWA Z ETUI / 
PROFESIONÁLNÍ BEZPEČNOSTNÍ VESTA V 
OBALU

 KAMIZELKA ODBLASKOWA / 
PROFESIONÁLNÍ BEZPEČNOSTNÍ VESTA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,10	 65	 2,32	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 17,09	 110	 3,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,15	 97,54	 3,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 52 x 40 cm

Cechy • Poliester. • Zgodność z normą EN 1150

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 18 x 40 x 5 cm

Cechy • Poliester. • Miejsce zdobienia: pokrowiec • W zestawie: pokrowiec 
• Zgodność z normą EN 1150

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 20 x 14 x 3,3 cm

Cechy • Poliester. • W zestawie: pokrowiec • Zgodność z normą EN 20471

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Wielkość 65 x 65 cm

Cechy • Poliester. • Zgodność z normą EN 20471

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer

Velikost 52 x 40 cm

Vlastnosti • Polyester. • Norma EN 1150

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 18 x 40 x 5 cm

Vlastnosti • Polyester. • Dekorace na pouzdro • Norma EN 1150 • V balení: 
pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 20 x 14 x 3,3 cm

Vlastnosti • Polyester. • Norma EN 20471 • V balení: pouzdro

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer

Velikost 65 x 65 cm

Vlastnosti • Polyester. • Norma EN 20471

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SAMOCHODOWY AKUMULATOR 
POWERBANK PB-1400 Z LATARKĄ / 
AUTOMOBILOVÁ POWERBANKA A SVÍTILNA 
PB-1400

 WIELOFUNKCYJNA RATOWNICZA 
LATARKA SAMOCHODOWA / MULTIFUNKČNÍ 
AUTOMOBILOVÁ ZÁCHRANNÁ SVÍTILNA

 SAMOCHODOWE NARZĘDZIE 
RATOWNICZE 3W1 / ZÁCHRANNÝ NÁSTROJ 
3-V-1 DO AUTOMOBILU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 85,37	 550	 19,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 42,72	 275	 9,82	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 30,99	 200	 7,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2,9 x 14,4 cm

Cechy • Plastik ABS. • 3 tryb / tryby świecenia • Litowo - jonowy • Magnes w 
podstawie • Maksymalna moc 5 V / 0,5 A • Porty USB: 1 • W zestawie: kabel/
kable • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 3,8 x 6,7 x 19,3 cm

Cechy • Plastik ABS. • 10 dioda /diody LED • LED Czerwony i biały • Magnes  
• Przecinak do pasów bezpieczeństwa • Wybijak do szyb • W zestawie: 
bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 15,3 x 8 x 3,2 cm

Cechy • Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku. • Przecinak do pasów 
bezpieczeństwa • W zestawie: latarka • Wbudowany akumulator • Wybijak do 
szyb • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 2,9 x 14,4 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 USB port(y) • 3 režim svícení • Lithium-iontový/á 
• Magnetický magnet umístěný v základně • Maximální výkon 5V/0,5A • V 
balení: kabel/y • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 3,8 x 6,7 x 19,3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 10 LED světlo/světla • Kladívko k rozbití okna • LED 
Červené a bílé • Magnetický  • Řezačka pásu • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 15,3 x 8 x 3,2 cm

Vlastnosti • ABS plast s měkčeným povlakem. • Dobíjecí • Kladívko k rozbití 
okna • Řezačka pásu • V balení: svítilna • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 ORGANIZER TYLNEGO SIEDZENIA Z 
PRZEGRODĄ NA TABLET / ORGANIZÉR NA 
SEDADLO S PROSTOREM PRO TABLET

 CYFROWY CIŚNIENIOMIERZ DO OPON 
Z LATARKĄ 3W1 / DIGITÁLNÍ TLAKOMĚR NA 
PNEUMATIKY SE SVÍTILNOU 3-V-1

 ORGANIZER HARMONIJKOWY DO 
BAGAŻNIKA / ORGANIZÉR ZAVAZADLOVÉHO 
PROSTORU ACCORDION

 ORGANIZER BAGAŻNIKA / KAPSÁŘ DO 
KUFRU

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 54,30	 350	 12,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 58,26	 375	 13,39	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 36,90	 238	 8,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 54,4 x 44 x 2 cm

Cechy • Poliester 210D. • 3 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Nie zawiera: 
akcesoriów

Opcje zdobienia • Sitodruk

Wielkość 60 x 36 x 31 cm

Cechy • Poliester 600D. • 2 dodatkowe kieszeń / kieszenie • Nie zawiera: 
akcesoriów

Opcje zdobienia • Transfer

Wielkość 17,2 x 4,5 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • Miarka wyskalowana do ciśnienia 
10 BAR • W zestawie: latarka • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 48 x 19 x 22 cm

Cechy • Poliester 600D. • Mocowanie: rzep • Nie zawiera: akcesoriów • Pasek 
na ramię • Różne dodatkowe kieszeń / kieszenie

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost 54,4 x 44 x 2 cm

Vlastnosti • 210D PE. • 3 dodatečné oddíl/y • Doplňky/příslušenství není/
nejsou součástí balení

Možnosti dekorace • Sítotisk

Velikost 17,2 x 4,5 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • Rozsah měření měrky 10BAR 
• V balení: svítilna • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 60 x 36 x 31 cm

Vlastnosti • Polyester 600D. • 2 dodatečné oddíl/y • Doplňky/příslušenství 
není/nejsou součástí balení

Možnosti dekorace • Transfer

Velikost 48 x 19 x 22 cm

Vlastnosti • 600D PE. • Doplňky/příslušenství není/nejsou součástí balení 
• Popruh přes rameno • Velcro (suchý zip) k připevnění • Více dodatečných 
oddíl/y

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ŚWIATEŁKO SEEMII / ODRAZKA A 
SVÍTILNA SEEMII

 ŚWIATEŁKO Z ODBLASKIEM BLINKI / 
ODRAZKA A SVÍTILNA BLINKI

 LATARKA LED FALCON / LED 
SVĚTLO FALCON

 LAMPKA RIDEO / BEZPEČNOSTNÍ 
SVĚTLO RIDEO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,94	 31,80	 1,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12 x 3 x 1,4 cm

Cechy • Polistyren. •  dioda /diody LED • 2 tryb / tryby świecenia 
• Mocowanie: pasek silikonowy • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 12,5 x 3,5 x 2,5 cm

Cechy • Plastik. • 3 tryb / tryby świecenia • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 8,4 x 6,5 x 1,1 cm

Cechy • Plastik ABS z odblaskiem polistyrenowym. • 3 tryb / tryby świecenia 
• Zaczep w formie plastikowego karabińczyka

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 5,5 x 2,5 x 2 cm

Cechy • Plastik. • 2 tryb / tryby świecenia • 3 dioda /diody LED • Mocowanie: 
rzep i klips • W zestawie: pasek na rzep • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 12 x 3 x 1,4 cm

Vlastnosti • PS plast. •  LED světlo/světla • 2 režim svícení • Silikonový 
řemínek k připevnění • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 8,4 x 6,5 x 1,1 cm

Vlastnosti • ABS plast s odrazkou z PS plastu. • 3 režim svícení • Plastová 
karabinová spona

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 12,5 x 3,5 x 2,5 cm

Vlastnosti • Plast. • 3 režim svícení • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V 
balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 5,5 x 2,5 x 2 cm

Vlastnosti • Plast. • 2 režim svícení • 3 LED světlo/světla • Suchý zip a klip k 
připevnění • V balení: páska na suchý zip • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 LATARKA LUKE SABRE / BLIKAČKA 
LUKE SABRE

 BRANSOLETKA LED TICO / LED 
NÁRAMEK TICO MULTI COLOR

 SUWAK Z ŚWIATEŁKIEM EAGLE / 
SVĚTÉLKO NA KLÍČE NEBO BUNDU EAGLE

 ŚWIECĄCA PAŁECZKA Z KLIPSEM 
FLUO / LED TYČINKA FLUO

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,22	 46,50	 1,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,60	 42,50	 1,52	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 12 x 2,3 x 1,7 cm

Cechy • Plastik. • 4 tryb / tryby świecenia • LED Biały i kolorowy 
• Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 5,7 x 2 x 1,8 cm

Cechy • Plastik. • Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • W zestawie: 
bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 7 x 2 cm

Cechy • Silikon. •  tryb / tryby świecenia • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,8 x 13,5 cm

Cechy • Polipropylen. • 1 dioda /diody LED • Karabińczyk • W zestawie: 
bateria • 

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 12 x 2,3 x 1,7 cm

Vlastnosti • Plast. • 4 režim svícení • LED Bílé a barevné • Přítlačný knoflík - 
zapnutí/vypnutí • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost ø 7 x 2 cm

Vlastnosti • Silikon. •  režim svícení • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 5,7 x 2 x 1,8 cm

Vlastnosti • Plast. • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,8 x 13,5 cm

Vlastnosti • PP plast. • 1 LED světlo/světla • Karabinka • V balení: baterie • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk



11811005

11811004 11811002 11811001 11811000

10031900

10428001

10428000 10428002 10428003

11810200 11810202 11810203

11810201

330

NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 KLIPS OBUWNICZY USAIN Z DIODKĄ 
LED / SPONA NA BOTY USAIN LED

 LATARKA COB ROBO / SVĚTLO ROBO 
COB

 LAMPKA MRUGAJĄCA SLAPZ / 
KOMPATIBILNÍ BLIKAČKA SLAPZ

 OPASKA LED NA RAMIĘ OLYMP 
/ NÁRAMEK OLYMP LED

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,67	 94,45	 3,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,15	 46	 1,64	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 9,2 x 6,2 x 3 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 tryb / tryby świecenia • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 4,4 x 3,8 x 1,5 cm

Cechy • Obudowa z plastiku oraz pasek PVC. • 1 tryb / tryby świecenia 
• Czerwone dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 5,5 x 5,5 x 2 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm włączania/wyłączania Przełączany • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 4,4 x 16 x 1 cm

Cechy • PVC.

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 9,2 x 6,2 x 3 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 režim svícení • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 5,5 x 5,5 x 2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Spínač/spínací knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: 
baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 4,4 x 3,8 x 1,5 cm

Vlastnosti • Plastový kryt s páskou z PVC. • 1 režim svícení • Červená LED 
světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 4,4 x 16 x 1 cm

Vlastnosti • PVC.

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BRELOK Z LATARKĄ CASTOR / 
SVÍTILNA CASTOR

 BRELOK Z LATARKĄ ANTARES / 
SVÍTILNA NA KLÍČE ANTARES

 BRELOK Z ŻETONEM I LATARKĄ ALLEGRO 
/ PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ALLEGRO S ŽETONEM DO 
VOZÍKU A SVÍTILNOU

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,60	 10,30	 0,37	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,08	 19,82	 0,71	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,90	 12,25	 0,44	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 6 x 2,5 x 0,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 7,5 x 2,5 x 1,8 cm

Cechy • Plastik. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 6,8 x 3,1 x 0,9 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • Uchwyt na monetę euro • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost 6 x 2,5 x 0,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost 7,5 x 2,5 x 1,8 cm

Vlastnosti • Plast. • 1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 6,8 x 3,1 x 0,9 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • Mince velikosti 1 eura • V 
balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BRELOK DO KLUCZY Z LATARKĄ I LUPĄ 
ZOOMY / SVÍTILNA A LUPA NA KLÍČE ZOOMY

 BRELOK Z LATARKĄ I OTWIERACZEM 
DO BUTELEK LOBSTER / KLÍČENKA SVÍTILNA 
A OTVÍRÁK LOBSTER

 KIESZONKOWA LATARKA NA 
KARABIŃCZYKU OSTRA / SVĚTÉLKO 
NA KLÍČE OSTRA

 BRELOK Z LATARKĄ ASTRO / SVÍTILNA 
NA KLÍČE ASTRO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,56	 42,24	 1,51	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,27	 27,50	 0,98	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,20	 33,50	 1,20	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 7,2 x 3,4 x 1 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Sitodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,2 x 6,1 cm

Cechy • Plastik AS. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 2,3 x 6,3 cm

Cechy • Aluminium. • 3 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,1 x 5,5 cm

Cechy • Aluminium. • 3 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 7,2 x 3,4 x 1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost ø 2,3 x 6,3 cm

Vlastnosti • Hliník. • 3 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,2 x 6,1 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 1,1 x 5,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • 3 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 KIESZONKOWA LATARKA 
PREMIUM RETRO / SVÍTILNA NA KLÍČE 
RETRO

 KARABIŃCZYK Z LATARKĄ COB 
THE EYE / SVÍTILNA EYE SE SVĚTLEM 
COB

 LATARKA DO KLUCZY DRACO / 
SVÍTILNA NA KLÍČE DRACO

 LATARKA COB Z 
KARABIŃCZYKIEM ATRIA / SVÍTILNA 
ATRIA SE SVĚTLEM COB

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,36	 34,50	 1,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 14,68	 94,50	 3,38	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 1,2 x 8 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1_1 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 1,5 x 6,5 cm

Cechy • Aluminium. • 5 dioda /diody LED • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 1,5 x 4 x 8 cm

Cechy • Aluminium. • 3 tryb / tryby świecenia • 6 dioda /diody LED • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 7,3 x 3,4 x 2,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 tryb / tryby świecenia • 6 dioda /diody LED • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 1,2 x 8 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1_1 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 1,5 x 4 x 8 cm

Vlastnosti • Hliník. • 3 režim svícení • 6 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,5 x 6,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • 5 LED světlo/světla • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 7,3 x 3,4 x 2,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 režim svícení • 6 LED světlo/světla • V balení: 
baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 LATARKA DYNAMO VIRGO / SVÍTILNA S 
DYNAMEM VIRGO

 LATARKA TYPU COMBO Z 
KARABIŃCZYKIEM LIBRA / SVÍTILNA 
COMBO

 KIESZONKOWA LATARKA 
„TABLICA ŚWIETLNA” THE CINEMA / 
SVÍTÍCÍ BOX CINEMA

 BRELOK Z LATARKĄ ŁADOWANY PRZEZ 
USB AVIOR / SVÍTILNA NA KLÍČE S USB 
NABÍJEČKOU AVIOR

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,56	 42,24	 1,51	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 10,80	 69,50	 2,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 10 x 5 x 2,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 dioda /diody LED • Mechanizm włączania/wyłączania 
Przełączany • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość 1,5 x 2,8 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • W zestawie: 75 liter • W zestawie: 
bateria

Opcje zdobienia

Wielkość 9,7 x 4 x 1,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 2 tryb / tryby świecenia • 3 dioda /diody LED 
• Magnes  • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Wielkość ø 2,3 x 5,5 cm

Cechy • Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku. • 1 dioda /diody LED • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost 10 x 5 x 2,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 LED světlo/světla • Spínač/spínací knoflík - 
zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 9,7 x 4 x 1,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 2 režim svícení • 3 LED světlo/světla • Magnetický  
• V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk

Velikost 1,5 x 2,8 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • V balení: 75 písmen • V balení: 
baterie

Možnosti dekorace

Velikost ø 2,3 x 5,5 cm

Vlastnosti • ABS plast s měkčeným povlakem. • 1 LED světlo/světla • V 
balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 MINI LAMPKA / BLIKAČKA MINI 
LANTERN

 LATARKA LEONIS / SVÍTILNA LEONIS

 MINI LATARKA Z OTWIERACZEM / 
MINISVÍTILNA S OTVÍRÁKEM LAHVÍ

 LATARKA DYNAMO CAPELLA / 
SVÍTILNA S DYNAMEM CAPELLA

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,48	 54,58	 1,95	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,58	 133	 4,73	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 2,7 x 9 cm

Cechy • Aluminium. • 2 tryb / tryby świecenia • Karabińczyk • Mechanizm 
włączania/wyłączania Wciskany • Wyciągnąć aby uruchomić tryb lampionu 
• W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 1,6 x 12 cm

Cechy • Aluminium. • Karabińczyk • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 2,6 x 8,6 cm

Cechy • Aluminium. • 9 dioda /diody LED • Baterie AA • Mechanizm 
włączania/wyłączania Wciskany • Nie zawiera: baterii • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość 15,5 x 6 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Mechanizm włączania/wyłączania Przełączany • W 
zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 2,7 x 9 cm

Vlastnosti • Aluminium. • 2 režim svícení • Karabinka • Po vytažení funguje 
jako lucerna • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 2,6 x 8,6 cm

Vlastnosti • Hliník. • 9 LED světlo/světla • AAA baterie • Přítlačný knoflík - 
zapnutí/vypnutí • Baterie není/nejsou součástí balení • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost ø 1,6 x 12 cm

Vlastnosti • Aluminium. • Karabinka • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V 
balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost 15,5 x 6 x 5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • Spínač/spínací knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Digitální tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 LATARKA WEYBURN 3W / SVÍTILNA 
WEYBURN 3W

 MULTINARZĘDZIE Z LAMPKĄ 
KEMPINGOWĄ LUNE / MULTIFUNKČNÍ 

NÁSTROJ SE SVÍTILNOU LUNE

 LATARKA MAGNETYCZNA 28 LED / 
MAGNETICKÁ SVÍTILNA S 28 LED

 LATARKA LATARNIA 1 W / SVÍTILNA 
LIGHTHOUSE 1W

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 73,79	 475	 16,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>100	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 93,14	 600	 21,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 23,23	 150	 5,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 38,76	 250	 8,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 3,2 x 12,1 cm

Cechy • Aluminium. • 1 dioda /diody LED • 4 tryb / tryby świecenia • Baterie 
AA • Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • Wyciągnąć aby uruchomić 
tryb lampionu • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  
Tampodruk

Wielkość 16 x 5 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS. • Baterie AA • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • W zestawie: kompas • Wyciągnąć aby uruchomić tryb lampionu 
• W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość 20,2 x 2,7 x 2,1 cm

Cechy • Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku. • Baterie AA • Mechanizm 
włączania/wyłączania Wciskany • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie

Wielkość ø 3,7 x 10,2 cm

Cechy • Aluminium. • Baterie AA • Mechanizm włączania/wyłączania 
Wciskany • Wyciągnąć aby uruchomić tryb lampionu • W zestawie: bateria 
• W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost ø 3,2 x 12,1 cm

Vlastnosti • Hliník. • 1 LED světlo/světla • 4 režim svícení • AAA baterie • Po 
vytažení funguje jako lucerna • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: 
baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Doming • Sítotisk • Tampónový tisk

Velikost 16 x 5 x 5 cm

Vlastnosti • Plast a kov. • AAA baterie • Po vytažení funguje jako lucerna 
• Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: kompas • V balení: baterie 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost 20,2 x 2,7 x 2,1 cm

Vlastnosti • ABS plast s měkčeným povlakem. • AAA baterie • Přítlačný 
knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování

Velikost ø 3,7 x 10,2 cm

Vlastnosti • Hliník, kov a silikon. • AAA baterie • Po vytažení funguje jako 
lucerna • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 TELESKOPOWA LATARKA Z 
OŚWIETLENIEM BOCZNYM COB / 
TELESKOPICKÁ SVÍTILNA S BOČNÍM 
SVĚTLEM COB

 KOMPAKTOWA LATARKA Z 
OŚWIETLENIEM BOCZNYM COB / 
KOMPAKTNÍ SVÍTILNA S BOČNÍM 
SVĚTLEM COB

 LATARKA Z TELESKOPOWYM 
CHWYTAKIEM MAGNETYCZNYM / 
FEROMAGNETICKÝ SBĚRNÝ NÁSTROJ S 
OSVĚTLENÍM

 LATARKA SERWISOWA Z MAGNESEM / 
PRACOVNÍ SVÍTILNA COB S MAGNETEM

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 48,55	 313	 11,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 46,53	 300	 10,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 29,13	 188	 6,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 34,88	 225	 8,02	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 3 x 25 cm

Cechy • Aluminium. • 3 tryb / tryby świecenia • 30 dioda /diody LED 
• Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • Uchwyt wyciągany • W 
zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 3,2 x 12,5 cm

Cechy • Aluminium. • 24 dioda /diody LED • 3 tryb / tryby świecenia 
• Baterie AA • LED Czerwony i biały • Magnes  • W zestawie: bateria • W 
zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 2,2 x 17,5 cm

Cechy • Metal. • Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • Uchwyt 
wyciągany • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Tampodruk

Wielkość ø 4,6 x 16,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 3 dioda /diody LED • 3 tryb / tryby świecenia 
• Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • Wyciągnąć aby uruchomić 
tryb lampionu • W zestawie: bateria • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Velikost ø 3 x 25 cm

Vlastnosti • Hliník. • 3 režim svícení • 30 LED světlo/světla • Přítlačný knoflík 
- zapnutí/vypnutí • Prodlužovací držadlo/a • V balení: baterie • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 3,2 x 12,5 cm

Vlastnosti • Hliník. • 24 LED světlo/světla • 3 režim svícení • AAA baterie 
• LED Červené a bílé • Magnetický  • V balení: baterie • V balení: dárkový 
obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 2,2 x 17,5 cm

Vlastnosti • Kov. • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • Prodlužovací 
držadlo/a • V balení: baterie • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Gravírování • Tampónový tisk

Velikost ø 4,6 x 16,5 cm

Vlastnosti • Kov. • 3 LED světlo/světla • 3 režim svícení • Po vytažení funguje 
jako lucerna • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie • V 
balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 LAMPKA LED SWITZ / LED SVĚTLO 
SWITZ

 LAMPKA ORAZ STOJAK NA TELEFON / 
LAMPIČKA A STOJÁNEK SAGA

 LATARKA SOLARNA LED SURYA / 
SOLÁRNÍ LED SVÍTILNA SURYA

 LAMPKA KAMPINGOWA HAPPY / 
LUCERNA HAPPY CAMPING

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 11,26	 72,50	 2,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,59	 87,50	 3,13	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość 5,5 x 5 x 6 cm

Cechy • Silikon. • Smartfon

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość ø 7,5 x 5 cm

Cechy • Plastik ABS i AS. • 2 tryb / tryby świecenia • 5 dioda /diody LED 
• Baterie AA • Magnes  • Mechanizm włączania/wyłączania Wciskany • W 
zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 11,4 x 7,6 x 3,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 6 dioda /diody LED • Baterie AA • Mechanizm 
włączania/wyłączania Przełączany • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość 9,5 x 13,3 x 2,4 cm

Cechy • Plastik PET. • 5 dioda /diody LED • W zestawie: opakowanie 
upominkowe • 

Opcje zdobienia • Naklejka cyfrowa

Velikost 11,4 x 7,6 x 3,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 6 LED světlo/světla • AAA baterie • Spínač/spínací 
knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost 5,5 x 5 x 6 cm

Vlastnosti • Silikon. • Smartphone

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost 9,5 x 13,3 x 2,4 cm

Vlastnosti • PET plast. • 5 LED světlo/světla • V balení: dárkový obal • 

Možnosti dekorace • Digital sticker

Velikost ø 7,5 x 5 cm

Vlastnosti • ABS a AS plast. • 2 režim svícení • 5 LED světlo/světla • AA 
baterie • Magnetický  • Přítlačný knoflík - zapnutí/vypnutí • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk
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NÁSTROJE & BEZPEČNOST

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 PODRĘCZNA LAMPKA HELPER / 
OSVĚTLOVACÍ TĚLESO HELPER

 LATARNIA LED EMERALD / LED 
SVÍTILNA EMERALD

 LATARNIA HURRICANE 
CZUJNIKIEM NA PODMUCH / LUCERNA 
HURRICANE

 LATARNIA COB COBALT / 
SVÍTILNA COB COBALT

	>500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 13,67	 88,02	 3,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 27,19	 175	 6,25	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 20,12	 129,50	 4,63	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 5,5 x 15,7 cm

Cechy • Plastik ABS oraz AS. • 1 dioda /diody 
LED • Baterie AA • Mechanizm włączania/
wyłączania Wyciągany • W zestawie: bateria

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka 
epoksydowa

Wielkość ø 8,2 x 15 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED • W 
zestawie: bateria • 

Opcje zdobienia

Wielkość ø 7,2 x 20,5 cm

Cechy • Plastik ABS. • 1 dioda /diody LED 
• Baterie AA • Mechanizm włączania/
wyłączania przez zdmuchnięcie • W zestawie: 
ściemniacz • W zestawie: bateria • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia • Tampodruk

Wielkość ø 6,2 x 9,2 cm

Cechy • Plastik ABS. • 30 dioda /diody LED 
• Baterie AA • W zestawie: bateria • 

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Naklejka 
epoksydowa •  Nadruk cyfrowy

Velikost ø 5,5 x 15,7 cm

Vlastnosti • ABS a PC plasty. • 1 LED světlo/
světla • AAA baterie • Výsuvný knoflík - zapnutí/
vypnutí • V balení: baterie

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming

Velikost ø 8,2 x 15 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla • V 
balení: baterie • 

Možnosti dekorace

Velikost ø 7,2 x 20,5 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 1 LED světlo/světla 
• AAA baterie • Blow knoflík - zapnutí/vypnutí 
• V balení: funkce stmívání • V balení: baterie 
• V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace • Tampónový tisk

Velikost ø 6,2 x 9,2 cm

Vlastnosti • ABS plast. • 30 LED světlo/světla 
• AAA baterie • V balení: baterie • 

Možnosti dekorace • Tampónový tisk • Doming 
• Digitální tisk
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DROBIAZGI I BRELOKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 PŁYWAJĄCY BRELOCZEK / PLOVOUCÍ 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE

 PŁYWAJĄCY BRELOCZEK / PLOVOUCÍ 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,10	 13,50	 0,48	 *Cena bez nadruku 
	 	

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  ø 5,5 x 0,8 cm

Cechy  • Pianka poliuretanowa. • Nadruk może pękać • Produkty mogą różnić 
się między sobą

Opcje zdobienia  • Sitodruk

Wielkość  ø 2,7 x 9 cm

Cechy  • PVC.

Opcje zdobienia 

DROBIAZGI I BRELOKI / DROBNOSTI & KLÍČENKY

Velikost  ø 5,5 x 0,8 cm

Vlastnosti  • PU pěna. • Potisk se může narušit • Zboží se může mírně lišit

Možnosti dekorace  • Sítotisk

Velikost   ø 2,7 x 9 cm

Vlastnosti   • PVC.

Možnosti dekorace 
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DROBNOSTI & KLÍČENKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BRELOK BARTO / PŘÍVĚSEK NA KLÍČE BARTO

 BRELOK ALVARO / PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ALVARO

 BRELOK DONATO / PŘÍVĚSEK NA KLÍČE DONATO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,06	 26,11	 0,93	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,19	 27	 0,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość   8 x 3,6 x 0,7 cm

Cechy  • Aluminium. • W zestawie: kolorowy pasek • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość   9,1 x 3 x 0,4 cm

Cechy  • Aluminium. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Grawerowanie •  Naklejka epoksydowa •  Tampodruk

Wielkość   8 x 3 x 0,4 cm

Cechy  • Aluminium. • Kolorowa krawędź • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost   8 x 3,6 x 0,7 cm

Vlastnosti  • Aluminium. • V balení: pestrobarevné poutko • V balení: 
dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost   9,1 x 3 x 0,4 cm

Vlastnosti  • Aluminium. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Gravírování • Doming • Tampónový tisk

Velikost   8 x 3 x 0,4 cm

Vlastnosti  • Aluminium. • Barevný okraj • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování
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DROBIAZGI I BRELOKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 BRELOK FELIPE / PŘÍVĚSEK NA KLÍČE 
FELIPE

 BRELOK PIŁKA / FOTBALOVÝ 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE STRIKER

 BRELOK OTWIERACZ DO BUTELEK / 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE OTVÍRÁK

 BRELOK Z CZYŚCIKIEM / 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ČISTÍTKO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,14	 39,50	 1,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,03	 19,50	 0,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 4,58	 29,50	 1,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,86	 24,88	 0,89	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Cechy  • PVC. • Kolorowa krawędź • Wygląd imitujący skórę • W zestawie: 
opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Sitodruk

Wielkość  ø 4 x 4 cm

Cechy  • Poliuretan.

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Grawerowanie

Wielkość  2,8 x 8,9 x 1 cm

Cechy  • Metal. • W zestawie: opakowanie upominkowe

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Grawerowanie

Wielkość  ø 6 x 1,5 cm

Cechy  • Silikon. • Sciereczka z mikrofibry

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Transfer

Velikost  0,3 x 3,7 x 14,3 cm

Vlastnosti  • PVC. • Barevný okraj • Kožený vzhled • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Sítotisk

Velikost  ø 4 x 4 cm

Vlastnosti  • PU.

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování

Velikost  2,8 x 8,9 x 1 cm

Vlastnosti  • Kov. • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Gravírování

Velikost  ø 6 x 1,5 cm

Vlastnosti  • Silikon. • Utěrka z mikrovlákna

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Transfer
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DROBNOSTI & KLÍČENKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 BRELOK Z ŻETONEM TROLLEY / 
PŘÍVĚSEK NA KLÍČE S ŽETONEM DO VOZÍKU

 BRELOK ALUMINIOWY TAO Z 
OTWIERACZEM DO BUTELEK I PUSZEK / 
HLINÍKOVÝ OTVÍRÁK LAHVÍ A KONZERV TAO 
NA KLÍČE

 BRELOK Z KARABIŃCZYKIEM TIMOR / 
KARABINKA NA KLÍČE TIMOR

	>1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 6,91	 44,50	 1,59	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,17	 7,50	 0,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 2.500	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,24	 8,00	 0,29	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  7 x 2,9 x 0,5 cm

Cechy  • Stop cynku. • Uchwyt na monetę euro • W zestawie: opakowanie 
upominkowe

Opcje zdobienia  • Grawerowanie

Wielkość  5,5 x 1 x 1,5 cm

Cechy  • Aluminium.

Opcje zdobienia • Tampodruk •  Grawerowanie •  Sitodruk

Wielkość  ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Cechy  • Aluminium. • Nie stosować do wspinaczki

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Grawerowanie

Velikost  7 x 2,9 x 0,5 cm

Vlastnosti  • Zinková slitina. • Mince velikosti 1 eura • V balení: dárkový obal

Možnosti dekorace  • Gravírování

Velikost  5,5 x 1 x 1,5 cm

Vlastnosti  • Hliník.

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování • Sítotisk

Velikost  ø 6,2 x 3,4 x 0,6 cm

Vlastnosti  • Hliník. • Nevhodné pro horolezectví

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Gravírování
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DROBIAZGI I BRELOKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR / 
SKIPASS GERLOS / ROLLER KLIP GERLOS 
JAKO PŘÍVĚSEK NA KLÍČE

 ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR LECH 
/ ROLLER KLIP LECH

 ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR ASPEN 
/ ROLLER KLIP ASPEN

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 5,28	 34	 1,21	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,77	 11,39	 0,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,92	 12,34	 0,44	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Karabińczyk • Sznurek 55 cm

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy •  Naklejka cyfrowa

Wielkość  ø 3 x 1,5 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Sznurek 82 cm • W zestawie: zaczep

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Wielkość  ø 3,2 x 1 cm

Cechy  • Plastik ABS. • Sznurek 75 cm • W zestawie: zaczep

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka epoksydowa •  Sitodruk •  Nadruk 
cyfrowy

Velikost  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

Vlastnosti  • ABS plast. • Karabinka • Šňůrka 55 cm

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk 
• Digital sticker

Velikost  ø 3 x 1,5 cm

Vlastnosti  • ABS plast. • Šňůrka 82 cm • V balení: spona

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk

Velikost  ø 3,2 x 1 cm

Vlastnosti  • ABS plast. • Šňůrka 75 cm • V balení: spona

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming • Sítotisk • Digitální tisk
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DROBNOSTI & KLÍČENKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 FUTERAŁ NA IDENTYFIKATOR SERGE / 
VISAČKA SERGE  BRANSOLETKA TAGGY / NÁRAMEK 

TAGGY

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 0,70	 4,50	 0,16	 *Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 1,32	 8,50	 0,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  10 x 9 cm

Cechy  • PVC. • Okienko  • Otwór do przyczepienia smyczy

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Sitodruk

Wielkość  17 x 1,5 cm

Cechy  • Poliester. • Zabezpieczenie

Opcje zdobienia  • Sitodruk •  Transfer

Velikost  10 x 9 cm

Vlastnosti  • PVC. • Okénko  • Otvor pro připevnění k lanyardu

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Sítotisk

Velikost  17 x 1,5 cm

Vlastnosti  • Polyester. • Možnost zapínání

Možnosti dekorace  • Sítotisk • Transfer
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DROBIAZGI I BRELOKI

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

 SMYCZ Z 
REGULOWANYM DYSKIEM 
/ LANYARD HAGEN S 
NASTAVITELNÝM DISKEM

 SMYCZ GRATTO / 
LANYARD GATTO

 DWUKOLOROWA 
SMYCZ Z ZAPINANIEM NA 
RZEP ARU / LANYARD ARU 
NA SUCHÝ ZIP

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 3,11	 20	 0,71	
*Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,64	 17	 0,61	
*Cena bez nadruku 
	 	

	> 5.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,02	 13	 0,46	
*Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  3,2 x 50 cm

Cechy  • Poliester. • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie: bezpieczne • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia  • Tampodruk •  Naklejka 
epoksydowa •  Nadruk cyfrowy •  Naklejka 
cyfrowa

Wielkość  52 x 2,1 cm

Cechy  • Poliester. • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie: bezpieczne • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia  • Sitodruk •  Naklejka 
epoksydowa •  Transfer •  Naklejka cyfrowa

Wielkość  2 x 45 cm

Cechy  • Poliester. • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie:

Opcje zdobienia  • Sitodruk •  Transfer

Velikost  3,2 x 50 cm

Vlastnosti  • Polyester. • Háček spona • Jištěný 
uzávěr • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace  • Tampónový tisk • Doming 
• Digitální tisk • Digital sticker

Velikost  52 x 2,1 cm

Vlastnosti  • Polyester. • Háček spona • Jištěný 
uzávěr • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace  • Sítotisk • Doming 
• Transfer • Digital sticker

Velikost  2 x 45 cm

Vlastnosti  • Polyester. •  uzávěr • Háček spona

Možnosti dekorace  • Sítotisk • Transfer
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DROBNOSTI & KLÍČENKY

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

 SMYCZ LANDA 
/ LANYARD LANDA S 
NASTAVITELNÝM POLEM

 SMYCZ NA 
IDENTYFIKATOR LUB KLUCZE 
YOGI / LANYARD YOGI

 SMYCZ LAGO / 
LANYARD IAGO

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,94	 18,94	 0,68	
*Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,75	 17,69	 0,63	
*Cena bez nadruku 
	 	

	> 1.000	 PLN	 CZK	 €
	 cena od / cena od	 2,25	 14,50	 0,52	
*Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość  1,5 x 49 cm

Cechy  • Poliester. • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie: bezpieczne • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia
 • Tampodruk

Wielkość  48 x 2,5 cm

Cechy  • Poliester. • Odczepiany element: 
sprzączka • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie: bezpieczne • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer •  Druk 
sublimacyjny

Wielkość  50 x 2 cm

Cechy  • Poliester. • Zaczep w formie haczyka 
• Zamknięcie: bezpieczne • Zamknięcie: na 
sprzączkę

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Transfer

Velikost  1,5 x 49 cm

Vlastnosti 
 • Polyester. • Háček spona • Jištěný uzávěr 
• Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace
 • Tampónový tisk

Velikost  48 x 2,5 cm

Vlastnosti  • Polyester. • Háček spona • Jištěný 
uzávěr • Odpínací Přezka/Přezkov/ý/á • Přezka/
Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer 
• Sublimační tisk

Velikost  50 x 2 cm

Vlastnosti  • Polyester. • Háček spona • Jištěný 
uzávěr • Přezka/Přezkov/ý/á uzávěr

Možnosti dekorace • Sítotisk • Transfer
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ODZIEŻ

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

Na poniższych stronach znajdą Państwo asortyment ze świata Label. W oddzielnym katalogu Label znajdą Państwo całą kolekcję odzieży 
promocyjnej dwóch świetnych marek: Slazenger i Elevate.

>100			   PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 22,92	 148	 5,27	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość S-XXXL

Materiał Splot single jersey, 100% bawełna. 150 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

>100		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 27,11	 175	 6,23	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXXL

Materiał Splot single jersey ze 100% czesanej bawełny ringspun. 160 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft • Transfer • Aplikacja w kolorach pantone 
•  Aplikacja kolorowa •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

T-SHIRT ACE / TRIKO ACE 
m 33S04 S-XXXL / f 33S23 S-XL 

T-SHIRT NANAIMO / TRIKO NANAIMO 
m 38011 XS-XXXL / f 38012 XS-XXL

Velikost S-XXXL

Textilie Jednolícní žerzejový úplet, 100% bavlna. 150 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná • HXD Standard • HXD Metallic/Specialty

Velikost XS-XXXL

Textilie Jednolícní žerzejový úplet, 100% česaná bavlna z prstencové příze. 
160 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná • HXD Standard • HXD Metallic/Specialty
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TEXTILIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

Na těchto stránkách naleznete výběr ze sortimentu značky Label. V samostatném značkovém katalogu naleznete úplnou kolekci 
propagačních oděvů dvou silných značek, Slazenger a Elevate.

>500	 PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 53,99	 348	 12,41	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXXL

Materiał Dzianina piqué ze 100% bawełny. 200 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer • Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa •  HXD Standard • HXD Metallic/Specialty

>500		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 37,67	 243	 8,66	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość S-XXXL

Materiał Splot piqué, 100% bawełna. 160 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

KOSZULKA POLO CALGARY / POLOKOŠILE CALGARY 
m 38080 XS-XXXL / f 38081 XS-XXL

POLO ADVANTAGE / POLOKOŠILE ADVANTAGE S KRÁTKÝM RUKÁVEM 
m 33098 S-XXXL / f 33099 S-XXL

Velikost XS-XXXL

Textilie Piké úplet ze 100% bavlny. 200 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná • HXD Standard • HXD Metallic/Specialty

Velikost S-XXXL

Textilie Piké ze 100% bavlny. 160 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná • HXD Standard • HXD Metallic/Specialty
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ODZIEŻ

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

ODZIEŻ

>50	PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 186,35	 1200	 42,84	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXL

Materiał Dzianina ze 100% poliestru czesana od wewnątrz. 295 g/m²

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk •  HXD Standard •  HXD 
Metallic/Specialty

>100		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 178,58	 1150	 41,05	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXXL

Materiał Dzianina z 80% bawełny i 20% poliestru. Wewnątrz czesana. 300 g/
m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  Aplikacja w kolorach 
pantone •  Aplikacja kolorowa •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

ROZPINANA BLUZA Z KAPTUREM ARORA / MIKINA ARORA S 
KAPUCÍ, ZIP V CELÉ DÉLCE 
m 38211 XS-XXXL / f 38212 XS-XXL / k 38213 104-152

KURTKA DZIANINOWA TREMBLANT / BUNDA TREMBLANT 
m 39492 XS-XXL / f 39493 XS-XL

Velikost XS-XXL

Textilie 100% polyester, počesané na rubu. 305 g/m²

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk • HXD Standard • HXD 
Metallic/Specialty

Velikost XS-XXXL

Textilie Úplet, 80% bavlna a 20% polyester. Z rubu česaný materiál. 300 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • Koláž Pantone • koláž 
plnobarevná • HXD Standard • HXD Metallic/Specialty



ENDUSERHG18_BASE

351

TEXTILIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TEXTILIE

>100		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 128,17	 825	 29,46	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXXL

Materiał Oxford ze 100% bawełny, 40x32/2, 110x50. 142 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Haft •  Transfer •  HXD Standard •  HXD 
Metallic/Specialty

>100		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 147,51	 950	 33,91	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXL

Materiał Przędza barwiona na styl denim, tkana z 63% bawełny i 37% Lyocell. 
140 g/m²

Opcje zdobienia • Grawerowanie •  Haft •  Transfer •  Sitodruk •  HXD 
Standard •  HXD Metallic/Specialty

KOSZULA VALLIANT / KOŠILE VAILLANT 
m 38162 XS-XXXL / f 38163 XS-XXL

KOSZULA Z DŁUGIM RĘKAWEM SLOAN / KOŠILE S DLOUHÝM 
RUKÁVEM SLOAN
m 38174 XS-XXL / f 38175 XS-XL

Velikost XS-XXXL

Textilie Oxford, 100% bavlna, 40x32/2, 110x50. 142 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Výšivka • Transfer • HXD Standard • HXD 
Metallic/Specialty

Velikost XS-XXL

Textilie Barvený denim tkaný z 63% bavlny a 37% lyocellu. 140 g/m²

Možnosti dekorace • Gravírování • Výšivka • Transfer • Sítotisk • HXD 
Standard • HXD Metallic/Specialty
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ODZIEŻ

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

ODZIEŻ

>50	PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 232,96	 1500	 53,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość XS-XXL

Materiał Wodoodporna tkanina 100% nylon dull cire 380T. Wypełnieniona 
imitacją puchu. 38 g/m²

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer

>100	 PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 240,73	 1550	 55,34	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość S-XXXL

Materiał Dzianina single jersey 100% poliester w połączeniu z mikropolarem 
100% poliester. 360 g/m²

Opcje zdobienia • Sitodruk •  Tłoczenie •  Grawerowanie •  Haft •  HXD 
Standard;Aplikacja w kolorach pantone •  HXD Metallic/Specialty;Aplikacja 
kolorowa •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

KURTKA SOFTSHELL MATCH / SOFTSHELLOVÁ BUNDA MATCH 
m 33306 S-XXXL / f 33307 S-XXL

KURTKA OCIEPLANA SILVERTON / OTEPLENÁ BUNDA SILVERTON 
m 39333 XS-XXL / f 39334 XS-XL

Velikost XS-XXL

Textilie 100% nylonová tkanina 380T, vodoodpudivá a impregnovaná. 100% 
polyesterová výplň. 38 g/m²

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer

Velikost S-XXXL

Textilie Jednolícní žerzejový úplet ze 100% polyesteru ve vazbě s materiálem 
mikro fleece ze 100% polyesteru. 360 g/m²

Možnosti dekorace • Sítotisk • Debosování • Gravírování • Výšivka • HXD 
Standard;Koláž Pantone • HXD Metallic/Specialty;koláž plnobarevná • HXD 
Standard • HXD Metallic/Specialty
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TEXTILIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TEXTILIE

>1.000	 PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 5,10	 32,84	 1,17	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • Bawełna.

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk •  HXD Standard •  HXD Metallic/
Specialty

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 7,77	 50	 1,79	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • Poliester i pianka.

Opcje zdobienia • Transfer •  Sitodruk •  Infusion •  HXD Standard •  HXD 
Metallic/Specialty

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 7,38	 47,50	 1,70	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 19 x 27,5 cm

Cechy • Bawełna.

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  Sitodruk

>1.000	 PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • Bawełna. • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

 CZAPKA 5-PANELOWA BASIC / 
BAVLNĚNÁ ČEPICE BASIC, 5 PANELŮ

 CZAPKA TRUCKER 5-PANELOWA / 
ČEPICE TRUCKER, 5 PANELŮ

 CZAPKA MEMPHIS 5-PANELOWA / 
ČEPICE MEMPHIS, 5 PANELŮ

 CZAPKA BASEBALL / BASEBALLOVÁ 
ČEPICE

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna.

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk • HXD Standard • HXD Metallic/
Specialty

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Polyester a pěna.

Možnosti dekorace • Transfer • Sítotisk • Infusion • HXD Standard • HXD 
Metallic/Specialty

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna.

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • Sítotisk

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna. • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka
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ODZIEŻ

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w przeliczeniu na jedną sztukę. Nie obejmują one nadruku, opłaty za transport oraz podatku VAT.​

ODZIEŻ

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 10,02	 64,50	 2,30	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • 100% bawełny. • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 11,65	 75	 2,68	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • 100% bawełny. • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 8,54	 55	 1,96	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • 100% bawełny. • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 9,32	 60	 2,14	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • 100% bawełny. • 

Opcje zdobienia • Transfer •  Haft •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

6-PANELOWA CZAPKA WATSON / 
ČEPICE WATSON, 6 PANELŮ

5-PANELOWA CZAPKA BRUNSWICK 
/ ČEPICE BRUNSWICK S KOVOVOU 

PŘEZKOU, 5 PANELŮ

6-PANELOWA CZAPKA BRYSON / 
ČEPICE BRYSON, 6 PANELŮ

6-PANELOWA CZAPKA TYPU 
SANDWICH BRENT / ČEPICE 

BRENT, 6 PANELŮ

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna. • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna. • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna. • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna. • 

Možnosti dekorace • Transfer • Výšivka • HXD Standard • HXD Metallic/
Specialty
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TEXTILIE

Ceny v tomto katalogu jsou pouze orientační, za 1 kus. Nezahrnují tisk, přepravu a DPH.

TEXTILIE

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 7,69	 49,50	 1,77	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • 100% bawełna. • 

Opcje zdobienia

>1.000		  PLN	 CZK	 €
cena od / cena od	 15,46	 99,50	 3,55	 *Cena bez nadruku 
	 	

Wielkość ø 58 cm 

Cechy • Bawełna.

Opcje zdobienia • Haft •  Transfer •  HXD Standard •  HXD Metallic/Specialty

 CZAPKA 5-PANELOWA Z LED ELENA / ČEPICE ELENA, 5 PANELOVÁ LED ČEPICE

CZAPKA CHALLENGE 6-PANELOWA TYPU SANDWICH / ČEPICE SANDWICH  
CHALLENGEE, 6 PANELŮ

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • 100% bavlna. • 

Možnosti dekorace

Velikost ø 58 cm 

Vlastnosti • Bavlna.

Možnosti dekorace • Výšivka • Transfer • HXD Standard • HXD Metallic/
Specialty



356356356356



357357357357



358358358358



359359359359



360360360360



361361361361



362362362362



363363363363



364

ZGODNOŚĆ Z NORMAMI

ZGODNOŚĆ Z NORMAMI TO TYLKO POCZĄTEK

Ochrona wizerunku firmy i opieka nad pracownikami wymaga 
bezustannej uważności przy zakupach. Wszystkie produkty w 
niniejszym katalogu spełniają normy europejskie. 
Nasi dostawcy wierzą w dobre praktyki korporacji obywatelskich, co 
wyrażają w zgodności produktów z prawem oraz zrównoważonym 
łańcuchu dostaw. Biorą udział w ochotniczym programie, który 
kładzie nacisk na odpowiedzialność społeczną, prawną, etyczną 
i ekonomiczną i zależy im, by zapoczątkować prawdziwe zmiany, 
które doprowadzą do zrównoważonego rozwoju. 
To oznacza, że kupując nasze produkty mają państwo pewność, 
że zostały wytworzone zgodnie z zasadami opracowanymi na 
podstawie zasad UN Global Compact, które dotyczą praw człowieka, 
warunków pracy, ochrony środowiska i przeciwdziałaniu korupcji, 
co między innymi oznacza politykę zero tolerancji dla pracy dzieci i 
pracy przymusowej. 

SOULAD S PŘEDPISY JE TEPRVE ZAČÁTEK

Ochrana pověsti vaší organizace a péče o lidi znamená neustálou 
obezřetnost, pokud jde o nákupy, které provádíte. Položky nabízené 
v tomto katalogu vyhovují příslušným Evropským zákonům. Naše 
dodavatelská společnost je silným zastáncem myšlenky sociální 
odpovědnosti firem prostřednictvím shody výrobků a udržitelného 
dodavatelského řetězce. Používá dobrovolný program zaměřený na 
plnění povinností v oblasti sociální, právní, etické a hospodářské a 
je odhodlána usilovat o skutečnou změnu směrem k udržitelnému 
rozvoji. To znamená, že když si od nás koupíte výrobek, můžete tak 
učinit s jistotou, že byl vyroben v souladu s kodexem chování na 
základě zásad iniciativy OSN Global Compact zaměřené na lidská 
práva, práci, životní prostředí a boj proti korupci, kam patří rovněž 
politika nulové tolerance, pokud jde o dětskou práci a nucenou 
práci.
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VYHOVĚNÍ
ZRÓWNOWAŻONY ROZWÓJ JEST DLA NAS WAŻNY

Nasi dostawcy są świadomi wpływu ich działania na środowisko i 
zobowiązują się stosować odpowiedzialne ekologicznie praktyki. 
Zakład, w którym produkty są personalizowane i zdobione, jest 
zgodny z ISO 14001, co pokazuje, że bardzo poważnie traktujemy 
kwestie ekologii w całym procesie produkcyjnym. 
Osiągnęliśmy już znaczące rezultaty przy nowym procesie druku. 
Dzięki zastosowaniu nowych technologii oraz inwestycjom, w 2016 
zredukowaliśmy odpady farb o 40% i drastycznie zmniejszyliśmy 
ilość środków chemicznych używanych do czyszczenia. Wszystko 
to sprawia, że mogą mieć Państwo pewność, że nasze produkty 
promocyjne i odzież dbają o wizerunek Państwa firmy bez szkody 
dla środowiska.  

UDRŽITELNOST BEREME VÁŽNĚ

Náš dodavatel si je vědom dopadů své činnosti na životní prostředí 
a zavázal se používat udržitelnou praxi. Tiskárna, kde se vaše 
předměty dekorují, má certifikaci podle ISO 14001. To znamená, 
že v celém výrobním procesu klademe velký důraz na ekologii. 
Hmatatelných výsledků jsme již dosáhli v oblasti udržitelném tisku. 
Díky investicím a implementacím v roce 2016 došlo ke snížení 
množství odpadů z barev o 40 % a výrazně pokleslo množství 
chemikálií používaných při čištění. To vše s cílem zajistit, že vaše 
propagační výrobky a oděvy vám vylepší pověst, aniž přitom dojde 
k ničení okolního světa.
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INFORMACJE O ZNAKOWANIU

SITODRUK (HG) (T)
• Długotrwały efekt
• �Umożliwia jednokolorowe oraz wielokolorowe 

dekoracje
• Dobre i opłacalne rozwiązanie dla dużych ilości
• Idealny do tekstu
• �Może być stosowany jedynie na płaskich 

powierzchniach​

DRUK CYFROWY (HG)
• Idealny przy wielokolorowych logo
• �Tworzy unikalny efekt z wykończeniami: matowymi, z 

połyskiem oraz wytłaczanymi
• Odporny na blaknięcie i uszkodzenia
• Idealny dla małych ilości
• �Możliwość zastosowania jedynie na płaskich lub 

delikatnie zaokrąglonych powierzchniach​

HOTSTAMPING (HG)
• Wyjątkowy ponadprzeciętny nadruk
• �Idealny do produktów skórzanych oraz produktów z 

imitacji skóry
• Dostępne srebrne i złote wykończenie​

TAMPODRUK (HG)
• Znakomite, wszechstronne i opłacalne rozwiązanie
• �Może być umieszczony na praktycznie każdym 

kształcie produktu
• �Odpowiedni na każdą powierzchnię, włączając 

miękkie produkty takie jak antystresy
• Idealny przy wielokolorowych logo
• Szybki i ekonomiczny

TŁOCZENIE (HG) (T)
• Kreuje unikalny wygląd 3D
• �Subtelna koloryzacja w różnych odcieniach tego 

samego koloru
• Dodaje dostrzegalnego waloru
• �Znakomite dla skórzanych produktów oraz 

produktów z imitacji skóry
​

INFUSION (T)
•    Niewyczuwalne oraz precyzyjne
•    Komfortowa, oddychająca dekoracja
•    �Wielokolorowe logo przy jednym koszcie 

przygotowalni​

TWOJE WYKOŃCZENIE​

Niestandardowa dekoracja to świetny sposób na zwiększenie tożsamości marki. Zwłaszcza jeśli, jak pokazano w tym katalogu, stosujesz ją 
do wielu przedmiotów. Szeroki wybór wysokiej jakości technik dekoracji, w tym imponująca nowa metoda znakowania na odzieży HXD, 
pozwala uzyskać pożądany wygląd i jakość, których potrzebujesz.
 
Niezależnie od tego, czy wolisz wzory subtelne, wyróżniające się stylem, czy śmiało przykuwające uwagę, możesz liczyć nasze doświadczenie 
i profesjonalizm. Zapraszamy do kontaktu.​

DIGITÁLNÍ TISK (HG) 
• Perfektní pro barevné loga 
• �Vytváří jedinečný efekt s matnými, lesklými nebo 

reliéfními povrchovými úpravami 
• Silná odolnost vůči vyblednutí nebo poškození 
• Ideální pro malé množství 
• Pouze pro ploché nebo mírně zakřivené povrchy

HOTSTAMPING (HG) 
• Výjimečný nadstandardní dojem 
• Ideální pro skutečný a imitovaný kožený výrobek 
• K dispozici v stříbrném a zlatém provedení

TAMPONOVÝ TISK
• Skvělé a cenově dostupné řešení 
• Použitelné prakticky na všech tvarech
• �Vhodná pro jakoukoliv povrchovou strukturu, včetně 

měkkých výrobků, jako jsou antistresové míčky
• Perfektní pro vícebarevné loga 
• Rychlé a ekonomické

DEBOSSING (HG) (T)
• Vynikající 3D vzhled 
• jemný tón na tónovaný vzhled 
• skvělý pro skutečné a imitace kožených výrobků 
• ideální pro nepromokavé tkaniny
• neomezené umývání

INFUSION (T) 
• �Neviditelný a přesný• Pohodlná, prodyšná 

dekorace• Vícebarevná loga za jednu cenu

SÍTOTISK
• Dlouhotrvající výsledek
• �Dobré, cenově efektivní řešení pro vysoká množství
• Umožňuje jedno i mnohobarevnou dekoraci
• Ideální protext
• Lze aplikovat pouze na rovné plochy

DOKONALÝ DOTEK

Vlastní dekorace je skvělý způsob, jak posílit vaši identitu značky. Zvláště pokud, jak je zobrazeno v tomto katalogu, použijete ho na více 
položek. Široká nabídka kvalitních technik, včetně působivé nové textilní metody HXD, znamená, že můžete získat jak požadovaný vzhled, 
tak kvalitu, kterou potřebujete. Ať už dáváte přednost chladnému a jemnému, výrazně stylovému nebo odvážně upoutání pozornosti, 
můžete se na nás spoléhat na odbornou službu. Neváhejte nás požádat o radu a inspiraci.
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SUBLIMACJA (HG)
•    �Pełno-kolorowe realistyczne wydruki•    �Nadaje się na poliestrowe materiały (minimum 60% 

poliesteru) oraz produkty pokryte polimerami
•    �Miękki, delikatny i elastyczny nadruk, który może być 

stosowany nawet na zamkach błyskawicznych i szwach
•    �Odporna na kruszenie i połamanie
•    Dostępna wyłącznie na białych produktach
SITODRUK NA OKRĄGŁO (HG)
• Długotrwały efekt• �Aplikacja dokładnej dekoracji o wysokiej jakości na 
zaokrąglonych produktach

• Ekonomiczne rozwiązanie dla dużych ilości
• �Dostępna wielokolorowa dekoracja na 
wyselekcjonowanych modelach długopisów

• Idealny do tekstu​

HXD (T)
•    Wyjątkowa technika dekoracji•    Nadaje logo wyglądu 3D•    �Łączy najlepsze cechy haftu oraz True Edge 

Transfer 
•    Wytrzymałe
•    Możliwe na większości odzieży•    Maksymalny wymiar zdobienia: 100 x 75 mm​

LASEROWE GRAWEROWANIE​ (HG) (T)
• Tworzy wysokiej klasy precyzyjną dekorację• Unikalna metoda zdobienia w kolorze produktu
• Doskonały rezultat dla metalu, szkła oraz drewna
• Przy odzieży to technika niespieralna

NAKLEJKA EPOKSYDOWA (HG)
• Tworzenie efektu 3D• Silny opór przed wyblaknięciem oraz uszkodzeniem
• Zastosowanie jedynie na płaskich powierzchniach​

TRANSFER (TRUE EDGE) (HG) (T) 
• Idealny do tkanin i dzianin• Świetne rozwiązanie przy wielokolorowych logo• �Pozwala na otrzymanie skrajnych szczegółów jak np. 
mały tekst

• Odpowiedni na materiały wodoodporne
• �Ekonomiczne rozwiązanie do wielokolorowego druku 
w małych ilościach​

HAFT​ (HG) (T)
• Klasyczna technika dekoracji• Efektowny wygląd• Szeroki wybór kolorów nici dopasowanych do 
każdego logo
• Nawet do 12 kolorów w jednym hafcie

NAKLEJKA CYFROWA (HG)
•    Idealna jakość wydruku•    Równość krawędzi•    maksymalny rozmiar 50cm2 
•    czas produkcji 4 dni po zatwierdzeniu wizualizacji
​

Różne techniki są dostępne na różnych produktach, T oznacza odzież, a HG pozostałe produkty.​ / Różne techniki są dostępne na różnych produktach, T oznacza odzież, a HG 
pozostałe produkty.​

INFORMACE K DEKORACI

SUBLIMATION (HG) 
• Plně barevná fotorealistická texty • �Vhodná pro polyesterové tkaniny (minimálně 60% 
polyester) a výrobky potažené polymerem 

• �Měkký, pružné potisky, který lze aplikovat dokonce i 
na švy a zipy • Dekorace je odolná vůči vyblednutí 
a praskání

• Pouze vhodné pro bílé výrobky
SCREENROUND
• Dlouhotrvající výsledek• �Aplikace ostré dekorace vysoké kvality na oblé 
produkty

• Ekonomické řešení pro vysoké počty
• �mnohobarevná dekorace je k dispozici na výběr 
propisek

• Ideální pro text

HXD (T)
•    Unique decoration method
•    Add dimension to a logo
•    �Perceived value of Embroidery combined with 

colour range and detail of True Edge Transfer 
•    Durable•    Available for a wide range of garments
•    Max print area: 100 x 75 mm

LASER
• Vytváří vyjímečný dojem• Unikátní tón v tónu 
materiálu• Výnikající výsledky v kovu, dřevu a skle

DOMING ​HG) 
• Vytvořte 3D efekt • Silná odolnost proti vyblednutí nebo poškození • Pouze na ploché povrchy

TANSFER TRUE EDGE
• Ideální pro tkaniny• Perfektní pro loga s mnoha barvami
• Umožńuje extrémní detaily, jako drobný text
• Volně položený text• Kontury nejsou vyžadovány• �Ekonomické řešení pro mnohobarevný potisk malých 
množství

VÝŠIVKA (HG) (T)
• Klasická dekorace • Vhodná pro ploché i nepravidelné povrchy • Výběr barev odpovídá každému odstínu loga
• Až 12 barev  • �Perfektní pro levý / pravý hrudník a levý / pravý 
bicep

DIGITÁLNÍ NÁLEPKA (HG) 
• Vynikající kvalita tisku a detaily • Pravidelnost tvarů nálepky • Maximální velikost 50cm2 
• 4denní doba dodání z elektronického ověření
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A
Adaptery 51
Akcesoria do robienia selfie 10
Akcesoria do rowerów 328, 330
Akcesoria do smartfonów 15, 57, 285, 286, 345
Akcesoria do telefonu 15, 57, 285, 286, 345
Akcesoria do telefonu 
komórkowego

15, 57, 285, 286, 345

Akcesoria do wina 172-176
Akcesoria fitness 294-299
Akcesoria grillowe 304-307
Akcesoria komputerowe 14
Akcesoria lunchowe 190, 191
Akcesoria NFC 21
Akcesoria samochodowe 15, 322-327
Akcesoria zasilane energią 
słoneczną

44-45

Akcesoria zasilane z dynama 322, 334, 335
Alkomaty 342
Antystresy 62-63
Apteczki 321, 322, 348
Artykuły dmuchane 284, 287
Artykuły ratunkowe 302, 303
B
Bagaże podręczne 87, 90, 95, 104, 105, 125, 106
Bloki kartkowe 262-264, 347
Breloki 340-344
Budziki 23, 47, 59
Butelki na napoje 142-153
C
Ciśnieniomierze do opon 327
Coolery do wina 177
Czapki   353-355
Czapki z daszkiem 353-355, 349
Czyściki do ekranów 15
D
Deski do krojenia 186, 187
Długopisy 220-259
Długopisy 220-228, 231-240, 242-252, 254, 256, 258, 259
Dyski parkingowe 323
E
Etui na długopisy 237, 241, 253, 257, 
Etui na monety 343
F
Fartuchy 168-170, 304, 305
Frisbee 285
G
Głośniki 16-27
Gry 288, 289
Gry plenerowe 288
Gry w badmintona 288
Gwizdki 291
H
Hamaki 287
I
Identyfikatory 345
K
Kable ładujące 48-49
Kamizelki odblaskowe 325
Karabińczyki 343, 344
Karafki 178, 181, 182, 
Karteczki samoprzylepne 207, 262, 347
Kijki do nordic walking 294
Kłódki 128
Koce 194, 195
Koce piknikowe 293
Kompasy 300
Kompresy gorące 136
Korkociągi 172, 173
Kosmetyczki 133
Kredki  świecowe 260-264
Krokomierze 299
Kubki 155, 162-164, 166, 167, 179
Kubki niekapiące 157
Kubki termiczne 154, 156-158
L
Ładowarki 51-53
Ładowarki samochodowe 51
Łamigłówki 289

A
Adaptéry 51
Aktovky 100, 102, 104, 106, 107
Alkomaty 342
Antistresové pomůcky 62-63
Autoadaptéry 51
Autopříslušenství 15, 322-327
B
Badmintonové hry 288
Balzámy na rty 140
Batohy 74-97
Batohy na notebook 82-87, 89, 91, 92, 94, 96, 97
Bezpečnostní vesty 325
Blikačky 312, 315, 318, 329, 335-337
Brašny na notebook 102-107
Brýle do virtuální reality 4-6
Budíky 23, 47, 59
C
Čepice 353-355, 349
Cestovní organizéry 327
Cestovní peněženky 131, 132
Cestovní polštáře 130
Cestovní sady 130, 131
Cestovní tašky 112-116
Chladicí nádoby na víno 177
Chladicí předměty 306
Číšnické nože 172, 173
Čistítka obrazovek 15
Clony proti slunci 324
Čočky k chytrým telefonům 11-12
Čočky k fotoaparátům 11-12
Cyklistické potřeby 328, 330
D
Dalekohledy 301, 303
Deky 194, 195
Deštníky 268-277, 346
Doplňky k chytrým telefonům 15, 57, 285, 286, 345
Doplňky k mobilním telefonům 15, 57, 285, 286, 345
Doplňky k telefonům 15, 57, 285, 286, 345
Doplňky k vínům 172-176
Dotyková pera 222, 223, 228, 232, 233, 236, 237, 239-241
Držáky na mince 343
F
Fitness náramky 344
Fotbalové míče 290, 292
Frisbee 285
G
Grilovací náčiní 304-307
H
Hlavolamy 289
Hodiny 23, 47, 59
Houpací sítě 287
Hřejítka 136
Hrnky 155, 162-164, 166, 167, 179
Hry (stolní) 288, 289
Hry (venkovní) 288
Hůlky na nordic walking 294
I
Infuzéry 181
K
Karabinky 343, 344
Karafy 178, 181, 182, 
Kávové soupravy 179, 180
Kazety per 253, 257
Klíčenky 340-344
Klipy 344
Klobouky 353-355
Kompasy 300
Kosmetické tašky 133
Koupací pláště 139
Koupelové sady 138
Krokoměry 299
Kuchyňské náčiní 183-185
Kuchyňské potřeby 188-190, 192
Kuchyňské rukavice 192
Kufříky na kolečkách na 
notebook

124, 126, 127

Kufry na kolečkách 124-127
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Latarki 312, 315, 318, 329, 335-337
Latarki 330-339
Latarki breloki 331-339
Lodówki turystyczne 306
Lornetki 301, 303
Lusterka 135
M
Markery do odznaczania stron 59
Maty plażowe 287
Mikrofony do komputerów 58
Młynki do pieprzu 187
Młynki do soli 187
Multinarzędzia 312-317
N
Narzędzia   302-320
Notatniki 198-206, 208-215, 347
Noże kelnerskie 172, 173
Noże kuchenne 183-185
O
Obiektywy do aparatu 11-12
Obiektywy do smartfonów 11-12
Okulary przeciwsłoneczne 278-283
Okulary wirtualnej 
rzeczywistości

4-6

Ołówki mechaniczne 255
Opakowania do długopisów 253, 257
Opaski fitness 344
Opaski na nadgarstek 345
Organizery 327
Organizery do kabli 50
Organizery podróżne 327
Osłony przeciwsłoneczne 324
Otwieracze do butelek 171-173
P
Pamięci USB 54-56, 343
Parasole 268-277, 346
Pendrivy 54-56, 343
Piłki 284, 290-292
Piłki nożne 290, 292
Piłki plażowe 284
Pióra kulkowe 240, 251, 254, 256
Pióra wieczne 249, 254
Plakietki bagażowe 129
Plastry 321, 322, 348
Plecaki 74-97
Plecaki na laptopy 82-87, 89, 91, 92, 94, 96, 97
Pledy 194, 195, 293
Podkładki pod myszki 
komputerowe

57, 58

Poduszki lotnicze 130
Pomadki do ust 140
Poncza przeciwdeszczowe 141
Portfele 131, 132
Portfele na paszporty 131, 132
Portfele podróżne 131, 132
Portfele RFID 14
Portfolia 216-219
Porty USB 48-52
Powerbanki 22, 36, 40-47
Produkty survivalowe 302
Produkty wodoodporne 68-70, 93, 105, 121, 123, 286
R
Radia 27
Ręczniki 138
Reflektory 328, 330, 348
Rękawice kuchenne 192
Rozgałęziacze do muzyki 15
Rysiki do ekranów dotykowych 222, 223, 228, 232, 233, 236, 237, 239-241
S
Scyzoryki 302
Scyzoryki wielofunkcyjne 313-316
Skakanki 294
Skipassy 344
Skrobaczki 323, 324
Słuchawki douszne 28-36
Słuchawki nauszne 36-39
Smycze 346, 342, 347
Sprzęt kuchenny 188-190, 192
Stojaki na tablet 50

Kuličková pera 220-228, 231-240, 242-252, 254, 256, 258, 259
L
Láhve 142-153
Lanyardy 346, 342, 347
Lodní vaky 86, 108, 109
M
Měřicí pomůcky 308-311
Měřidla pneumatik 327
Míče 284, 290-292
Mikrotužky 255
Mlýnky na pepř 187
Mlýnky na sůl 187
Multifunkční nástroje 312-317
Multifunkční nože 313-316
Myši (počítačové) 58
N
Nabíječky 51-53
Nádoby na vodu 285
Nafukovací předměty 284, 287
Náhlavní sady 36-39
Napájecí kabely 48-49
Náplasti 321, 322, 348
Nápojové předměty 152-161
Náprsní tašky na cestovní pas 131, 132
Nástroje 302-320
Nástroje pro havarijní situace 302, 303
Nekapající nápojové předměty 157
Notesy 198-206, 208-215, 347
Nože (kuchyňské) 183-185
Nože (venkovní) 302
O
Odnosky 64-73
Opasky 345
Organizéry 327
Organizéry kabelů 50
Otvíráky 171-173
P
Parkovací hodiny 323
Peněženky 131, 132
Peněženky s technologií RFID 14
Pera 220-259
Piknikové deky 293
Píšťalky 291
Pláštěnky 141
Plátěné tašky 64-73
Plážové míče 284
Plážové podložky 287
Plážové tašky 72
Plédy 194, 195, 293
Plnicí pera 249, 254
Podložky pod myš 57, 58
Pohárky 154, 156-158
Pomůcky na čištění obuvi 135
Pomůcky na selfie 10
Portfolia 216-219
Pouzdra na karty 14
Pouzdra na pera 237, 241, 253, 257, 
Powerbanky 22, 36, 40-47
Předměty na dynamo pohon 322, 334, 335
Předměty na fitness 294-299
Předměty na solární energii 44-45
Předměty odolné vůči vodě 68-70, 93, 105, 121, 123, 286
Předměty pro přežití 302
Příruční zavazadla 87, 90, 95, 104, 105, 125, 106
Příslušenství k počítačům 14
Prkénka 186, 187
Rádia 27
R
Reflektory 328, 330, 348
Reproduktory 16-27
Rollery 240, 251, 254, 256
Rozbočovače 15
Ručníky 138
S
Sady čoček 11
Sady na espresso 179, 180
Sady na manikúru 137
Sady na předkrmy 176, 186
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Stojaki na telefon 14, 15, 50, 52, 53, 57
Stopery 298, 299
Światełka 329, 339
Świece 140, 196, 197
Szklanki 178, 180-182
Szlafroki 139
Sztućce 183-185
T
Teczki   100, 102, 104, 106, 107
Teczki na laptopy 102-107
Termosy 159-161
Termosy i kubki termoizolacyje 152-161
Torby konferencyjne 64-73
Torby na kółkach 124-127
Torby na laptop 80, 82-97, 105-107
Torby na ramię 73
Torby na tablety 80, 82-107
Torby na wodę 285
Torby na zakupy 64-73
Torby plażowe 72
Torby podróżne 112-116
Torby security friendly 128
Torby sportowe 110, 111, 115, 118
Torby termoizolacyjne 72, 117-123, 306
Torby żeglarskie 86, 108, 109
U
Uchwyty do smartfonów 14, 15, 50, 52, 53, 57
Urządzenia pomiarowe 308-311
W
Wagi do bagażu 128
Walizki kabinowe 87, 90, 95, 104, 105, 125, 106
Walizki na kółkach 124-127
Walizki na laptopy 124, 126, 127
Wentylatory 286
Wizytowniki 14
Worki marynarskie 108, 110, 111
Z
Zakreślacze 223, 230, 258
Zaparzacze 181
Zatyczki do uszu 130
Zegary 23, 47, 59
Zestawy do czyszczenia butów 135
Zestawy do espresso 179, 180
Zestawy do kolorowania 260-264
Zestawy do manicure 137
Zestawy do przystawek 176, 186
Zestawy do sałatek 190, 191
Zestawy do sera 175
Zestawy kąpielowe 138
Zestawy narzędzi 318-320
Zestawy obiektywów 11
Zestawy piśmiennicze 241, 253, 257
Zestawy podróżne 130, 131
Zestawy sztućców 186, 187
Zestwy do kawy 179, 180

Sady na sýr 175
Sady nářadí 318-320
Sady pastelek 260-264
Sady per 241, 253, 257
Sady první pomoci 321, 322, 348
Salátové sady 190, 191
Samolepicí bločky 207, 262, 347
Servírovací sady 186, 187
Sklenice 178, 180-182
Škrabky na led 323, 324
Sluchátka 28-36
Sluneční brýle 278-283
Sportovní tašky 110, 111, 115, 118
Stojánky na chytré telefony 14, 15, 50, 52, 53, 57
Stojánky na telefon 14, 15, 50, 52, 53, 57
Stojany na tablety 50
Stopky 298, 299
Svačinové předměty 190, 191
Světla 329, 339
Světla na klíče 331-339
Svíčky 140, 196, 197
Švihadla 294
Svítilny 330-339
T
Tašky na kolečkách 124-127
Tašky na notebook 80, 82-97, 105-107
Tašky na tablet 80, 82-107
Tašky přes rameno 73
Tašky splňující požadavky TSA 128
Termosky 159-161
Termotašky 72, 117-123, 306
Tužky 260-264
U
Ucpávky do uší 130
USB flash disky 54-56, 343
USB paměti 54-56, 343
USB porty 48-52
V
Váhy na zavazadla 128
Vaky 108, 110, 111
Větráky 286
Visačky 345
Vývrtky 172, 173

Záložky 59
Zámky 128
Zápisníky 262-264, 347
Zástěry 168-170, 304, 305
Zavazadla na kolečkách 87, 90, 95, 104, 105, 125, 106
Zavazadlové jmenovky 129
Zboží s funkcí NFC 21
Zrcadla 135
Zvýrazňovače 223, 230, 258

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, w 
przeliczeniu na jedną sztukę. W każdej chwili mogą one ulec zmianie ze 
względu na warunki rynkowe i różnice kursów walut. Uwaga: nie obejmują 
one nadruku, praw autorskich, opłaty za transport oraz podatku VAT. Zdjęcia 
produktów z logo pokazanym na artykułach w tym katalogu służą wyłącznie 
do celów ilustracyjnych. Nie oznaczają one, że przykładowa firma nabyła 
przedmiot ani nie powinny być traktowane jako ostateczny produkt, a jedynie 
jako przykład parametrów nadruku proponowanego dla danego produktu. 
Produkty na licencji (Paul Bocuse, Jamie Oliver, Balmain, Slazenger etc...) są 
przeznaczone na rynek B2B i pod żadnym pozorem nie mogą być oferowane 
na rynku detalicznym B2C.

Zdjęcia przedstawiające ludzi i różne wykonywane przez nich czynności to 
tylko inspiracja. Dostępne są tylko te produkty, które mają wpisany numer 
katalogowy.

Doporučené prodejní ceny uvedené v tomto katalogu jsou pouze orientační a 
mohou se měnit. Distributoři mohou volně stanovovat své vlastní ceny, jelikož 
mohou být ovlivněny jak změnami směnných kurzů, tak převládajícími tržními 
podmínkami. Ceny uvedené v tomto katalogu jsou za položku a nezahrnují 
poplatky za potisk, přepravu nebo DPH. V závislosti na zakoupeném množství 
může být použita nižší než minimální nebo minimální tisková cena. Obrázky 
a loga uváděná na produktech jsou pouze pro vizuální účely a mohou se 
lišit od doporučené dekorace použité k tvorbě zobrazených cen. Obrázky a 
loga použitá při tvoření kolekce nejsou určena k tomu, aby naznačovala, že 
tato společnost zakoupila danou položku, ani by neměla být považována 
za definitivní možnosti parametrů tisku dostupných na tomto produktu. 
Licencované produkty (Balmain / Slazenger / P.Bocuse / Jamie Oliver atd. ...) 
jsou vyhrazeny pouze pro činnost B2B a nemohou být za žádných okolností 
nabízeny k maloobchodnímu prodeji..

Obrázky v tomto katalogu zachycující osoby a činnosti slouží pouze pro 
inspiraci. K dispozici jsou pouze výrobky, u kterých je uvedeno číslo položky.



ŚWIAT STOI PRZED PAŃSTWEM 
WYBOREM
Aby pomóc w wygodnym i szybkim wyszukiwaniu idealnego produktu 
promocyjnego, przy każdym opisie umieściliśmy logo jednego z naszych 
czterech Światów - Bullet, Avenue, Label i WorldSource - które zawierają 
kolejno: produkty promocyjne, prezenty, odzież oraz produkty o zwiększonych 
możliwościach personalizacji. Oferujemy imponującą gamę metod zdobienia, 
dzięki czemu każdy przedmiot można spersonalizować, by wyglądał wyjątkowo 
a nawet miał wyjątkową fakturę! W wielu przypadkach można swobodnie 
wybierać też miejsce, w którym ma znaleźć się logo czy napis.
Niezależnie od tego, czy chcą Państwo duże i wyraziste logo czy subtelne i 
stylowe - dzięki wielu oferowanych przez nas możliwościom stworzą Państwo 
wyjątkowy, unikalny produkt promocyjny.

SVĚTY MOŽNOSTÍ
Abychom vám pomohli rychle najít ideální propagační předměty, je popis 
každého výrobku doplněn logem zachycujícím jeden z našich čtyř světů 
– Bullet, Avenue, Label a WorldSource – které odpovídajícím způsobem 
identifikují reklamní předměty, dárky, oděvy a širší možnosti vlastních úprav. 
Díky působivě rozmanitým kvalitním technikám zdobení lze všechny předměty 
personalizovat pomocí nejrůznějších úprav, které rozlišíte nejen co do 
vzhledu, ale dokonce i omaku. 

Ať už chcete úpravy velké a odvážné, nebo jemné a stylové, naše nekonečná 
nabídka nám umožní ve spolupráci s vámi vytvořit dokonale jedinečné 
propagační výrobky.
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